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Predbezne

1 rakousky KL 8h Karel prelepeny dvoupaskou zn. c. P 2 (Mi. c. 186) s raz. BUDWEIS 6.12.18 a celistvost frank. z DOP. 200 Kc

n. c. P 4 (Mi. c. 188) s ramec. raz. ROHATEC 27.11.18

2 reklamni KL frank. predbeznymi zn. c. P 2 s raz. Grottau 20.XI.18 DOP. 250 Kc

3 post. pruvodka frank. predbeznymi zn. c. P 2 (2x), P 11 s raz. Pribram 29.XI.18 DOP. 250 Kc

4 pohl. frank. predbeznymi zn. c. P 2 (3-paska) 5h Koruna s raz. Chotieschau 2.XII.18 DOP. 400 Kc

5 R-dopis v miste frank. zn. c. P 2 (Mi. c. 186) a P 6 (Mi. c. 194), pod. raz. PRAHA  10.11.18 DOP. 400 Kc

6 2ks celistvosti frank. ruzne sikmo pulenou predbeznou zn. P 6 40h Znak DOP. 400 Kc

7 ustrizek pruvodky frank. predbeznou zn. c. P 7 se slov. raz. V 400 Kc

8 post. pruvodka frank. predbeznou zn. c. P 11 s raz. Klobouky v Cechach 18.11.18 DOP. 300 Kc

9 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 22 s raz. Brandys nad Orlici 6.XII.18 DOP. 150 Kc

10 dop. frank. predbeznou zn. c. P 22 + PDL 14 s pretiskem FRANCO, dofrankovany KL 8h Karel predbeznou zn. PS 2, DOP. 250 Kc

oboje s raz. Malenovice 14. a 19.XI.18

11 vystrizek z nakladniho listu frank. predbeznou zn. c. P 24 s raz. Jaromer 27.XI.18 V 250 Kc

12 pohl. frank. rak. predbeznou sikmo pulenou zn. c. P 25 DOP. 500 Kc

13 4ks madarskych pruvodek frank. predbeznymi madar. zn. s raz. Parkany, Leva, Eperjes, Turóczezentmarton, r. 191 DOP. 200 Kc

8

14 ustrizek pruvodky frank. predbeznymi spesnymi zn. c. PS 3A (4-paska) V 500 Kc

15 pohl. frank. predbeznymi spesnymi zn. c. PS 3B (2-paska) s raz. Hradec Kralove 10.XII.18 DOP. 500 Kc

16 pohl. frank. predbeznymi spesnymi zn. c. PS 3B ve dvoupasce s raz. Dobruska 12.XII.18 DOP. 500 Kc

Soubezne

17 pohl. frank. predbeznymi zn. c. P 1 (3x), PS 2 spesna s rameckovym raz. Langenau 30.XII.18 DOP. 500 Kc

18 formular (Nakladni list) frank. predbeznou zn. c. P 1, P 23 s raz. Pardubice 23.12.18 DOP. 1200 Kc
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19 KL frank. predbeznymi zn. c. P 1 (4x) 3h Koruna s raz. 4.2.19 DOP. 700 Kc

20 pohl. frank. predbeznymi zn. c. P 2, P 3 s vlakovym raz. 407 Reichenberg - B”hm. Leipa 23.12.18 DOP. 500 Kc

21 vystrizek z velkeho dopisu frank. predbeznymi zn. c. P 3 (2x) + P 3 sikmo pulena, P 23 s raz. Nemecky Brod 4.I V 400 Kc

.19

22 dop. frank. predbeznou zn. c. P 3 sikmo pulena  s raz. Libice nad Cidlinou 29.I.1919, svisle preloz. DOP. 1000 Kc

23 dop. frank. smisenou frankaturou zn. c. 3 + predbezna 20h Karel s pretiskem Deutsch”sterreich, raz. G”rkau (Ji DOP. 1500 Kc

rikov), podeps. Kvasnicka

24 celisvost frank. dvoupaskou zn. c. P 3 (Mi. c. 187), pod. raz. EGER 2 16.1.19, zajimave, vzacne DOP. 600 Kc

25 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 4 s raz. Postyn 12.II.19 DOP. 200 Kc

26 post. pruvodka frank. predbeznymi zn. c. P 5, P 10 (3x), P 25 a vzadu PDL 14 s raz. Deutschbrod 22.12.18 DOP. 300 Kc

27 EXPRES-dopis do Prahy frank. na zadni strane dvoupaskou zn. c. P 6 (Mi. c. 194), pod. raz. BRNO 2 6.2.19 DOP. 400 Kc

28 dop. frank. predbeznou zn. c. P 6 svisle pulena  s raz. Dauba (Duba), r. 1919 DOP. 700 Kc

29 dop. frank. predbeznou zn. c. P 6 sikmo pulena  s vlakovym raz. Rakonitz - Mlatz 30.I.19, chybi zadni chlopen DOP. 450 Kc

30 post. pruvodka frank. predbeznymi zn. c. P 11, P 25, PS 2A spesna s raz. Frystat 21.XII.18 DOP. 450 Kc

31 dop. frank. predbeznou zn. c. P 23 20h Karel s raz. Domazlice 1.II.19 DOP. 200 Kc

32 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 23a sikmo pulena  20h Karel svetle zelena s raz. Praha 9.I.19 DOP. 600 Kc

33 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 23 s vlakovym raz. 752 Nepomuk - Blatna 22.12.18 DOP. 300 Kc

34 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 23 sikmo pulena  s raz. Beroun 29.XII.18 DOP. 250 Kc

35 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 23 sikmo pulena  s raz. Horazdovice 7.I.19 DOP. 250 Kc

36 pohl. frank. predbeznou zn. c. P 23 vodorovne pulena  s pretiskem FRANCO, raz. Pribram 2.1.19 DOP. 300 Kc

37 vystrizek frank. predbeznymi zn. c. P 23 svisle pulena, PNV 5 s pretiskem FRANCO, raz. Luzec nad Vltavou, adre V 400 Kc

sa tuzkou
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38 4ks ustrizku post. pruvodek frank. predbeznymi a 1x soubeznymi frankaturami V 400 Kc

39 R-dop. se smisenou frankaturou 20h Karel + 5h Hradcany, raz. Mnich. Hradiste 19.2.19 DOP. 150 Kc

40 16ks post. pruvodek frank. predbeznymi rak. a uher. zn., zajimave frankatury DOP. 400 Kc

41 dop. frank. smisenou cs. rak. frankaturou 10h Hradcany + 10h Koruna, raz. Plzen 8.II.19 DOP. 150 Kc

42 dop. frank. predbeznymi zn. c. P 4, PNV 4 (2-paska), raz. Doudlevce 16.I.19 DOP. 300 Kc

43 4ks dop., 2x frank. zn. 5h Hradcany, vse dofrank. predbeznymi zn. 30h Karel nebo 40h Znak s pretiskem T jako d DOP. 200 Kc

oplatne, r. 1919

44 dop. frank. smisenou frankaturou zn. c. 2 + predbezna spesna zn. c. PS 2A, raz. Brno 17.II.19 DOP. 500 Kc

45 dop. frank. zn. c. 1 dofrank. polskymi zn. s pretiskem PORTO, raz. Frydek a Tesin, r. 1919, zajimave DOP. 500 Kc

46 madarska dvoudilna post. pruvodka frank. zn. c. P 28 (Mi. c. 190), P 34 (Mi. c. 195) ve vodorovne tripasce, po DOP. 400 Kc

d. raz. BANSKA BYSTRICA 20.JAN.1919 a rak. dvoudilna post. pruv. frank. zn. P 53 (Mi.c. 21

47 dvoudilna madarska pruvodka frank. zn. c. P 31 (Mi. c. 192) + P 52 (Mi. c. 215), pod. raz. MALACZKA 21.JAN.191 DOP. 150 Kc

9, zajimave

48 dvoudilna madarska pruvodka 2fil dofrank. dvoupaskou zn. c. P 52 (Mi. c. 215), pod. raz. MALACZKA 20.JAN.1919, DOP. 400 Kc

 prich. raz., zajimave, vzacne

49 madarska pruvodka 2fil dofrank. zn. c. P 53 (Mi. c. 216), pod. raz. MALACZKA 9.JAN.1919, prich. raz. DOP. 200 Kc

50 madarska celina 10fil dofrank. zn. c. 3, pod. raz. IGLO 24.JUL.19, k prohlednuti DOP. 300 Kc

51 pohl. frank. smisenou frankaturou zn. c. 5 + spesne zn. c. S 1 (5x) s ram. raz. Hluboka 1.VII.20 DOP. 500 Kc

52 dop. frank. smisenou frankaturou zn. c. 2 + spesna zn. c. S 1 se stroj. raz. 4.IV.19 DOP. 750 Kc

Hradcany 1918

53 zn. c. 2Mp 4-znamkove krajove meziarsi s vyraznou DV XX 200 Kc

54 zn. c. 2Mp 4-znamkove meziarsi, neprelozene, zk. Kraus, luxusni kvalita XX 200 Kc

55 zn. c. 2Ms 4-znamkove stejnosmerne meziarsi,  slaby prehyb, luxusni kvalita XX 18000 Kc

56 zn. c. 3Mp 2-znamkove meziarsi, neprelozene, luxusni kvalita XX 1500 Kc
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57 zn. c. 4 I.s typ, dvl XX 900 Kc

58 zn. c. 4b tmave modrozelena I.s typ 22.ZP, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita, ojedinely vyskyt XX 1200 Kc

59 zn. c. 4E pravy spodni rohovy 4-blok XX 800 Kc

60 zn. c. 5 s retusi hodin, 91. ZP a celistvost frank. zn. c. 5 s retusi hodin, ZP 91, TD II, s raz. MYSLIN 26.9. XX/O 400 Kc

1919, zajimave

61 zn. c. 6a + 6b, 10h zelena oba bar. odstiny, 1x s hornim okrajem a 1x s dolnim s pocitadlem, zk. Gilbert, Bene XX 1000 Kc

s, luxusni kvalita

62 zn. c. 5Ms 2-znamkove stejnosmerne meziarsi, zk. Gilbert, Mrnak, neprelozene, luxusni kvalita XX 5000 Kc

63 zn. c. 5Mp 2-znamkove meziarsi, zk. Gilbert, neznatelne prelozeni XX 2500 Kc

64 zn. c. 6Aa, 6Ab, oba bar. odstiny, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 500 Kc

65 zn. c. 6Ba ve dvou odstinech (2ks), zk. Karasek, luxusni kvalita XX 900 Kc

66 zn. c. 7 I.s typ se spodnim okrajem s pocitadlem, zk. Karasek X 100 Kc

67 zn. c. 7 I.s typ s kompletnim stroj. obtiskem XX 200 Kc

68 zn. c. 7 STp, zk. Karasek O 100 Kc

69 zn. c. 7b, zk. Karasek XX 800 Kc

70 zn. c. 7b 15h hnedocervena, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 1000 Kc

71 zn. c. 7b II.p podtyp, zk. Karasek O 400 Kc

72 zn. c. 7c 15h cervenohneda, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita XX 6500 Kc

73 zn. c. 7A v 6-ti bloku, 3x II.p typ XX 900 Kc

74 zn. c. 7G, zk. Karasek XX 2900 Kc

75 zn. c. 8Mp 4-znamkove meziarsi, zk. Mrnak, neprelozene XX 7000 Kc
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76 zn. c. 8C v krajovem 4-bloku, zk. Karasek XX 700 Kc

77 zn. c. 8C ve 4-bloku XX 400 Kc

78 zn. c. 9a, 20h karminova se spodnim okrajem s pocitadlem, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita XX 3000 Kc

79 zn. c. 9Ab svetla, zk. Karasek X 400 Kc

80 zn. c. 10Mp 2-znamkove meziarsi, zk. Gilbert, Tribuna, slaby prehyb, luxusni kvalita XX 6000 Kc

81 zn. c. 10d, 25h ultramarinova., zk. Skaloud O 150 Kc

82 zn. c. 10d, 25h svetle + tmave ultramarinova (2ks), kat. tento odstin neuvadi, zk. Gilbert, Karasek, luxusni k XX 800 Kc

valita

83 zn. c. 11 STs ve 4-bloku, ST bez nalepky XX/X 800 Kc

84 zn. c. 11 STp I.+II.typ, nepatrny lom XX 400 Kc

85 zn. c. 11b, 25h cernofialova, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 3000 Kc

86 zn. c. 11F ve spodnim  rohovem 4-bloku, kat. 1000.- XX 500 Kc

87 zn. c. 13a, 30h svetle fialova se spodnim okrajem, zk. Mrnak. luxusni kvalita XX 3500 Kc

88 zn. c. 13b, 30h tmave fialova s hornim okrajem, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 5000 Kc

89 zn. c. 17Aa, 17Ab, zluto a cervene oranzova, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 900 Kc

90 zn. c. 17Aa, 17Ab, obe barvy, zk. Karasek XX 600 Kc

91 zn. c. 17Aa, zk. Stupka XX 300 Kc

92 zn. c. 18 I.s typ, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 3000 Kc

93 zn. c. 18 II.r typ (rameckovy), zk. Karasek XX 800 Kc

94 zn. c. 21c, 120h stribrite seda, zk. Gilbert, Mrnak, Karasek, atest Karasek, luxusni kvalita XX 14000 Kc
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95 zn. c. 22b, 200h modrofialova, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita XX 5000 Kc

96 zn. c. 22Ab modrofialova, rohova, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 500 Kc

97 zn. c. 22Ac modra, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 200 Kc

98 zn. c. 25, 26 krajova XX 350 Kc

99 zn. c. 25 II.s typ, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 900 Kc

100 zn. c. 26b, 200h modrofialova, rohova s pocitadlem, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 1000 Kc

101 zn. c. 26Db, 200h modrofialova, neuredni zoubkovani, zk. Karasek XX 800 Kc

Hradcany - Vzorce, navrhy, zkusme tisky a ostatni

102 Vzorce, zn. c. 1vz - 26vz nezoubkovane, bez 6vz, 9vz, zn. 25vz svezi X 3500 Kc

103 Vzorce, zn. c. 4vzD, 6vzC, 7vzA, 14vzD, 16vzC, 17vzA, 26vzA, zk. XX/X 1500 Kc

104 Vzorce, zn c. 25vzC, zk. Gilbert, kat. cena 1000 Kc XX 450 Kc

105 Vzorce, na makulaturach zn. c. 2, 3, 5, 8, 10, 12 /X/ 300 Kc

106 zn. c. 7 dvojity tisk + obtisk X 150 Kc

107 zn. c. 8, dvojity tisk X 120 Kc

108 zn. c. 8 ve svisle 3-pasce, dvojity tisk XX 350 Kc

109 zn. c. 17a, 60h cervenooranzova ve vodorovne dvoupasce, dvojity tisk XX 400 Kc

110 ZTba zn. c. 5, 10h ve 4-bloku v okrove barve /X/ 200 Kc

111 ZT cc zn. c. 9, 20h v ruzove barve X 250 Kc

112 ZT cc zn. c. 9, 20h v zelene barve X 250 Kc

113 ZT cc zn. c. 9, 20h v hnede barve X 250 Kc
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114 ZT cc zn. c. 9, 20h v modre barve X 250 Kc

115 ZT zn. c. 13 ve zluto-olivove barve XX 200 Kc

116 ZT zn. c. 18 na znamkovem papire v barve cerne s hornim okrajem, zk. Karasek XX 350 Kc

117 meziarsi 5h + 10h na makulature 5h /X/ 400 Kc

118 2ks ZT IIc 20h v cerne a olivove barve X 400 Kc

119 ZT 10h v cerne barve na tenkem "cigaretovem" papire /X/ 1800 Kc

120 obalka s nalepenymi zn. 60h Hradcany a rak. zn. 2h Sluzebni s pretiskem k 1.vyroci cs. zn. "28.rijen 1918 vyro DOP. 150 Kc

ci 1919" s raz. Praha 28.10, neprosla

Hradcany celistvosti / entires

121 propagacni KL zaslany jako Tiskopis frank. zn. c. 2 s raz. Szakolcza DOP. 250 Kc

122 pohl. frank. 3-paskou zn. c. 3 s modrym radkovym raz. Ogyalla - Bagota, zajimave DOP. 150 Kc

123 dve post. pruvodky frank. zn. c. 3, 14 s modrym podacim raz. T™KETERBES ZEMPLEN (TREBISOV) z kvetna 1919, velm DOP. 400 Kc

i zajimave, vzacne

124 cca 55ks vystrizku se zn. c. 4, 7, 11, 11b, prickove typy, min. 1x STp, strihane i zoubkovane V 400 Kc

125 pohlednice frank. zn. c. 5 s raz. VLP FPA No. 73 Hullein - Bielitz 28.3.19, + raz. postovny Pustevne na Radhos DOP. 250 Kc

ti, zajimave

126 podaci listek frank. zn. c. 5 s raz. Plzen 22.IX.19, bezvadny DOP. 1500 Kc

127 pohl. frank. zn. c. 5 s modrym vlakovym raz. Gross Meseritsch - Studenetz 1515 28.II.19 DOP. 200 Kc

128 pohl. frank. zn. c. 5 s raz. Brno 24.XII.18, 6-ty den vydani DOP. 500 Kc

129 R-dop. frank. 5-ti paskou zn. c. 7 s 1x STp, madarske raz. Verbó (Vrbove) 21.2.20 DOP. 300 Kc

130 firemni KL frank. zn. c. 7E s rameckovym nadraznim raz. Caslav, zk. Karasek DOP. 300 Kc

131 oficielni bar. pohlednice Zupni slet sokolsky ve Znojme 1919 frank. zn. c. 7 s raz. ZNOJMO 25.8.19, sletova na DOP. 400 Kc

lepka a kasety

132 dop. frank. zn. c. 8, S 2 (spesna 2h) s pril. raz. Sokolsky slet ve Znojme 24.VIII.1919 DOP. 750 Kc
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133 pohl. frank. sikmo pulenou zn. c. 8 DOP. 250 Kc

134 pohl. zaslany Ex- a frankovany zn. c. 8, 17 DOP. 200 Kc

135 reklamni dop. frank. zn. c. 10 s ram. raz. Grottau 14.VII.19 DOP. 200 Kc

136 celistvost frank. zn. c. 11A a zn. c. 147A s raz. NAGYMIHALY 10.8.20, III TO, vzacna smisena frankatura DOP. 300 Kc

137 2ks R-dop. frank. zn. c. 18 a 16, 13B, r. 1920, propagacni zalepky DOP. 250 Kc

138 velky ustrizek post. pruvodky frank. zn. c. 23, 300h, vzadu dopl. zn., r. 1919 DOP. 250 Kc

139 velke ustrizky z dvoudilne post. pruvodky frank. mj. zn. c. 26 a dtto frank. zn. c. 26a 1000h modrofialova, de DOP. 500 Kc

korativni, zajimave

140 89ks celistvosti (19x R-, 3x Ex-) frank. zn. emise Hradcany, zajimava raz. a frankatury DOP. 2500 Kc

141 dop. od cs. delegace z Miroveho kongresu v Parizi frank. fr. - cs. frankaturou, prosle v miste, r. 1919, zajim DOP. 2500 Kc

ave

142 sestava 8 ks dvoudilnych post. pruvodek se zajimavou frankaturou odeslane ze Slovenska, zajimava razitka DOP. 600 Kc

143 6ks rak. a uher. pruvodek, vse dofrankovane zn. Hradcany DOP. 300 Kc

144 perfiny, sestava 4 ks ustrizku post. pruvodek frank. zn. s identifikacnimi perfiny V 200 Kc

145 sestava 10 ks firemnich dopisu z let 1919 - 20, zajimave pestre frankatury DOP. 300 Kc

146 29ks celistvosti (11x R-, 1x Ex-), pestre frankatury, r. 1919 - 20 DOP. 700 Kc

147 sestava 12 ks celistvosti z let 1919-20, zajimave frankatury, 1x s perfinem RH DOP. 300 Kc

Legionarske 1919 / Legionnaire 1919

148 zn. c. 27, 4-blok s dvojitou horni perforaci a 2-paska s levou dvojitou perforaci XX 400 Kc

149 zn. c. 27Ab, 15h svetlezelena s natiskem, zk. Karasek XX/O 200 Kc

150 zn. c. 31B v 6-ti bloku se spodnim okrajem tzv. falesne kupóny XX 400 Kc

151 sestava 6 ks ZT hodnot 15h, 75h a 100h v ruznych barvach X 500 Kc
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152 sestava 6 ks ZT hodnot 75h, 100h a 120h  v ruznych barvach s nepatrnou stopou po nal. X 500 Kc

153 ustrizek pruvodky frank. zn. c. 29, 31 (2x), 5 s raz. Litovel 30.10.19 V 250 Kc

154 ustrizek pruvodky frank. zn. c. 29, 23 s raz. Morchenstern 30.10.19 V 200 Kc

155 Ex-dop. frank. zn. c. 27B, 29A, 30A, 31B, 32B s raz. Nagymanya 28.okt.19 DOP. 400 Kc

156 R-Ex dop. frank. zn. c. 27B (9x) s raz. Staab 28.X.19 DOP. 1800 Kc

157 firemni dop. frank. zn. c. 28B s raz. Praha 3.XI.19 DOP. 300 Kc

158 R-dop. frank. zn. c. 28B, 29A (2x), 30B s raz. Tyn n. Vlt. 3.II.19 DOP. 300 Kc

159 R-dop. maleho formatu frank. zn. c. 30B s raz. Brno 28.X.19 DOP. 400 Kc

160 R-dop. frank. zn. c. 30B s raz. Praha 27.IX.19 DOP. 350 Kc

Posta Ceskoslovenska 1919

161 zn. c. 33x kartonovy papir ve 4-bloku XX/X 1000 Kc

162 zn. c. 38 v 8-mi bloku, posunuty pretisk pouze na 4 zn., zk. Gilbert XX/X 1600 Kc

163 zn. c. 49a I 3K hnedocervena na vystrizku s raz. PRAHA 1 22.12.19, kat. cena 30000 Kc, atest British EXPERTCOM V 14000 Kc

MITTEE a Karasek

164 zn. c. 50 Ia, zk. Karasek XX 900 Kc

165 zn. c. 51, zk. + fotoatest Karasek XX 7500 Kc

166 zn. c. 52 - 54, zk. Gilbert, Karasek, fotoatest Karasek XX 24000 Kc

167 zn. c. 57Ab s cernym pretiskem, zk. Gilbert, Mrnak XX 1500 Kc

168 zn. c. 57A KD s pretistenym kupónem, zk. Karasek XX 500 Kc

169 zn. c. 57A KD s nepretistenym kupónem X 200 Kc

170 zn. c. 58Ac modry pretisk, zk. Karasek, kat. cena 8500 Kc X 4500 Kc
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171 zn. c. 58A KD s nepretistenym kupónem XX 350 Kc

172 zn. c. 58B KD s nepretistenym kupónem XX 700 Kc

173 zn. c. 60 ve vodorovne dvoupasce se spodnim okrajem a kompl. stroj. obtiskem pouze znamky bez pretisku, zk. Da X 450 Kc

rmitzel BP

174 zn. c. 92b ve vodorovne dvoupasce, ST IV + II, kat. cena 550 Kc XX 300 Kc

175 zn. c. 101 - 110, zk. Gilbert XX 600 Kc

176 zn. c. 101 - 110, 105A vse I.typ pretisku XX/X 700 Kc

177 zn. c. 101 - 110, 105A vse II.typ pretisku XX/X 700 Kc

178 zn. c. 101 - 110, 105A vse III.typ pretisku XX/X 700 Kc

179 zn. c. 101 - 110, 105A vse IV.typ pretisku, 1x obtisk pretisku, 1x DZ, zk. Gilbert XX/X 700 Kc

180 5-ti paska zn. c. 101 s prevracenym pretiskem III. + IV.typ pretisku, zk. Karasek XX 500 Kc

181 zn. c. 101 - leva spodni roh. 3-paska s castecnym obtiskem pretisku, zk. Mahr BP XX 150 Kc

182 zn. c. 103 ve 20-ti pasu s okraji, 3x zn. 103x s pretiskem D, zk. Gilbert, varianty ST, kat. min. 9000.- XX/X 6000 Kc

183 zn. c. 111 - 115, 117 I.typ pretisku, zk. Karasek XX/X 2400 Kc

184 zn. c. 111 - 117 II.typ pretisku, zk. Gilbert, zn. 5K bez nalepky XX/X 3500 Kc

185 zn. c. 111 - 117 III.typ pretisku, zk. Gilbert, zn. 2, 3, 5K bez nalepky XX/X 4000 Kc

186 zn. c. 111 - 16, zk. Gilbert XX 700 Kc

187 zn. c. 118, zk. Hirsch, Tribuna, Gilbert, Karasek, fotoatest Karasek XX 28000 Kc

188 zn. c. 119 - 123 I.typ pretisku, zk. Mrnak XX/X 900 Kc

189 zn. c. 119 - 123 III.typ pretisku, zk. Gilbert, Kovar XX/X 900 Kc
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190 zn. c. 119 - 123 IV.typ pretisku, 1x obtisk pretisku, zk. Mrnak, Tribuna, Gilbert XX/X 900 Kc

191 zn. c. 119 - 23, zk. Karasek XX 900 Kc

192 zn. c. 122P, 40filer Zita, prevraceny pretisk, zk. Gilbert XX 250 Kc

193 zn. c. 123P, 50filer Zita s prevracenym pretiskem, zk. Karasek, Gilbert XX 2500 Kc

194 zn. c. 123P, 50filer Zita, prevraceny pretisk, zk. Gilbert, kat. cena 3000 Kc XX 1500 Kc

195 zn. c. 125y IV s levym okrajem ktery je az do obrazu zn. natrzen, zk. Karasek, kat. cena 8000 Kc X 1500 Kc

196 zn. c. 131 - 139, zk. Gilbert, Mrnak XX/X 5000 Kc

197 zn. c. 140c I.typ ultramarinova, zk. Mrnak XX 800 Kc

198 zn. PC D 1N - doplatni 1h bez pretisku PORTO, zk. Leseticky, M?ller, Karasek, nepatrna stopa po nal. X 6000 Kc

199 nevydana zn. 1h seda bez pretisku PORTO, 2x lom, zk. Karasek X 3000 Kc

200 nevydana zn. 20filer cerne cislo (P32), zk. Karasek X 3000 Kc

Posta Ceskoslovenska 1919 celistvosti / entires

201 dop. frank. zn. c. 38, 60a, 60c, 62a, 62b s raz. Praha 22.I.20 DOP. 250 Kc

202 R-Ex-dop. frank. zn. c. 44, 47 s raz. Praha 31.1.20 + podaci listek DOP. 800 Kc

203 R-Ex dop. frank. zn. c. 74, 90 - 94 s raz. Kral. Vinohrady 9.I.20, zk. Karasek, cena jen zn. 1900.- DOP. 1300 Kc

204 dop. frank. zn. c. 86, 88 s raz. Sedlec na Wils. Draze 23.XII.19 DOP. 400 Kc

205 R-Ex dop. frank. zn. c. 111 - 17 s raz. Praha 31.1.20, zk. Karasek, Gilbert DOP. 2000 Kc

206 R-dop. frank. zn. c. 131 - 39, zk. Mrnak DOP. 3800 Kc

Masaryk 1920

207 zn. c. 140c svetle a tmave ultramarinova, kat. tyto odstiny neuvadi, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 2000 Kc
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208 zn. c. 140c I.typ ultramarinova, zk. Gilbert XX 700 Kc

209 zn. c. 140c II.typ ultramarinova, zk. Gilbert, Karasek, luxusni kvalita XX 3000 Kc

210 zn. c. 140N II.typ, zk. Karasek, luxusni kvalita XX 2200 Kc

211 zn. c. 140Nc ultramarinova nezoubkovana, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 3000 Kc

212 zn. c. 140N - 142N nevydane, zk. Karasek, Gilbert XX 1800 Kc

213 ZT ba 50h velka cislice dvoupaska v modre barve, mezera 5mm XX 400 Kc

214 ZT ba 50h velka cislice ve fialove barve, dvoupaska, mezera 10mm XX 400 Kc

215 ZT bb 50h mala cislice v hnede barve, dvoupaska, mezera 3mm XX 200 Kc

216 ZT bb velke cislice 50h - 5ks v ruznych barvach XX 1000 Kc

217 ZT bb male cislice 50h - 3ks v zelene, modre a sede barve XX 400 Kc

218 ZT bb male cislice 50h - 3ks v cervene, zelene a zlute barve /X/ 300 Kc

219 ZT aa, 2x 500h a 2x 1000h - 4ks na barevnych papirech /X/ 600 Kc

220 ZT ac 1000h - 6ks v ruznych barvach, zk. Mrnak /X/ 1200 Kc

221 ZT ac 1000h - 3ks v cervene, oranzove a modre barve XX 1200 Kc

222 ZT ac 1000h v okrove barve z nevycistene desky X 300 Kc

223 ZT ad 1000h cernotisk na kridovem papire /X/ 200 Kc

224 ZT af 1000h na papire pro hodnotu 500h XX 800 Kc

225 ZT af 1000h na papire pro hodnotu 500h, nepatrny lom XX 400 Kc

226 ustrizek post. pruvodky frank. mj. dvoupaskou zn. c. 140 ST, zk. Karasek V 200 Kc
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227 R-dop. frank. zn. c. 140, 160 s raz. Zidenice 26.III.21 DOP. 450 Kc

228 2ks pametnich KL s nalepenou 1x zn. c. 140N a 1x 140, cervene raz. Brno 18.IX.21, neprosle DOP. 200 Kc

229 R-dop. frank. zn. c. 140, 157 s raz. Nitra 11.XI.21 DOP. 300 Kc

Holubice 1920 / Dove

230 zn. c. 143N s uplnym obtiskem na lepu, zk. Mrnak X 150 Kc

231 zn. c. 144A tisk na lepu, zk. Gilbert nic 100 Kc

232 zn. c. 147A, tenky papir, zk. Karasek XX 150 Kc

233 zn. c. 148Ac II.typ vyrazne svetle oranzova ve 4-bloku s okrajem, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 300 Kc

234 zn. c. 148B se 2-ma kupóny z TBb nalevo XX 250 Kc

235 zn. c. 150A - leva spodni roh. dvoupaska s DZ 5 a retusi prave trojky na ZP 92 XX 800 Kc

236 ZT ad zn. c. 125h v cerne barve z nevycisteneho stocku, na kridovem papire /X/ 100 Kc

237 soutisk ZT 20h, 25h, 30h OR + 5h, 10h, 15h Holubice v zelene barve, zk. Karasek XX 3500 Kc

238 R-dopis frank. zn. c. 144A (2x), 149A (10x), pod. raz. PRAHA 27 4.6.22 DOP. 200 Kc

Osvobozena republika 1920 / The Liberated Republic

239 zn. c. 144 TB - 148 TB, 154B TB - 157B TB, kompletni sestava protichudnych dvojic (siroke + uzke), 12ks, kat. X 4800 Kc

cena 7450.-

240 zn. c. 151N - 154N, 157N, 158N, 160N, 161N, zk. Karasek, Gilbert, kat. cena cca 2000 Kc XX 1000 Kc

241 zn. c. 154A I.typ s DV 60 - poskozene listky, zk. Karasek XX 200 Kc

242 zn. c. 154N ve ctyrbloku, kat. cena 600 Kc XX 300 Kc

243 zn. c. 156B TBb, 50h siroka XX 3000 Kc

244 zn. c. 156B TBb, 50h siroka O 250 Kc
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245 zn. c. 159B, zk. Mrnak, drivko v papire XX 1400 Kc

246 zn. c. 159N ve vodorovne dvoupasce, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita XX 23000 Kc

247 ZT zn. 25h velky format 45 x 56 mm, linkovane pozadi s letopoctem vlevo, na kousku papiru, vzacne, zk. Karasek /X/ 2500 Kc

248 R-dop. frank. zn. c. 154, 156, 157 (5x) s raz. Kral. Vinohrady 16.IV.23 DOP. 250 Kc

249 R-dop. frank. zn. c. 154, 161, 146, r. 1922 DOP. 250 Kc

250 Ex-dop. frank. zn. c. 146, 155 (3x), raz. Krucemburk 14.VII.21 DOP. 200 Kc

251 R-dop. do rak. frank. zn. c. 147 (3x), 156 (2x), 160 (3x), raz. Jedlova u Policky 1.VII.22, dekorativni DOP. 500 Kc

252 pohl. frank. zn. c. 156A s RE 39 retus vajicka v pase, prosly + raz. postovny Lobec DOP. 700 Kc

253 dve celistvosti frank. zn. c. 156A (1x EXPRES, 1x s raz. postovny STRBSKE PLESO) z r. 1924 a 1925 DOP. 250 Kc

254 dop. frank. zn. c. 157A s ram. fialovym raz. SEZIMOVO USTI DOP. 1200 Kc

255 dopis maleho formatu frank. zn. c. 157LH s levym okrajem, pod. raz. HRUSOV 16.4.21, zk. Karasek DOP. 200 Kc

256 pohl. do Rakouska frank. zn. c. 157 TBa uzka, raz. 1922 DOP. 200 Kc

257 pohl. do Belgie frank. zn. c. 157, 158 60h + 100h s raz. Kral. Vinohrady 6.IV.22 DOP. 250 Kc

258 KL do nemecka frank. zn. c. 157 ve dvoupasce s raz. Brno 27.V.24, prich. raz. DOP. 250 Kc

259 cb. fotopohlednice Synagogy z Hradce Kralove zaslana do nem. frank. zn. c. 158, 148, raz. Hradec Kralove 21.IX DOP. 250 Kc

.22, preposlano zpet - Retour

260 Ex-R- dop. frank. zn. c. 158, 160 100h + 185h s raz. Vodnany 29.XI.21 DOP. 300 Kc

261 R-dop. do USA frank dvoupaskou zn. c. 161 250h s raz. Cesky Krumlov 1.III.22 DOP. 500 Kc

262 44ks celistvosti (24x R-, 3x Ex-) frank. zn. emise OR, pestre a vysoke frankatury, kvalita k prohlednuti DOP. 800 Kc

Husita 1920 / The Hussite

263 zn. c. 163 - pravy spodni roh. ctyrblok se stroj. obtiskem a DZ 2, stopa po nal. na okraji mimo zn. XX/X 400 Kc
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264 zn. c. 163Nc svezi a zn. c. 163c ve vodorovne dvoupasce XX/X 150 Kc

265 zn. c. 162N - 163N krajova s pocitadlem, zk. Mrnak, luxusni kvalita XX 300 Kc

266 ZT zn. c. 162 80h v zlutozelene barve ve 4-bloku XX 400 Kc

267 sestava 8 ks ZT v ruznych barvach (1x s nedotiskem ve dvoupasce ze soutisku) X/ /X/ 400 Kc

268 zn. c. 163 ve 4-bloku s kompletnim stroj. obtiskem XX 100 Kc

269 ustrizek pruvodky frank. zn. c. 162, 22A s raz. Zizkov 20.VII.20 V 100 Kc

270 R-dop. frank. zn. c. 162, 4A, 164A s raz. Zehun 7.X.20 DOP. 800 Kc

Hospodarstvi a veda 1920 a 1923 / Agriculture and science 1920 and 1923

271 zn. c. 166 s posunutym a pootocenym tiskem na lepu zn. c. 167 XX 250 Kc

272 zn. c. 166B XX 180 Kc

273 zn. c. 166B ve svisle dvoupasce, 1x castecne a 1x uplne vynechany tisk XX/X 800 Kc

274 zn. c. 166B ve 4-bloku s castecnym strojnim obtiskem na lepu XX 800 Kc

275 zn. c. 166N se spodnim okrajem, zk. Mrnak, bezvadna XX 400 Kc

276 zn. c. 167 ve ctyrbloku s pravym okrajem, vsechny ctyri zn. jsou II. typu z 2. TD, ZP 49, 50, 59, 60 - tisk na XX 8000 Kc

 lepu, velmi vzacne, kat. cena 15000 Kc, atest Karasek

277 zn. c. 169B, zk. + atest Karasek, luxusni kvalita XX 8500 Kc

278 zn. c. 169N ve 4-bloku, zk. Gilbert XX 2400 Kc

279 zn. c. 173 ST ve svisle dvoupasce, atest Karasek O 2500 Kc

280 zn. c. 175A I.typ ve 4-bloku, 173B III.typ v 6-ti bloku s otiskem horni listy XX/X 400 Kc

281 ZT zn. c. 164 z meditiskove desky v modre, hnedocervene, oranzove a hnede barve (4ks) /X/ 16000 Kc

282 ZT f zn. 100, 200, 300, 400 a 500h v cerne barve na kridovem papire /X/ 400 Kc
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283 perfiny, sestava 10 ks ustrizku post. pruvodek frank. zn. s identifikacnimi perfiny, zajimave V 300 Kc

284 R-dop. do Afriky frank zn. c. 168 500h zelena s raz. Praha 1922 DOP. 1200 Kc

285 R-dop. frank. zn. c. 173, 174 s cervenym raz. Svitavy 7.III.25, dtto se zn. c. 175, bezvadny stav DOP. 300 Kc

286 26ks celistvosti (18x R-) frank. zn. emise HaV, smisene frankatury, zajimave raz. DOP. 900 Kc

Cerveny kriz 1920 / The Red cross

287 zn. c. 170 - 172 I. + II. typ XX 200 Kc

288 zn. c. 170Na - 171Na nezoubkovane s pretiskem, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 500 Kc

289 zn. c. 170Na - 171Na nezoubkovane bez pretisku, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 700 Kc

290 zn. c. 170Nb - 171Nb zoubkovane bez pretisku, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 1200 Kc

291 ZT ea na zn. c. DL 2, cerveny pretisk A, zk. Karasek X 200 Kc

292 ZT fa zn. c. 172 I., cerveny pretisk D X 800 Kc

293 R-dop. frank. zn. c. 170 - 72, r. 1921, prich. raz., skvrnky DOP. 150 Kc

294 dop. frank. zn. c. 170 s raz. Cadca 31.12.20 DOP. 650 Kc

Masaryk 1923 - 1926

295 zn. c. 182 P8, zk. Gilbert XX 1400 Kc

296 zn. c. 185 P5 Slet ve 4-bloku s DZ I XX/X 1800 Kc

297 zn. c. 186 P7, zk. Mrnak XX 600 Kc

298 zn. c. 187Ay P2 pergamenovy papir, zk. Gilbert, luxusni kvalita XX 300 Kc

299 zn. c. 189Ay P3 pergamenovy papir, zk. Gilbert, pofis, luxusni kvalita XX 500 Kc

300 zn. c. 190A - 93A ve dvoupaskach, P 4, 3, 2, 1, kat. cena 1250 Kc (2x serie) O 400 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 16/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

301 zn. c. 191 P4 svisla prusvitka, zk. Karasek XX 2900 Kc

302 R-dop. frank. zn. c. 156, 174, 176, raz. Mirotice 23.XI.23, pestra frankatura - 3 emise, prelozeny DOP. 1500 Kc

303 dosilany R-dop. frank na predni strane zn. c. 177 a na zadni 173 (2x) DOP. 1000 Kc

304 pohl. zaslana R- a frank. zn. c. 179 300h s raz. Kral. Vinohrady 14.XI.1923 DOP. 1200 Kc

305 dop. jako Tiskopis do Teheranu frank. zn. c. 188 s raz. Brno, 1925 DOP. 850 Kc

306 R-dop. frank. zn. c. 173, 191 s raz. Zvole nad Perstejnem 12.V.25 DOP. 250 Kc

307 R-dop. do Danska frank. zn. c. 193 DOP. 750 Kc

308 pohlednice s raz. Postovni hospodarsky urad Brno oddeleni cenin, zajimave DOP. 700 Kc

Hrady, krajiny a mesta 1926

309 pohl. zaslany na Borneo do Oceanie frank. na predni strane zn. c. 209, 210, raz. Hodkovice 1928, prich. raz. DOP. 1000 Kc

310 Kl frank. zn. c. 210sv 30h svitkova se stroj. raz. Praha 6.XII.26 DOP. 250 Kc

311 velikonocni tiskopis frank. zn. c. 216sv svitkova se stroj. raz. Praha 1928 DOP. 300 Kc

312 dop. do Britske Zapadni Indie frank. zn. c. 222 s raz. Praha 22.X.26 DOP. 800 Kc

Praha - Tatry 1926

313 zn. c. 225z - pravy horni roh. ctyrblok, pergamenovy papir, P 5, zk. Karasek XX 900 Kc

314 R-dop. do USA frank. zn. c. 228 s raz. Praha 18.XII.28, preposlano zpet, kvalita k prohl. DOP. 400 Kc

Jubilejni 1928 - 10.vyroci CSR

315 R-dop. frank. zn. c. 208 (4x) s DZ 15A, 16, 16A, 242, r. 1929, zajimava frankatura DOP. 700 Kc

Ostatni od roku 1929 / Next from 1929

316 zn. c. 244 se spodnim okrajem s dvojitou perforaci X 100 Kc

317 zn. c. 250sv svitkova - kompletni nerozbaleny svitek (1000 ks) se zavadeci paskou, dobra kvalita XX 700 Kc
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318 zacatek svitku se dvema zavadecimi znamkami c. 250sv XX 800 Kc

319 zn. c. 250sv ve vodorovne ctyrpasce s casti DZ 2 a dtto s casti DZ 2A XX 200 Kc

320 zn. c. 250sv s casti pocatku svitku, zn. c. 250sv v 5ti-pasce - posledni zn. podlepena na nastaveni svitku XX 400 Kc

321 zn. c. 252y 30h znak, pergamen. papir - levy spodni roh. kus s DZ 1, zk. Gilbert, kat. cena 2400 Kc XX 1500 Kc

322 zn. c. 255 (2ks) s barevnymi smouhami "na obloze", 1x lom X 150 Kc

323 2ks zn. c. 258 s arch. obtisky a zn. c. 260 ve svisle dvoupasce a arch. obtiskem XX 150 Kc

324 zn. c. 258, 260, vetsi format (posun perforace smerem dolu), zn. c. 258, 260 s TV bar. skvrny, zn. c. 260 se s XX/X 200 Kc

lozkou papiru

325 zn. c. 273MN 2-znamkove meziarsi Nitra, luxusni kvalita XX 6000 Kc

326 zn. c. 281 - 82, 10-ti bloky s 2x levymi a 2x pravymi kupony XX 2500 Kc

327 arsiky c. 283 - 84 Kde domov muj?, c. 283, na levem okraji nepatrne zeslabeny papir, c. 284 luxusni kvalita, p /X/ 13000 Kc

uvodni obaly

328 zn. c. 283 - 84 s celou horni casti arsiku Kde domov muj? /X/ 400 Kc

329 zn. c. 285 - 88 rohove s DZ 1A levy i pravy kupon (6ks) XX 500 Kc

330 zn. c. 289 - 290 se dvema vodorovnymi kupony vpravo XX/X 400 Kc

331 zn. c. 289 KD - 90 KD rohove s DZ 1, 1A (4ks) XX 200 Kc

332 ZT zn. c. 291 v orig. barve na kousku papiru bez lepu /X/ 800 Kc

333 A c. 342 - 43 s posunem 1Kc znamky smerem nahoru XX 500 Kc

334 ZT (fazovy tisk) zn. c. 343 v oranzove barve, zk. Karasek /X/ 3000 Kc

335 A c. 347 s posunem tisku vlevo k okraji perforace XX 150 Kc

336 zn. c. 0351 60h modra, nepatrna stopa po nal., zk. Karasek X 400 Kc
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337 ZT neprijateho navrhu ze soutisku 13ti navrhu od J. Bendy v cervene barve, zk. Karasek, kat. cena 1500 Kc XX 1000 Kc

338 ZT neprijateho navrhu ze soutisku 13ti navrhu od F. Kysely v cervene barve, zk. Karasek, kat. cena 1500 Kc XX 800 Kc

Ostatni od roku 1929 celistvosti / Next from 1929 entires

339 let. dop. do Jizni Ameriky frank. zn. c. 220, 223 (4x), 282 (3x), r. 1935 DOP. 800 Kc

340 R-dop. do Francie frank. zn. c. 222, 227, r. 1929 DOP. 450 Kc

341 Ex- dop. frank. zn. c. 245, r. 1929 DOP. 450 Kc

342 dop. do Svycarska frank. zn. c. 260, 261 KH (3-paska) s raz. Praha 17.IV.30 DOP. 400 Kc

343 Ex- dop. frank. zn. c. 261 s cervenym raz. Zatec 7.III.30 DOP. 200 Kc

344 let. dop. do Ciny frank. zn. c. 265 (2x) s raz. Praha 5.1.1935, prich. raz., neobvykla frankatura DOP. 1500 Kc

345 Ex-dop. z Francie, dosilany a dofrankovany zn. c. 269 s raz. Praha 16.VII.32 DOP. 600 Kc

346 R-dop. frank. zn. c. 272, 304 Ms meziarsim s raz. Svitavy 21.IX.36 DOP. 400 Kc

347 firemni reklamni dop. frank. zn. c. 274, r. 1933 DOP. 150 Kc

348 pohl. frank tripaskou zn. c. 280 s ram. dvojjazycnym raz. Duchcov 1935 DOP. 250 Kc

349 Odberni list frank. zn. c. 283 s okrajem z arsiku, cervene raz. Most 7.III.35 DOP. 1000 Kc

350 R-dop. do USA frank. zn. c. 285 (2x), 286 (2x), 287, raz. Kutna Hora 12.IV.35, preposlano zpet - retour DOP. 400 Kc

351 R-dopis frank. zn. c. 286 s DZ 1A, zn. c. 287 KP, pod. raz. MESTECKO TRNAVKA 7.5.35, mimo zn. svisle prelozen, DOP. 200 Kc

 velmi dekorativni

352 Ex-dop. frank. zn. c. 289 (5x), 290, r. 1935, stav k prohl. DOP. 320 Kc

353 firemni dop. do Kanady frank. zn. c. 290, 292, r. 1935, Retour, stav. k prohl. DOP. 600 Kc

354 dop. do USA frank. zn. c. 291, 297, r. 1936 DOP. 300 Kc

355 reklamni tiskopis frank. zn. c. 300 s modrym stroj. raz. Praha 30.XII.36 DOP. 400 Kc
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356 R-dobirkovy dop. s pestrou frankaturou, r. 1938 DOP. 350 Kc

357 R-dop. frank. mimo jine meziarsim zn. c. 304, raz. Praha 1936 DOP. 350 Kc

358 R-dop. frank. zn. c. 310 s raz. 22.IX.38, neobvykla frankatura DOP. 400 Kc

359 R-EXPRES dopis do Polska frank. mj. zn. c. 311, 312, pod. raz. KARLOVY VARY 29.8.38, z Polska vracen do Karlov DOP. 300 Kc

ych Varu a odtud s poznamkou "Zpet Brno..."

360 R-dop. frank. zn. c. 311 s raz. Zdikov 23.XII.36 DOP. 300 Kc

361 R-dop. do USA frank. zn. c. 312, r. 1937, Retour, stav k prohl. DOP. 500 Kc

362 pohl. frank. zn. c. 318 KL, r. 1937 DOP. 200 Kc

363 3ks R-celistvosti frank. mimo jine zn. c. 320 - 21 Mala dohoda DOP. 150 Kc

364 pohl. frank. zn. c. 322KD se spodnim kupónem, smutecni raz. Praha 10 Hrad 1937 DOP. 300 Kc

365 R-dop. frank. zn. c. 326(6x) B.I.T. s pametnim raz. Praha 8.X.37 DOP. 750 Kc

366 Ex- dop. frank. zn. c. 326 - 28 B.I.T a 320 - 21 (neuznane, po dobe platnosti) s raz. Luzice 10.II.38 DOP. 750 Kc

367 R-dop. frank. zn. c. 326 - 28 B.I.T. s raz. Svitavy 12.X.37 DOP. 300 Kc

368 4ks R-dop. frank. mimo jine zn. c. 326 - 28 B.I.T.1937, 2x komplet serie, 2x smisene frank. DOP. 300 Kc

369 2ks celistvosti frank. zn. c. 329 a 330, obe s raz. Bratislava 31.XII.37 DOP. 150 Kc

370 Polska okupace CSR - dopis frank. vodorovnou dvoupaskou zn. c. 339, pod. raz. CIESZIN 2 14.10.38 DOP. 600 Kc

371 4ks dop., 1x frank. zn. c. 342 (2x), 1x frank. zn. c. 343 (3x), 1x frank. A c. 342 - 43, 1x frank. mimo jine A DOP. 600 Kc

 c. 342 - 43, 3x pril. raz., r. 1938

372 R-KL frank. zn. c. 343 z arsiku a 344 (3x) s raz. Mor. Ostrava 31.XII.38 DOP. 500 Kc

373 tiskopis do Asie frank. zn. c. 344 s raz. Bratislava  1938 DOP. 750 Kc

374 reklamni zalepka Tik-Tak Brno frank. zn. c. 346 s raz. Brno 10.II.39 DOP. 150 Kc
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375 R-Ex dop. frank. zn. c. 348-49 s raz. Nova Paka 24.I.39 DOP. 200 Kc

376 R-dop. frank. zn. c. 350 s raz. Bratislava Autoposta 18.I.39 DOP. 200 Kc

377 R-dop. frank. zn. c. 350KH s raz. Bratislava Autoposta 18.I.39 DOP. 1500 Kc

378 R-let. dop. do Indociny, pestra frankatura, r. 1936, 3x pruch. raz., Retour, stav k prohl. DOP. 700 Kc

379 pripis Okr. soudu ve Dvore Kralove s pouzitim zn. misto kolku DOP. 500 Kc

380 R-dop. na prezidenta CSR Dr. Eduarda Benese na Hrad, r. 1938 DOP. 300 Kc

Letecke  1918 - 1939 / Airmail

381 zn. c. L 1 - L 3, (L 2 II.typ), zk. Karasek XX 2400 Kc

382 zn. c. L 1A, L 2A II.typ, L 3Ba, L 3Bb, zk. Karasek XX 4500 Kc

383 zn. c. L 1A, L 2A, L 3B, kat. 3600.-, zk. Gilbert XX 1800 Kc

384 zn. c. L 13Ac ultramarinova, zk. Karasek XX 150 Kc

385 zn. c. L 13Ac ultramarinova, zk. Karasek XX 150 Kc

386 sestava vice jak 100ks padelku pretisku, castecne i celkove, padelky ZT, nekolikrat ve 4-blocich, vse I.emise, nic 1500 Kc

 zajimave

387 R-dopis do Polska frank. mj. zn.  c. L 4 - L 6, pod. raz. TORNALA 19.7.28, prich. raz. DOP. 450 Kc

388 let. dop. do Nemecka frank. zn. c. L 4, L 5, 245 s raz. Praha letiste 30.X.29 + kaset Essen 1, bezvadny DOP. 1500 Kc

389 EXPRES letecky dopis z Uzhorodu do Prahy frank. mj. zn. c. L 6, podaci rameckove raz- UZHOROD LETISTE 21.9.29, DOP. 500 Kc

 prich. raz. PRAHA LETISTE

390 R-let. dopis do Budapesti frank. mj. zn. c. L 6 (2x), pod. raz. PRAHA LETISTE 1.4.27, mimo zn. slaby svisly lo DOP. 800 Kc

m, prich. raz.

391 let. dop. do Italie frank. zn. c. L 7A, L 8A, L 9A s raz. Bratislava 25.X.38, cenzurni raz. DOP. 600 Kc

392 let. R-dopis do Madarska frank. zn.  c. L 7A, L 9A, L 10A, + dopis do Londyna frank. zn. L 11A, oba v r. 1936, DOP. 500 Kc

 pruch. a prich. raz., 1x zastriz.

393 let. dopis do Kodane frank. mj. tripaskou zn. c. L 7 a dtto frank. zn. L 13 v letech 1937 resp. 1938 DOP. 450 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 21/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

394 let. dopis do Portugalska frank. zn.  c. L 8 (2x), L 9, pod. raz. VLP c. 52 C. Budejovice - Praha, pruch. raz. DOP. 400 Kc

 PRAHA LETECKA POSTA 5.3.32, prich. raz., mimo zn. svisle prelozen, na trech stranach rozs

395 dva let. dopisy z Brna do Prahy v r. 1931 frank. zn. c. L 9, na jednom rameckove raz. VYPRAVENO LETADLEM BRNO DOP. 200 Kc

2, zajimave

396 let. dop. do Nemecka  frank. zn. c. L 10A s raz. Telegrafni ustredna Praha 19.X.38, cenzurni raz. DOP. 600 Kc

397 let. R - EXPRES dopis do Vidne frank. zn.  c. L 14 s pod. raz. PRAHA 4 14.3.35, pruch. raz. PRAHA LETECKA POST DOP. 450 Kc

A, prich. raz.

398 propag. KL CSA prepr. 15.5.37 upominkovym letem na 1. let Praha - Bratislava - Klagenfurt - Venezia a dtto zpe DOP. 400 Kc

tny let, se vsemi nalezitostmi

399 let. R-dopis do Breclavi frank. pestrou frankaturou, pod. raz. PRAHA 1 15.5.37, na zadni strane tranzitni raz. DOP. 300 Kc

 PRAHA 7 LETECKA POSTA  a rameckove raz. DOSLO LETADLEM BRNO 2, zajimave

400 celistvost prepr. 1. letem Praha - Brusel, pod. modre raz. PRAHA 1 5.4.37 I. LET PRAHA - BRUSEL + svetlezeleny DOP. 300 Kc

 kaset a prich. raz.

Spesne / Special delivery

401 zn. c. S 1N, S 2N, S 3N, nevydane na bilem papire, zk. Mrnak, Gilbert, Karasek XX/X 2000 Kc

402 zn. c. S 1Ms - S 2Ms, 4-znamkove meziarsi, neprelozene, zk. Gilbert, Karasek, luxusni kvalita XX 5500 Kc

403 Vzorce, zn. c. S 1vz - 2vz X/ /X/ 100 Kc

404 dop. frank. zn. c. 10B + spesna S 2 s raz. Heinrichsgr?n, kvalita k prohl. DOP. 300 Kc

405 KL frank. zn. c. 2 (2x), 7B (2x), S 1 (2x) s raz. Brno 23.III.20 DOP. 750 Kc

406 velky ustrizek post. pruvodky frank. zn. c. S 3 (4x), r. 1923 DOP. 1500 Kc

Novinove / Newspaper

407 zn. c. NV 1Ms, 4-znamkove krajove meziarsi siroke, zk. Pittermann XX 3000 Kc

408 zn. c. NV 4Ms siroke, zastrizene az do zn., kat. 15000.-, zk. Gilbert O 2400 Kc

409 zn. c. NV 6a II.typ svetle hneda, zk. Karasek XX 200 Kc

410 zn. c. NV 6c cervenohneda ve 4-bloku, 2x svisle ST I. + II.typ, 2x skvrnka XX 300 Kc

411 Vzorce, zn. c. NV 1vz - 6vz X 600 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 22/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

412 ZT zn. c. NV 18 10h v zelene, hnede, oranzove a modre barve ve vodorovnych dvoupaskach, zk. Mrnak, Karasek, do /X/ 20000 Kc

posud nedrazeno

413 7ks kompletnich novinovych pasek frank. zn. c. NV 1 nebo NV 2c cernozelena DOP. 500 Kc

414 kompletni novinova paska frank. zn. c. NV 1 s DV "tecka na kridle" DOP. 150 Kc

415 nouzove novinove nalepky, Humoristicke Listy Praha NN 10B DOP. 500 Kc

416 nouzove novinove nalepky, Humoristicke Listy Praha - jiny stitek DOP. 500 Kc

Doplatni, OT a Dorucni / Postage due and Printed matter

417 ZT pretisku "CSR DOPLATIT" v cervene barve na zn. c. 6A (10h zelena), zk. Karasek X 4000 Kc

418 ZT pretisku "CSR DOPLATIT" v cerne barve na zn. c. 14 (40h oranzova), zk. Karasek X 4000 Kc

419 ZT pretisku "50 DOPLATIT" ve fialove barve na zn. c. 18 zoubkovana, zk. Karasek X 3200 Kc

420 ZT pretisku "100 DOPLATIT" ve fialove barve na zn. c. 19 zoubkovana, zk. Karasek XX 3200 Kc

421 zn. c. DL 1 - 18, DL 31 - 41 XX 780 Kc

422 zn. c. DL 6 dvojity tisk X 100 Kc

423 ZTad zn. c. DL 11, 400h v oranzove barve XX 250 Kc

424 ZTad zn. c. DL 11, 400h v oranzove barve ve dvoupasce XX 800 Kc

425 zn. c. DL 14 s velkou slozkou pres zn., zk. Mrnak XX 800 Kc

426 zn. c. DL 15 RT (retus vetve), TD II, ZP 90, zk. Karasek O 200 Kc

427 zn. c. DL 15 - DL 28 vcetne DL 16b, DL 19b, DL 27b, vse ve 4-blocich XX/X 1300 Kc

428 zn. c. DL 22 I.typ, zk. Karasek, kat. cena 600 Kc O 300 Kc

429 zn. c. DL 22 II.p typ, zk. Karasek, tesny strih O 250 Kc

430 zn. c. DL 22 II.r typ, zk. Karasek O 200 Kc
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431 zn. c. DL 29B s celkovym strojnim obtiskem X 150 Kc

432 zn. c. DL 44B, zk. Karasek, raz. Adamov 15.X.26, bezvadna O 1200 Kc

433 zn. c. DL 46A krajova s vynechanou svislou perforaci X 800 Kc

434 zn. c. DL 46A, 2x ST I. + II. typ ve 4-bloku s okrajem XX 300 Kc

435 zn. c. DL 47 bez pretistene puvodni hodnoty XX 250 Kc

436 zn. c. DL 51A s hornim okrajem s dvojitou perforaci, zk. Karasek XX 150 Kc

437 zn. c. DL 60 ve 4-bloku s castecnym stroj. obtiskem pres dve zn. XX 200 Kc

438 zn. c. DL 60N nezoubkovane ve vodorovne dvoupasce se spodnim okrajem, zk. Gilbert, bezvadna kvalita XX 4000 Kc

439 zn. c. OT 1 ve vodorovne tripasce s velkou bilou skvrnou pres dve zn., na hornim okraji tesny strih XX 250 Kc

440 zn. c. OT 3 ve 4-bloku, 2x svisle ST I. + II. typ XX 450 Kc

441 Vzorce, zn. c. DL 1vz - 4vz, DL 6vz - 9vz + DL 5vz 13 3/4 X 1000 Kc

442 nefrankovany pohl. zatizeny doplatnym, zn. c. DL 9, r. 1922 DOP. 300 Kc

443 reklamni dop. a vystrizek frank. zn. 30h Holubice, oboje dofrank. doplatnimi zn. 40h Hradcany, r. 1926 - 27 V / DOP 100 Kc

444 plateny pytlik zaslany R- z Francie do CSR, cla prosto, dofrank. cs. doplatni zn., r. 1937, zajimave DOP. 300 Kc

445 dop. zaslany jako tiskopis dofrank. dopl. zn. c. DL 61, DL 62 s raz. Neplati, r. 1937 DOP. 200 Kc

446 5ks celistvosti dofrankovanych dopl. zn. I.emise 1920 - 23, zajimave DOP. 200 Kc

447 firemni dop. preposilany zpet s 2x doplatkem, raz. Znojmo 1936, prelozeny mimo zn. DOP. 200 Kc

448 2ks dop. (1x R-) frank. zn. Hradcany pouzite jako doplatni s pretiskem PORTO nebo T, r. 1919, zajimave DOP. 200 Kc

449 23ks dop. (8xR-) navratky a zasilky od soudu, vse frank. dopl. zn. definitivni emise 1928, zajimave DOP. 600 Kc
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450 smutecni R-dop. frank. zn. c. 303, 325 + dorucni zn. c. DR 1, smutecni raz. Praha 10 Hrad 9.X.37 DOP. 350 Kc

451 pohl. dofrankovana dorucni zn. c. DR 1 DOP. 150 Kc

452 R-dop. frank. zn. c. 333, 333KL, 334, 334KP + dorucni zn. c. DR 2, r. 1938 DOP. 400 Kc

SO 1920

453 zn. c. SO 3 5h, rohovy 4-blok XX 2000 Kc

454 zn. SO 3N nevydana s pretiskem pro spesne zn., zk. Gilbert, Karasek XX 400 Kc

455 zn. c. SO 5A STs ve ctyrbloku, TD I, ZP 49, zk. Karasek XX 300 Kc

456 zn. c. SO 5A ve 4-bloku s okrajem, 2x STs I.+II.typ, zk. Karasek, Gilbert XX 300 Kc

457 zn. c. SO 18ba svetle seda, zk. Stupka XX 600 Kc

458 zn. c. SO 18bb karminovy pretisk na svetle sede, zk. Karasek, bezvadna, krajova XX 800 Kc

459 ZT zn. c. SO 18, zk. Karasek XX 800 Kc

460 zn. c. SO 19Aba modrofialova ve svisle dvoupasce XX 100 Kc

461 zn. c. SO 24, zk. Karasek X 1200 Kc

462 zn. c. SO 28 - SO 32 ve 4-blocich XX/X 100 Kc

463 zn. c. SO 33 - SO 43 ve 4-blocich XX/X 700 Kc

Polni posta / Field post

464 zn. c. PP 2 - PP 4 (2x), zk. Gilbert /X/ 500 Kc

465 zn. c. PP 5, nazloutly papir /X/ 150 Kc

466 ZT zn. c. PP 5 v orig barvach, zk. Leseticky XX 600 Kc

467 ZT zn. c. PP 5 bez tisku cervenou barvou i bez lvicka X 250 Kc
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468 ZT zn. c. PP 5 bez tisku cervenou barvou ale se lvickem /X/ 200 Kc

469 ZT zn. c. PP 5 v ruznych barevnych kombinacich, celkem 11ks ruznych, 2x bez nalepky XX/X 4800 Kc

470 zn. PP c. 10, naklad A (kratke "i" v sibirske), zk. Karasek XX 1500 Kc

471 sestava 5 ks zn. 5c Cs. legionaru ve Francii 1919 - v barve modre, hnede, zelene, fialove a cervene X 500 Kc

Polni posta celistvosti / Field post entires

472 dopisnice prosla ze Sibire s cervenym raz. CS cerveny kriz - zajatecky oddil, r. 1918 DOP. 200 Kc

473 KL do zajateckeho tabora v Italii, dosilano na CS legie, raz. Kdyn 25.7.18, cenzury DOP. 100 Kc

474 2ks celistvosti, pohl. prosly CSPP 25 5.VIII.1919 + utvar. raz. a frankovany dop. s raz. CSPP 50 12.X.38, cenz DOP. 250 Kc

ura

475 dopis maleho formatu s obsahem, s dennim raz. KOSICE 17.4.20 a utvar. raz. NAHRADNI BATERIE C. 152 PROTILETADL DOP. 250 Kc

OVEHO DELOSTRELECTVA

476 cs. legionari v Rusku, dop. YMCA s radk. raz. CS Vojsko Polni posta cis. 2 z Vladivostoku do CSR vcetne obsahu DOP. 500 Kc

477 ustrizek post. pruvodky frank. zn. c. 14 a 20, pod. raz. STARA BOLESLAV 1.8.19 s raz. CS PP  CS. DRAGOUNSKY PL V 200 Kc

UK  c. 7

478 pohlednice zaslana z boju proti republice RAD (Madarsko kveten 1919), potvrzeno textem, pod. raz. LO ... (LOSO DOP. 450 Kc

NCZ) 17.5.19, velmi zajimave, vzacne

479 dop. na polni postu 11 s raz. Tridirna PP 4 18.XI.38 a s poznamkou "Zakaz - Zpet" DOP. 300 Kc

480 R-dop. s raz. PP 27 24.X.38, bezvadny DOP. 350 Kc

481 2ks pohl. zaslanych PP, 1x raz. PP 26 a 1x s utvar. raz. Strazni prapor 2.Rota, r. 1938 DOP. 150 Kc

Skautske / Scout issue

482 zn. c. SK 1 - SK 2c, zk. Gilbert XX/X 250 Kc

483 zn. c. SK 1a modra + SK 1c fialovo-modra, zk. Karasek, Gilbert XX 500 Kc

484 ZT zn. c. SK 1 ve fialovomodre barve, zk. Karasek, Benes XX 900 Kc

485 zn. c. SK 2a, 2b, 2c, vyrazne bar. odstiny, zk. Karasek XX 400 Kc
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486 ZT zn. c. SK 2 v tmave fialove barve, zk. Mrnak XX 900 Kc

487 zn. c. SK 1 a SK 2 na vystrizcich s raz. N.V., zk. Gilbert V 350 Kc

488 dopis maleho formatu frank. zn. c. SK 1 s raz. N.V. + razitko POSTA SKAUTU PRAHA ... DOP. 1400 Kc

489 dopis maleho formatu frank. zn. c. SK 1 s raz. N.V. DOP. 900 Kc

490 dopis frank. zn. c. SK 2 s raz. N.V. DOP. 900 Kc

Revolucni pretisky 1918 / Revolution overprints 1918

491 Prazsky pretisk I, zn. c. RV 1 - 4 ve 4-blocich XX/X 400 Kc

492 Prazsky pretisk II, zn. c. RV 22 - 25, 27, 28 ve 4-blocich XX/X 500 Kc

493 Zilinske vydani, zn. c. RV 135, RV 136 ve ctyrblocich s levym okrajem, kat. cena 2400 Kc XX 1200 Kc

494 Zilinske vydani, zn. c. RV 137 v 8-mi bloku, 142, 148 v 6-ti blocich, vse s raz. Turc. sv. Martin 25.feb.1919, O 1800 Kc

 kat. 4200.-

495 Zilinske vydani, zn. c. RV 137, 138, 140, 141, 142, 143, vse ve 4-blocich XX/(X) 1200 Kc

496 Zilinske vydani, zn. c. RV 138P, 140P, 142P, vse ve 4-blocich s prevracenym pretiskem, zk. Gilbert X/ /X/ 800 Kc

497 Zilinske vydani, zn. c. RV 146 ve 4-bloku s obtiskem pretisku na lepu X 400 Kc

498 Zilinske vydani, zn. c. RV 146, 148, 149 ve 4-blocich, zk. Mrnak X/ /X/ 1200 Kc

499 Zilinske vydani, zn. c. RV 146P ve 4-bloku, 148P ve 2-pasce, 150P ve 4-bloku, vse s prevracenym pretiskem, zk. X/ /X/ 800 Kc

 Mrnak

500 Zilinske vydani, zn. c. RV 150P v 6-ti bloku s prevracenym pretiskem, raz. Turc. sv. Martin 28.feb.1919 O 1200 Kc

501 Zilinske vydani, zn. c. RV 155 (2f cervene cislo) XX 250 Kc

502 Zilinske vydani, zn. c. RV 156 + 156P ve dvoupasce s prevracenym pretiskem X 500 Kc

503 Zilinske vydani, ZT pretisku v cerne barve ve 4-bloku /X/ 600 Kc

504 Jehlicskuv pretisk, modry pretisk na 40+2 f (P49) uherska valecna emise X 1000 Kc
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Exilove vydani 1939 - 45

505 arsik exiloveho vydani v Londyne z r. 1943,  c. Ex A1 - 5 XX 200 Kc

506 arsik exiloveho vydani v Londyne z r. 1943, nezoubkovany s vlastnorucnim podpisem prezidenta Dr. E. Benese, c. XX 30000 Kc

 Ex A1 - 5, velmi dekorativni

Podkarpatska Rus 1918 - 39 / Transcarpathia 1918 - 39

507 Mukacevo, nefrankovany R-dop. s raz. Mukacevo 28.VIII.34 DOP. 150 Kc

508 Ministerska obalka z Chustu, gumove dvojjazycne raz. CHUST cs posta DOP. 1200 Kc

Ostatni / Others

509 5ks Bendovych navrhu na zn. "Prvni vyroci osvobozeni 1919" z II.souteze, 1x zrcadlovy tisk X 800 Kc

510 potravni dan - zn. PD 3, PD 4 ve svisle dvoupasce s levym okrajem, zn. PD 5 O 450 Kc

511 dopis a KL z let 1918 a 1920 s raz. FRANKO HOTOVE 3h resp. FRANKO HOTOVE 10h DOP. 150 Kc

512 nefrank. uredni dopis s pritiskem Verband Angeh”riger von Krigesgefangenen f?r Schlesien, pod. raz. TROPPAU 18 DOP. 350 Kc

.10.19

513 sekovy VP na 36 Kc s reklamnim kuponem Sporitelna zemsk. hl. mesta Brna s raz. BRNO 12 27.2.37 DOP. 150 Kc

514 prosla nefrankovana pohl. s raz. Postovni urad LUZERADY 2.V.19, natrz. DOP. 200 Kc

515 polska okupace Tesinska, 3ks KL (2x s registr. otvory) s raz. Bogumin a Cieszyn, r. 1939 DOP. 300 Kc

516 sestava tri ks konzularnich celistvosti z let 1925 - 36, 1x z Rakouska, 2x z Nemecka, prepraveny do CSR kuryre DOP. 700 Kc

m, zajimave, 1x registr. otvory

517 vlakova posta, 2ks celistvosti s vlak. raz. 531 Brno - Prerov, 775 Filakovo - Bohumin, r. 1934 a 38 DOP. 100 Kc

518 sestava 3 ks celin a celistvosti s pril. raz.  BRNO 2 VELKA CENA MASARYKOVA 29.9.35, KLATOVY KONFERENCE MLADEHDOP. 100 Kc

O UCITELSTVA ... 5.8.37, LIBEREC 1 1. CSL VELETRH POST. ZN. 22.8.37

519 Kongresy, dop. frank. zn. emise Holubice, OR a HaV s pril. raz. "XIII. kongres sionisticky Karlovy Vary 15.VII DOP. 250 Kc

I.23"

520 Kongresy - oficialni pohlednice XVIII. SVETOVY KONGRES VOLNE MYSLENKY V PRAZE 1920 s dennim raz. PRAHA 7.9.20 DOP. 200 Kc

+ kongres. raz., dobra kvalita

521 pohlednice ke sletu ORLA v Brne s pod. raz. BRNO - SLET ORELSTVA 1922 30.8.32, zajimave, neobvykla pohlednice DOP. 200 Kc
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522 3ks celistvosti nametove Sokol, 1x pohl., 1x nalepka, 1x pril. raz., r. 1912 - 20 DOP. 200 Kc

523 reklamni, 5ks reklamnich KL proslych z let 1919 - 29 DOP. 300 Kc

524 reklamni, 4ks reklamnich KL proslych z let 1919 - 24 DOP. 200 Kc

525 reklamni KL s odpovedi, prosly 12.IV.37, dekorativni DOP. 200 Kc

526 3ks raklamnich KL proslych v letech 1922, 1929 a 1946 DOP. 200 Kc

527 6ks pohlednic, vse dosilane, r. 1919 - 27 DOP. 250 Kc

Frankotypy 1918 - 39 / Frank-cancellers

528 vystavni pohlednice k jubilejni vystave post. znamek v Praze 1927, prosla s pril. frankotypem + vystavni raz. DOP. 200 Kc

529 Prikazove psani 15h 1921 zaslane R- s frankotypem 3Kc Praha 1 24.9.35 DOP. 150 Kc

Celiny CSR I / Postal stationery

530 predbezne - KL 8h Karel dofrank. zn. PS 2 (Mi. c. 219A) s raz. WIESENBERG 5.12.18, zajimave DOP. 200 Kc

531 predbezne - rak. zalepka 20h Karel s pod. raz. TROPPAU 4.2.19, dobra kvalita, pekny otisk razitka DOP. 200 Kc

532 predbezne - vyuziti neplatneho rakouskeho KL dofrank. zn. c. 5 s raz. OLOMOUC 25.7.19 a dtto s raz. OLOMOUC s DOP. 150 Kc

necitelnym datem, na obou stopy po poradaci, zajimave

533 predbezne, KL 8h Karel na zelenem papire dofrank. zn. 5h Hradcany a 2h Sluzebni, raz. Aussig 1.VII.19 DOP. 100 Kc

534 CDV c. 1 Paa s rekl. pritiskem AGRARNI BANKA FILIALKA V PLZNI ... s raz. PLZEÒ 1 31.3.19, kat. cena 600 Kc DOP. 250 Kc

535 CDV c. 1a dofrankovana zn. c. 3E, pritisk na A i R "Schokolade - werke Deli akt. ges. Lobositz" DOP. 200 Kc

536 CDV c. 1b, modry pretisk, do Vidne, dofrank. zn. c. 3, pod. raz. NOVY BYDZOV 13.8.1919, zajimave, dobra kvalit DOP. 600 Kc

a

537 CDV c.1a, CDV 1b, CDV 1 Paa, CDV 1 Pba, kat. cena 700 Kc, nepouzite DOP. 400 Kc

538 CDV c. 2a dvojita, nepouzita, kat. cena 1000 Kc DOP. 600 Kc

539 CDV c. 5a, nepouzita, velmi dobra kvalita, kat. cena 550 Kc DOP. 450 Kc
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540 CDV c. 5a maly monogram, na zadni strane pritisk "El. podniky hl. mesta Prahy", neupotrebena DOP. 350 Kc

541 CDV c. 14, dofrank., zaslana RECO do Veseli n. Luznici, pod. raz. PRAHA 8 2.6.20 DOP. 300 Kc

542 sestava 12ks CDV c. 14 I, 14 II, vsechny dofrank., zajimave DOP. 300 Kc

543 CDV c. 16A pouzita na uzemi CSR, dofrank. zn. 20h OR, pod. raz. TYNEC NAD VLTAVOU 6.12.20, k prohlednuti DOP. 450 Kc

544 CDV c. 16A, neupotrebena, kvalita k prohl. DOP. 200 Kc

545 CDV c. 21 / 1 - 8, neupotrebene DOP. 450 Kc

546 8ks CDV c. 22 dofrank., (1x EXPRES), zajimave DOP. 400 Kc

547 sestava 7 ks CDV c. 23, vsechny dofrank., prosle v r. 1922, ruzna razitka, zajimave DOP. 200 Kc

548 CDV c. 28 dofrankovany a zaslany R- s raz. Bilovice n. Svitavou 12.I.26 DOP. 100 Kc

549 CDV c. 33A prosly do Nemecka a CDV c. 33C dofrankovany a prosly do Belgie DOP. 400 Kc

550 CDV c. 37 s pritiskem "Kuneticka Hora", dofrankovany, zaslany Ex- s cervenym pril. raz. Pardubice 28.X.28 DOP. 250 Kc

551 CDV c. 38 dvojity s proslou I. casti DOP. 200 Kc

552 CDV c. 39 / 1 - 18, kompletni sada s cervenym pril. raz. Brno 28.X.28, neprosle DOP. 650 Kc

553 CDV c. 41 / 2 dofrankovany a prosly do Belgie DOP. 120 Kc

554 CDV c. 44 prosly do Belgie s raz. Brno 1.VI.34 DOP. 200 Kc

555 CDV c. 46 / 8 dofrankovany a prosly do Svycarska DOP. 120 Kc

556 CDV c. 50 dvojity s proslou I.casti DOP. 200 Kc

557 CDV c. 50 dvoudilna, nerozrezana, oboustr. prosla, pod. raz. VELEHRAD 5.7.35 resp. FRYSTAK 7.7.35, zajimave DOP. 800 Kc

558 CDV c. 52 I-VIII, 15. vyroci pripojeni zeme "Podkarpatoruske" k CSR, nepouzite, kat. cena 20000 Kc, dobra kval DOP. 12000 Kc

ita
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559 CDV c. 65, 1x s vlakovym raz. 877 Nemecke Pravno - Nove Zamky, 1x s raz. PP 33, CDV c. 66 dvojita s proslou I. DOP. 200 Kc

casti

560 CPL c. 3A Podaci listek (cs.), neupotrebeny DOP. 250 Kc

561 CPL c. 3A Podaci listek (cs.), post. upotrebeny s raz. Breclav 2.XI.36 DOP. 200 Kc

562 CPL c. 3A Podaci listek (cs.), pod. raz. BRECLAV 20.2.37 DOP. 200 Kc

563 CPL c. 3B Podaci listek (cs.-nem.), neupotrebeny DOP. 600 Kc

564 CPL c. 3C Podaci listek (slov.), post. upotrebeny s raz. Kosice 23.XII.35 DOP. 500 Kc

565 CAZ c. 1A (cs.), neupotrebeny DOP. 400 Kc

566 CAZ c. 1A, post. prosly s raz. Jaromer 9.IV.37, bezvadny DOP. 1200 Kc

567 CAZ c. 1B (cs.-nem.), neupotrebeny DOP. 800 Kc

568 CAZ c. 1C (slov.), neupotrebeny DOP. 1200 Kc

569 ZT CAZ c. 1 cerny na modrozelenem kartonu DOP. 5000 Kc

570 ZT CAZ c. 1 cerny na nazloutlem kartonu DOP. 5000 Kc

571 ZT CAZ c. 1 cerny na sedem kartonu DOP. 5000 Kc

572 kontrolni otisk desetibloku 80h ultramarinova na kridovem papire, zk. Karasek /X/ 15000 Kc

573 Telegram 10h C1923 modry, neupotrebeny, prelozeny DOP. 200 Kc

574 Telegram 20h A cerveny, post. upotrebeny 1922 DOP. 200 Kc

575 frankovany telegram 10h cerveny se zn. c. 303 (8x) s raz. Praha 31 14.I.36 DOP. 2500 Kc

Sudety / Sudetenland

576 As, zn. c. 4, 1.20K Benes, cerveny pretisk XX 100 Kc

577 Abtsdorf, pohlednice frank. nem. zn. s cernym radkovym raz. DOP. 160 Kc
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578 Bergstadt, dop. frank. cs. zn. s proviz. radkovym raz. + dat. 10.X.1938 DOP. 250 Kc

579 Botenwald, dop. frank. cs. zn. s radk. raz. Botenwald DOP. 150 Kc

580 Frantiskovy Lazne - Franzensbad, nem. KL dofrankovany cs. zn. a zaslany Ex-, cervene raz. z 3.X.38 + cervene p DOP. 200 Kc

ropagacni raz.

581 Freiwaldau, okenkovy firemni dop. frank. nem. zn. s fialovym rameckovym raz. Freiwaldau (Sudetenland) + dat. 1 DOP. 250 Kc

.okt.1938, cenzura

582 Gross Hammer, R-dop. s proviz. fialovym radkovym raz. a rucnim R- DOP. 300 Kc

583 Gross Hammer, R-dop. s radkovym cernym raz. + datumovka, rucni R- DOP. 300 Kc

584 Gr. Peterswald, dop. frank. cs. zn. s rucnim znehodnocenim Gr. Peterswald 10.10.1938, zk. Mrnak DOP. 250 Kc

585 Haida, nemecky KL. s ruznymi proviz. a propag. raz. DOP. 200 Kc

586 Hnojnik, dop. frank. nem. zn. s fialovym radk. raz. HNOJNIK (Oberschlesien) DOP. 150 Kc

587 Hrabin, dop. frank. cs. zn. s fialovym radkovym raz. DOP. 250 Kc

588 Hultschin, dop. frank. cs. zn. s fialovym kulatym ozdobnym raz. DOP. 250 Kc

589 Hultschin, okenkovy dop. frank. nem. zn. s radkovym fialovym raz. DOP. 250 Kc

590 Jablonetz a. Jiz., dofrankovany nem. KL s radk. raz. s datem 32.M„rz 1939 DOP. 150 Kc

591 Kottiken, dop. frank. nem. zn. s fialovym radk. raz. DOP. 150 Kc

592 Leipa, obrazovy propagacni KL frank. cs. zn. s proviz. raz. Postamt Leipa DOP. 500 Kc

593 M„hrisch Rothm?hl, dop. frank. nem. zn. s cernym kulatym raz. DOP. 160 Kc

594 M„hr. Ostrau, dop. frank. cs. zn. s ruznymi pril. raz. DOP. 250 Kc

595 M„hr. - Sch”nberg, cs. obrazovy dofrankovany KL s fialovym radk. raz. DOP. 250 Kc

596 M„hr. - Sch”nberg, KL  frank. nem. zn. s cernym radkovym raz. DOP. 160 Kc
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597 Maria Radcic, firemni dop. frank. nem. zn. s cernym radkovym raz. DOP. 200 Kc

598 Marienthal Ostsudetenland, firemni okenkovy dop. frank. nem. zn. s cernym rameckovym raz. + dat. 17.I.1939 DOP. 160 Kc

599 Markersdorf, dop. frank. zn. Rumburku c. 3 s modrym radkovym raz. DOP. 400 Kc

600 Markersdorf, KL frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. DOP. 160 Kc

601 M„rzdorf b. Braunau (Henscheuer), dofrankovany nem. KL s fialovym rameckovym raz. + datumovka 9.XI.1938, cenz. DOP. 250 Kc

 raz.

602 Nawsi (Olsa-Gebiet), dop. zaslany do R.A.B. tabora frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. DOP. 160 Kc

603 Neu - Titschein, cs. dofrankovany KL s modrym kulatym raz. DOP. 250 Kc

604 Neudek 2, dop. frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. + dat. 11.XI.1938 DOP. 250 Kc

605 Neustadt, firemni dop. frank. nem. zn. s fialovym kulatym raz., dat. 17.nov.1938 DOP. 250 Kc

606 Nieder Hillersdorf, dop. frank. nem. zn. s cernym kulatym raz., zk. Mrnak DOP. 250 Kc

607 Nieder Lichwe, dop. frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. + dat. 8.VI.1939 DOP. 160 Kc

608 Nieder - Lindeweise, dop. frank. nem. zn. s cernym radkovym raz., zk. Mrnak DOP. 250 Kc

609 Nieder - Lindewiese, dop. frank. cs. zn. s cernym kulatym raz., zk. Mrnak DOP. 250 Kc

610 Nieder - Lindewiese, dop. frank. cs. zn. s cernym rameckovym raz., zk. Mrnak DOP. 250 Kc

611 Nieder - Mohren, dop. frank. nem. zn. cernym ram. raz. + dat. 27.5.1939 DOP. 160 Kc

612 N?rschan, dop. frank. nem. zn. s cernym kulatym raz. DOP. 160 Kc

613 Ober W”lsdorf (Riesengeb), dop. frank. nem. zn. s cernym rameckovym raz. + dat. 29.4.39 DOP. 250 Kc

614 Olbersdorf, dop. frank. cs. zn. s vylomenym raz., 15.X.38 DOP. 160 Kc

615 Parchen, KL frank. cs. novinovymi zn. s pretiskem FRANCO a s raz. Glasgemeinde Parchen DOP. 250 Kc
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616 Petrowitz (Olsagebiet), dop. frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. DOP. 250 Kc

617 Plan, dop. frank. nem. zn. s raz. Plan Wir sind frei 18.11.38 DOP. 160 Kc

618 Politz, dop. frank. nem. zn. s fialovym proviz. raz. DOP. 200 Kc

619 P”mmerle, adresni cast baliku o vaze 758g frank. nem. zn. Mi. c. 791 a FP zn. Mi. c. 2A s raz. P”mmerle ?ber A V 1000 Kc

ussig 26.8.42, zajimave

620 Reichenau i. M., dop. frank. nem. zn. s modrym kulatym raz. DOP. 250 Kc

621 Reichwaldau (Oberschles), dop. frank. nem. zn. s fialovym radkovym raz. DOP. 250 Kc

622 Rokytnitz, dop. frank. nem. zn. s modrym radkovym raz. DOP. 250 Kc

623 Ruppersdorf, dop. frank. nem. zn. s kulatym raz. z 7.X.38 DOP. 160 Kc

624 Saaz, dop se smisenou cs. - nem. frankaturou s fialovym propag. raz. + Wir sind frei DOP. 250 Kc

625 Schaiba, KL frank. cs. novinovymi zn. s pretiskem svastika + 1.oct.1938, ram. raz. Postamt Schaiba DOP. 250 Kc

626 Schillersdorf ?ber Ratibor, dop. frank. nem. zn. s fialovym radk. raz. + dat. 8.3.39 DOP. 250 Kc

627 Sch”nwald, KL frank. nem. zn. s fialovym ovalnym raz. DOP. 150 Kc

628 Stauding, dop. frank. nem. zn. s cernym kulatym raz., zk. Mrnak DOP. 250 Kc

629 Steinsch”nau, propagacni KL frank. cs. zn. s cervenym propag. raz. DOP. 450 Kc

630 Teplitz - Sch”nau, KL frank. cs. zn. s cernym a cervenym propag. raz. + WSF DOP. 300 Kc

631 Teplitz - Sch”nau, KL frank. cs. zn. s raz. orlice + datumovka 12.10.1938 DOP. 300 Kc

632 Teschen (Oberschl.), firemni dop. frank. nem. zn. s modrym radkovym raz. DOP. 250 Kc

633 Troppau, dofrankovany nem. propagacni KL s ruznymi proviz. raz. z 8.10.1938 DOP. 250 Kc

634 Troppau, dopis do Brna frank. zn. Mi. c. 684 (2x) + 685 s pril. raz. TROPPAU 4.12.38 im befreiten Sudetenland DOP. 250 Kc
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635 Troppau, dop. frank. cs. zn. s kulatym raz. TROPPAU, zk. Mrnak DOP. 150 Kc

636 Warnsdorf, obrazovy pril. KL s natistenou nem. zn. 6pf. Hitler, pril. raz. Warnsdorf 3.5.42, neprosly DOP. 400 Kc

637 W?st - Pohlom, dop. frank. nem. zn. s fialovym raz. WsST - POHLOM Bez. WAGSTADT 20.10.38, zk. Mrnak DOP. 200 Kc

638 Znaim, dop. frank. nem. zn. s raz. Znaim 1 7.11.39 DOP. 100 Kc

639 2ks kompletnich post. pruvodek s raz. Hirschberg, Georgswalde, ustrizek z pruvodky s pril. raz. Deutsch Liebau DOP. 400 Kc

, nem. frankatura, r. 1944 - 45

640 3ks celistvosti s raz. GRUMBERG, LANDSKRON, SPACHENDORF, velmi dobra kvalita, dekorativni DOP. 500 Kc

641 3ks pohl. frank. nem. zn. s raz. Gross Heilendorf (postovna), Ober Wolsdorf (postovna), Trautenau, r. 1939 DOP. 250 Kc

Protektorat C. a M. / Bohemia & Moravia

642 zn. c. 1 ve 3-pasce s DV  bez tecky za "u" u vsech tri zn., zk. Karasek XX 700 Kc

643 zn. c. 1, 11, obe s DV chybejici tecka za "u", zk. Karasek XX 300 Kc

644 zn. c. 3, 4, obe s DV chybejici "u" XX 300 Kc

645 zn. c. 4 s VV nedotisk "M", 5 s VV otevrene "B" XX 250 Kc

646 zn. c. 5 s DV "8" misto "B", zk. Gilbert, Karasek XX 300 Kc

647 zn. c. 6 s DC 1, tenky levy okraj XX 600 Kc

648 zn. c. 6, 11, 13, 14, 16, vse s DV "8" misto "B", zk. Karasek XX 900 Kc

649 zn. c. 7 v kompletnim 50-ti ks PA XX 100 Kc

650 zn. c. 9 s DC 3, zn. c. 10 s DC 1, 1A (3ks) XX 350 Kc

651 zn. c. 9 s DV "S" misto "B", 14 s DV "K" misto "H" + "s" misto "O", (3ks) XX 500 Kc

652 zn. c. 11 ve dvoupasce s DV  bez tecky za "u", zk. Gilbert, Karasek XX 500 Kc

653 zn. c. 13 s DC 1A XX 450 Kc
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654 zn. c. 13 s DV "N" misto "R", zk. Gilbert XX 800 Kc

655 zn. c. 13 s DV "8" misto "B", zk. Gilbert, Karasek XX 300 Kc

656 zn. c. 14 s DC 1 uzky okraj XX 100 Kc

657 zn. c. 14 s DC 1A uzky oraj ve 4-bloku XX 400 Kc

658 zn. c. 15 s DC 1 uzky okraj XX 250 Kc

659 zn. c. 15 s DC 1A uzky okraj ve 4-bloku XX 400 Kc

660 zn. c. 16 s DC 1 uzky okraj XX 500 Kc

661 zn. c. 16 ve dvoupasce s DV  bez tecky za "u", zk. Gilbert, Karasek XX 800 Kc

662 zn. c. 20 - 26 v kompletnich 100ks PA + 26, 27 v kompl. 200ks PA s meziarsim XX 150 Kc

663 zn. c. 37 II.typ (+++) v kompletnim 112-ti ks PA vcetne kupónu - podkov XX 400 Kc

664 zn. c. 46 (+) v kompletnim 112-ti ks PA vcetne kupónu - podkov XX 300 Kc

665 zn. c. 47 (+) v kompletnim 112-ti ks PA vcetne kupónu - podkov XX 500 Kc

666 zn. c. 50 - 51 v kompletnim 100ks PA vcetne kupónu, 5x K s DV XX 800 Kc

667 zn. c. 52 - 53 v kompletnim 100ks PA vcetne kupónu XX 500 Kc

668 zn. c. 59 ve dvoupasce, pres jednu zn. barevny pruh XX 500 Kc

669 zn. c. 60 (+) v kompletnim 50-ti ks PA XX 100 Kc

670 zn. c. 62 - 63 v kompletnich 50-ti ks PA vcetne kupónu XX 400 Kc

671 zn. c. 62 - 63 (6x) s kupony nalepenymi na papire, 2x sign. "O.Spaniel 14.zari.1941" nic 200 Kc

672 zn. c. 78, 81 v kompletnich 100ks PA XX 100 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 36/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

673 zn. c. 95 s vynechanou svislou perforaci na leve strane, zk. Karasek O 250 Kc

674 zn. c. 100 - 101 v kompletnich 100ks PA vcetne zn. 100 DV, 101 DV 1, 2 XX 200 Kc

675 zn. c. 102 v kompletnim 100ks PA vcetne DV 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10 XX 400 Kc

676 zn. c. 102 v kompletnim 100ks PA vcetne DV 1, 2, 4 XX 200 Kc

677 zn. c. 106 - 107 v kompletnich 112-ti ks PA vcetne kupónu - podkov XX 200 Kc

678 zn. c. 108 - 110 v kompletnich 100ks PA vcetne DV XX 200 Kc

679 zn. c. 112 v kompletnim 100ks PA vcetne DV 3, DV 4 XX 150 Kc

680 zn. c. 113 - 115 v kompletnim 100ks PA, zn. c. 115 s DV 1 "F" + 10x DV 2 XX 500 Kc

681 zn. c. 116 - 117 v kompletnich 100ks PA XX 150 Kc

682 Novinove, zn. c. NV 1 - 9 ve 4-blocich s DC, mimo jine 5h s DC 3 L + P, 6 L+ P, celkem 70ks 4-bloku, kat. cca XX 2600 Kc

7500.-

683 Novinove, zn. c. NV 2 s DC 1 + 39 (L + P), kat. 1400.- XX 750 Kc

684 Novinove, zn. c. NV 5, 10h  ve 4-blocich s DC 1-39, 2-39, 3-40, 4-40, vse L + P, vse s trojuhelnikem, kat. 336 XX 2000 Kc

0.-

685 Novinove, zn. c. NV 5, 4-bloky s DC 4-40 L+P s trojuhelnikem, kat. 740.- XX 550 Kc

686 Novinove, zn. c. NV 10 - 18 ve 4-blocich s DC, temer kompletni sestava, napr. zn. 5h kompletni DC 1 az 30, A + XX 4500 Kc

 B, celkem 115ks 4-bloku s ruznymi DC, kat. cca 7500.-

687 Novinove, zn. c. NV 10 - 18 ve spodnich 20-ti pasech s DC, napr. 5h komplet DC 1 - 24, A +B, celkem 47 pasu, k XX 5000 Kc

at. cca 8000.-

688 Novinove, zn. c. NV 11 ve 4-blocich s DC 1-43 B az 30-44 L + P, (chybi pouze 4-43 L), celkem 59ks, kat. cca 43 XX 2200 Kc

00.-

689 Novinove, zn. c. NV 18 s DV skvrna pod kridlem na 9 ZP XX 150 Kc

690 Doplatni, zn. c. DL 1 - 12, sestava 4-bloku s DC, celkem 34ks ruznych XX 500 Kc

691 Doplatni, 10-ti bloky s DC L+P DL 1(1A), 2(2A), 3(3A), 4(3), 5(1), 6(4A), 7(1), 8(2), 9(1A), 10(4), 11(1A), 12 /X/ 150 Kc

(1A), 13(1A), 14(1), vse bez lepu!
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692 Doplatni, 10-ti bloky s DC L+P DL 2(1,1A), 3(3A, 4A), 4(1, 4), 5(1A, 3A), 6(3A, 4), 7(1, 1A), 8(3), 9(1A, 2), XX 600 Kc

10(3A, 4), 11(1), 12(1)

693 Doplatni, 2-znamkove meziarsi s DC  DL 1(1, 2), 2(1, 2), 3(2), 4(1), 5(1, 2), 6(1, 2, 3), 7(1, 2), 8(3, 4), 9( XX 3000 Kc

1), 10(3, 4), 11(1), 12(1), 13(1), kat. cca 5750.-

694 Doplatni, svisle 20-ti pasy s meziarsim s DC DL 1 - 14, prevazne DC 1-1A, mimo jine hodnoty DL 12, 13, 14 svez XX/X 2000 Kc

i

695 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 2 s DC 1A-39 XX 100 Kc

696 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 3 s DC 3A-40 XX 100 Kc

697 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 4 s DC 4-40 XX 100 Kc

698 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 5 s DC 3-40, lom XX 100 Kc

699 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 6 s DC 3-40 XX 100 Kc

700 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 6 s DC 4A-40 XX 100 Kc

701 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 7 s DC 1-39 XX 100 Kc

702 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 8 s DC 4-40 XX 100 Kc

703 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 9 s DC 2-39 XX 150 Kc

704 Doplatni, kompletni 50ks PA c. DL 10 s DC 3-40 L(x) a P(y) vzacnejsi varianta XX 400 Kc

705 Sluzebni, zn. c. SL 1 - 12 s DC 1-41 L+P, 2-41 L+P, 3-41, kompletni sestava, kat. 1400.- XX 800 Kc

706 Sluzebni, zn. c. SL 1 - 12 s DC 1-41 L+P, 2-41 L+P, 3-41, vse ve 4-blocich, kompletni sestava, kat. 2200.- XX 1600 Kc

707 Sluzebni, zn. c. SL 13 v kompletnim 100ks PA s DC 2-43 XX 100 Kc

708 Sluzebni, zn. c. SL 14 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 100 Kc

709 Sluzebni, zn. c. SL 14 v kompletnim 100ks PA s DC 2-43 XX 100 Kc

710 Sluzebni, zn. c. SL 16 v kompletnim 100ks PA s DC 2-43 XX 100 Kc
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711 Sluzebni, zn. c. SL 17 s VV barevna skvrna XX 150 Kc

712 Sluzebni, zn. c. SL 17 v kompletnim 100ks PA s DC 2-43 XX 100 Kc

713 Sluzebni, zn. c. SL 18 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 100 Kc

714 Sluzebni, zn. c. SL 19 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 100 Kc

715 Sluzebni, zn. c. SL 19 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 100 Kc

716 Sluzebni, zn. c. SL 20 v kompletnim 100ks PA s DC 2-43 XX 100 Kc

717 Sluzebni, zn. c. SL 23 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 150 Kc

718 Sluzebni, zn. c. SL 24 v kompletnim 100ks PA s DC 1-43 XX 150 Kc

Protektorat C. a M. celistvosti / B. & M. entires

719 R-dop. frank. zn. c. 74 - 77 dofrank. nem. zn. Mi. c. 813, raz. …ablice 30.V.42 DOP. 150 Kc

720 R-let. dop. do Nemecka, smisena frankatura, raz. Praha Letiste 14.IX.43, dosilany, prich. a pruch. raz., velmi DOP. 2800 Kc

 zajimavy, spravny post. tarif

721 2ks let. dop. na Slovensko, r. 1943, cenzury DOP. 200 Kc

722 R-dop. frank. zn. c. 122, raz. Urcice 20.III.45 DOP. 100 Kc

723 42ks karet s dopisy a vystrizky s pril. raz. z r. 1942 V / DOP 250 Kc

724 10ks R-dop. z let 1942 - 45, pestre frankatury DOP. 300 Kc

725 dva R-dopisy z r. 1944 s proviz. R-raz. Platz an der Nasser resp. Skworetz, zajimave DOP. 250 Kc

726 skladany dopis jako cenne psani na 200RM do Vidne frank. pestrou frankaturou, pod. raz. BRsNN 6 23.10.42, pric DOP. 300 Kc

h. raz., pecete,

727 Novinove, kompletni novinova paska frank. zn. c. NV 1, NV 2 s raz. Jicin 4.IV.41 DOP. 250 Kc

728 Novinove, 4ks velkych adresnich listu (A4) ze zasilek tiskovin na Slovensko frank. zn. c. NV 2 (2x), NV 7 (2x) DOP. 200 Kc

, 2x cenz. raz., r. 1940

729 Doplatni, obsilka od soudu  frank. cs. doplatnimi zn. na zadni strane 20h + 40h s raz. Holesov 30.XI.39 DOP. 300 Kc
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730 Doplatni, 3ks celistvosti frank. nebo dofrankovanymi doplatnimi zn. c. DL 7, DL 8 (2x), DL 10 DOP. 150 Kc

731 Doplatni, firemni dop. frank. zn. c. 24, dofrank. cs doplatnimi zn. c. DL 54 a DL 62, r. 1939 DOP. 200 Kc

732 Doplatni, 4ks KL - Obchodnich opovednich listku, 2x frank. cs. dopl. zn. 60h, 2x protektoratni dopl. zn., r. 1 DOP. 400 Kc

939 - 40, zajimave

733 Doplatni, obchodni odpovedni dopis (2ks v modre a zlute barve) frank. dopl. zn. DL 5 a DL 9, r. 1941, prelozen DOP. 150 Kc

e

734 R-dop. s pestrou frankaturou zatizeny dopl. zn. c. DL 10, r. 1940 DOP. 400 Kc

735 R-dop. se smisenou frankaturou vyplatni + Sluzebni I. a II. emise, raz. Praha 1943 DOP. 1800 Kc

736 2ks Zpatecnich listku (1xR-), 1x smisena frankatura Sluzebni + Doplatni DOP. 250 Kc

737 Sluzebni, 3ks celistvosti (2x Zpatecni listek a 1x Platebni rozkaz R-) frank. sluzebnimi zn. c. SL 17, SL 21, DOP. 250 Kc

SL 22 (2x), SL 24

738 Sluzebni, 3ks Zpatecnich listku od soudu frank. sluzebnimi zn. c. SL 6, SL 10, SL 11, r. 1942 DOP. 200 Kc

739 Sluzebni, ustrizek pruvodky (Ex-) frank. sluzebnimi zn. c. SL 6 (2x), SL 12 (4x) s raz. Opocno 26.V.42 V 100 Kc

740 Sluzebni, spesny dop. zaslany Expres frank. sluzebni zn. c. SL 11 4K s raz. Brno 14.I.42 DOP. 250 Kc

741 Sluzebni dop., hlavickova obaka + raz. Luftgaukommando XVII Praha, raz. DR 16.9.42 DOP. 250 Kc

742 Sluzebni, Zpatecni listek zaslany R- a frank. sluzebnimi zn. SL 1, SL 3, SL 6, SL 10, r. 1941 DOP. 200 Kc

743 Sluzebni, sestava 4 ks R-firemnich celistvosti frank. sluzebnimi zn. c. SL 1, 4, 7, 10 DOP. 250 Kc

744 Sluzebni R-dop. frank. nem. zn. s raz. DD B.-M. Ung. Hradisch 2.9.42 DOP. 150 Kc

745 Sluzebni dop. se stroj. raz. Praha 7 12.IX.41 + utvar raz. "Der Beauftragte f?r de Mineral”lwirtschaft", dofra DOP. 200 Kc

nk. dopl. zn. 1.20 K

746 Sluzebni nefrank. dop. s raz. postovny Jimrowitz ?ber Troppau DOP. 160 Kc

747 dop. frank. sluzebni zn. 1.20 K s raz. Rychnov n. K. 21.VIII.41 + cervene VIKTORIA DOP. 150 Kc

748 3ks cb. fotopohlednic z prazskeho vystaviste, prosle s pril. raz. Praha - posta v doprave a technice 1941a, b, DOP. 200 Kc

 c, PR c. 75a, b, c
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749 2ks proslych dop. frank. cs zn. s pril. raz. PRC 1c a PRC 2c DOP. 150 Kc

750 pametni predtistene karty maleho formatu s nalep. zn. s pril raz. PR 98, 101, 102, 104 - 09, 111 - 15, celkem V 300 Kc

14ks

751 R-dopis v miste s raz. PR c. 114 IGLAU 1 11.1.43 TAG DER BRIEFMARKE DOP. 200 Kc

752 2ks proslych celistvosti, 1x s pril. raz. PRC 116, 1x pohl. s dvoubarevnym pril. raz. Pamatnik T. Bati ve Zlin DOP. 300 Kc

e 12.VII.44

753 dopis do ostravy s pod. raz. PRAHA VELETRHY 28.8.39 DOP. 250 Kc

754 pametni list - Prvni zkusebni jizda brnenske autoposty s nalep zn. a s raz. Br?nn A 8.VII.44, cislovany nic 500 Kc

755 cb. fotopohlednice prosla z prazskeho vystaviste s raz. Autoposta Praha 24.IX.39 e, PRC 3e DOP. 300 Kc

756 okenkovy dop. s frankotypem Praha 20.9.41 + fialove raz. Viktoria! Vitezstvi! DOP. 150 Kc

757 dop. do Polska frank. smisenou frankaturou s raz. Kunzak 30.VIII.39 +Praha cizina, radkove raz. Zpet DOPRAVA Z DOP. 100 Kc

ASTAVENA, devizova kontrola, utrz. rozek

758 2ks proslych dop., 1x s raz. "Tyden sporivosti 23. - 30.X.1943" a 1x  "Pri naletu a po nem nepouzivejte telefo DOP. 150 Kc

nu!", rozriznuty po trech stranach

759 ustrizek post. pruvodky frank. na zadni strane tripaskou cs. zn. potravni dane c. PD 9B (dve znamky jsou prest V 500 Kc

rizene), velmi zajimave

760 dop. s nalepkou PZ - postovni zbozi a s raz. Mlada Boleslav 27.XI.39 DOP. 150 Kc

761 pracovni karta pro rok 1943 a 44 s vylepenymi kolky a raz. STADTNEUTITSCHEN, zajimave DOP. 350 Kc

762 21ks velkych ustrizku post. pruvodek, pestre a vysoke frankatury, r. 1939 - 1941, 1x postovna, zajimave DOP. 1000 Kc

763 3ks dobirkovych celistvosti (2x R-), r. 1940 - 43, 1x zastriz. DOP. 350 Kc

764 3ks expresnich celistvosti (2x R-), r. 1941 - 44, 1x doplatne, 1x Viktoria DOP. 350 Kc

765 perfin, firemni dop. zaslany jako tiskopis se zn. c. 24 s firemnim perfinem R.Promberger Olomouc, r. 1942 DOP. 800 Kc

Protektorat C. a M. polni posta / B. & M. Field post

766 sestava 6 ks celistvosti FP se sluz. raz. TABOR, PRERAU, PRAG, PARDUBITZ, OLMsTZ, IGLAU, dobra kvalita DOP. 600 Kc

767 sluzebni dop. s raz. DD B.-M. Wischau 23.2.42 + utvar. raz."Fliegertech. Sch?le 5 / 2 Sch?lerkompanie Wischau" DOP. 200 Kc
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768 sluzebni dop. s raz. DR 20.11.43 + utvar. raz. Luftgau postamt Wien FP nummer 35.314, prich, raz., chybi zadni DOP. 200 Kc

 chlopen

769 vystrizek z baliku na nucene nasazene O.T.M. Feldpost 59958B, frank. nem. zn. feldpost Mi. c. 4 s raz. Br?nn 2 V 500 Kc

 13.IX.44

770 dop. zaslany Luftfeldpost na PP 23084D frank. nem. feldp. zn. Mi. c. 1 ve dvoupasce s raz. Olm?tz 24.VII.43 DOP. 300 Kc

771 dop. zaslany Luftfeldpost na PP 11718 frank. nem. feldp. zn. Mi. c. 1 ve dvoupasce s raz. Krasno nad Becvou 5. DOP. 300 Kc

II.44

772 pohl. zaslana z Italie z FP 39191D, cenzury, r. 1944 DOP. 200 Kc

773 Vladni vojsko, ustrizek pruvodky frank. sluzebni zn. c. SL 10, SL 12 s raz. Pisek 30.IX.41 + raz. Vladni vojsk V 200 Kc

o Prapor 3

774 ustrizek post. pruvodky frank. smis. frankaturou, pod. raz. PRAHA 12.12.39, pridavne raz. VLADNI VOJSKO GENERA V 400 Kc

LNI INSPEKTORAT USTREDNI VYPRAVNA

775 sestava 10ks celistvosti od prislusnika vladniho vojska v Italii v letech 1944 - 45 vc. obsahu DOP. 3500 Kc

Protektorat C. a M. celiny /  B. & M. postal stationery

776 CDV c. 3 II.cast zaslana R- a dofrank. s pril. raz. Hrad Karlstejn 8.X.44, podaci listek DOP. 350 Kc

777 CDV c. 7 s pritistenou firemni adresou, neprosla DOP. 150 Kc

778 CDV c. 9 zaslana R- a dofrankovana, raz. Obristvi 27.X.41 DOP. 250 Kc

779 CDV c. 10 II.cast, prosla 1941, cervene raz. Vktoria! DOP. 150 Kc

780 CDV c. 11 s vlakovym raz. 522 Brno - Bojkovice 3.II.42 DOP. 50 Kc

781 CDV c. 11 - slita barva znamky, prosla s raz. Kourim 3.VII.41 DOP. 150 Kc

782 CDV c. 16 s DV "DOPISNICF", neupotrebena DOP. 200 Kc

783 CDV c. 16 zaslana R- a dofrankovana, raz. Plavec 6.X.43 DOP. 150 Kc

784 CDV c. 18 II.cast, dofrankovana s pril. raz. Hrad karlstejn 20.IX,43, PRc. 98 DOP. 150 Kc

785 CDV c. 19 II.cast prosla s raz. Aussig 5.9.44 DOP. 150 Kc

786 CAZ c. 1Pa hnedosedy, neupotrebeny DOP. 500 Kc
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787 CAZ c. 1 hnedosedy s DV na rubu "vynechana delici carka v datu, neupotrebeny DOP. 300 Kc

788 CAZ c. 1 sedomodry, neupotrebeny DOP. 200 Kc

789 CPL c. 1 s DV "nedotistena 9 v dolnim datu 1939", neupotrebeny DOP. 400 Kc

790 CUP c. 1 kompletni dvoudilna, neupotrebena DOP. 1200 Kc

791 CUP c. 1, cast II, pod. raz. PRUSINOVICE 2.8.40, dobra kvalita DOP. 250 Kc

792 CUP c. 1, cast II, s raz. WOLLEIN 29.7.40, dobra kvalita DOP. 200 Kc

793 CZL c. 1, zalepka, neupotrebena DOP. 250 Kc

794 CZL c. 4y kompletni prosla R- a dofrankovana s okrajem, raz. Cakov 28.IX.43 DOP. 350 Kc

795 CZL c. 4y kompletni prosla R- a dofrankovana s okrajem, raz. Horni Studenec 27.IX.43 DOP. 350 Kc

796 CZL c. 4y, prosla i s okrajem, raz. Friedeck 20.X.43 DOP. 50 Kc

797 CZL c. 5 s DV nedotistena "1K" v cene, neupotrebena DOP. 700 Kc

798 CZL 1, CZL 2, CZL 3, CZL 4 x, CZL 5, nepouzite, dobra kvalita, kat. cena 980 Kc DOP. 400 Kc

799 cs. KL s raz. Autoposty z 15.III.39 PRc 3/1e, vzadu nalep zn. s dtto. raz., neprosly, 1.den Protektoratu DOP. 1000 Kc

800 kompletni post. pruvodka CPP 8 frank. zn. 50h (2x), 8 K A.H., r. 1944 DOP. 350 Kc

801 kompletni post. pruvodka s pestrou frankaturou zn. c. 24 (47x), 28 (2x) s raz. Protivin 1.XII.39 DOP. 600 Kc

802 postovni dobirkova pruvodka pro mezinarodni prepravu s kolkem 50h 1939 - CDP 2, prosla na Slovensko pres Viden DOP. 1100 Kc

, r. 1941, dofrank. slov. doplatni zn. 40h

803 post. pruvodka od zasilky penez mezi bankami (10 mil. K) frank. zn. c. 84, 99 (9x) s raz. Praha 24.XI.42, celk DOP. 1500 Kc

em 451K postovne

804 velky ustrizek ze sluzebni post. pruvodky frank. sluzeb. zn. SL 21 (2x), r. 1944 DOP. 350 Kc

805 13ks velkych ustrizku dobirkovych pruvodek 10h CDP 5 v zelene a zlute barve, pestre frankatury emise A.H. (10, DOP. 600 Kc

 20, 30 K), r. 1944 - 45
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806 12ks velkych ustrizku pruvodek frank. zn. emise A.H., pestre frankatury mimo jine 10, 20 K, r. 1944 - 45 DOP. 500 Kc

807 Spesna zprava CSZ 1 VIa.podtyp, karminova na zlutem papire, neupotrebena DOP. 300 Kc

808 Spesna zprava CSZ 1 VIa.podtyp, oranzova na zlutem papire, neupotrebena DOP. 300 Kc

809 Spesna zprava CSZ 1 V.typ, ruzovy papir, neupotrebena DOP. 300 Kc

810 Spesna zprava CSZ 1, zaslana z Brna 21.11.1944, bez. raz. DOP. 500 Kc

811 Spesna zprava CSZ 1, zaslana z Brna 29.8.1944, prichozi raz. Praha 1.IX.44 DOP. 1200 Kc

Madarsky zabor Slovenska / Hungarian occupation of Slovakia

812 Gacs, dop. frank. madar. zn. s raz. Gacs 8.VII.39, prelozeny, kvalita k prohlednuti DOP. 100 Kc

813 dop. frank. cs. - madarskou frankaturou s raz. Ipolysag 11.XII.38 DOP. 200 Kc

814 Losonc, 2ks celistvosti, dop. a KL 16f, prosle r. 1940 - 41, cenz. paska a raz. DOP. 200 Kc

815 Munkacs, dofrank. madar. KL s raz. Munkacs 16.IV.44, nem. cenzura DOP. 200 Kc

816 Munkacs, dop. frank. madar. zn. s raz. Munkacs 23.XII.38 DOP. 200 Kc

Slovensko 1939 - 45/ Slovakia 1939 - 45

817 zn. c. 1 s hornim okrajem XX 2300 Kc

818 zn. c. S 23A - dvouzn. meziarsi ve svislem 10ti-pasu XX 250 Kc

819 zn. c. S 23B - dvouzn. meziarsi, luxusni kvalita, zk. Karasek XX 3600 Kc

820 zn. c. 23C s levym okrajem a casti dalsi zn., zk. M?ller, velmi vzacne XX 1000 Kc

821 zn. c. 24C5 12 1/2 : 12 1/2 : 10 1/2 : 12 1/2 na vystrizku s pril. raz. Ruzomberok V 200 Kc

822 zn. c. 24Nb, zk. M?ller, nepatrna stopa po nal. X 1800 Kc

823 zn. c. 26C3 s dvojitou horni perforaci 10 1/2 a 12 1/2 X 100 Kc
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824 zn. c. 28C3 a C5 ve svisle dvoupasce s hornim okrajem XX 400 Kc

825 zn. c. 30yA se svislym rastrem XX 200 Kc

826 zn. c. NZ 34N - NZ 36N strihane ve svisle dvoupasce, zk. Gilbert XX 3000 Kc

827 kompletni PA c. 46z, 47 - 50, 48 karton bez pr., 74, 75, 77, 83y, 84 - 86, 108, 115 - 118, NV1, NV4, NV13x, NV XX 6000 Kc

14y s pr., NV16y s pr., NV20y s pr.

828 zn. c. NZ 50YN ve 4-bloku, zk. Gilbert XX 2900 Kc

829 Doplatni, zn. c. NZ DL 11, strihane ve svisle rohove dvoupasce XX 3500 Kc

830 Novinove, zn. c. 11x ve 4-bloku, vodorovny rastr, dvl XX 1600 Kc

Slovensko 1939 - 45 celistvosti / Slovakia entires

831 nalepni list A.Hlinka se zn. mimo jine c. 25C, pril. raz. Ruzomberok, zk. Sablatura DOP. 180 Kc

832 8ks celistvosti (6x R-let.), pestre frankatury, let. zn., r. 940 - 44, zajimave DOP. 500 Kc

833 R-let. dop. do Protektoratu frank. zn. c. L 1 - L 6, raz. Bratislava 22.7.40, cenz. paska DOP. 200 Kc

834 R-let. dop. do Protektoratu, raz. Bratislava 13.V.44, pestra frankatura DOP. 150 Kc

835 vlakova posta, 3ks dop. (1x R-) s vlak. raz. 1 Bratislava - Presov, Strbske Pleso - Poprad, 37 Hargecany - Zvo DOP. 200 Kc

len, r. 1941 - 43, 1x zastrizeny

836 2ks nefrankovanych dop. z r. 1945, oba dofrankovane dopl. zn. c. DL 13 (2x), DL 14 (2x), DL 15 (2x), DL 18 (2x DOP. 150 Kc

), DL 23

837 navrat zabranych uzemi - vystrizek se slov. zn., polskym raz. ZUBRZYCA GORNA 11.9.39 + fialove raz. POSTOVY UR V 400 Kc

AD HORNA ZUBRICA

838 judaika - 2ks postovnich potvrzenek ze zaplaceni mimoradne davky ze zidovskeho majetku, raz. Presov 15.VII.42 V 300 Kc

839 judaika - potvrzeni Zivnostenskeho uveroveho ustavu v Presove o zaplaceni castky 259,50 Ks do Fondu pro vysteh nic 300 Kc

ovani zidu ze dne 3.9.1941

840 judaika - Zidovska nabozenska obec Michalovce, uredni dokument vydany misto rodneho listu dne 12.I.1948 nic 1000 Kc

Slovensko 1939 - 45 celiny / Slovakia postal stationery

841 CDV c. 2 do Protektoratu dofrank. smis. slov. - cs. frankaturou s vlak. raz. 966 Kosice - Bohumin 18.6.39 DOP. 120 Kc
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842 5ks dopisnic, 4x dofrankovane, 2x cenz. raz., r. 1939 - 41 DOP. 400 Kc

Cs. armada v zahranici 1937 - 1945 / The CS Army abroad 1937 - 1945

843 Anglie, celinova R-obalka na prislusnika CS jednotek v Anglii, cenzurni a prich. raz. DOP. 400 Kc

844 Anglie, celistvost na prislusnika CS jednotek v Anglii s utvar. prich raz. a dtto zaslana z Kanady DOP. 300 Kc

845 Anglie, R-dop. prosly polni postou v Anglii, R-nal. i raz. CSPP 26.Aug.1943 DOP. 600 Kc

846 Anglie, celinova obalka zaslana R-, raz. CZ FP 1945 + cenz. raz. DOP. 400 Kc

847 Anglie, aerogram s raz. Base Army Post Office 1944 + fialove C.M.F. CZ Mission DOP. 400 Kc

848 Francie, cizinecka legie, dop. s raz. Poste aux Armees 1948 z Indociny do CSR DOP. 200 Kc

849 Spanelsko, 2ks prednich stran z dop. (1x R-) od prislusniku interbrigad, cenzury V 200 Kc

850 57ks nove udelanych cb. fotografii cs. letcu a mechaniku v zahr. armadach, vse se jmennym popisem nic 120 Kc

Protektoratni znamky pouzite po r. 1945 / Protectorate stamps used after 1945

851 R-dop. frank. protektoratni zn. c. 82 (2x), 84, 88 s vylomenym raz. Bernartice u Tabora 16.V.45 DOP. 100 Kc

852 dop. frank. protektoratni zn. c. 85 s vylomenym raz. Krasno n. Becvou 17.V.45 DOP. 100 Kc

853 R-dop. frank. protektoratni zn. c. 120 - 21 s vylomenym raz. Kostelec nad Becvou 6.VI.45 DOP. 150 Kc

854 R-dop. frank. protektoratni zn. c. 122 4.20K A.H. s vylomenym raz. Malin 14.V.45, podaci listek DOP. 150 Kc

855 spesny dop. frank. zn. 4K A.H. ve dvoupasce s raz. Olomouc 23.V.45 + cervene "Osvobozeni Olomouce Rudou armado DOP. 200 Kc

u 8.5.1945"

Revolucni pretisky a vydani/ Revolution overprints 1945

856 Bila Lhota, 25ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 300 Kc

857 Brno, 12ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 2.40K XX 150 Kc

858 Dobruska, 23ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K XX 300 Kc
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859 Chomutov, 9ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 30h - 4.20K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 150 Kc

860 Klatovy, 5ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 60h, 1.20K, 4K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 80 Kc

861 Kojetin, 26ks zn. s 3-mi ruznymi rev. pretisky na emisi zn. A.H. 10h - 2K, 10h - 2.40K, 55.narozeniny A.H 60h XX 380 Kc

- 1.20K, 5.vyroci protektoratu 1.20K - 10K

862 Konice, 7ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 1.20K XX 100 Kc

863 Litovel 6ks, Dacice 4ks a Prerov 6ks zn., vse s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. XX 200 Kc

864 Olomouc, zn. rev. vydani, 60h, 80h, 120h, 380h, 420h + 120h modra v soutisku 420h se skartacnim  otvorem XX 200 Kc

865 Pardubice 2, 6ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 80h XX 80 Kc

866 Pelhrimov, 14ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 2.40K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 200 Kc

867 Pisek, 23ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K XX 300 Kc

868 Plzen, 57ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K, Novinove, Sluzebni XX 650 Kc

869 Praha, zn. 1Kcs Preissig ve ctyrbloku v barve cervene /X/ 300 Kc

870 Prelouc, 13ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 2K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 150 Kc

871 Rohatec, 23ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K XX 300 Kc

872 Susice, 10ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 2K XX 100 Kc

873 Svaty Kopecek, 18ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 30K, Chram sv. Vita 1.50K - 2.50K XX 200 Kc

874 Svitavy, 11ks nem. zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 3pf - 80pf XX 150 Kc

875 Teplice, 15ks nemeckych zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 3pf - 80pf XX 200 Kc

876 Tynec nad Sazavou, 8ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 1.20K XX 100 Kc

877 Valasske Mezirici, 34ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 50K, Novinove 2h - 1K XX 400 Kc
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878 Verovice, 7ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 1.20K XX 100 Kc

879 Vyskov, 30ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 8K, 3 ruzne typy pretisku XX 400 Kc

880 Zamberk, 19ks zn. s rev. pretiskem na emisi zn. A.H. 10h - 8K XX 250 Kc

881 protektoratni novinove zn. ve 4-blocich s pretiskem SVOBODNI 5.5.1945 XX 150 Kc

882 3ks protektoratnich zn ve 4-blocich s cervenym pretiskem XX 150 Kc

Provizorni razitka po r. 1945

883 Bernartice, 2ks nefrank. dop. (1x R-), 1x raz. Vyplaceno, proviz. raz. i R-nal. DOP. 150 Kc

884 Ceska Lipa, 2ks dop., 1x nefrank. s proviz. radkovym raz. s rucni dataci, 1x R- s proviz. rameckovym raz. i R- DOP. 200 Kc

nal.

885 Ceske Budejovice, 4ks dop., 3x R-, 2x nefrankovane, vse s ruznymi R-nal. i raz. DOP. 300 Kc

886 Decin, 4ks dop., 3x R-, 2x nefrankovane, vse s proviz. R-nal. i raz. DOP. 300 Kc

887 Frysava u Znojma, 2ks R- dop. s ruznymi proviz. R-nal. i raz. DOP. 200 Kc

888 Gl”ckelberg, nefrankovany R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

889 Gossengr?nn, R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

890 Grandorf, R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

891 Haberspirk, nefrankovany dop. s cervenym proviz. raz. DOP. 100 Kc

892 Hamr, nefrankovany dop. s fialovym radkovym proviz. raz. DOP. 100 Kc

893 Havran, nefrankovany R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

894 Hodkovice, 3ks dop., 1x R-, vse s proviz. raz., 2x radkove, proviz. R-nal. DOP. 120 Kc

895 Hora Sv. Sebestiana, nefrankovany dop. s rucnim oznacenim a datumovkou DOP. 100 Kc

896 Horni Pocernice, R-dop. s proviz. rucnim R- a vylom raz., natrz. zn. pred nalepenim DOP. 80 Kc
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897 Horni Poustevna, 2ks dop., 1x R-, 1x nefrankovany, proviz. raz. a R-nal. DOP. 120 Kc

898 Horni Rokytnice, R-dop. s proviz. raz. DOP. 100 Kc

899 Horice, R-dop. s proviz. raz. a R-nal. Postovni a telegrafni urad Horice na Sumave DOP. 100 Kc

900 Hrabisin, R-dop. s proviz. R-nal. a raz., datumovka DOP. 100 Kc

901 Husinec, 2ks nefrankovavanych dop., 1x R-, raz. Vyplaceno, 1x raz. Doplatne, vylomena raz. DOP. 100 Kc

902 Chomutov, 10ks celistvosti, 5x R-, vse s ruznymi proviz. R-nal. a raz., Chomutov 1, 2, cervene, modre, 6x nefr DOP. 450 Kc

ankovane

903 Chrastava, 2ks nefrankovanych dop., 1x R-, proviz. raz. a R-nal., raz. vypl., datumovka DOP. 150 Kc

904 Chvalsiny, nefrankovany R-dop. s rucne vypsanym R- a proviz. raz. DOP. 100 Kc

905 Jablonec n. Nisou,10ks dop., 4x R- s ruznymi R-nal. a raz. DOP. 450 Kc

906 Jablonecke Paseky, 2ks dop., 1x R-nefrankovany, proviz. raz. a R-nal. DOP. 100 Kc

907 Jestrebi, 3ks celistvosti, 1x nefrank., vse s ruznymi fialovymi proviz. raz., 2x radkove DOP. 150 Kc

908 Jilove u Podmokel, 3ks nefrankovanych dop. s ruznymi fial. proviz. raz., 2x radkove DOP. 150 Kc

909 Katerinky u Opavy, 3ks celistvosti, 1x R-, vse s proviz. raz. DOP. 180 Kc

910 Klasterec n. Ohri, 2ks dop., 1x proviz. R-, 1x nefrankovany se zelenym proviz. raz. DOP. 150 Kc

911 Levin, 2ks dop. s proviz. radkovym raz., 1x cervene a 1x cerne DOP. 150 Kc

912 Liberec 1 a 3, 6ks dop., 3x R-, 4x nefrankovane s ruznymi proviz. raz. DOP. 300 Kc

913 Liberec - Harcov, -Rochlice, -Ruzdol, 3ks nefrank. dop. s proviz. raz., 1x R- DOP. 200 Kc

914 Libouchec, R-dop. s proviz. R- a s provizornimi raz. DOP. 100 Kc

915 Litultovice, 2ks dop., 1x R-, ruzne proviz. raz., 1x radkove, rucne vypsane R- DOP. 150 Kc
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916 Lodenice u Pohorelic, 2ks R-dop., 1x nefrankovany s proviz. R-nal. a raz. na dvakrat pouzite obalce DOP. 200 Kc

917 Marianske Udoli, 2ks dop. s proviz. raz., 1x nefrankovany s naprstkovym raz. DOP. 100 Kc

918 Markvartice, 2ks KL s ruznymi proviz. raz. DOP. 100 Kc

919 Mezimosti u Berouna, 3ks celistvosti, 1x R-, ruzne proviz. raz. DOP. 200 Kc

920 Mistek, 2ks dop., 1x R-, neme + radkove raz., 1x fialove DOP. 150 Kc

921 Nova Kocber, 2ks R-celistvosti s ruznymi provizornimi R-nal., 1x nefrank. DOP. 150 Kc

922 Odry, 3ks dop., 2x R-, ruzne proviz. raz., rameckove, radkove DOP. 200 Kc

923 Opava, 4ks R-dop. + 2x podaci listek, ruzne proviz. R-nal. a raz. DOP. 400 Kc

924 Osecna, 2ks dop., 1x R-, proviz. R- a raz. DOP. 150 Kc

925 Perstejn n. Ohri, 2ks R-dop. s proviz. R-nal. a raz., 1x spesny DOP. 150 Kc

926 Pilnikov, 2ks dop. s cervenymi radkovymi proviz. raz., 1x nefrankovany DOP. 150 Kc

927 Podmokly, 4ks dop., 2x R- (1x R-raz.), 2x nefrankovane DOP. 250 Kc

928 Porici u Trutnova, 3ks R-celistvosti s ruznymi proviz. R-nal. a raz., 1x nefrankovany DOP. 300 Kc

929 Praha 6, dop. s cervenymi raz. Doplatne, Zaplaceno DOP. 100 Kc

930 Praha 8, dop. s fial. raz. Doplatne 1.20 DOP. 100 Kc

931 Praha 13, nefrankovany dop. s ram. raz. Vyplatne v hotovosti DOP. 100 Kc

932 Praha, 5ks dop. s raz. Doplatne v cervene a cerne barve, -.50, -.80, ruzne varianty DOP. 300 Kc

933 Praha, 5ks R-dop., 3x cervene raz., 4x ruzne raz Zaplaceno, Vyplaceno, Vyplacene, 1x rucne DOP. 400 Kc

934 Prostredni Sucha, 2ks dop., 1x nefrankovany s fial. radkovym raz. DOP. 150 Kc
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935 Rybare, 2ks R-dop., 1x rucni R-, proviz. raz. DOP. 200 Kc

936 Retenice, 2ks R-dop. s ruznymi proviz. raz. DOP. 150 Kc

937 Sadov, KL s fialovym radkovym proviz. raz. POST. URAD SADOV + datumovka DOP. 100 Kc

938 Smrzovka, 2ks KL s proviz. cervenym raz. DOP. 150 Kc

939 Sons, nefrankovany dop. s rucne vypsanym fialovym rameckovym raz. s datumem DOP. 80 Kc

940 Stare Splavy, 4ks celistvosti s ruznymi proviz. raz., 3x radkove, 2x nefrankovane DOP. 150 Kc

941 Stary Ehrenberk, 3ks dop., 1x proviz. R-, vsechny nefrankovane, raz. Doplatne, 1x proviz. radk. raz. DOP. 200 Kc

942 Strunkovice, nefrankovany R-dop. s vylomenym raz. DOP. 100 Kc

943 Strekov, 5ks dop., 2x R-, proviz. R-nal. i raz., 2x nefrankovane, 1x raz. a 1x rucne Vyplaceno DOP. 300 Kc

944 Svitavy, R-dopis frank. zn. lipova ratolest s proviz. R-nal. a razitkem POSTOVNI URAD SVITAVY 1 DOP. 200 Kc

945 Tanvald - Sumburk, R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

946 Teplice nad Metuji, R- dofrankovany KL s proviz. R-nal. a raz. DOP. 150 Kc

947 Terci Ves, nefrankovany dop. s proviz. fialovym raz. a datumovkou DOP. 100 Kc

948 Trnovany u Teplic, R-dop. s proviz. R-nal. a raz. DOP. 100 Kc

949 Trebusin, nefrankovany R-dop. s proviz. R-nal. a cervenym raz. DOP. 100 Kc

950 Usti nad Labem, 15ks celistvosti a 1x podaci listek, 14x R-, 9x nefrank. s doplatnym, ruzne proviz. R-nal. a r DOP. 900 Kc

az.

951 Vejprty, 4ks dop., 1x R-, 3x nefrankovane, 2x raz. VYPLACENO, 1x cervene Doplatne, proviz. raz. i R-nal. DOP. 200 Kc

952 Velke Heraltice, dofrankovany R-KL, proviz. R-raz. i raz. DOP. 150 Kc

953 Velke Losiny, 2ks R-dop. s ruznymi provizornimi R-nal. a radkovymi raz. DOP. 200 Kc
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954 Vesec u Liberce, 2ks dop., 1x proviz. R- nefrankovany, radkova fial. raz. DOP. 150 Kc

955 Verovice, celistvost prepr. VLP s rad. raz. VEROVICE - STUDENKA 721 20.8.46 + prich. raz. DOP. 200 Kc

956 Vrbno ve Slezku, 3ks dop., 2x R- s proviz. R-nal., ruzne proviz. raz. DOP. 200 Kc

957 Vseruby u Kdyne, R-dop. s proviz. R-nal. a s pril. raz., podaci listek DOP. 100 Kc

958 Vyssi Brod, R-KL s proviz. R-nal. a raz., podaci listek DOP. 120 Kc

959 W”lmsdorf, R-dop. s proviz. R-nal. DOP. 100 Kc

960 Zabreh, 5ks R-dop., 1x rucni R- a 2x R-raz, 1x nefrankovany DOP. 450 Kc

961 Zaluzi, 3ks nefrankovanych R-dop., 1x rucni R-, 1x R-raz., ruzne proviz. raz. DOP. 300 Kc

962 Zlata Koruna, nefrankovany R-dop. s proviz. R-nal. a vylomenym raz. DOP. 100 Kc

963 Zlin, 2ks dop., 1x letecky do Kanady s vylom. raz., 1x rucne psane R- DOP. 200 Kc

964 Znojmo, 12ks celistvosti, 6x ruzne proviz. R-nal. Znojmo 1 a 2, 3x nefrankovane, 1x Doplatne, 1x Zaplaceno, za DOP. 600 Kc

jimave

965 Zacler, 2ks R-celistvosti s proviz. R-nal. i raz., 1x nefrank. s raz. ZAPLACENO DOP. 100 Kc

966 Zalhostice, 2ks celistvosti, 1x R-, ruzne proviz. raz., proviz. R-nal. DOP. 150 Kc

967 Zebrak, nefrankovany R-dop.s rucnim R- a s vylomenym raz. DOP. 100 Kc

968 Zelnava, 2ks nefrankovanych R-dop. s ruznymi proviz. R-nal. i raz. DOP. 150 Kc

969 Zlutice, nefrankovany R-dop. s rucne prepsanou R-nal. a s proviz. raz. DOP. 100 Kc

970 F, 35ks karet s dopisy a vystrizky s proviz. raz. zacinajicimi pismenem F z r. 1945 V / DOP 300 Kc

971 sestava 4 ks R-celistvosti z r. 1945 s proviz. raz. a R-nalepkami Bystrice nad Olzou, Vendryne, Unicov, Mor. O DOP. 400 Kc

strava, zajimave, dobra kvalita

972 sestava 6 ks celistvosti (1x RECO) s proviz. raz. Jizni Morava, mj. BRNO 5, ZNOJMO, DYJAKOVICE ..., velmi dobr DOP. 300 Kc

a kvalita, zajimave
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Ceskoslovensko od roku 1945 / CS after 1945

973 zn. c. 354Ms - 356Ms 4-znamkove svisle meziarsi XX 300 Kc

974 zn. c. 354Ms - 356Ms 2-znamkove svisle meziarsi XX 300 Kc

975 zn. c. 354Mv - 356Mv 4-znamkove vodorovne meziarsi XX 1000 Kc

976 zn. c. 354Mv - 356Mv 2-znamkove vodorovne meziarsi XX 1000 Kc

977 zn. c. 354 Mv s DC A1 (D), 355 Mv, 356 Mv, dvouznamkove meziarsi X 800 Kc

978 A c. 360 - 62 s DV "zlomena tlapa", zk. Gilbert XX 500 Kc

979 A c. 360 - 62 s DV "zlomena tlapa" XX 400 Kc

980 A c. 360 - 62 s DV "zlomena tlapa", nepatrny lom XX 300 Kc

981 A c. 360 - 62 s vyraznym posunem 2K znamky, 1x nalom rozek XX 3500 Kc

982 zn. c. 386 v 6-ti bloku s hornim okrajem s vynechanou vodorovnou perforaci XX 1200 Kc

983 zn. c. 397, horni 8-mi blok, v hornim okraji deformace perforace XX 300 Kc

984 12-ti blok zn. c. 402 10Kc vcetne DV 183/1 "pero na klobouku" XX 200 Kc

985 A c. 408 - 12, sestava vsech 9-ti AP /X/ 2000 Kc

986 zn. c. 431Sa - 432Sa vodorovne horni podkovy s kupony XX 600 Kc

987 zn. c. 431Sa - 432Sa vodorovne horni + dolni podkovy s kupony (12-ti bloky) XX 1500 Kc

988 zn. c. 431Sa - 432Sa svisle prave horni podkovy s kupony XX 600 Kc

989 A c. 435 II.typ XX 300 Kc

990 A c. 435 II.typ, zk. Gilbert XX 300 Kc

991 A c. 435 II.typ XX 200 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 53/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

992 A c. 435 s pritiskem lipovych ratolesti po stranach, podpis J.Schmidt, neoverene XX 4000 Kc

993 zn. c. 462 s kompletnim stroj. obtiskem XX 500 Kc

994 A c. 492 typ I - X + I.podtyp a II.podtyp, 12ks XX 800 Kc

995 A c. 492 typ I. - X. + podtyp Ia, IIa + DV VIa, 13ks XX 850 Kc

996 A c. 492 typ I. - X. + podtyp Ia, IIa, 12ks O 500 Kc

997 A c. 497 Ia, Ib, Ic typ, IIa, IIb, IIc typ a IIIa, IIIb, IIIc typ, 9ks XX 300 Kc

998 A c. 497 typ Ia, Ib, Ic, IIa, IIb, IIc, IIIa, IIIb, IIIc, 9ks XX 250 Kc

999 Ka c. 498 - 99 leve + prave 4-bloky, Ka c. 501 levy + pravy 4-blok XX 200 Kc

1000 ZT zn. c. 505 ve vodorovne dvoupasce s okrajem, nalepeny na kousku kartonu, zk. Karasek nic 1200 Kc

1001 Ka c. 511 - 13 leve + prave 4-bloky, 511KP, 512KP, kat. cena 1075.- XX 600 Kc

1002 ZT zn. c. 545 v zelene barve, nezoubkovane ve svisle dvoupasce XX 1800 Kc

1003 A c. 564 Praha 1950, sestava typu (mimo III a IIIa), vse vystavni raz., 14ks O 5000 Kc

1004 zn. c. 611, 3ks v ruznych barvach - sedomodra, modra, svetlemodra XX 300 Kc

1005 zn. c. 621N, kat. cena 1500 Kc, zk. Pofis, XX 1000 Kc

1006 zn. c. 621N neperforovana ve vodorovne dvoupasce, zk. Pofis XX 2000 Kc

1007 zn. c. 621N v krajovem 4-bloku XX 6000 Kc

1008 zn. c. 653, 2x levy svisly 5-ti pas s vynechanym perf. otvorem v levem sloupci u kazde zn. XX 300 Kc

1009 A c. 691 - 692 XX 700 Kc

1010 A c. 691 - 692 XX 600 Kc
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1011 PL c. 759 O 300 Kc

1012 2ks PL c. 842, 1x s I.typem a 1x s II.typem O 1000 Kc

1013 A c. 853 - 57B s DV A XX 500 Kc

1014 otisk rytiny zn. c. 861 v hnede barve /X/ 800 Kc

1015 PL c. 913 - 26, 10-ti bloky Kroje II. XX 2600 Kc

1016 ZT zn. c. 922 v cerne barve na krid. papire /X/ 500 Kc

1017 PL c. 930 III.typ, signovano tuzkou M.Svabinsky, J.Schmidt XX 1300 Kc

1018 PL c. 930 V.typ, signovano M.Svabinsky XX 300 Kc

1019 PL c. 951 O 250 Kc

1020 A c. 967 II.typ, zk. Karasek, bezvadny XX 2500 Kc

1021 A c. 967 II.typ, zk. Gilbert O 600 Kc

1022 PL c. 968 - 71, 10-ti bloky Lidove kroje III. XX 1800 Kc

1023 PL c. 1013 A, B, C XX 900 Kc

1024 PL c. 1017 sestava vsech 4 TD - A, B, C, D XX 800 Kc

1025 PL c. 1018 - 22, 10-ti bloky Houby XX 1800 Kc

1026 PL c. 1023 - 25, 10-ti bloky UNESCO XX 600 Kc

1027 zn. c. 1091X I.vydani, zk. Karasek XX 2500 Kc

1028 zn. c. 1106 xb, papir OZ, zk. Kulda XX 1800 Kc

1029 zn. c. 1108 s posunem perforace az do dalsi zn. O 600 Kc
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1030 PL c. 1148 - 53, 10-ti bloky Kvetiny XX 1600 Kc

1031 PL c. 1216A XX 1500 Kc

1032 zn. c. 1219N 30h motyli, 4-znamkove meziarsi ve dvoupasce nezoubkovane, krajove, zk. Gilbert XX 35000 Kc

1033 PL c. 1225 10-ti blok Motyli O 800 Kc

1034 PL c. 1263 - 67, 10-ti bloky Praga 1962 XX 1600 Kc

1035 PL c. 1269, 10-ti blok FIP XX 600 Kc

1036 PL c. 1279 - 84, 10-ti bloky Brouci XX 1900 Kc

1037 A c. 1308 - sestava typu I - XII, celkem 12 ks, kat. cena 2200 Kc XX 1500 Kc

1038 rucne kresleny navrh na zn. c. 1318, sign. Podzemna nic 1500 Kc

1039 PL c. 1331 - 36, 10-ti bloky Lidove umeni, 1x dvl u 1335 XX 1000 Kc

1040 PL c. 1347 - 52, 10-ti bloky Zvirena XX 2000 Kc

1041 PL c. 1377 - 82, 10-ti bloky Kvetiny, PL c. 1381 s DV 3/1 XX 1800 Kc

1042 PL c. 1386, 10-ti blok MMF Karlovy Vary XX 500 Kc

1043 ZT zn. c. 1388 v modre barve /X/ 400 Kc

1044 A c. 1394A, 1395B, 1396B, 1397, 1398B, 1399, 10-ti bloky OH Tokio 1964 XX 2300 Kc

1045 A c. 1400 kompletni sestava typu I. - VIII. XX 800 Kc

1046 A c. 1400 kompletni sestava typu I - VIII, kat. cena 1100 Kc XX 700 Kc

1047 PL c. 1489 - 95, 10-ti bloky Lecive rostliny XX 1900 Kc

1048 zn. c. 1563 makulaturni tisk, posun perforace /X/ 200 Kc
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1049 zn. c. 1564 ve svisle dvoupasce s vyraznym posunem oranzove barvy i zoubkovani XX 1600 Kc

1050 2ks sesitku k Narodni vystave LUGARICIO 79, Trencin se zn. c. 1564 za 6 Kcs a se zn. c. 2387 za 3 Kcs XX 150 Kc

1051 PL c. 1574 - 78, 10-ti bloky I.umeni O 900 Kc

1052 PL c. 1600 - 05, 10-ti bloky Expo 67 XX 600 Kc

1053 PL c. 1626, 10-ti blok Astronomicka unie XX 400 Kc

1054 PL c. 1718, 10-ti blok Znak XX 800 Kc

1055 A c. 1721 s cervenym pritiskem 50.VYROCI SLUZBY CESKYCH SKAUTU XX 400 Kc

1056 otisk rytiny neprijate zn. jako zn. c. 1743 v cervene barve /X/ 600 Kc

1057 otisk rytiny zn. c. 1743 v modre barve /X/ 500 Kc

1058 ZT zn. c. 1750 v orig. barvach na kartonovem papire /X/ 400 Kc

1059 zn. c. 1780 s DO 3/1 "stezka" XX 200 Kc

1060 zn. c. 1780 s DO 3/1 "stezka" XX 200 Kc

1061 PL c. 1783 - 85, 10-ti bloky TANAP XX 400 Kc

1062 zn. c. 1842 dvoupasce s levym okrajem, nastavovany papir, zajimave XX 1500 Kc

1063 zn. c. 1864 s VV2 XX 100 Kc

1064 ZT zn. c. 1871 v modrozelene barve na kartonovem papire, sign. Hercik /X/ 400 Kc

1065 zn. c. 1875 - 1x dvoupaska, 1x ctyrblok a 8mi-blok, mj. s DV 21/1, 44 /1, DO 41/1 XX 250 Kc

1066 zn. c. 1876xb papir OZ s bilym a zlutym lepem v 5-ti paskach XX 900 Kc

1067 zn. c. 1876xb, papir OZ, levy horni roh. ctyrblok, DV na ZP 1/1 "vodorovna carka mezi J a L" XX 700 Kc
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1068 zn. c. 1877 ve svisle dvoupasce s vyraznym posunem svislych perforaci az do dalsich zn. XX 900 Kc

1069 zn. c. 1879ya fl1, dvoupaska s datem XX 300 Kc

1070 ZT zn. c. 1894, 3 ks ruznych fazovych tisku /X/ 600 Kc

1071 PL c. 1927 I, 1927 II - 32, 10-ti bloky UNICEF XX 500 Kc

1072 otisk rytiny zn. c. 1950 v orig. barvach na karton. papire, sign. Hercik /X/ 800 Kc

1073 zn. c. 1961 DV 10 - leva cast pismene M (MISTREM) seriznuta XX 150 Kc

1074 zn. c. 1961 DV 11 - zkosene pismeno S (SVETA) XX 150 Kc

1075 zn. c. 1961 DV 21 - prerusene pismeno T (MISTREM) XX 500 Kc

1076 zn. c. 1961 DV 32 - seriznuty hacek u pismene C (CSR) XX 150 Kc

1077 zn. c. 1962 DV 1 - seriznuta prava cast pismene M (MAJSTROM) XX 150 Kc

1078 zn. c. 1966ya fl1, krajovy 4-blok s velkym posunem cervene barvy XX 400 Kc

1079 PL c. 2001 - 03, 10-ti bloky Ptactvo XX 400 Kc

1080 PL c. 2023 - PL 2025 + PL 2024 I XX 300 Kc

1081 PL c. 2024 I.typ XX 350 Kc

1082 zn. c. 2029 II.typ - levy spodni roh. ctyrblok XX 400 Kc

1083 PL c. 2038, 2039, 2041, 10-ti bloky Flóra XX 450 Kc

1084 zn. c. 2095xa, papir bp XX 600 Kc

1085 zn. c. 2113 VV s plne vynechanou zlutou i cervenou barvou XX 300 Kc

1086 zn. c. 2129 ve dvoupasce s DV 35/2 II.typ XX 400 Kc
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1087 zn. c. 2195 + ZT zn. c. 2195, zk. Kulda XX 400 Kc

1088 zn. c. 2253 s DV 31/2, 2254 s DV 1/1, 46/1, 49/1, 2255 s DV 18/1, 20/1, 24/1, 30/1, 41/1, kat. 1240,- XX 300 Kc

1089 A c. 2273 s pritiskem "Oblastni vystava post. znamek Praha 79", zn. c. 2365 - 68 s perfinem SLOVAN XX 300 Kc

1090 zn. c. 2314 ST, typ II + I ve vodorovne dvoupasce XX 200 Kc

1091 zn. c. 2314 II + zn. c. 2314 II RE (retus skvrn na tvari a ve vlasech) XX 400 Kc

1092 PL c. 2314 s retusi zn. II. typu XX 700 Kc

1093 A c. 2327A I + II AP, A c. 2327B I + II AP XX 200 Kc

1094 A c. 2364A - kompl. sestava 8mi AP XX 400 Kc

1095 zn. c. 2397 ve vodorovne tripasce s DO 48/1 - cervena vypln v zadnim kole XX 200 Kc

1096 PL c. 2408 s rozmazanou cernou barvou pres dve zn. XX 400 Kc

1097 zn. c. 2422 DO 40/1 ve svisle dvoupasce, kat. cena 460 Kc XX 250 Kc

1098 zn. c. 2422 ve 12-ti bloku s DO 40/1 XX 250 Kc

1099 zn. c. 2423 DO 48 - 50 retus - pravy spodni roh. 8mi-blok XX 150 Kc

1100 zn. c. 2444 - rohova dvoupaska s DV 9/2 XX 150 Kc

1101 zn. c. 2493 ST I + III XX 200 Kc

1102 zn. c. 2493 ve 4-bloku s II. a s III.typem XX 600 Kc

1103 zn. c. 2518yb fl2, 2518ya se dvema zajimavymi TV XX 300 Kc

1104 zn. c. 2524yb fl2 XX 100 Kc

1105 otisk puvodni rytiny zn. c. 2525 - 28 v cerne barve na kouscich bileho kartonu, zk. Karasek /X/ 1800 Kc
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1106 zn. c. 2525 - levy horni roh. 20ti-blok s datem tisku 9.10.81 a vynechanym PO na hornim okraji mezi ZP 3 a 4 XX 150 Kc

1107 otisk rytiny zn. c. 2527 v cerne barve /X/ 500 Kc

1108 zn. c. 2530ya fl1 XX 100 Kc

1109 zn. c. 2534yb fl2 XX 200 Kc

1110 A c. 2538 II s VV 2x otisk "mezinarodni" v horni casti okraje arsiku, zajimave XX 400 Kc

1111 zn. c. 2557yb fl2, 2558yb fl2, 2559yb fl2 XX 300 Kc

1112 otisk rytiny zn. c. 2563 v barve cerne a dtto v orig. barve na kouscich kartonu bez lepu /X/ 1800 Kc

1113 zn. c. 2573 ve svisle dvoupasce s pravym okrajem s posunem fialove a modre barvy vlevo cca o 1 mm XX 400 Kc

1114 zn. c. 2574N nezoubkovana bez podtisku ve 4-bloku, rohovy XX 8000 Kc

1115 zn. c. 2574 v 8-mi bloku s 4x uplne vynechanym, 2x castecne a 2x posunutym podtiskem XX 2800 Kc

1116 zn. c. 2623 v 6-ti bloku, tisk cernou barvou, oranzovy podtisk posunut doprava, nezoubkovane XX 1200 Kc

1117 zn. c. 2623 v 8-mi bloku, tisk cernou barvou, oranzovy podtisk posunut doprava, nezoubkovane, 2x meziarsi v po XX 1600 Kc

dtisku

1118 zn. c. 2630N nezoubkovana, krajova s casti dalsi zn. XX 3000 Kc

1119 zn. c. 2634 ve dvoupasce, tisk cernou barvou, nezoubkovane XX 300 Kc

1120 zn. c. 2634 ve vodorovne tripasce, tisk cernou barvou, nezoubkovane XX 500 Kc

1121 zn. c. 2634 ve svisle tripasce, tisk cernou barvou, nezoubkovane XX 400 Kc

1122 zn. c. 2635 v 12-ti bloku, posuny barev zlate a stribrne, nekolikrat bez techto barev, nezoubkovane XX 1400 Kc

1123 zn. c. 2647 v 15-ti bloku, tisk cernou, zlatou a podtiskovou barvou, 5x nedotisk zlate XX 1200 Kc

1124 PL c. 2724A, B, 2726A, B (4ks) XX 500 Kc
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1125 zn. c. 2734 v 8-mi bloku, velky posun svisle i vodorovne perforace XX 1800 Kc

1126 2ks 4-bloku zn. c. 2825 s VV ruzne vyrazne posuny podtisku XX 1400 Kc

1127 zn. c. 2884 ve svisle dvoupasce s hornim okrajem a posunem perforace cca 1,5 mm smerem dolu XX 200 Kc

1128 PL c. 2888 - 89 I.TD XX 2100 Kc

1129 PL c. 2888 - 89 II.TD XX 2100 Kc

1130 SL c. 2909 s PO na leve strane (10ks), kat. 2500.- XX 130 Kc

1131 SL c. 2909 s PO na prave strane (10ks), kat. 2500.- XX 130 Kc

1132 SL c. 2912 s dvojitou perforaci v levem okraji XX 600 Kc

1133 otisk rytiny zn. c. 2951 v orig. barvach na papire s lepem XX 1200 Kc

1134 PL c. 2983 - 84, kat. 500.- XX 120 Kc

1135 PL c. 2983 - 84 XX 200 Kc

1136 PL c. 2983 PV - vynechany PO mezi ZP 12 a 17 XX 250 Kc

1137 PL c. 2994 - 98, kat. 250.- XX 120 Kc

1138 PL c. 3018 - 20, kat. 500.- XX 250 Kc

1139 PL c. 3025 - 27, kat. 240.- XX 120 Kc

1140 3ks propagacnich arsiku k vystave Praga 1950, ruzne faze tisku, zajimave /X/ 300 Kc

1141 2ks otisku rytin navrhu na zn. z r. 1976 a 1986                                                               /X/ 1000 Kc

                                                                   dalsi nabidka znamek CS

Ceskoslovensko od roku 1945 celistvosti / CS after 1945, entires

1142 dop. frank. zn. c. 354 s raz. PU Tornala + rucni datace 28.VI.45 DOP. 200 Kc

1143 R-dop. frank. tripaskou zn. c. 354 s raz. Snina 4.VIII.45, proviz. R-raz. DOP. 500 Kc
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1144 dop. frank. zn. c. 354 s raz. Stos 3.VIII.45 DOP. 250 Kc

1145 dop. frank. zn. c. 354 s rucnim znehodnocenim Gemer 31.7.45 DOP. 350 Kc

1146 dop. frank. zn. c. 354 s rucnim znehodnocenim Lipany 30.VII.45, slepovany DOP. 200 Kc

1147 pohl. frank. zn. c. 354 s modrym radkovym raz. Poprad 19.Jun.1945 DOP. 150 Kc

1148 dop. frank. zn. c. 354 s pretiskem DOPLATNE + slov. dopl. zn. I. a II. emise, raz. Kosice 6.IX.45 DOP. 450 Kc

1149 dop. frank. krajovou zn. c. 354 s fialovym radk. raz. Secovce 13.VII.45 DOP. 400 Kc

1150 R-dop. frank. zn. c. 356 s rucnim R- a proviz. raz. PU Tornala + rucni datace 26.VI.45 DOP. 500 Kc

1151 1x R- predni strana dop. frank. mimo jine  zn. c. 357, 7ks ustrizku pruvodek a 1x vystrizek, frank. zn. c. 354 V 1000 Kc

, 358, 2x slov. doplatne a jine, vse ze slov. uzemi

1152 R-dop. frank. A c. 360 - 62 s DV AP2 "zlomena tlapa" DOP. 2000 Kc

1153 R-dop. z r. 1945, preposlano zpet, nevyzvednuto, zalepka ulozny Brno DOP. 150 Kc

1154 R-dop. z r. 1945, raz. ZPET, nevyzvednuto, zalepka ulozny Brno DOP. 150 Kc

1155 R-dop. z r. 1946, preposlano zpet, nevyzvednuto, zalepka ulozny Brno DOP. 150 Kc

1156 2ks ustrizku z pruvodek frank mimo jine zn. c. 505 s ruznymi VV (2x) V 100 Kc

1157 KL zaslany R- s vlakovym raz. 526 Lanzhot - Brno 11.VIII.45 DOP. 200 Kc

1158 FDC se zn. c. 841, 842 II.typ zaslana R-autopostou DOP. 400 Kc

1159 KL frank. zn. c. 1091x chybotisk I.naklad, raz. Solnice 29.IX.59, zk. Karasek DOP. 400 Kc

1160 menova reforma, 5ks celistvosti (4x celiny, 1x nefrank. dop., 1x R-) vse s raz. vyplaceno v hotovosti DOP. 300 Kc

1161 menova reforma, 9ks celistvosti (2x dofrank KL, 3x R-), 2x s leteckymi zn., ruzne formaty, nekolikrat skvrnky DOP. 400 Kc

1162 menova reforma, 5ks dopisu z r. 1953, pestre frankatury, dekorativni DOP. 300 Kc
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1163 menova reforma, 4ks dop. (1x R-Ex), 1x dofrank. COB 5, r. 1953, kvalita k prohl. DOP. 300 Kc

1164 menova reforma, 3ks celistvosti z r. 1953, pestre frankatury, dekorativni DOP. 350 Kc

1165 podpisy, FDC se zn. c. 825 - 26, 840 - 43 Kroje, 913 - 16, 1018 - 22 Houby, 5ks signovany Svolinsky DOP. 150 Kc

1166 podpisy, FDC se zn. c. 1368, 1322 - 23 + celinova obalka, 3ks signovany Jiri Svengsbir DOP. 120 Kc

1167 podpisy, FDC se zn. c. 1557 - 62, 1594 - 99, 1858 - 63 kosmos, 9ks signovany Lukavsky DOP. 300 Kc

1168 podpisy, FDC se zn. c. 1780 - 1785 Tanap, 6ks signovany Lukavsky DOP. 200 Kc

1169 podpisy, FDC se zn. c. L 56 - L 62, L 63 - L 68, 6ks signovany Lukavsky DOP. 200 Kc

1170 podpisy, FDC se zn. c. 1857, 2229, 2236, 2239, 4ks signovany Hercik DOP. 120 Kc

1171 podpisy, FDC z r. 1979 podepsana od V.Remka a A.Gubareva, zajimave DOP. 300 Kc

1172 cca 215ks karet s prevazne celistvostmi a vystrizky s pametnimi raz. z let 1945 - 47 V / DOP 500 Kc

1173 cca 247ks karet s prevazne celistvostmi a vystrizky s pametnimi raz. z let 1948 - 49 V / DOP 500 Kc

1174 cca 354ks karet s prevazne celistvostmi a vystrizky s pametnimi raz. z let 1950 - 52 V / DOP 400 Kc

1175 5ks ruznych frankovanych formularu - Platebnich vymeru, r. 1947 - 48 DOP. 120 Kc

1176 4ks dop. z ciziny, vse s ruznymi devizovymi kontrolnimi raz., r. 1947 - 1975 DOP. 200 Kc

1177 vlakova posta, 4ks celistvosti s vlak. raz., Kosice - Bohumin, Ostrava - Kojetin - Prerov, Praha - Turnov, Str DOP. 150 Kc

bske Pleso - Poprad, r. 1947 - 48

1178 velka mezinarodni pruvodka z Nemecka frank. nem. zn. + cs. doplatni zn. c. DL 91B (2x), DL 97 (8x), dve emise, DOP. 300 Kc

 r. 1984, 1x utrz. rozek

1179 Doplatni, 6ks celistvosti frank. nebo dofrank. doplatnimi zn. I.emise 1946 DOP. 350 Kc

1180 Doplatni, dop. z Francie do CSR zatizen doplatnym v zn. c. DL 72, r. 1947 DOP. 300 Kc

1181 Sluzebni, 5ks celistvosti (3x Zpatecni listek od soudu) frank. sluzebnimi zn. I. nebo II.emise, r. 1946 - 47 DOP. 300 Kc
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1182 Sluzebni, 10ks celistvosti (4x R-) prevazne Zpatecni listky od soudu (2x kompletni) frank. sluzebnimi zn. I.em DOP. 800 Kc

ise 1945, 1x smis. frank. I. + II. emise

1183 Sluzebni, 7ks celistvosti (3x R-) prevazne Zpatecni listky od soudu (4x kompletni) frank. sluzebnimi zn. II.em DOP. 600 Kc

ise 1947, 1x smis. frank. I. + II. emise

Letecke 1945 - 1992 / Airmail

1184 zn. c. L 16KH - L 24KH, L 16KD - L 24KD, kat. 420.- XX 200 Kc

1185 zn. c. L 22N, nevydana, zk. Gilbert, Karasek XX 2200 Kc

1186 zn. c. L 29KD - L 32KD + L 31aKD, kat. 780.- XX 350 Kc

1187 zn. c. L 29KH - L 32KH + L 31aKH, kat. 2450.- XX 1000 Kc

1188 zn. c. L 31a KH, L 31a KD, kat. cena 2080.- XX 1200 Kc

1189 PL c. 34 O 550 Kc

1190 zn. c. L82 s VV + 1415 s DV 6/1, 1548 s DV 49/1, 2034 s DV44/2 XX 1750 Kc

1191 firemni dopis z Vejprt do Anglie frank. zn. c. L 17, L 18, pod. raz. VEJPRTY 18.8.47, zajimave DOP. 200 Kc

Celiny od roku 1945 / Postal stationary after 1945

1192 CDV c. 119 / 1, neupotrebena DOP. 350 Kc

1193 CDV c. 130 / 1 - 16, neupotrebene, ZOO Praha DOP. 1200 Kc

1194 CDV c. 134 / 1 - 8, neupotrebene DOP. 1200 Kc

1195 CDV c. 135 pouzita jako odpovedni cast s pod. raz. BRUSEL 19.1.71, prich. raz. DOP. 300 Kc

1196 CDV c. 150 se silnym posunem orezu s dolepenou zn. 30h, post. neupotrebena DOP. 300 Kc

1197 CDV c. 164 se silnym posunem orezu s pritiskem SOCFILEX 1986, post. neupotrebena DOP. 300 Kc

1198 CDV c. 166, tisk pouze modrou barvou, neupotrebena DOP. 400 Kc

1199 CDV c. 167 s pritiskem BRATISLAVA 76 CELOSTATNA VYSTAVA ..., velke bile skvrny v obrazu zn., nepouzita DOP. 250 Kc
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1200 CDV c. 80 I.cast post. prosla s raz. Bratislava 18.III.46 DOP. 250 Kc

1201 CDV c. 95 / 1B anglicky pritisk, pril. raz. Praha 1 20.V.1949, neprosla DOP. 800 Kc

1202 CDV c. 95 / 4B rusky pritisk, post. prosla s pril. raz. Praha 1 15.VI.1949 DOP. 800 Kc

1203 CDV c. 95 / 7A bulharsky pritisk, post. prosla s pril. raz. Praha 1 15.X.1950 DOP. 2000 Kc

1204 COB c. 9 + COB c. 9 s pritiskem "700.let Prerova", neupotrebene DOP. 400 Kc

1205 COB c. 11, neupotrebena DOP. 700 Kc

1206 COB c. 11, nepouzita, kat. cena 1200 Kc DOP. 700 Kc

1207 COB c. 76x chybotisk "CESKOSKOVENSKO" neupotrebena DOP. 1500 Kc

1208 CAE c. 2A 1/3, post. nepouzita, kat. cena 1200 Kc DOP. 750 Kc

1209 CAE c. 2A, dofrankovany 20h znamkou, zaslany z vystavy, kvalita k prohlednuti DOP. 600 Kc

1210 CAE c. 4B, pod. raz. PRAHA 08 1.7.68 + pril. raz., kat. cena 550 Kc DOP. 300 Kc

1211 CAZ c. 2 s fialovym pretiskem, neupotrebeny DOP. 1200 Kc

1212 CAZ c. 3 s cernym pretiskem, neupotrebeny DOP. 800 Kc

1213 CAZ c. 3 s cervenym pretiskem, neupotrebeny DOP. 800 Kc

1214 CPA c. 2.2B s fialovym pretiskem, neupotrebeny, kompletni DOP. 1500 Kc

1215 CPA c. 2.3B s cervenym pretiskem, neupotrebeny, kompletni DOP. 1200 Kc

1216 CPH c. 51 / 4, 7, 9, neupotrebene DOP. 600 Kc

1217 ZT zn. 1,50 Kcs Gottwald v cerne barve pro dopisnice v 8-mi bloku na bilem papire, zk. Karasek /X/ 5500 Kc

1218 CPV c. 13.1 s cervenym pretiskem, neupotrebena, kompletni DOP. 1200 Kc
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1219 CPV c. 13.3Bc s fialovym pretiskem, neupotrebena, kompletni DOP. 500 Kc

1220 CPV c. 3 Postovni vyberka, post. prosla R- 1974, zpet, kompletni DOP. 100 Kc

1221 CZA c. 3 s cernym radkovym raz. VZOR - NEPRODEJNY , nepouzita DOP. 500 Kc

1222 kompletni balikova pruvodka s pretiskem CESKOSLOVENSKO, frank. na zadni strane zn. c. 366, 368 (2x), prosla Ex DOP. 100 Kc

-

1223 sluzebni obalka CSO c. 1, neupotrebena s novorocenkou DOP. 1400 Kc

1224 sluzebni obalka CSO c. 2, neupotrebena DOP. 1400 Kc

1225 sluzebni obalka CSO c. 2, post. prosla 1983, zabarvena adresa DOP. 700 Kc

1226 sluzebni obalka CSO c. 3 s prusvitkou, neupotrebena DOP. 1800 Kc

1227 sluzebni obalka CSO c. 4, neupotrebena DOP. 1200 Kc

1228 sluzebni obalka CSO c. 5 s pril. raz. 70.let post. muzea DOP. 900 Kc

1229 sluzebni obalka CSO c. 5, neupotrebena s podepsanou novorocenkou, Fischer DOP. 1200 Kc

1230 sluzebni obalka CSO c. 6, neupotrebena DOP. 1500 Kc

1231 sluzebni obalka CSO c. 6 bez natistene zn., neupotrebena s podepsanou novorocenkou DOP. 400 Kc

1232 sluzebni obalka CSO c. 7, neupotrebena DOP. 900 Kc

1233 sluzebni obalka CSO c. 8, neupotrebena s novorocenkou DOP. 1200 Kc

1234 sluzebni obalka CSO c. 9, neupotrebena DOP. 1500 Kc

1235 sluzebni obalka CSO c. 9 bez natistene zn., neupotrebena DOP. 400 Kc

Ceskoslovensko od roku 1945 prilezitostne tisky / CS after 1945 special prints

1236 vysadni tisk VT c. 3a cislovany nic 1000 Kc

1237 vysadni tisk VT c. 4a cislovany nic 1800 Kc
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1238 vysadni tisk VT c. 5a cislovany nic 1300 Kc

1239 vysadni tisk VT c. 6a cislovany, 120 x 190 mm nic 2200 Kc

1240 vysadni tisk VT c. 6b s nulami, 120 x 190 mm nic 2800 Kc

1241 vysadni tisk VT c. 6c cislovany, 120 x 170 mm nic 2200 Kc

1242 vysadni tisk VT c. 7a cislovany nic 1500 Kc

1243 vysadni tisk VT c. 7b s nulami nic 2400 Kc

1244 vysadni tisk VT c. 8a cislovany nic 1800 Kc

1245 vysadni tisk VT c. 8b s nulami nic 2700 Kc

1246 vysadni tisk VT c. 9a cislovany nic 1500 Kc

1247 vysadni tisk VT c. 9b s nulami nic 1800 Kc

1248 vysadni tisk VT c. 9c necislovany nic 1800 Kc

1249 vysadni tisk VT c. 10Aa s pritiskem J.Manak nic 1400 Kc

1250 vysadni tisk VT c. 10Ab bez pritisku nic 1400 Kc

1251 vysadni tisk VT c. 10Ab bez pritisku, s podpisem ministra Chalupy nic 1200 Kc

1252 vysadni tisk VT c. 10Ab bez pritisku, s podpisem Fischer nic 1200 Kc

1253 vysadni tisk VT c. 11a bez pritisku nic 1300 Kc

1254 vysadni tisk VT c. 11a bez pritisku, s podpisem ministra Chalupy nic 1300 Kc

1255 vysadni tisk VT c. 11a bez pritisku, s podpisem Fischer nic 1300 Kc

1256 vysadni tisk VT c. 12a bez pritisku nic 1200 Kc
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1257 pril. tisky PT 1 - PT 25 nic 9000 Kc

1258 prilezitostny tisk PT c. 25, Kolumbus nic 2400 Kc

1259 kompletni rocnikove album 1988 vcetne PT 23 nic 450 Kc

1260 NL c. 2483a - 84a, NL c. 2485a - 7a, NL na kartonu BP, pritisk Socfilex nic 200 Kc

1261 NL c. 2483a - 84a, NL c. 2485a - 7a, NL na kartonu OZ, pritisk Socfilex nic 200 Kc

1262 NL se zn. c. 2737a/2739a, pritisk Socfilex nic 150 Kc

Ceska republika / Czech Republic

1263 PL c. 5 deska A s DV 2A XX 650 Kc

1264 PL c. 5 sestava vsech 4-TD A, B, C, D XX 2500 Kc

1265 A c. 10 sestava vsech 4-TD A, B, C, D XX 200 Kc

1266 zn. c. 42 s VV na ZP 7 skvrna u nohou XX 400 Kc

1267 zn. c. 94 s VV I. chybejici napis CESKA REPUBLIKA XX 2500 Kc

1268 zn. c. 168 4-paska, 1x DV 43/1 XX 300 Kc

1269 PL c. 202 s 4x VV I. rozpite barvy pozadi XX 2000 Kc

1270 zn. c. 242 ve vodorovne dvoupasce s pravym okrajem s velkym nedotiskem cerne barvy na krajove zn. XX 4200 Kc

1271 automatova zn. Veveri - serie s * (8ks) s dvojitym tiskem hodnot XX 900 Kc

1272 automatova zn. Veveri 5.00Kc bez *, nahore "????...Dbbo 5.00" a pod tim "5.00Kc" XX 1000 Kc

1273 automatova zn. Veveri 5.40Kc bez *, nahore "??K 5.40Kc" XX 400 Kc

1274 automatova zn. Veveri 7.00Kc bez *, nahore "????...Dbbo 7.00" a pod tim "7.00Kc" XX 500 Kc

1275 automatova zn. Veveri 8.00Kc bez *, nahore "??" XX 100 Kc
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1276 automatova zn. Veveri s dvojitym tiskem hodnoty 9.00 Kc XX 1000 Kc

1277 automatova zn. Veveri 11Kc s VV6 (9ks znamkovych poli) XX 5400 Kc

1278 automatova zn. Veveri 13.00Kc bez *, nahore "@" XX 100 Kc

1279 automatova zn. Veveri 13.00Kc bez *, nahore "????? 13.00Kc" XX 400 Kc

1280 automatova zn. Veveri 14.40Kc bez * ve fialove barve pro PAL6 XX 6000 Kc

1281 automatova zn. Veveri bez natistene hodnoty I.typ XX 150 Kc

1282 automatova zn. Veveri bez natistene hodnoty II.typ XX 200 Kc

1283 automatova zn. Veveri bez natistene hodnoty v 5-ti pasce, 1x DV "mrak", 1x TV5 XX 1000 Kc

1284 automatova zn. Zvikov bez natistene hodnoty                                                                   XX 230 Kc

                                                    dalsi nabidka znamek CR od losu 3197

Ceska republika celiny / CR postal stationery

1285 CDV c. 1N "Hora Rip v ramecku", neupotrebena DOP. 100 Kc

1286 CDV c. 6A obrazove dopisnice 1 - 16, neupotrebene DOP. 200 Kc

1287 CDV c. 6B obrazove dopisnice 1 - 16 s pritiskem, neupotrebene DOP. 200 Kc

1288 CDV c. 13A obrazove dopisnice 17 - 32, neupotrebene DOP. 200 Kc

1289 CDV c. 13B obrazove dopisnice 17 - 32 s pritiskem, neupotrebene DOP. 200 Kc

1290 CDV c. 19A obrazove dopisnice 33 - 48, neupotrebene DOP. 150 Kc

1291 CDV c. 19B obrazove dopisnice 33 - 48 s pritiskem, neupotrebene DOP. 150 Kc

1292 CDV c. 25A obrazove dopisnice 49 - 64, neupotrebene DOP. 100 Kc

1293 CDV c. 25B obrazove dopisnice 49 - 64 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1294 CDV c. 33A obrazove dopisnice 65 - 80, neupotrebene DOP. 100 Kc
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1295 CDV c. 33B obrazove dopisnice 65 - 80 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1296 CDV c. 46A obrazove dopisnice 81 - 96, neupotrebene DOP. 100 Kc

1297 CDV c. 46B obrazove dopisnice 81 - 96 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1298 CDV c. 59A obrazove dopisnice 97 - 112, neupotrebene DOP. 100 Kc

1299 CDV c. 59B obrazove dopisnice 97 - 112 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1300 CDV c. 60 s velkou bilou skvrnou v levem dolnim rohu znamky, neupotrebena DOP. 200 Kc

1301 CDV c. 66A obrazove dopisnice 113 - 120, neupotrebene DOP. 100 Kc

1302 CDV c. 66B obrazove dopisnice 113 - 120 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1303 CDV c. 70A obrazove dopisnice 121 - 128, neupotrebene DOP. 100 Kc

1304 CDV c. 70B obrazove dopisnice 121 - 128 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1305 CDV c. 81A obrazove dopisnice 129 - 136, neupotrebene DOP. 100 Kc

1306 CDV c. 81B obrazove dopisnice 129 - 136 s pritiskem, neupotrebene DOP. 100 Kc

1307 CDV c. 87B s chybnym pritiskem XXVIII.LOH 2004 "Jiz Hanak" (znamych jen 5ks) + opravena, neupotrebene s pril. DOP. 800 Kc

raz., 2ks

1308 sluzebni obalka CSO c. 2, neupotrebena DOP. 650 Kc

1309 sluzebni obalka CSO c. 4, neupotrebena DOP. 500 Kc

1310 sluzebni obalka CSO c. 5, neupotrebena DOP. 500 Kc

1311 sluzebni obalka CSO c. 6, neupotrebena DOP. 500 Kc

1312 sluzebni obalka CSO c. 7, neupotrebena s novorocenkou DOP. 500 Kc

Ceska republika prilezitostne tisky / CR special prints

1313 PTA c. 7, priloha rocniku 1998 nic 800 Kc
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1314 PTM c. 5b + faksmile terezinskeho arsiku, priloha knihy nic 700 Kc

1315 pametni listy post. muzea PTM 1 - PTM 24 vcetne PTM5a a PTM5b, kat. 17000.- nic 12000 Kc

Slovenska republika / Slovak Republic

1316 PL c. 161b s jedinym kupónem XX 500 Kc

1317 otisk rytiny zn. c. 198 Den postovni znamky v hnede barve, signovano /X/ 900 Kc

1318 otisk rytiny zn. c. 219 Vanocni v cervene barve, signovano /X/ 600 Kc

1319 otisk rytiny zn. c. 285 v modre barve, signovano /X/ 600 Kc

1320 otisk rytiny zn. M.R.Stefanik v cerne barve, signovano /X/ 600 Kc

1321 prilezitostny tisk PT 72c, sign. tuzkou Cinovsky nic 400 Kc

Slovenska republika celiny / SR postal stationery

1322 CDV c. 3 VCHf s posunem cervene a stribrne barvy smerem dolu, posun orezu, neupotrebena DOP. 150 Kc

1323 sluzebni obalka CSO c. 2b, post. prosla DOP. 600 Kc

1324 sluzebni obalka CSO c. 3b, post. prosla DOP. 600 Kc

1325 sluzebni obalka CSO c. 4a, neupotrebena s novorocenkou DOP. 800 Kc

1326 sluzebni obalka CSO c. 4b, neupotrebena s novorocenkou DOP. 800 Kc

1327 sluzebni obalka CSO c. 4b, post. prosla s podepsanou novorocenkou DOP. 600 Kc

1328 sluzebni obalka CSO c. 5, neupotrebena DOP. 800 Kc

1329 sluzebni obalka CSO c. 8, neupotrebena s novorocenkou DOP. 800 Kc

1330 sluzebni obalka CSO c. 9, neupotrebena s novorocenkou DOP. 800 Kc

Pohlednice mistopis CSR / Postcards CS

1331 Asch, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 300 Kc
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1332 Aussig, bar. pohl. z vystavy 1903 DOP. 150 Kc

1333 Bad Johannisbrunn, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 300 Kc

1334 Bad Liebwerda, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 320 Kc

1335 Benesov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903, vyd. Schwidernoch DOP. 350 Kc

1336 Beroun, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 350 Kc

1337 Bitov, cb. vicezaberova pohl., prosla 1899 DOP. 150 Kc

1338 Blansko, jednobar. pohlednice Eisenwerke Blansko (Altgrafh?tte) im Punkwathal, pouzita 1898, velmi zajimave, d DOP. 350 Kc

obra kvalita

1339 Blatce, kolorovana pohl., prosla 1907 DOP. 150 Kc

1340 Bodenbach, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 350 Kc

1341 Brno - Zidenice, bar. vicezaberova pohl., prosla 1914 DOP. 200 Kc

1342 Brno, bar. litograficka pohlednice "Obilni trh" prosla 1903 DOP. 200 Kc

1343 Brno, bar. litograficka vicezaberova pohl., prosla 1898, vyd. Schwidernoch DOP. 450 Kc

1344 Brno, bar. litograf. kolaz Br?nn - Rathaus Portal, dlouha adresa, pouzita 1899 DOP. 350 Kc

1345 Brno, bar. litograf. pohlednice "Dominikanska ul." prosla 1900 DOP. 200 Kc

1346 Brno, bar. litograf. pohlednice "Statni divadlo" prosla 1898 DOP. 250 Kc

1347 Brno, bar. litograf. pohlednice "Velke namesti" prosla 1901 DOP. 200 Kc

1348 Brno, bar. litograf. pohl. "Zelny trh", prosla 1899 DOP. 150 Kc

1349 Brno, bar. litograf. pohl. Zelny trh, prosla 1900 DOP. 100 Kc

1350 Brno, bar. pohlednice "Ceska a Vesela ul." prosla, odpadena zn., natrz. DOP. 250 Kc
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1351 Brno, bar. pohlednice "Dominikanske namesti" prosla 1902, vlak. raz. DOP. 200 Kc

1352 Brno, bar. pohlednice "Falkensteinerova ul. - Gorkeho" prosla 1925 DOP. 250 Kc

1353 Brno, bar. pohlednice "hotel Grand" prosla 1903 DOP. 300 Kc

1354 Brno, bar. pohlednice "Jesovitska ul." prosla 1900, odpadena zn. DOP. 350 Kc

1355 Brno, bar. pohlednice "Lazansky Platz - Moravske nam." prosla 1905 DOP. 150 Kc

1356 Brno, bar. pohlednice "Lidicka ul. se vstupem do Luzanek" prosla 1898 DOP. 350 Kc

1357 Brno, bar. pohlednice "Lidicka ul. smerem od Luzanek, parni tramvaj" prosla 1900, odpadena zn. DOP. 250 Kc

1358 Brno, bar. pohlednice "Rudolfova ul. - Ceska" prosla 1914, dirky po spendlicich DOP. 150 Kc

1359 Brno, bar. pohlednice "Spilberk" prosla 1904 DOP. 100 Kc

1360 Brno, bar. pohlednice "Velke namesti" prosla 1902 DOP. 150 Kc

1361 Brno, bar. pohlednice "Videnska ul. - most pres reku, konka" prosla 1904 DOP. 250 Kc

1362 Brno, bar. pohlednice "Videnska ul." prosla 1916 DOP. 100 Kc

1363 Brno, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 300 Kc

1364 Brno, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1914, natrzena DOP. 200 Kc

1365 Brno, bar. 3-zaberova pohlednice "Pisarky" prosla 1902 DOP. 350 Kc

1366 Brno, cb. fotopohlednice "brnenske divky" prosla 1911 DOP. 300 Kc

1367 Brno, cb. fotopohlednice "TGM na brnenske technice" neprosla DOP. 150 Kc

1368 Brno, cb. fotopohlednice "TGM na vystavisti" neprosla DOP. 100 Kc

1369 Brno, cb. pohlednice "Deutsches Haus" prosla 1900 DOP. 250 Kc
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1370 Brno, cb. pohlednice "Glacisanlagen + divadlo" prosla 1900 DOP. 150 Kc

1371 Brno, cb. pohlednice "Glacisanlagen + divadlo" prosla 1900 DOP. 150 Kc

1372 Brno, cb. pohlednice "Glacisanlagen" prosla 1899 DOP. 250 Kc

1373 Brno, cb. pohlednice "Glacisanlagen" prosla 1900 DOP. 150 Kc

1374 Brno, cb. pohlednice "Glacisanlagen" prosla 1906, odpadena zn. DOP. 250 Kc

1375 Brno, cb. pohlednice "Chram u Jakuba" prosla 1899, odpadena zn. DOP. 150 Kc

1376 Brno, cb. pohlednice "Cram u Jakuba" prosla 1905 DOP. 200 Kc

1377 Brno, cb. pohlednice "Koliste" prosla 1899 DOP. 250 Kc

1378 Brno, cb. pohlednice "Malinovskeho nam.." prosla 1899 DOP. 200 Kc

1379 Brno, cb. pohlednice "Masarykova ul. od nadrazi" prosla 1900 DOP. 500 Kc

1380 Brno, cb. pohlednice "Masarykova ul." prosla 1911 DOP. 250 Kc

1381 Brno, cb. pohlednice "Meninska brana" prosla 1898 DOP. 450 Kc

1382 Brno, cb. pohlednice "Meninska brana" prosla 1901 DOP. 350 Kc

1383 Brno, cb. pohlednice "Obilni trh" prosla 1900 DOP. 250 Kc

1384 Brno, cb. pohlednice "Pleskacova kavarna v luzankach" prosla 1923 DOP. 150 Kc

1385 Brno, cb. pohlednice "Statni divadlo" prosla 1901, odpadena zn., lom DOP. 150 Kc

1386 Brno, cb. pohlednice "Sturmgasse - Jana Uhra" prosla 1899 DOP. 300 Kc

1387 Brno, cb. pohlednice "Spilberk z Denisovych sadu" prosla 1902 DOP. 150 Kc

1388 Brno, cb. pohlednice "terasa restaurace v Nemeckem dome" neprosla DOP. 450 Kc
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1389 Brno, cb. pohlednice "Winterholler Platz" prosla 1904 DOP. 150 Kc

1390 Brno, cb. pohlednice "Winterhollerovo Namesti" prosla 1901 DOP. 250 Kc

1391 Brno, cb. pohlednice "zaber z Luzanek" prosla 1909 DOP. 250 Kc

1392 Brno, cb. pohlednice, celkovy pohled, prosla 1898 DOP. 150 Kc

1393 Brno, cb. pohl. Brno leta pane 1721, prosla 1900 DOP. 150 Kc

1394 Brno, cb. pohl. s ozdobnym okrajem, Cs statni prumyslova skola DOP. 350 Kc

1395 Brno, cb. pohl. "Kapucinske nam. smerem k Zelnemu trhu", neprosla DOP. 350 Kc

1396 Brno, cb. vicezaberova pohlednice, prosla 1898 DOP. 350 Kc

1397 Brno, 3ks cb. pohlednic z Mestskych lazni v Brne Zabrdovicich, neprosle DOP. 200 Kc

1398 Brno - Turany, cernobila kolaz Pozdrav z Turan u Brna, dlouha adresa, prosla 1901, dobra kvalita DOP. 300 Kc

1399 Budejovice, bar. pohl., prosla 1901 DOP. 100 Kc

1400 Budyne n. Ohri, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 300 Kc

1401 Bustehrad, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1402 Caslav, cb. vicezaberova pohlednice, prosla 1906 DOP. 150 Kc

1403 Cerveny Kostelec, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1908 DOP. 250 Kc

1404 Ceske Budejovice, cb. pohl., prosla 1901 DOP. 150 Kc

1405 Cicman, cb. 3-zaberova pohl., prosla 1927 DOP. 200 Kc

1406 Dacice, cb. pohl. prosla 1910 DOP. 100 Kc

1407 Datschitz, bar. pohl., prosla 1901 DOP. 100 Kc
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1408 Deutsch Jassnik, bar. trizaberova pohl., prosla 1905, natrz. DOP. 150 Kc

1409 Dobrovice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, vyd. Schwidernoch DOP. 350 Kc

1410 Dobris, cb. fotopohlednice, prosla 1899 DOP. 250 Kc

1411 Dolni Stepanov, jednobar. kolaz Pozdrav z Dolniho Stepanova, nepatrne vystipnuty dolni pravy rozek, pouzita 19 DOP. 250 Kc

08

1412 Domstadtl, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla DOP. 250 Kc

1413 Franzensbad, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 DOP. 350 Kc

1414 Hassenstein, bar. litograf. pohl. "zriceniny", neprosla DOP. 120 Kc

1415 Helfenstein, cb. vicezaberova pohlednice, prosla 1898 DOP. 250 Kc

1416 Hluboka, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901, strzena zn. DOP. 300 Kc

1417 Horni Cerekve, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, vyd. Schwidernoch, rozky DOP. 300 Kc

1418 Horice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 250 Kc

1419 Hostka - Lazne, bar. litograf. pohl., prosla 1919 DOP. 150 Kc

1420 Humpolec, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla, vyd. Schwidernoch, posk. v okraji DOP. 300 Kc

1421 Chocen, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 250 Kc

1422 Chrlice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1900 DOP. 200 Kc

1423 Jaromerice, cb. dvouzaberova pohlednice, prosla1914 DOP. 150 Kc

1424 Jihlava, bar. litograf. pohl. - vlastovky, prosla 1897 DOP. 300 Kc

1425 Jihlava, bar. lito. vicezaberova pohl., prosla 1898 DOP. 250 Kc

1426 Jihlava, cb. latkova pohl., neprosla, pril. raz. Iglau ist frei 1939 DOP. 250 Kc
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1427 Kacov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, roztrzena zn., rozky DOP. 250 Kc

1428 Kamaik, bar. litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 150 Kc

1429 Karlovy Vary, bar. pohl., 1904 DOP. 100 Kc

1430 Karlovy Vary, bar. litograf. satiricka pohl., neprosla DOP. 350 Kc

1431 Karluv Tyn, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 250 Kc

1432 Kladno, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla DOP. 300 Kc

1433 Klatovy, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, rozky DOP. 250 Kc

1434 Klobouky, cernobila kolaz Klobouky u Brna, nepouzita, luxusni kvalita DOP. 250 Kc

1435 Kolin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 350 Kc

1436 Kost, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 300 Kc

1437 Kraborovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1934 DOP. 150 Kc

1438 Krtiny - Mor. Svycarsko, zamek Kiritein, prosla 1898 DOP. 250 Kc

1439 Kunetice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, strzena zn. DOP. 300 Kc

1440 Kutna Hora, cb. dvojpohlednice Kutna Hora v 17.stol., prosla 1900, dopl. zn., zajimava frankatura DOP. 200 Kc

1441 Kutna Hora, cb. pohl. neobvykleho formatu, celkovy zaber, prosla 1911, vlak. raz. Kuttenberg - Zruc 394 DOP. 150 Kc

1442 Kyjov, bar. pohl. Kyjov namesti, neupotrebena DOP. 150 Kc

1443 Kyjov, cb. dvouzaberova pohl., neupotrebena DOP. 150 Kc

1444 Kyjov, trizaberova bar. pohl., neupotrebena DOP. 150 Kc

1445 Lazne Sedmihorky, bar. pohl., neprosla DOP. 200 Kc
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1446 Liliendorf, cb. pohl. prosla 1899, natrz. DOP. 150 Kc

1447 Lipnik, cb. vicezaberova pohlednice, neprosla DOP. 150 Kc

1448 Litice nad Orlici, bar. dvouzaberova pohl. "zriceniny", prosla 1907 DOP. 100 Kc

1449 Litomerice, cb. pohl. v ozdobnem ramecku, prosla 1902 DOP. 200 Kc

1450 Litomysl, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 320 Kc

1451 Loucen, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, vyd. Schwidernoch, odpadena zn., rozky DOP. 200 Kc

1452 Lounovice, jednobar. kolaz Pozdrav z Lounovic pod Blanikem, prosla 1900, velmi dobra kvalita DOP. 250 Kc

1453 Luhacovice, bar. pohl. kolaz s penezenkami, prosla 1920, odpadena zn. DOP. 150 Kc

1454 Macocha, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 200 Kc

1455 M„hr. Weisskirchen, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 300 Kc

1456 Marianske Lazne, bar. pohl., prosla 1903 DOP. 100 Kc

1457 Milovice, cernobila pohl. Milovice Vojensky tabor, pouzita 1922, dobra kvalita DOP. 200 Kc

1458 Mnichovo Hradiste, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, vyd. Schwidernoch DOP. 350 Kc

1459 Mor. Kninice, cb. vicezaberova pohlednice, neprosla DOP. 150 Kc

1460 Mor. Krumlov, cb. pohl., celkovy zaber, prosla 1900 DOP. 150 Kc

1461 M”snig, cb. vicezaberova pohl., prosla 1903, raz. Postablagerungsstelle M”snig restauration Gr?nspan DOP. 250 Kc

1462 Nechanice, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla, poskozena, rozky DOP. 200 Kc

1463 Neubistritz, cb. ctarzaberova pohl., neprosla, 1x Parteihaus DOP. 150 Kc

1464 Nove Mesto n. Metuji, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla DOP. 250 Kc
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1465 Novy Bydzov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, vyd. Schwidernoch DOP. 350 Kc

1466 Novy Etink, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1902 DOP. 320 Kc

1467 Nymburk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 350 Kc

1468 Nymburk, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1905, odpadena zn. DOP. 300 Kc

1469 Orlik, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901, odtrzena zn., pod zn. skryty text, zajimave DOP. 200 Kc

1470 Pardubice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 DOP. 350 Kc

1471 Pardubice, cb. pohl. s aeroplanem inz. Kaspara, prosla DOP. 100 Kc

1472 Pisek, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 DOP. 300 Kc

1473 Pisek, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1901 DOP. 300 Kc

1474 Plzen, bar. 3-zaberova pohl., prosla 1908, velmi dobra kvalita DOP. 250 Kc

1475 Postorna, jednobar. kolaz Pozdrav z Postorne, pouzita 1907, dobra kvalita DOP. 500 Kc

1476 Praha - Cellarova Plzenska Pivnice "U Chodery", bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 450 Kc

1477 Praha, bar. litograf. kolaz Gruss aus Prag, prosla 1896, velmi dobra kvalita DOP. 500 Kc

1478 Praha, cb. fotopohlednice "vyletni autobus pred prazskym orlojem", nepouzita DOP. 200 Kc

1479 Praha, cb. pohl. Strelecky ostrov - zahradni restaurace, prosla 1914 DOP. 150 Kc

1480 Praha, slavnostni dny - navsteva FJI v Praze, prosla 1901 DOP. 200 Kc

1481 Prasetin, cernobila 4-zaberova pohl. Pozdrav z Prasetina, nepouzita DOP. 150 Kc

1482 Protivin, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 250 Kc

1483 Prerov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1897 DOP. 400 Kc
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1484 Prerov, cb. fotokolazova pohlednice, neprosla, vzadu pril. raz. 1941 DOP. 150 Kc

1485 Pribram - Heiligen Berg, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, roztrzena zn. DOP. 300 Kc

1486 RadhosŸ, cb. pohl. "Turisticke utulny", prosla 1909, raz. postovny DOP. 140 Kc

1487 Rakovnik, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 300 Kc

1488 Rakovnik, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 300 Kc

1489 Rakovnik, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, skvrny DOP. 150 Kc

1490 Rosenberg, cb. fotopohl., prosla 1903 DOP. 180 Kc

1491 Rosice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 350 Kc

1492 Rosice, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1493 Roznov, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla DOP. 350 Kc

1494 Rychnov n. Kneznou, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 350 Kc

1495 Sedlice u Blatne, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 220 Kc

1496 Spitzberg bei Warnsdorf, bar. lito. pohl., prosla 1898 DOP. 200 Kc

1497 Srbec, bar. dvouzaberova pohl., prosla 1911 DOP. 150 Kc

1498 Stara Boleslav, cb. vicezaberova pohlednice, prosla 1927 DOP. 150 Kc

1499 Stara Voda, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, strzena zn., rozky DOP. 150 Kc

1500 Strazowitz, cb. vicezaberova pohl., prosla 1907 DOP. 250 Kc

1501 Sv. tri krize u Veverske Bytysky, cb. 2-zaberova pohl., prosla 1911 DOP. 150 Kc

1502 Smelcovna u Veverske Bytysky, cb. 3-zaberova pohl., prosla 1910, odpadena zn. DOP. 100 Kc
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1503 Sumava, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla, reklamni pritisk DOP. 250 Kc

1504 Tabor, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900, rozky DOP. 250 Kc

1505 Tehovec, bar. vicezaberova pohlednice, prosla, odpadena zn., raz. Mukacevo DOP. 200 Kc

1506 Teplice, pozdrav z restaurace Pilsnerbr„u, prosla 1899 DOP. 250 Kc

1507 Teplitz - Sch”nau, bar. litograf. pohl., prosla 1904 DOP. 300 Kc

1508 Teschen, bar. pohl. "Stefaniestrasse", prosla 1908 DOP. 150 Kc

1509 Trebic, cb. fotopohlednice obchodu J.Konvinskeho, neprosla, posk. rohy DOP. 100 Kc

1510 Turnov nad Jizerou, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1900 DOP. 250 Kc

1511 Uhersko, cb. dvouzaberova pohl., prosla 1931 DOP. 100 Kc

1512 Uher. Ostroh, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903, vyd. Schwidernoch DOP. 240 Kc

1513 Ujezd u Brna, cb. pohl. "Hostince u Slunce", prosly 1903 DOP. 350 Kc

1514 Velichovky, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, posk. v okraji DOP. 250 Kc

1515 Vir v udoli Svratky, cb. vicezaberova pohlednice, prosla, odpadena zn. DOP. 200 Kc

1516 Vlasim, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899, rozky, natrzena DOP. 200 Kc

1517 Vodnany, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1518 Vranov u Brna, bar. pohl., neprosla DOP. 100 Kc

1519 Vranov - Mor. Svycarsko, bar. pohl. z trhu, prosla 1909 DOP. 200 Kc

1520 Vyskov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 250 Kc

1521 Waltersdorf bei Fulnek, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1903 DOP. 260 Kc
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1522 Zbiroh, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1898, vyd. Schwidernoch, rozky DOP. 350 Kc

1523 Zbraslav, bar. vicezaberova litograf. pohl., neprosla DOP. 300 Kc

1524 Zlin, cb. fotopohlednice trolejbusu, prosla s vlak. raz. 604 Vizovice - Prerov DOP. 100 Kc

1525 Zvikov, bar. vicezaberova litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 150 Kc

1526 Zidlochovice, cb. vicezaberova pohl., prosla 1909 DOP. 150 Kc

1527 Podkarp. Rus - dve jednobar. pohlednice Mukacevo a Berehovo, pouzite DOP. 150 Kc

1528 Podkarp. Rus, Uzhorod, bar. pohlednice pravoslavneho kostela, prosla 1921 DOP. 150 Kc

Pohlednice mistopis Rakousko- Uhersko / Postcards Austria Monarchy

1529 Brucker - Lager, cb. pohl. z tabora, prosla 1898 DOP. 200 Kc

1530 H?tteldorf bei Wien, cb. pohl. restaurace, prosla DOP. 200 Kc

1531 slozena bar. pohlednice Hardegg a. d. Thaya, nepouzita, luxusni kvalita DOP. 250 Kc

1532 Tarnopol, cb. vicezaberova pohl., prosla 1898 DOP. 180 Kc

1533 bar. litograf. kolaz Gruss v.d. Sigm. Thun - Klamm, prosla 1897, dobra kvalita DOP. 400 Kc

1534 Wien, bar. lito. pohl., prosla 1898 DOP. 100 Kc

Pohlednice mistopis svet / Postcards other states

1535 Anglie, tri jednobar. pohlednice, mensi format, 2x s pritistenou zn., z let 1898-99, dobra kvalita DOP. 250 Kc

1536 Egypt, Kahira, bar. litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1537 Egypt, Kahira, bar. litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1538 Egypt, Kahira, bar. litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1539 Holandsko, bar. kolaz Grand Hotel Coomans Roterdam, prosla 1908, dobra kvalita DOP. 400 Kc
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1540 Italie, Benatky, bar. litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1541 Italie, Benatky, bar. litograf. pohl., prosla 1899 DOP. 300 Kc

1542 Madarsko, bar. litografie Pecs, prosla 1910 DOP. 150 Kc

1543 Natal, bar. litograf. pohl., prosla 1901 DOP. 600 Kc

1544 Nemecko, bar. litografie Loschwitz Burgberg u. Albrechtsschl”ssr, post. prosla 1902 DOP. 150 Kc

1545 Nemecko, jednobar. litograf. kolaz Guss aus Zitau, post. pouzita v r. 1898, velmi dobra kvalita DOP. 300 Kc

1546 Nemecko, Lausche - bar. litograf. pohl., prosla 1900, odpadena zn. DOP. 180 Kc

1547 Nemecko, Lunapark - kolorovana fotopohlednice Gruss aus dem Lunapark Rodelbahn, prosla 1923 DOP. 200 Kc

1548 Polsko, Kamien - Koszyrski, cb. pohl. zen a vojaku v ulici, prosla PP 1917 DOP. 100 Kc

1549 Polsko, Kattowitz dvouzaberovy cb. pohl. Restaurant Trupka, prosla 1907 DOP. 100 Kc

Pohlednice namety / Motif postcards

1550 bar. pohl. s motivem znamek W?rtenbergu, neprosla DOP. 150 Kc

1551 clenska karta moravskeho mysliveckeho spolku z r. 1898, post. prosla - Brno DOP. 400 Kc

1552 CS propaganda - bar. pohl. "Moravska Brigada osvobozeni Olomouce 7. - 8. kvetna, neprosla DOP. 100 Kc

1553 CS propaganda - 3ks bar. pohl. s propag. nametem Kveten 1945, 2x prosle DOP. 250 Kc

1554 CS propaganda - 3ks pohl. (1x barevna) s J.V.Stalinem, neprosle DOP. 150 Kc

1555 CS propaganda - jednobar. umelecka pohlednice propagujici odluku cirkve od statu, nepouzita DOP. 100 Kc

1556 CS propaganda - pohl. Lezaky 24.6.1942, neprosla DOP. 100 Kc

1557 heraldika - bar. litograf. - Dansko, nepouzita DOP. 250 Kc

1558 historicke - bar. litograf. pohlednice "Pohreb ceskeho pisemnictvi", dlouha adresa, pouzita 1900 DOP. 200 Kc
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1559 mapy - bar . pohl. CS Raje, prosla 1946 DOP. 150 Kc

1560 mapy - bar. pohl mapy Palmy, frank na predni strane, prosla 1921 DOP. 100 Kc

1561 mapy - bar. pohl. s mapou CS aerolinii Praha - Zadar, neprosla DOP. 180 Kc

1562 mapy - 4ks pohl. ze serie Cartes geographiques c.1 Polsko, c.2 Ceskoslovensko, c.3 Jugoslavie, c.4 Portugalsko DOP. 800 Kc

, vse prosle r. 1933

1563 nabozenstvi - bar. reliefni litografie Svaty Josef, post. pouzita 1907, velmi dobra kvalita DOP. 250 Kc

1564 nametove - bar. lito. pohl. Vesele vanoce 1902, sign. Mailick DOP. 100 Kc

1565 nametove - pozdrav od certa, neprosla DOP. 150 Kc

1566 nametove - trpaslik s ctyrilistkem, protlacovana, prosla 1908 DOP. 150 Kc

1567 nametove - velikonocni zajicek s vejci s vlajkami R.U., Rotes Kr. Nr. 379, neprosla DOP. 150 Kc

1568 nametove - velikonocni zajicek s vejci s vlajkami R.U., Rotes Kr. Nr. 380, neprosla DOP. 150 Kc

1569 nametove - bar. lito. pohl. Vesele vanoce, vyd. M.M.Wienne Nr. 234, neprosla DOP. 100 Kc

1570 osobnosti - bar. pohlednice s rekl. pritiskem "Unsere Marine beste 2 1/2 Pfg Cigarette ...", nepouzita DOP. 150 Kc

1571 osobnosti - cernobila fotopohlednice MSGR. POSLANEC ANDREJ HLINKA DOP. 150 Kc

1572 osobnosti - cernobila pohlednice Theodore Roosevelt, pouzita 1905, dobra kvalita DOP. 200 Kc

1573 osobnosti - Franz von Liszt, bar. litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 200 Kc

1574 osobnosti - Ludwig van Beethoven, bar. litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 200 Kc

1575 osobnosti - Richard Wagner, bar. litograf. pohl., prosla 1898 DOP. 200 Kc

1576 osobnosti - cb. fotopohlednice aviatika Ing. J.Kaspara, neprosla DOP. 100 Kc

1577 osobnosti - cb. fotopohlednice Eduard Vojan s vlastnorucnim podpisem, 1912 DOP. 100 Kc
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1578 osobnosti - cb. pohl. Dr. Guth - Jarkovsky s vlastnorucnim podpisem, 1925 DOP. 100 Kc

1579 osobnosti - cb. pohl. Enrico Stanko Vraz, vlastni pohlednice zaslana z USA, vlastnorucni podpis DOP. 100 Kc

1580 reklamni - dopisnice "Rolnicka mlekarna ve Zvoli", prosla DOP. 150 Kc

1581 reklamni - bar. pohl. "Pravo lidu vam slouzi 50 let", neprosla DOP. 60 Kc

1582 reklamni - bar. pohl. "Slovenska Strela CSD Praha - Bratislava", neprosla DOP. 150 Kc

1583 reklamni - zena s vejirem - Torinesi, neprosla DOP. 150 Kc

1584 relamni - Nemecko - 6ks cb. obrazovych KL s reklamou na horske slunce, zajimave DOP. 250 Kc

1585 slety - dve bar. pohlednice z IX. sletu vsesokolskeho v Praze 1932, nepouzite, dobra kvalita DOP. 200 Kc

1586 Slovensko propaganda - smutecni pohlednice k umrti M.R.Stefanika DOP. 200 Kc

1587 Slovensko - bar. pohlednice Nad Tatrou sa blyska ..., pouzita 1919 DOP. 150 Kc

1588 Slovensko - dve fotopohlednice A. Hlinky s pril. raz., nepouzite DOP. 200 Kc

1589 Sokolske - oficielni bar. pohlednice Zupni slet sokolsky ve Znojme 1919 frank. zn. c. 7 s raz. ZNOJMO 25.8.19, DOP. 400 Kc

 sletova nalepka a kasety

1590 sportovni - dvoubar. kolaz s latkou Dr. Miroslav tyrs s pril. raz., nepouzita DOP. 200 Kc

1591 sportovni - cernobila fotopohlednice KRAJSKY SLET SOKOLSKY V KLADNE 1921 od fotografa Drtikola, pouzita, velmi DOP. 1200 Kc

 dobra kvalita

1592 sportovni - cernobila fotopohlednice s Gustavem Fristenskym, mistrem Evropy v zapase s orig. podpisem, r. 1935 DOP. 300 Kc

, neprosla

1593 technika - cb. fotopohlednice automobilu kolem r. 1900, neprosla DOP. 150 Kc

1594 vystavy - bar. pohl. Krajinska vystava v Kostelci n. Orlici 1935, neprosla DOP. 60 Kc

1595 vystavy - c. b. pohlednice vydana k 10. vyroci nem. filatel. klubu Bilina 1937, frank. mj. zn. DR 1 s pametnim DOP. 300 Kc

 raz., dobra kvalita

1596 vystavy - bar. pohl. Krajinska vystava v Domazlicich 1927, neprosla DOP. 60 Kc
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1597 vystavy - nemecko, bar. litograf. pohl. z vystavy Leipzig 1897, prosla s vystavnim raz. DOP. 600 Kc

1598 vystavy - nemecko, bar. litograf. pohl. z vystavy Berlin 1896, prosla s vystavnim raz. DOP. 500 Kc

1599 vystavy - nemecko, cb. oficielni pohl. z vystavy D?sseldorf 1904, prosla s vystavnim raz. a s vystavni nalepko DOP. 200 Kc

u

1600 vojenske - bar. litografie z rusko-polske valky s raz. PP, prosla 1915, dobra kvalita DOP. 200 Kc

1601 vojenske - F.J.I. - bar. pohl. VI.Oest. Bundesschiessen, prosla 1908 DOP. 200 Kc

1602 vojenske - dvoubar. pohlednice C. a K. 18. PESI PLUK, pouzita 1916, luxusni kvalita DOP. 250 Kc

1603 vojenske - sestava 7 ks jednobar. finskych kreslenych pohlednic pro PP z obdobi II. svet. valky DOP. 600 Kc

1604 vojenske - kompletni sestava 16 ks pohlednic FP, nepouzite DOP. 800 Kc

1605 vojenske - sestava 8 ks neoficielniho vydani valecnych pohlednic, pouzite v r. 1918, zajimave DOP. 500 Kc

1606 vojenske - 6ks cb. fotopohlednic vojenskych pevnosti, neprosle DOP. 550 Kc

1607 vojenske - Nemecko - bar. lito. Gr?ss vom Man”ver, prosla 1900 DOP. 350 Kc

1608 vojenske - Nemecko - bar. lito. Gr?ss vom Man”ver, prosla 1903 DOP. 250 Kc

1609 vojenske - Nemecko - bar. oboustranna KL s motivem voj. techniky 1415 a 1914, prosle 1917 DOP. 200 Kc

1610 vojenske - R.-U. - cb. pohl. vojenska patrola na srbske hranici, neprosla DOP. 150 Kc

1611 vojenske - Nemecko - bar. pohl. "Der europ„ische Krieg 1914 - 16 Nr. 153, neprosla DOP. 120 Kc

1612 vojenske - F.J.I. - bar. pohl. medailon + postovni znamky, prosla DOP. 120 Kc

1613 vojenske - bar. pohl. "Jeho c. a k. Vysost arcivevoda Eugen", prosla DOP. 150 Kc

1614 vojenske - Nemecko - 2ks cb. pohlednic s motivem valecnych lodi DOP. 200 Kc

1615 vojenske - Italie - skladacka 12ks cb. pohlednic z fronty Zona Scara, neprosle, zajimave zabery DOP. 400 Kc
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1616 zertovne - cernobila pohlednice s "umrtnim oznamenim...", nakladem J. Svaba c. 306, prosla 30.12.1918 DOP. 450 Kc

1617 zertovne - bar. pohl. "postovni poukazka na 100K", neprosla, r. 1903 DOP. 200 Kc

1618 satiricke - bar. litograf. pohl., neprosla DOP. 150 Kc

1619 4ks bar. litograf. pohl. s kvetinami s basnemi, neprosle DOP. 200 Kc

1620 obrazovy KL - radioamateri, prosly 1936 DOP. 100 Kc

1621 Holandsko, bar. litograf. pohl. s kneznou Wilhelminou, prosla 1899 DOP. 400 Kc

1622 letecke, bar. propagacni pohl., CIDNA mezinarodni vzduchoplavecka spol. v Praze DOP. 500 Kc

1623 platidla, Rakousko, bar. kolaz s bankovkami 10 K 1900, 20 K 1900, 50 K 1902, 100 K 1902, 10 K 1907, neprosla DOP. 300 Kc

1624 platidla, Rakousko, bar. kolaz s bankovkou 20 K 1900, prosla 1906 DOP. 300 Kc

1625 platidla, Rakousko, bar. kolaz s bankovkou 50 K 1902, neprosla DOP. 300 Kc

1626 platidla, Rakousko, bar. kolaz s bankovkou 100 K 1902, neprosla DOP. 300 Kc

1627 platidla, Svycarsko, cb. kolaz s bankovkou 50 Fr 1907, neprosla DOP. 300 Kc

1628 platidla, Svycarsko, cb. kolaz s bankovkou 100 Fr 1907, neprosla DOP. 300 Kc

1629 platidla, Svycarsko, cb. kolaz s bankovkou 500 Fr 1907, neprosla DOP. 300 Kc

1630 platidla, Svycarsko, cb. kolaz s bankovkou 1000 Fr 1907, neprosla DOP. 300 Kc

1631 mince, bar. plasticka pohl. s cs. drobnymi mincemi 2h - 5K 1922 - 25, neupotrebena DOP. 500 Kc

1632 mince, bar. plasticka pohl. s cs. drobnymi mincemi 2h - 1K 1922 - 23, neupotrebena DOP. 500 Kc

Pohlednice nemecka propaganda / Postcards IIIrd Reich

1633 propagacni KL "Unser F?hrer 50", vzadu pril. raz., neprosly DOP. 400 Kc

1634 propagacni KL "A.H.", neprosla, vzadu stopy po odlepeni DOP. 350 Kc
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1635 cb. pohlednice s A.Hitlerem, vzadu pril. raz. Brno 1939, neprosla DOP. 200 Kc

1636 bar. propag. pohl. s zeleznym krizem, natistena zn., neprosla DOP. 450 Kc

1637 pametni arch s nalepenou fotopohlednici zdraviciho A.H., nalep. protektoratni novinove zn. s pril. raz. Budwei nic 150 Kc

s 15.III.42

1638 propag KL "Brno - narozeniny vudce 20.apr.1940", prosla s pril. raz. Brno DOP. 500 Kc

1639 cb. fotopohlednice A.H., prosla s pril. raz. Wien 1938, preskrtnuty DOP. 150 Kc

1640 cb. fotopohlednice z navstevy nem. dustojniku v Mohelnici, post. prosla s pril. raz. M?glitz (Sudety) DOP. 250 Kc

1641 bar. pohl. ponorkovy kapitan Otto Kretschmer, neprosla DOP. 200 Kc

1642 bar. propag KL, nemecke letectvo, neupotrebena DOP. 300 Kc

1643 protektoratni pametni list Viktoria!, nalepene zn. s pril. raz. PR 86 - 93 nic 400 Kc

1644 10ks cb. fotografii nacistickych dustojniku, vzadu raz. archivu v azbuce, ozdobny okraj nic 400 Kc

1645 6ks cb. fotografii vojenske techniky - tanky a auta, vzadu raz. archivu v azbuce, ozdobny okraj nic 300 Kc

1646 Italie propaganda, umelecka s pril raz. AUSSTELLUNG FELDGRAUER ITALIENISCHE ... WIEN 7.3.43 DOP. 150 Kc

1647 Slovensko propaganda, sada 5ks cb. propagacnich fotopohlednic M.Hortyho z Kosic 10. - 11.Nov.1938, neprosle DOP. 300 Kc

1648 23ks propagacnich plakatu (A4) s ruznymi citaty, zajimave nic 2500 Kc

Sbirky / Collections

1649 Ceska Republika, kompletni sbirka znamek 1993 - 2001, zn. + A + PL a sesitky od r. 1995, DV, 4-bloky a jine, n XX 10000 Kc

ominale celkem 11744.-

1650 Slovensko, nekompletni sbirka zn. z let 1993 - 2003, celkem 4244.50 Sk nominale XX 2500 Kc

1651 USA, sbirka zn. v 5-ti albech od r. 1861 - 2003, posledni roky kompletni (bloky, sesitky), kat. 7900 MiM + 167 XX/O 35000 Kc

2 USD nominal

Koncentracni tabory a veznice, tabory / Concentration Camps, Camps

1652 Nyssa - nemecke Slezsko, zajatecky tabor pro dustojniky - dopis zaslany pres Dansky vybor pro val. zajatce do DOP. 900 Kc

Moskvy 1917, velmi vzacne

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 88/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

1653 G”rlitz, KL do lagru G”rlitz s pod. raz. VELKA JESENICE 9.3. DOP. 300 Kc

1654 Breslau - dopis frank. zn. 12pf A.H. s raz. BERLIN W 9 10.6.44, velmi dobra kvalita DOP. 300 Kc

1655 Buchenwald, frankovany podaci listek od zasilky do KT Weimar Buchenwald, raz. Br?nn 12.I.44 DOP. 150 Kc

1656 Dachau, obalka vcetne dopisu poslana z KT Dachau 3K, raz. Dachau 10.XII.41, cenz. raz. na obalce i dop. DOP. 800 Kc

1657 Dachau, uredni kopie propusteciho listu z KT Dachau, kolkovana s notarskym raz. z r. 1948 nic 300 Kc

1658 Kaunicovy koleje, sestava 3 ks KL  - 2x z a 1x do veznice Kaunicovy koleje, z let 1940 - 43 DOP. 300 Kc

1659 Mauthausen, sestava 4 ks dopisu s obsahem, u vsech castecne nebo uplne strzene zn., + 6 podacich listku z r. 1 DOP. 2200 Kc

942, zajimava sestava

1660 Oranienburg, predtistena zalepka prosla s raz. Oranienburg 16.9.44, cenz. raz. D, natrz. DOP. 300 Kc

1661 Osvetim, predtistena obalka zaslana z KT Auschwitz do protektoratu frank. zn. 12pf, r. 1943, cenz. raz. DOP. 1000 Kc

1662 Osvetim, predtistena obalka zaslana z KT Auschwitz do protektoratu frank. zn. 2x 6pf, r. 1943, cenz. raz. DOP. 900 Kc

1663 Ravensbr?ck, predtistena obalka zaslana z Frauen - KT Ravensbr?ck, typ E0101 okrova vcetne dopisu, cenz. raz., DOP. 1500 Kc

 raz. F?rstenberg 26.11.42

1664 Ravensbr?ck, predtistena obaka zaslana z Frauen - KT Ravensbr?ck, typ E0101 zelena, cenz. raz., raz. F?rstenbe DOP. 1000 Kc

rg 13.6.44, bezvadny stav

1665 Ravensbr?ck, predtistena obaka zaslana z Frauen - KT Ravensbr?ck, typ E0101 zluta, cenz. raz., raz. F?rstenber DOP. 1000 Kc

g 5.6.43, bezvadny stav

1666 Ravensbr?ck, predtistena obalka zaslana z Frauen - KT Ravensbr?ck, typ E1285 zelena vcetne dopisu, cenz, raz., DOP. 1500 Kc

 raz. F?rstenberg 25.6.42

1667 Sachsenhausen, predtistena zalepka KT Sachsenhausen, Oranienburg bei Berlin, Prosla 1943, cenz. raz., odlepena DOP. 300 Kc

 zn. - cenzura

1668 Sangerhausen, KL zaslany z KT Sangerhausen, cenz. raz., raz. Sangerhausen 21.9.44, bezvadny stav DOP. 2300 Kc

1669 Sangerhausen, KL zaslany z KT Sangerhausen, cenz. raz., raz. Sangerhausen16.12.44 DOP. 2300 Kc

1670 Theresienstadt, zn. DR c. 1a, zk. Gilbert, kat. cena 7000 Kc XX 3500 Kc

1671 Theresienstadt, zn. DR c. 1a, zk. Karasek, kat. cena 7000 Kc, kz XX 2800 Kc
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1672 Theresienstadt, protektoratni KL 60h zaslany z KT Terezin, raz. Terezin 5.VI.41 + cervene radk. raz. "Lebensmi DOP. 600 Kc

ttel werden nicht angenommen"

1673 Oflag, dva skladane predtistene dopisy z r. 1942 a 43 ze zajateckeho tabora pro dustojniky Oflag XIII a XIIIB, DOP. 400 Kc

 zaslane do Srbska, ruzna razitka

1674 4ks dop. ze zajateckych taboru, raz. Stalag XIIIC, XIIIA, cenz. raz., r. 1942 - 44 DOP. 500 Kc

1675 Valdice, pohl. zaslany do veznice Valdice, r. 1949, podpis cenzora DOP. 200 Kc

1676 Valdice, dop. zaslany do vezeni Valdice, r. 1950. cenzura DOP. 100 Kc

Zeppelinova a Katapultova posta / Zeppelin and Catapult Mails

1677 Brazilie - uredni obalka "CONDOR", zaslana do Nemecka, frank. mj. zn. Mi. c. 370, pod. raz. RIO DE JANEIRO 6.7 DOP. 800 Kc

.33, palubni kaset, prich. raz.,

1678 Nemecko - dopis do Brazilie frank. zn. Mi. c. 458, pod. raz. FRIEDRICHSHAFEN 4.4.32, zeleny kaset  SAF 1932, p DOP. 5500 Kc

ruch. a prich. raz., ve spodni casti registr. otvor, mimo zn. svisle prelozeny, v leve cas

1679 Nemecko, propagacni KL k olypiade Berlin 1936, zaslany let. s raz. Frankfurt 1.8.36 + kaset Olympiafahrt 1936 DOP. 500 Kc

Albanie / Albania

1680 sestava zn. Mi. c. 525 - 549, 61 MiEur XX 200 Kc

EVROPA / EUROPE

1680 --- 0 Kc

Albanie / Albania

1681 zn. Mi. c. 633 - 35, 654 - 56, kvetiny, 60 MiEur XX 300 Kc

1682 R-dop. frank. zn. Mi. c. 303 (2x) s raz. Korce 24.10.41, cenz. paska a raz. DOP. 250 Kc

Belgie / Belgium

1683 Bl. Mi. c. 3 s FDC raz. Salon Int. du Timbre 25.5.35 XX/O 1200 Kc

1684 zn. Mi. c. 33 Aa, puvodni lep, kz, 380 MiEur X 900 Kc

1685 zn. Mi. c. 157, 158 (5 + 10 Fr) X 1400 Kc

1686 3ks dop. (2x R-) z let 1920 - 38 DOP. 300 Kc
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1687 novin. paska frank. zn. Mi. c. 42, zaslana do Cech a doslana do Vidne na adresu Princesse Kinski DOP. 200 Kc

1688 dop. do CSR frank. zn. Mi. c. 393 (2x) s reklamnimi kupóny R13, 421 s rekl. kupónem R13, r. 1936 DOP. 400 Kc

Bosna a Hercegovina / Bosnia - Herzegovina

1689 zn. Mi. c. 4 I, zoubkovani L 9 1/4, kz, 180 MiEur O 500 Kc

1690 zn. Mi. c. 29U - 44U, prevazne krajove kusy (zn. c. 30 a 44 s nalepkou), kat. cena cca 220 MiEur XX/X 800 Kc

1691 zn. Mi. c. 29, zoubkovani 9 1/4 : 9 1/4 : 9 1/4 : 10 1/4 XX 200 Kc

1692 zn. Mi. c. 44, zoubkovani 6 1/2 : 12 1/2 : 6 1/2 : 6 1/2 XX 250 Kc

1693 ZT zn. Mi. c. 84 - jen stredove casti v modre barve /X/ 1500 Kc

1694 KL Mi. c. P 8 zaslana do nemecka s raucnim znehodnocenim Trebinje 3.II.1906 DOP. 900 Kc

Bulharsko / Bulgaria

1695 zn. Mi. c. 2, 10c zelena, kat. 1100 MiEur X 3800 Kc

1696 zn. Mi. c. 260 - 71, 100 MiEur X 300 Kc

1697 zn. Mi. c. 280 - 85, 450 MiEur X 1600 Kc

Dansko / Denmark

1698 dobirkova obalka na 150K frank. zn. Mi. c. 25 (3x), s raz. KJOBENHAVN 7.7., prich. raz. ODENSE 8.7.97, dobra k DOP. 300 Kc

valita, zajimave

1699 celina Mi. c. P 5 s ciselnym raz. 8, celina Mi. c. P 6 s ciselnym raz. 43 DOP. 200 Kc

Finsko / Finland

1700 zn. Mi. c. 35 - 44, 190 MiEur O 350 Kc

1701 zn. Mi. c. 217 - 20 XX 120 Kc

1702 KL polni posty s pod. raz. KENTTZPOSTIKONTTOR No. 9 2.3.40, poslany do Lachty, zajimave DOP. 250 Kc

1703 dve celistvosti z let 1916 - 19, zajimave DOP. 300 Kc
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Fiume

1704 zn. Mi. c. 18 - 25 ve 4-blocich XX 400 Kc

1705 3ks pohlednic, pestre frankatury, r. 1932 - 37, kvalita k prohl. DOP. 300 Kc

Francie / France

1706 sestava 4 ks skl. predznamkovych dopisu dopisu z let 1835 - 1844, male formaty, dobra kvalita DOP. 200 Kc

1707 2ks dop. (1x R-) frank. mimo jine zn. 2 F Mi. c. 139 (2x), 3 F Mi. c. 181, r. 1926 DOP. 150 Kc

1708 let. dop. z r. 1937, kaset prilezitostneho letu 1.Sep.1937 DOP. 700 Kc

1709 let. dop. z r. 1939, kaset pril. nocniho letu 10.Mai.1939 DOP. 600 Kc

Gibraltar / Gibraltar

1710 R-dop. frank. zn. Mi. c. 107 - 11, raz. Gibraltar 25.FE.38 DOP. 500 Kc

Holandsko / Netherlands

1711 zn. Mi. c. 3 na vystrizku s casti raz. FRANCO, 110 MiEur O 500 Kc

1712 zn. Mi. c. 205 - 12, IX. OH 1928, 50 MiEur O 300 Kc

1713 sestava 6 ks celistvosti z let 1923 - 46 (3x RECO, 1x tiskopis do ciziny), zajimave frankatury, cenz. pasky a DOP. 700 Kc

raz.,

1714 sestava 10 ks celistvosti prepr. ruznymi prvnimi lety KLM v letech 1958 - 60, Amstrdam - Jeddach, Am. - Biak ( DOP. 450 Kc

N.Guinea), Am. - Casablanca, Am. - Saigon, Am. - Tripoli, dobra kvalita

1715 sestava 5 ks Kartes MAX se zn. Mi. c. 672 - 76 a razitkem FDC, dobra kvalita DOP. 300 Kc

1716 dva firemni dopisy (1x  EXPRES, 1x R-EXPRES), firemni propag. okenkove obalky, prosle v r. 1943, cenzurni raz. DOP. 200 Kc

Chorvatsko / Croatia

1717 Bl. Mi. c. 1, 2, 120 MiEur XX 600 Kc

1718 Bl. Mi. c. 3A, 3B XX 300 Kc

1719 Bl. Mi. c. 4A, 4B XX 300 Kc
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1720 Bl. Mi. c. 5A, 5B, 6 XX 150 Kc

1721 zn. Mi. c. 97 strihana s hornim okrajem, ates Dr. Jovan Velickovic /X/ 500 Kc

1722 Klbg. Mi. c. 150 - 53 XX/X 150 Kc

1723 Klbg. Mi. c. 154 - 57 XX 200 Kc

1724 Klbg. Mi. c. 162 - 65, Bl. Mi. c. 7, u c. 162 posun orezu o 2 cm, zajimave XX 200 Kc

1725 celina Mi. c. P 2A a Mi. c. P 4A dofrank. zn. Mi. c. 50 a celistvost frank. zn. Mi. c. 52, min. 60 MiEur DOP. 400 Kc

1726 2ks velkych ustrizku pruvodek, frankovane s raz. Savski Marof 7.VII.43, dofrank. doplatnimi zn. DOP. 100 Kc

1727 R-dop. do protektoratu, pestra frankatura, raz. Zagreb 23.X.42, cenz. paska a raz. DOP. 250 Kc

Irsko / Ireland

1728 zn. Mi. c. 52 - 54, 45 MiEur XX 200 Kc

Island / Iceland

1729 zn. Mi. c. 63 - 68 X 180 Kc

Italie / Italy

1730 zn. Mi. c. 138 - 40 V 400 Kc

1731 zn. Mi. c. 177 - 82, 333 - 36, 120 MiEur XX 500 Kc

1732 zn. Mi. c. 275 - 78, 150 MiEur XX 800 Kc

1733 zn. Mi. c. 459 - 62 letecke, kat. 35 MiEur XX 250 Kc

1734 sestava 3 ks dopisu z let 1876 - 1937, 1x RECO, zajimave DOP. 300 Kc

1735 let. KL do Madarska s raz. Roma 21.3.33 + madar. let. kaset DOP. 1800 Kc

1736 KL do CSR 10c dofrank. zn. c. 125 a 77 s pretiskem 10 CENTISIMI (2x), raz. Pola 24.9.23 DOP. 200 Kc
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Jugoslavie / Yugoslavia

1737 zn. s pretiskem Demokrat. Federativna Jug. pro Mostar Mi. c. 1 - 20 nalepene na kartach s raz. Mostar 16.VI.45 O 600 Kc

1738 Istrie, italske zn. s pretiskem ISTRA, Trst nebo Rijeka, zn. Mi. c. IIa - IIc, IIIa - IIIc, 16, 17, 19, 20 - 2 XX/X 800 Kc

3, 27 - 33, 34 - 37

1739 R-dofrank. celina Mi. c. LU 1 do New Yorku, dofrank. zn. Mi. c. 518, 519, pod. raz. ZAGREB 22.4.49, pruch. a p DOP. 200 Kc

rich. raz.

Lichtenstejnsko / Lichtenstein

1740 zn. Mi. c. 103 X 900 Kc

1741 zn. Mi. c. 108 - 13 letecke XX 1000 Kc

1742 zn. Mi. c. 114 - 15, zeppeliny XX 3500 Kc

1743 zn. Mi. c. 114 - 15, zeppeliny X 1400 Kc

1744 zn. Mi. c. 140 - 42 XX 5000 Kc

1745 zn. Mi. c. 141, kat. 240 MiEur XX 900 Kc

1746 zn. Mi. c. 197, kat. 98 MiEur XX 700 Kc

1747 klbg. se 4-mi zn. Mi. c. 449 s DZ 4 XX 450 Kc

1748 R-dopis do Nemecka frank. zn. Mi. c. 1x - 3x, pod. raz. VADUZ 20.3.1912, velmi dobra kvalita, 210 MiEur DOP. 1600 Kc

Litva / Lithuania

1749 zn. Mi. c. 151 - 53, 165 - 66, 397 MiEur XX 900 Kc

Madarsko / Hungary

1750 Bl. Mi. c. 5, dobra kvalita, 50 MiEur XX 200 Kc

1751 zn. Mi. c. 1111A, 1111B, rohove, 150 MiEur XX 750 Kc

1752 zn. Mi. c. 1472U - 79U, vse leve spodni roh. kusy, kat. cenu neuvadi XX 800 Kc

1753 zn. Mi. c. 1482 - 87 nezoubkovane XX 700 Kc
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1754 Porto zn. Mi. c. 169 ve ctyrbloku s posunem pretisku vpravo do dalsi znamky a zn. Mi. c. 169 ve ctyrbloku s ho XX 400 Kc

rnim okrajem a stroj. obtiskem pretisku, velmi dobra kvalita

1755 skl. dopis frank. zn. Mi. c. 8, pod. raz. SOPRON, prich. raz. DOP. 300 Kc

1756 FDC do New Yorku frank. zn. Mi. c. 985 - 92 DOP. 250 Kc

1757 R-dopis frank. tripaskou zn. 5fil psanicko, pod. raz. TRENCSEN 8.JUN.1895, dobra kvalita DOP. 250 Kc

Malta / Malta

1758 R-dop. frank. zn. Mi. c. 201 - 06, raz. Valletta 8.JA.53, FDC DOP. 500 Kc

Monako / Monaco

1759 Mi. Bl. 1 se zn. Mi. c. 163, 130 MiEur O 600 Kc

1760 kompletni novinova paska frank. zn. Mi. c. 11, 12 (2x) DOP. 150 Kc

Nemecko - staronemecke staty / German States

1761 Bavorsko, celinova obalka Mi. PU c. 9, dofrank. zn. Mi. c. 57, 61, 65, pod. raz. MsNCHEN 38 11.JUL.10 DOP. 300 Kc

1762 Bayern, skladany dop. z r. 1858 frank. zn. Mi. c. 4 II s ciselnym raz. 325 DOP. 300 Kc

1763 Hanover, zn. Mi. c. 14d II na vystrizku s modrym raz. BREMEN 3.9., pekny strih, zn. Mi. c. 23y ve dvoupasce s O / V 1200 Kc

kulatym modrym raz. ASCHENDORF, zajimave

1764 Norddeutsche Postbezirk, zn. Mi. c. 23, 2000 MiEur, kvalita k prohlednuti O 900 Kc

1765 Prusko, vystrizena zn. z celiny Mi. c. U 5 na vystrizku s ramec. raz. BAERWALDE 23.3. V 800 Kc

1766 Schleswig, skladany dop. z r. 1867 frank. zn. Mi. c. 4, 1 1/4S s raz. Garding 3.8.67, kvalita k prohl. DOP. 300 Kc

1767 W?rtemberg, zn. Mi. c. 1, kat. 120 MiEur O 250 Kc

1768 W?rtemberg , sestava 5 ks celin Mi. c. DU 4, 6, 7, 11 (2x dofrank.), zajimave DOP. 200 Kc

Nemecko 1870 - 1945 / Germany 1870 - 1945

1769 Bl. Mi. 11 se zn. Mi. c. 650 X 800 Kc

1770 zn. Mi. c. 6, luxusni kvalita O 800 Kc
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1771 zn. Mi. c. 34, nepatrne skvrny v lepu, zn. Mi. c. 35 - na pravem okraji cca 1mm natrzena, puvodni lep, 700 MiE X 400 Kc

ur

1772 zn. Mi. c. 42, 43 s puvodnim lepem, 145 MiEur XX 600 Kc

1773 zn. Mi. c. 458 4RM Polarfahrt 1931, kat. 900 MiEur O 2400 Kc

1774 zn. Mi. c. 498 4RM Chicagofahrt 1933, kat. 300 MiEur XX 1400 Kc

1775 zn. Mi. c. 506A, kat. 340 MiEur XX 1500 Kc

1776 zn. Mi. c. 546 - 47, kat. 85 MiEur XX 450 Kc

1777 zn. Mi. c. 556 - 64 remesla, kat. 150 MiEur O 900 Kc

1778 zn. Mi. c. 811 v kompletnim 50-ti ks PA XX 350 Kc

1779 zn. Mi. c. 865 temer kompletni PA (chybi 2 spodni zn.) celkem 48x vcetne DV 865 II XX 350 Kc

1780 zn. Mi. c. 873 - 89 temer kompletni PA (chybi 2 spodni zn.) celkem 48x serie XX 1800 Kc

1781 zn. Mi. c. 886 temer kompletni PA (chybi 2 spodni zn.) celkem 48x vcetne DV 886 II XX 350 Kc

1782 zn. Mi. c. 888 - 93 temer kompletni PA (chybi 2 spodni zn.) celkem 48x serie vcetne DV 889 II, 891 I, 892 I, 8 XX 600 Kc

93 VI

1783 zn. Mi. c. 908 temer kompletni PA (chybi 2 spodni zn.) celkem 48x vcetne DV 908 X XX 380 Kc

1784 zn. Mi. c. 909 - 10 X 900 Kc

1785 spojka Mi. c. S 20, S 21, S 22 se zn. 30pf a 40pf vcetne levych kuponu, 1x cislo HAN XX 100 Kc

1786 "Germania" - sesitkove vydani Mi. c. MH 11 H Blatt 21, H Blatt 22, 130 MiEur XX/X 800 Kc

1787 soutisk Mi. c. MHB 4 pro sesitek c. 31 (4x 30pf, 8x 10pf) a soutisk Mi. c. MHB 5 pro sesitek c. 32 (12x 10pf) XX 800 Kc

1788 8-mi blok ze sesitku Mi. c. MH 29, H-Blatt 69 8 + 15 pf O 400 Kc

1789 zn, ze sesitku H-Blatt Mi. c. 56, slaba stopa po nal. X 800 Kc
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Nemecko 1870 - 1945 celistvosti / Germany entires

1790 skl. dopis z r. 1874 frank. zn. Mi. c. 19 IX, DV "prerusene O a H" ve slove GROSCHEN, pod. raz. PREUSS:STARGAR DOP. 3600 Kc

DT 31.7.74, 800 MiEur

1791 skladany dop. z r. 1882 frank. zn. Mi. c. 41 (2-paska) s rucnim znehodnocenim krizem + Ratibor 4/12, registr. DOP. 400 Kc

lom

1792 R-dopis frank. zn. Mi. c. 112, 116, pod. raz. FRIEDLAND 10.12.27 s rucne psanou pozn. R?ckschein, velmi zajima DOP. 800 Kc

ve

1793 R-dopis do CSR frank. pestrou inflacni frankaturou na obou stranach, mj. zn. Mi. c. 238, pod. raz. HEILBRONN 1 DOP. 800 Kc

8.APR.23, cenzurni paska a razitka, prich. raz., velmi zajimave, dekorativni, dobra kvalit

1794 celistvost frank. zn. Mi. c. 486 - jednozn. frankatura (EF), 180 MiEur DOP. 700 Kc

1795 R-dopis do Brna frank. zn. Mi. c. 795, 820, 822, Z 739, pod. raz. BEUTHEN 29.12.42, prich. raz., zajimave DOP. 800 Kc

1796 4ks dop. (3x R-, 1x dobirka) frank. mimo jine zn. Mi. c. 818, 819, 820 - 22, 828, 893, 904, 906 + vyplatni A.H DOP. 250 Kc

., r. 1942 - 44

1797 4ks R-dop. frank. mimo jine zn. Mi. c. 828, 829, 830, 866 - 68, 907(4x), 1x smis. frankatura Hindenburg a A.H. DOP. 250 Kc

, r. 1941 - 45

1798 pam. list se zn. Mi. c. 844 - 9 s raz. WIEN 20.4.43 UNSER FsHRER BANNT DEN BOLSCHEWISMUS DOP. 200 Kc

1799 4ks dop. (3x R-, 1x let, 1x dobirka), pestre frankatury, r. 1940 - 43, 1x cenzura DOP. 250 Kc

1800 5ks celistvosti (2x R-) z let 1935 - 42, pestre frankatury, 1x pril. raz. DOP. 250 Kc

Nemecko celiny / Germany postal stationery

1801 KL Mi. c. P 19 - dvojity, nerozrezany, jednostr. prosly, pod. raz. OSTERODE 4.2.1889 DOP. 150 Kc

1802 KL Mi. c. P272, P291, P292, P294, P295, P296, P297, P309, neupotrebene DOP. 300 Kc

1803 KL Mi. c. P280, P281, neupotrebene DOP. 150 Kc

1804 obrazove KL Mi. c. P305 41-1-1- B1, B4, B7, B14, neupotrebene DOP. 200 Kc

1805 obrazove KL Mi. c. P305 41-2-1- B1, B7, B10, B13, B16, B19, B22, B25 neupotrebene (Rumburk, Tesin) DOP. 400 Kc

1806 obrazove KL Mi. c. P305 41-3-1- B1, B4, B7, B10, B16, B22, neupotrebene DOP. 300 Kc

1807 obrazove KL Mi. c. P305 42-4-1- B1, B4, B7, B10, B13, B16, B19, B22, B25 neupotrebene DOP. 400 Kc
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1808 obrazove KL Mi. c. P305 42-5-1- B1, B7, B10, B13, B16, B19, B22, B25 neupotrebene DOP. 400 Kc

1809 obrazove KL Mi. c. P305 42-6-1- B1, B4, B7, B15, B18, B21, B27, neupotrebene DOP. 350 Kc

1810 obrazove KL Mi. c. P305 42-7-1- B1, B4, B7, B10, B13, B19, B22, B25 neupotrebene, (Opava, Karlovy Vary 3x) DOP. 400 Kc

1811 obrazove KL Mi. c. P305 42-8-1- B1, B7, B10, B13, B16, B22, B25 neupotrebene DOP. 350 Kc

1812 obrazove KL Mi. c. P305 42-9-1- B1, B4, B7, B10, B14, B16, B19, B27, neupotrebene DOP. 400 Kc

1813 obrazove KL Mi. c. P305 42-10-1- B1, B4, B7, B10, B16, B19, B22, B25 neupotrebene DOP. 400 Kc

1814 obrazove KL Mi. c. P305 42-11-1- B3, B6, B8, B19, B24, B27 neupotrebene DOP. 300 Kc

1815 obrazove KL Mi. c. P305 42-12-1- B3, B5, B8, B11, B14, B24, B27, neupotrebene DOP. 350 Kc

1816 obrazove KL Mi. c. P305 42-13-1- B1, B4, B7, B10, B13, B16, B19, B22, B25 neupotrebene DOP. 400 Kc

1817 Eilnachricht (Spesna zprava - Jsem na zivu) zaslany do Brna, raz. Bad W”slau 30.5.44 DOP. 300 Kc

1818 KL - cb. fotopohlednice Hindenburg, naistene zn. jako KL Mi. c. 176 + natistena zn. Mi. c. A379, prosle let. s DOP. 1100 Kc

 raz. Erster Postflug 9.10.27 Braunschweig

Nemecko - posta v zahranici / Germany post abroad

1819 China, cb. pohl. Shangai frank. zn. Mi. c. 17 s raz. Shangai 26.4.02 DOP. 500 Kc

1820 Kamerun, cb. pohl. frank. zn. Mi. c. 12 s raz. Duada 1905, natrzena 2cm DOP. 400 Kc

1821 Karolinen, pulena zn. 10pf s raz. PONAPE KAROLINEN na vystrizku, nezkouseno V 200 Kc

1822 Kiatschou, cb. pohl. frank. zn. Mi. c. 6 s raz. Kiatschou 12.6.03 DOP. 400 Kc

1823 Kiatschou, bar. pohl. frank. na predni strane zn. Mi. c. 29 s raz. Kiatschou 21.5.14 DOP. 450 Kc

1824 Maroko,  celistvost do Brna frank. zn. 5pf Germania (2x) s pretiskem MAROCCO 3ct, pod. raz. TANNGER DOP. 200 Kc

1825 Neuguinea, cb. pohl. frank. zn. Mi. c. 8 s raz. Simpsonhafen + radkove raz. via Hongkong DOP. 500 Kc

1826 S?dwestafrika, cb. vicezaberova pohl. frank. zn. Mi. c. 6 (utrzeny rozek) s raz. Windhoek, r. 1900 DOP. 300 Kc
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1827 S?dwestafrika, cb. pohl. frank. zn. Mi. c. 7 s raz. Swakopmund, r. 1899 DOP. 450 Kc

Nemecko - obsazene uzemi / German occupation

1828 Belgie, R- dopis do Prahy frank. zn. Mi. c. 22, pod. raz. ANTWERPEN 1 7.4.1915, pridavne fialove raz. AUSLANDS DOP. 600 Kc

TELLE AACHEN FREIGEGEBEN, prich. raz., 120 MiEur

1829 Polsko, KL Mi. c. P1, dofrankovana, cenzura, r. 1917 DOP. 150 Kc

1830 Estonsko, zn. Mi. c. 1x - 3x, 1y - 3y, celkem 7ks XX 800 Kc

1831 Fr. legie, zn. Mi. c. IV, V s posunem pretisku castecne mimo zn., obe se spodnim kupónem X 300 Kc

1832 Generalgouvernement, zn. Mi. c. 14 - 39 + 33 II. XX 1200 Kc

1833 Generalgouvernement, zn. Mi. c. 71U - 75U, 77U - 81U, 86U, 88U, 110U - 112U ve 4-blocich se spodnim okrajem, n XX 1800 Kc

ezoubkovane

1834 Generalgouvernement, klbg Mi. c. 104 s DZ II/3 XX 150 Kc

1835 Generalgouvernement, zn. Mi. c. 125U horni dvoupaska z arsiku, nezoubkovane XX 600 Kc

1836 Generlgovernement, KL Mi. c. P 3A, P 5 VI 1938, P 5 VI 1939, neupotrebene DOP. 200 Kc

1837 Laibach, zn. Mi. c. 1 - 20, 21 - 28, 29, 31, 33, 36, 40 - 44, P1, P2, P4, P6, P7 - P9, prevazne se zk. znackou XX 4500 Kc

1838 Laibach, R-dop. frank. zn. Mi. c. 39 - 44 s raz. Laibach 9.VIII.44, prichozi raz., kat. 2200 MiEur DOP. 8000 Kc

1839 Litva, zn. Mi. c. 9, 10 - 16 XX 350 Kc

1840 Luxemburg, zn. Mi. c. 1 - 41 + zn. Mi. c. 32 meziarsi s kupony, 32 s levym a pravym kuponem XX 600 Kc

1841 Luxemburg, 2ks dop. 1x frank. zn. Mi. c. 33 a 1x frank. zn. Mi. c. 38, raz. Luxemburg 11.3.41 DOP. 300 Kc

1842 Ostland, 2ks R-dop. s raz. Kauen, r. 1943, 1x smisena frankatura DOP. 300 Kc

1843 Ostland, 2ks R-dop. s raz. Vilnius, r. 1943, pestre frankatury DOP. 300 Kc

1844 Pleskau (Pskow), Bl. Mi. c. 1x s raz. Pskov 4.12.41, kat. 1000 MiEur O 5000 Kc

1845 Pleskau (Pskow), zn. Mi. c. 1a cerny pretisk, horni okraj, zk. Dr. S, fotoatest Krischke, luxusni kvalita XX 5800 Kc
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1846 Pleskau (Pskow), zn. Mi. c. 10x -11x, 10y - 11y, 12ax, 12bx, zk. XX 2000 Kc

1847 Srbsko, zn. Mi. c. 1 - 15, 31 - 45, 46 - 49, 54 - 57 I, 54 - 57 II, 58 - 61, 66 - 70, 71 - 81, 86 - 89, 94 - 9 X 1500 Kc

8, 99 - 107, D 1, P 1 - 22

1848 Ukraine - GB - Ssarny, zn. Mi. c. 4A, 5A, 5B, 6A /X/ 5000 Kc

Nemecko - okupacni zóny / German occupation zone

1849 Spolecne vydani - dopis do Prahy frank. zn. Mi. c. 69 - 72, pod. raz. NORDHORN 31.10.49, zajimave, dobra kvali DOP. 300 Kc

ta

1850 Sovetska zóna, Bl. Mi. c. 12A, 12B, 100 MiEur XX 500 Kc

1851 Sovetska zóna - sestava 3 ks celistvosti z r. 1949, zajimave frankatury DOP. 200 Kc

1852 Fr. zóna - Rheinland Pfalz, dop. do Rakouska frank. zn. Mi. c. 4, 5, 8, 10 s raz. Kaiserslautern 31.7.47, cenz DOP. 500 Kc

ury

1853 US zóna, dop. do CSR, pestra frankatura, cenz. paska a raz. Passed 20573 DOP. 200 Kc

1854 US zóna, KL frank. zn. Mi. c. 101 - 02, Z1 s raz. Kassel 6.1.49 DOP. 250 Kc

1855 US zóna, zalepka do CSR frank. zn. Mi. c. 8 (5x) s raz. Treysa 30.7.46, raz. postovny, cenz. paska a raz., Pas DOP. 500 Kc

sed 20379

1856 US zóna, 2ks dop. do CSR frank. zn. Mi. c. 922, 926 (3-paska), 933, r. 1947, cenzurni raz. DOP. 300 Kc

Nemecko - Sarsko / Germany Saarland

1857 Cartes Maximum k veletrhum 1951 a 1952 se zn. Mi. c. 306, 317, s pril. raz., dobra kvalita, 120 MiEur DOP. 500 Kc

Nemecko - Danzig / Germany Danzig

1858 Bl. Mi. c. 1, 2 XX 350 Kc

1859 Bl. Mi. c. 3, 130 MiEur XX 800 Kc

1860 R-dop. frank. nem. zn. Mi. c. 716 - 29 (kompletni serie) s raz. Danzig 4.10.39 DOP. 1200 Kc

Nemecko - NDR / GDR

1861 Bl. Mi. c. 6 XX 2400 Kc

1862 Bl. Mi. c. 7 XX 1100 Kc
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1863 Bl. Mi. c. 7 XX 800 Kc

1864 Bl. Mi. c. 8A, 8B, 9A, 9B, slaba stopa po nal. X 500 Kc

1865 Bl. Mi. c. 13 X 200 Kc

1866 zn. Mi. c. 286 - 88 X 800 Kc

1867 zn. Mi. c. 1617 - 20 (zn. Mi. c. 1620 s tisk. vadou - svetla skvrna na cele) XX 250 Kc

1868 R-KL do CSR frank. zn. Mi. c. 286 v DV - 88 v DV (rohove s okraji s tiskovym oznacenim) + vzadu doplneno 2x 2p DOP. 12500 Kc

f na spravny post. tarif., raz. Neukirch 7.7.51, min. 2100 MiEur, mimoradne

1869 obalka FDC do Brna frank. na predni strane zn. Mi. c. 297 (2x), na zadni strane zn. Mi. c. 212, 222 DOP. 200 Kc

1870 FDC frank. Bl. Mi. 11 a zn. Mi. c. 463, zaslane do CSR DOP. 500 Kc

1871 tri let. dopisy - 1x prvni let Berlin-Moskau 4.10.56, Sonderflug Lipsko-Praha 1963, Veletrzni let Lipsko-Moskv DOP. 250 Kc

a, zajimave

Nemecko - Berlin / Germany Berlin

1872 zn. Mi. c. 82 - 86 Zvony, 65 MiEur X 200 Kc

1873 zn. Mi. c. 131, 138 - 39, O 150 Kc

Nemecko - SRN / GFR

1874 zn. Mi. c. 113 - 15, kat. 150 MiEur O 900 Kc

1875 R-dopis do Brna frank. zn. Mi. c. 226, na zadni strane Mi. Bl. 2, pod. raz. WERNBERG 21.9.59, cca 120 EUR DOP. 700 Kc

Nemecko polni posta / Germany field post

1876 Tunis 1943, zn. Mi. c. 5, 1x svisly lom X 500 Kc

1877 vystrizek se zn. Mi. c. 10Bd s raz. Feldpost h 12.3.45, fotoatest M?ller, bezvadne V 4800 Kc

1878 sestava 3 ks dopisu frank. zn. FP Mi. c. 1, na vsech rukou psana poznamka Luftfeldpost a raz. FP c. 43735, 577 DOP. 400 Kc

16 D, 05291, kvalita k prohlednuti

1879 R-dopis s pod. raz. DEUTSCHE FELDPOST c. 665 28.2.17 + utvar. raz., zajimave DOP. 200 Kc
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1880 sestava 4 ks celistvosti odeslanych z lazaretu Plauen v r. 1941, zajimave DOP. 200 Kc

1881 dopis vraceny zpet, pod. raz. WEIMAR 17.4.43, zajimave DOP. 200 Kc

Norsko / Norway

1882 zn. Mi. c. 72, 74 s nalepkou, zn. Mi. c. 84A s pravym okrajem, svezi, cca 350 MiEur XX/X 1200 Kc

1883 zn. Mi. c. 109 - 15 X 240 Kc

1884 Spicberky, cb. pohlednice frank. norskou zn. zaslana do CSR, raz. Spitzbergen 17.Aug.30 DOP. 350 Kc

Polsko / Poland

1885 klb. Mi. c. 1337 - kompletni TL, 60 MiEur XX 250 Kc

1886 Taborova vydani - neuredni vydani zn. 3M v arsikove uprave POCZTA DACHAU - ALLACH 1.11.45 /X/ 250 Kc

1887 R-FDC frank. zn. Mi. c. 331 - 43, zajimave, dobra kvalita, 60 MiEur DOP. 300 Kc

1888 dve obalky a dva KL s vylepenymi zn. Mi. c. 351 - 54 a raz. FIS ZAKOPANE 11.2.39 DOP. 150 Kc

1889 R-let. dopis do Australie frank. mj. zn. Mi. c. 476, 477 (3x), pod. raz. WARZSAWA 24.10.47, pruch. a prich. ra DOP. 600 Kc

z.

1890 R-dopis do Pardubic frank. zn. Mi. c. 533 - 35 s pril. raz. GDYNIA 1 2.7.51 DOP. 400 Kc

1891 9ks celistvosti zaslanych letecky - prepraveno balónem, r. 1962 - 71, pril. nalepky a kasety DOP. 500 Kc

1892 7ks celistvosti (2x R-) z let 1918 - 46 DOP. 200 Kc

1893 EXPRES-celistvost prepr. balon. letem "BALON MESTWIN", pod. raz. MOSCICE 28.5.39 + zeleny kaset a prich. raz. DOP. 400 Kc

1894 5ks dop. zaslanych letecky, 4x 1.lety Warsava - Londyn, Warsava - Pariz, r. 1959 - 70 DOP. 400 Kc

1895 celistvost prepr. 1. letem Warzsawa - London 17.4.39 se vsemi nalezitostmi DOP. 300 Kc

1896 EXPRES-celistvost prepr. balon. letem "BALON BANOK", pod. raz. MOSCICE 28.5.39 + zeleny kaset a prich. raz. DOP. 400 Kc

Portugalsko / Portugal

1897 zn. Mi. c. 33, 600 MiEur V 2500 Kc
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Rakousko - predznamkove obdobi / Austria pre-stamp period

1898 skl. dopis maleho formatu z r. 1680 se zdvorilostni adresou a pozn. Cito Cito Citisime, dobra kvalita DOP. 1700 Kc

1899 skl. dopis maleho formatu z r. 1743 z Mikulova do Kounic se zdvorilostni adresou a pozn. Cito, neporusena pece DOP. 1700 Kc

Ÿ, luxusni kvalita

1900 skladany dop. z r. 1755 se zdvorilostni adresou, bezvadny stav DOP. 1000 Kc

1901 sestava 5ks skl. dopisu z let. 1802 - 45, 3x Millpost, s raz. ZNAIM, IGLAU, OLMsTZ, zajimave, dobra kvalita DOP. 900 Kc

1902 skl. dopis z r. 1835 s radkovym raz. V. CARLSBAD, Vot. c. 958/2, dobra kvalita DOP. 300 Kc

1903 skl. dopis z Vyskova do Pozoric s ovalnym cernym raz. WISCHAU, Vot. 2649/2 C.59, luxusni kvalita DOP. 200 Kc

1904 skladany dop. z r. 1834 s ozdobnym ovalnym raz. BRsNN Recommandirt DOP. 300 Kc

1905 skladany dop. z r. 1835 s ozdobnym ovalnym raz. Recommandirt Olmutz, registracni lom DOP. 1500 Kc

1906 skladany dop. z r. 1836 s ozdobnym ovalnym raz. WIEN Recommandirt DOP. 200 Kc

1907 skladany dop. z r. 1842 s kulatym raz. PROSSNITZ RECOMMANDIRT 10/6 1842 DOP. 1800 Kc

1908 skladany dop. z r. 1839 s cervenym ram. raz. Pohrlitz Franco, bezvadny DOP. 1500 Kc

1909 skladany dop. z r. 1846 s ovalnym raz Franco Wischau + 21/8, registracni lom DOP. 300 Kc

1910 skl. sluzebni dopis z r. 1848 s radkovym raz. WIEN 17.MAI a prid. kulate raz. K.K. OBERSTE HOF-POST VERWALTUNG DOP. 300 Kc

 IN WIEN

Rakousko od roku 1850 - 1918 / Austria from 1850 to 1918

1911 Telegrafni zn. Mi. c. 10 - 17 s pretiskem SPECIMEN XX/X 850 Kc

1912 zn. Mi. c. 1 HP Ib.typ, obtisk, raz. Rovigno (Lombardsko), kat. 665 FeEur O 6000 Kc

1913 zn. Mi. c. 1 MP III.typ, I.deska, 220 FeEur O 900 Kc

1914 zn. Mi. c. 2 HP I.typ 2 deska O 950 Kc

1915 2ks zn. Mi. c. 3 III.MP s cervenym raz. Wien Recommandirt 27.10.1857 O 900 Kc
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1916 zn. Mi. c. 10 IIc oranzova s raz. Wien O 1000 Kc

1917 zn. Mi. c. 11 II.typ s cervenym raz., kat. 310 MiEur O 1500 Kc

1918 zn. Mi. c. 12 s cervenym raz. Wien Recommandirt 19.7.1860 O 1000 Kc

1919 zn. Mi. c. 16a, fotoatest Ferchenbauer, bezvadna O 5000 Kc

1920 vystrizek se zn. Mi. c. 18 + 19 V 1800 Kc

1921 vystrizek se zn. Mi. c. 19 (2x) s cervenym raz. K.K. Brief - Fillialamt Wien Recommandirt 5/8 V 1800 Kc

1922 vystrizek se zn. Mi. c. 24 + 25 s raz. Oberplan 20/2 V 2000 Kc

1923 vystrizek se zn. Mi. c. 25 + 30 s radk. raz. Haida 19 J„nn., smis. IV. + V. emise V 3200 Kc

1924 zn. Mi. c. 156, 90 MiEur O 300 Kc

1925 zn. Mi. c. 161 - 74 Jubilejni XX 350 Kc

1926 vystrizek se zn. Mi. c. 11 II. se zbytkem otisku spodni listy V 2000 Kc

Rakousko od roku 1850 - 1918 celistvosti / Austria from 1850 to 1918, entires

1927 skladany dop. frank. zn. Mi. c. 2 s raz. Wien 6.12.1855 DOP. 1700 Kc

1928 2ks skladanych dop. frank. zn. Mi. c. 3a, 3b, bar. odstiny svetla a tmava, raz. Wien, r. 1850 a 1858 DOP. 500 Kc

1929 2ks skladanych dop. uzkeho formatu z r. 1856 a 1857 frank. zn. Mi. c. 3, 5, 2x raz. Lechwitz DOP. 500 Kc

1930 3ks skladanych dop. frank. zn. Mi. c. 3, 4, 5, vse s raz. Br?nn, r. 1852 - 56, bezvadny stav DOP. 600 Kc

1931 sestava 3 ks dopisu z let 1850 - 52 frank. zn. Fe. c. 3, resp. 4, resp. 5, s ramec. raz. WIEN, velmi dobra kva DOP. 700 Kc

lita, cca 150 FeEur

1932 4ks skladanych dop. frank. 2x zn. Mi. c. 3 a 2x zn. Mi. c. 5, vse s rameckovym raz. Wien (2typy), dobry stav, DOP. 800 Kc

zajimave

1933 skladany R-dop. frank. 1x na predni strane zn. Mi. c. 4 a 1x na zadni Mi. c. 4, raz. Recommandirt Wien 24.Jun. DOP. 1000 Kc

1851

1934 skladany dop. z r. 1854 frank. zn. Mi. c. 4 III s tesnym strihem (tzv. liliputschnit) s raz. N.B.Wien, bezvadn DOP. 400 Kc

y stav
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1935 4ks skladanych dop. frank. zn. Mi. c. 4 I, 4 III v ruznych barevnych odstinech (hneda, cervenohneda, svetlehne DOP. 800 Kc

da, tmavehneda), 1x radk. raz., dobry stav

1936 skl. dopis z r. 1852 frank. zn. Fe. c. 4, typ Ic, "Liliputschnidt", pod. raz. BRsNN 2.MAR., pridavne ramec. ra DOP. 500 Kc

z. Nachabgang

1937 3ks skladanych dop. z let. 1852 - 58 frank. zn. Mi. c. 5a, 5b, 5c, dobry stav DOP. 700 Kc

1938 R-skl. dopis z r. 1853 frank. na predni str. zn. Fe. c. 5, na zadni strane Fe. c. 4 s raz. FESTUNG OFEN 22.5., DOP. 2400 Kc

 na predni strane pres dopis i zn. registr. lom, min. 450 FeEur

1939 4ks skladanych dop. frank. zn. Mi. c. 10 II, 13, 14, 15, 1x radk. raz. GRAZ, zajimava sestava DOP. 1500 Kc

1940 skl. dopis z r. 1859 frank. na predni i zadni strane zn. Fe. c. 15 II s cervenym raz. WIEN RECOMMANDIRT 25.6.5 DOP. 600 Kc

9 + cerne ramec. raz. RECOM, kat. cena 70 EUR

1941 4ks skladanych dop. z let 1861 - 63 frank. zn. Mi. c. 18, 20, 21, 22 DOP. 500 Kc

1942 skladany dop. z r. 1863 frank. zn. Mi. c. 20, 21 s raz. Br?nn 24/2 DOP. 350 Kc

1943 skladany dop. z r. 1864 frank. zn. Mi. c. 25 s raz. Znaim 27.5., registr. lom mimo zn. DOP. 1500 Kc

1944 3ks skladanych dop. z r. 1863 frank. zn. Mi. c. 26, 27, 28 DOP. 400 Kc

1945 4ks skladanych dop. z let 1864 - 65 (1xR-) frank. zn. Mi. c. 30, 32, 33, 34 DOP. 800 Kc

1946 skladany dop. frank. zn. Mi. c. 32 s ozdobnym raz. Jaromer 8/3 DOP. 60 Kc

1947 slozeny dopis z r. 1858, chybi horni a dolni chlopen, frank. zn. Fe. c. 3, 4, pod. raz. BADEN 10.8. DOP. 200 Kc

1948 skl. dopis na modrem papire z r. 1869 frank. zn. Fe. c. 35 I, + 36 I, s raz. SECHSHAUS 6.3.69, velmi dekorativ DOP. 350 Kc

ni, dobra kvalita

1949 skladany dop. z r. 1871 frank. zn. Mi. c. 37, 38, pouziti v Italii DOP. 1400 Kc

1950 skladany R-dop. z r. 1869 frank. zn. Mi. c. 39 I s modrym raz. Wien Filiale 30/11.69 + cervene RCMDT DOP. 2000 Kc

1951 R-dop. frank. zn. Mi. c. 48 s raz. Budejovice 23.2.1884 DOP. 2800 Kc

1952 penezni dopis na 3000fl, frank. na zadni strane zn. Fe. c. 53 (2x), 55, 56 a na predni strane zn. Fe. c. 54 (2 DOP. 1000 Kc

x), 56, pod. raz. MsGLITZ 30.1.95, neporusene pecete, dobry stav

1953 celistvost frank. zn. Mi. c. 186 ve dvoupasce s pod. raz. VLP c. 699 Gr. Karlowitz - Wal. Meseritsch 26.12.17 DOP. 150 Kc
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1954 pohl. frank. zn. Mi. c. 188, pravy spodni rohovy kus s DZ s raz. Malenovice 16.7.17 DOP. 150 Kc

1955 let. dop. Lemberg - Wien frank. zn. Mi. c. 225 - 27 letecke, 185, 189 s raz. Lwów 1918 + raz. Flugpost Lemberg DOP. 600 Kc

 - Lwów, prich. raz.

1956 frank. penezni dop. s raz. Caslav 8.2.92, pecete DOP. 800 Kc

1957 obrazova dopisnice "CS knihkupectvi E.Weinfurter Praha, prosla DOP. 150 Kc

1958 reklamni KL prosly s vlakovym raz. 83 Trautenau - Alt Paka 14.10.11 DOP. 250 Kc

1959 sestava 7ks skladanych dop. s radk. raz. BIECHOWITZ, 2x predznamkove (1xR- Franco), 1x frank. zn. Mi. c. 5 (2x DOP. 4000 Kc

), 1x frank. zn. Mi. c. 14, 1x frank. zn. Mi. c. 15, 1x frank. zn. Mi. c. 22, 1x frank. zn

1960 2ks dop. proslych z let 1885 a 1887, na zadni strane ozdobne texty "Pozdrav z Nameste u Olomouce" a "Gruss aus DOP. 500 Kc

 M„hr. Tr?bau"

Rakousko I. Republika 1918 - 1945 / Austria republic 1918 - 45

1961 3ks dop. (1x R-) frank. zn. Mi. c. 221, 228, 234 (2x), 237, r. 1919 DOP. 150 Kc

1962 sestava 12ks celistvosti (1x R-), pestre frankatury z let 1922 - 23 DOP. 350 Kc

1963 pohl. zaslany let. do Grazu s raz. 1.let Wien - Graz - Zagreb - Beograd 31.III.30 DOP. 1100 Kc

Rakousko II. Republika od roku 1945 / Austria republic from 1945

1964 zn. Mi. c. IVb X 200 Kc

1965 celinova obalka 10kr vydani 1863, dofrank. zn. Fe. c. 32, pod. raz. WIEN 25.3., kvalita k prohlednuti, 125 FeE DOP. 500 Kc

ur

Rakousko - posta v Turecku / Austria post in Levante

1966 zn. Mi. c. 1 s kompl. raz. ALEXANDRIEN a zn. Mi. c. 4 II ve vodorovne dvoupasce s kompl. raz. ALEXANDRIEN, ve O 500 Kc

spodni casti v perforaci natrzena, zk. Ferchenbauer, 85 FeEur

1967 zn. Mi. c. 8, 13, obe s kompl. kulatym raz. ALEXANDRIEN, 230 MiEur, zk. Ferchenbauer, velmi dobra kvalita O 1500 Kc

1968 zn. Mi. c. 47 bez lakovanych pruhu ve ctyrbloku, 175 MiEur XX 700 Kc

1969 zn. Mi. c. 42 s lakovanymi pruhy ve ctyrbloku, 55 MiEur XX 180 Kc

Rakousko celiny / Austria Postal stationery

1970 KL Mi. c. P 43 s reklamnim pritiskem a s perfinem "PAGET & Co WIEN", prosly 1884 DOP. 500 Kc
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1971 KL Mi. c. P 75 (B”hm.) s rucnim znehodnocenim Tetschitz 17/8, prosly 1893, dekorativ. adresa na knizete DOP. 400 Kc

1972 KL Mi. c. P 81 (Rum.) s rucnim znehodnocenim Bukovina 11.12.1890, zk. Ferchenbauer DOP. 1200 Kc

1973 KL 5h s raz. postovny Slatina, r. 1905 DOP. 150 Kc

1974 recepis na telegram Mi. c. TA 2 s ovalnym raz. TS BISTRITZ, prosly 1875 DOP. 1500 Kc

1975 recepis na telegram Mi. c. TA 5, prosly 1878 DOP. 300 Kc

1976 recepis na telegram Mi. c. TA 5, prosly 1879 DOP. 300 Kc

1977 recepis na telegram Mi. c. TA 5 s 2x radk. raz. Raitz, prosly 1879 DOP. 1500 Kc

1978 recepis na telegram Mi. c. TA 5 s rervenym radkovym raz. Sokolnitz, prosly 1880, fotoatest Ferchenbauer, bezva DOP. 6000 Kc

dna kvalita

1979 recepis na telegram Mi. c. TA 6 s ovalnym raz. C.K.Hlavni stanice Telegrafu v Brne, prosly 1877 DOP. 500 Kc

1980 podaci listek na telegram Mi. c. TA 11, 2ks - vyrazne bar. odstiny, upotrebene 1882 DOP. 400 Kc

1981 recepis na telegram Mi. c. TA 32 s radkovym raz. Sokolnitz, prosly 1893, bezvadna kvalita DOP. 800 Kc

1982 obalka s natistenou zn. 25h F.J.I. modra, zaslana R- a dofrank. na zadni strane zn. 10h, r. 1908 DOP. 250 Kc

Rakousko polni posta / Austria field post

1983 bar. obrazova FP KL, prosly s utvar. raz. a s cenzurnimi raz. DOP. 150 Kc

1984 celistvost ze zajeti v Italii zaslana do Cech v r. 1918, pod., pruch. a cenzurni raz., dobra kvalita DOP. 200 Kc

1985 madarska balik. pruvodka frank. zn. FP Mi. c. 69 s pod. raz. FPA 211 4.12.17 DOP. 500 Kc

1986 12ks KL zaslanych z italskeho zajeti, r. 1915 - 17, ruzne cenz. raz. DOP. 450 Kc

1987 52ks KL zaslanych z ruskeho zajeti z r. 1915 - 17, ruzne KL, ruzne cenz. raz., zajimava sestava DOP. 1000 Kc

1988 4ks KL zaslanych z italskeho zajeti, r. 1915 - 17, ruzne cenz. raz. DOP. 160 Kc

1989 7ks KL zaslanych FP, ruzne utvarove raz. cenzury, r. 1915 - 17 DOP. 200 Kc
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1990 10ks KL zaslanych FP, ruzne utvar. a cenz. raz., 2x uzemi Bosny DOP. 300 Kc

1991 celistvost do Cech s pod. raz. Vojenske misie do Turecka a Jerusalema 16.7.16 + cenzurni raz., zajimave DOP. 800 Kc

1992 KL do Brna s pod. raz. K.u.K. EPA c. 244 7.4.17 + pridavne utvar. raz. K.u.K. Mobiles Epidemiespital Nr. 6, do DOP. 150 Kc

bra kvalita

1993 R-dopis do Cech s pod. raz. K.u.K. FPA No. 69 23.4.16, prid. raz. K.u.K. Gebirgsb„ckerei 12 DOP. 200 Kc

1994 pohl. z Kieva frank. zn. FP Mi. c. 22A (5x) s raz. FP 56 10.V.16 DOP. 700 Kc

1995 dop. z Polska frank. zn. FP Mi. c. 22A, 23A s raz. FP Noworadomsk DOP. 350 Kc

Rakousko lodni posta / Austria seapost

1996 KL 20para s podacim kulatym fialovym raz. LLOYD AUSTRIACO HABSBURG 11.2.96 XIII. + prich. raz. DOP. 2900 Kc

1997 pohl. prosly FP s lodnim raz. SMS Viribus Unitis 23.XII.14 DOP. 200 Kc

1998 pohl. prosly FP s lodnim raz. SMS Monarch + cervene raz. S.M.Tb 32F DOP. 400 Kc

1999 bar. pohl. s raz. MFP Pola 23.V.15 + lodni raz. S.M.Shiff Tagetthoff DOP. 200 Kc

2000 pohl. prosly s lodnim raz. S.M.S. 80 + MFP Pola 21.VI.17 DOP. 650 Kc

2001 pohl. zaslana z lodi Csepel s lodnim raz. SMS ST. GEORG 1/5.16 DOP. 150 Kc

2002 2ks pohl. s lodnim raz. SMS CSEPEL 19.V.16 a 15.I.16 + raz. MFP Pola DOP. 300 Kc

2003 2ks pohl. s lodnim raz. SMS CSEPEL 19.III.15 a 5.XII.14, 1x cenzura DOP. 300 Kc

2004 2ks celistvosti s lodnim raz. SMS CSEPEL 10.V.16 a 24.V.16, 1x utrzeny roh DOP. 200 Kc

Rakousko postovni formulare / Austria postal form

2005 podaci listek na recepis s natistenou telegraf. zn. 5kr F.J. s rucnim prepisem Raitz 26.8.1878, dobra kvalita DOP. 500 Kc

2006 dvojjazycny R?ckschein frank. zn. Fe. c. 137, raz. POCATKY 13.6.06, kat. cena 200 Eur, dobra kvalita DOP. 800 Kc

2007 zpatecni listek frank. zn. Mi. c. 38 s naprstkovym raz., 1750 FeEur DOP. 6500 Kc
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2008 post. pruvodka s dotistenou zn. 60h FJI fialova, raz. Wien 1.V.10 DOP. 300 Kc

2009 244ks dofrankovanych postovnich pruvodek z let 1900 - 1915, raz. z cs uzemi, zajimave DOP. 400 Kc

2010 2ks skladanych telegramu proslych 1876 a 1881 s cernym a cervenym raz. Sokolnitz DOP. 500 Kc

Rumunsko / Romania

2011 zn. Mi. c. 24 O 120 Kc

2012 zn. Mi. c. 42 O 150 Kc

2013 zn. Mi. c. 372 - 74x O 100 Kc

2014 zn. Mi. c. 691 - 95 I + II, 703 - 05, 706 - 09, 712 - 15 + BL 18, 720 - 42, 746 - 48, 749 - 51, 752 - 54, 760 X/ /X/ 200 Kc

- 62 + Bl 21, 765 - 68

2015 skl. dopis z r. 1874 frank. zn. Mi. c. 40, pod. raz. BACAU DOP. 250 Kc

2016 firemni R-dopis do Cech frank. zn. Mi. c. 82, pod. raz. BUCURESCI 5.JAN.1894, prich. raz. DOP. 400 Kc

Rusko  a SSSR / Russia and USSR

2017 Bl. Mi. 5 se zn. Mi. c. 952 (4x) na bilem papire, dtto na zlutem papire, dvl., 2ks - 80 MiEur XX 400 Kc

2018 Bl. Mi. c. 16 - 18, kvalita k prohlednuti, 40 MiEur O 150 Kc

2019 Bl. Mi. c. 27, kat. 26 MiEur O 160 Kc

2020 zn. Mi. c. 121 DD I, dvojity tisk cervene barvy - stredu ve svisle dvoupasce XX 200 Kc

2021 zn. Mi. c. 121, 5ks bloku se 33mi zn. a 3mi kupóny, ruzne varianty posunu cervene barvy a podtiskove barvy, za XX 400 Kc

jimave

2022 zn. Mi. c. 121, svisla 4-paska, dvojnasobny tisk XX 600 Kc

2023 zn. Mi. c. 121, vodorovna tripaska s otocenymi stredy XX 200 Kc

2024 zn. Mi. c. 121, dvojznamkove meziarsi s kupóny, vyrazny posun podtiskove barvy XX 400 Kc

2025 zn. Mi. c. 121, ctyrznamkove meziarsi, vyrazny posun cervene barvy - stredu XX 400 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 109/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

2026 zn. Mi. c. 121 F, svisla dvoupaska, chybi tisk cervenou barvou, posun podtisku XX 300 Kc

2027 kompletni TL zn. Mi. c. 121 s 50-ti zn. a 6-ti kupóny, na spodni casti TL posun cervene barvy XX 200 Kc

2028 zn. Mi. c. 126 yU, vodorovna tripaska s posunem podtisku XX 200 Kc

2029 kompletni TL zn. Mi. c. 126yU s 50-ti. zn. a s DZ 6, kat. 1000 MiEur XX 1000 Kc

2030 zn. c. 296D - 97D nezoubkovane ve vodorovne dvoupasce XX 1400 Kc

2031 zn. Mi. c. 1513 - 14, 48 MiEur O 180 Kc

2032 zn. Mi. c. 1527 - 34, kat. 240 MiEur O 1200 Kc

2033 sestava 9 ks celin a celistvosti z let 1885 - 1917, zajimava razitka DOP. 600 Kc

2034 sestava 4 ks celistvosti z let 1891 - 1896, zajimava razitka, frankatury DOP. 450 Kc

2035 oficielni obalka Moskevskeho vyboru pro val. zajatce v Dansku s raz. CREFELD 4.11.16, vzacne DOP. 800 Kc

2036 R-dop. z Petrohradu do Prahy frank. na zadni strane zn. Mi. c. 161 (10x) s raz. Petrohrad 1922 DOP. 300 Kc

2037 R-dop. frank. zn. Mi. c. 267 - 70 s raz. Archadelsk 27.I.1930 DOP. 2000 Kc

2038 R-dopis do CSR frank. zn. Mi. c. 365, 368, 383, 396 (2x), pod. raz.MOSKVA 6.2.31, dekorativni, dobra kvalita DOP. 250 Kc

2039 potvrzeni o zaplaceni, vyfrank. zn. Mi. c. 578, 20kop (4x), znehodnoceny raz. JUCHNOV 30.3.38 DOP. 300 Kc

2040 polni posta - celistvost do Prahy v r. 1941 a dopis do nemocnice v r. 1942, razitka PP a cenzury, zajimave DOP. 400 Kc

2041 polni posta, skladany trojuhelnikovy dop. tzv. "satecek", cenzura, r. 1945 DOP. 150 Kc

Recko / Greece

2042 sestava 4 ks dopisu z let 1933 - 45, zajimave frankatury, cenzurni pasky a raz., DOP. 300 Kc

Srbsko / Serbia

2043 celistvost z r. 1902 frank. zn. Mi. c. 53 a celina 10para z r. 1905 dofrank. zn. Mi. c. 76, 85 DOP. 300 Kc
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Spanelsko / Spain

2044 9ks dop. prevazne let. do CSR nebo Protektoratu z let 1938 - 41, vse s cenz. raz., cenz. pasky, kvalita k proh DOP. 500 Kc

lednuti

Svedsko / Sweden

2045 otisk orig. rytiny od B. Heinze zn. 5 ™re (Mi. c. 253) v orig. barve na kousku papiru bez lepu /X/ 2400 Kc

2046 dofrankovana celinova obalka 10 ”re zaslana R-let do CSR, pruch. a prich. raz., let. raz. Stockholm - Amsterda DOP. 400 Kc

m 11.6.29

2047 Polni posta - celinova obalka, nepouzita DOP. 200 Kc

Svycarsko / Switzerland

2048 bl. Mi. c. 1 "Naba" X 2500 Kc

2049 zn. Mi. c. 8 IIa, 130 MiEur O 450 Kc

2050 zn. Mi. c. 28, na zadni strane ruzova skvrna po inkoustu, nekompl. raz. ZURICH 6.8.79, 110 MiEur O 500 Kc

2051 zn. Mi. c. 147 - 49, kat. 80 MiEur X 350 Kc

2052 zn. Mi. c. 226, 70 MiEur X 250 Kc

2053 celinova obalka Mi. c. U 2 X 1, pod. raz. HERISAU 12.7.70 + modre rameckove raz. WINKELN, Mi. U c. 15 a novin. DOP. 200 Kc

 paska Mi. S 14, k prohlednuti

2054 R-dopis do CSR  frank. zn. Mi. c. K 34 ve ctyrbloku (2x protismerna spojka), cca 250 MiM, pod raz. BERN 18.2.3 DOP. 500 Kc

8, prich. raz. PRAHA

2055 novinova paska Mi. c. S12 dofrank. zn. Mi. c. 52 s raz. Basell St. Klara 27.XII.94, prich. raz. Wien DOP. 150 Kc

2056 perfin, R-dopis do CSR frank. zn. Mi. c. 171x s identifikacnim perfinem M, pod. raz. KEMPTTHAL 23.12.29, prich DOP. 400 Kc

. raz

2057 celina Mi. P 163 dofrank. zn. Mi. c. 257, pod. raz. EBNAT - KAPPEL 19.10.36, prid. ramec. raz. Kein Fluganschl DOP. 200 Kc

uss pas de communication ..., a preskrtnuta let. nalepka

2058 2ks R-let. dop. do CSR frank. leteckymi zn., pestra frankatura, r. 1930 - 31 DOP. 300 Kc

Turecko / Turkey

2059 sestava 3 ks let. komercnich dopisu do USA (2x RECO), pestre zajimave frankatury DOP. 600 Kc

Ukraina / Ukraine

2060 ZT zn. Mi. c. III v 9-ti bloku, na druhe strane tisk zn. na mape /X/ 1200 Kc
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2061 sbirka znamek ukrajinskeho odboje z let 1954 - 1977, celkem 530 serii, arsiku nebo soutisku znamek, strihane i XX/X 5000 Kc

 zoubkovane, zajimave

2062 2ks dop. (1x R-), frank. ruskymi zn. s ukrajinskym pretiskem + pretisk 20.000 Rublei (1x cerveny a 1x cerny) p DOP. 2500 Kc

ro ruskou armadu v Gallipoli, raz. Russkaja pocta 4.AVR.21, prich. raz.

Vatikan / Vatican

2063 zn. Mi. c. 1 - 16, 17 - 20, 45 - 50, 51 - 58, 59 - 66, 67 - 72, 80 - 83, Paket 1 - 15, Porto 1 - 6 X 2000 Kc

2064 zn. Mi. c. 45 - 50 X 2500 Kc

2065 zn. Mi. c. 205 - 06 XX 800 Kc

2066 jednobar. fotopohlednice do Brna frank. zn. Mi. c. 55 s raz. CITA DEL VATICANO 28.8.37, v hornim pravem rozku DOP. 500 Kc

lom, razit. zn. 75 MiEur

2067 R-dop. frank. zn. Mi. c. 123, 141, 169, 187, 188 a dop. frank. zn. Mi. c. 1, 2, 3, 8, r. 1929 a 1952 DOP. 200 Kc

Velka Britanie / Great Britain

2068 zn. Mi. c. 13y, svetlemodry papir, nekvalitni lep, kat. cena min. 800 MiEur, k prohlednuti X 800 Kc

2069 zn. Mi. c. 17 /X/ 720 Kc

2070 rekonstrukce TD zn. Mi. c. 59, celkem 52ks znamek s ruznymi pismeny, kvalita k prohlednuti O 900 Kc

2071 rekonstrukce TD zn. Mi. c. 75, celkem 89ks znamek s ruznymi pismeny, kvalita k prohlednuti O 500 Kc

2072 zn. Mi. c. 78 O 600 Kc

2073 zn. Mi. c. 81 O 720 Kc

2074 skl. dopis z r. 1868 do Italie frank. zn. Mi. c. 25 PL 6 s raz. DUNDEE JA.6.68, velmi dobra kvalita, 150 MiEur DOP. 700 Kc

2075 dofrank. celina do Prahy v r. 1886 s perfinem HR&Co na znamce i celine, ve spodni casti vodorovny lom v papire DOP. 300 Kc

2076 celistvost do CSR frank. zn. Mi. c. 169, pod. raz. S. KENSINGTON S. W. 13.AUG 1925, 100 MiEur DOP. 600 Kc

2077 posta v zahranici - Maroko, R-dop. frank. zn. Mi. c. 103, 105, 107, 109, 110, raz. Britisch P.O. Tetuan 6.JY.5 DOP. 750 Kc

3

2078 posta v zahranici - Maroko, R-dop. frank. zn. Mi. c. 153, 215, 218 (2x), 220, 237, raz. Britisch P.O. Rabat 14 DOP. 600 Kc

.OC.37
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Zamori / Overseas

2079 Argentina, obrazovy dofrankovany KL, prosly do Nemecka 1901 DOP. 1400 Kc

2080 Bahamy, dopis do USA frank. zn. Mi. c. 73, Mi. c. 88 (2x), pod. raz. NASSAU 3.JA.31, dobra kvalita DOP. 300 Kc

2081 Bahamy, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 76 (4-blok), 79, raz. Inagua 30.MAR.38 DOP. 500 Kc

2082 Basutoland, R-dop. frank. zn. Mi. c. 18 - 25, raz. Teyateyaneng 17.FEB.50 DOP. 900 Kc

2083 Bechuanaland, R-dop. frank. zn. Mi. c. 101 - 05, raz. Lobatsi 18.JUL.38 DOP. 800 Kc

2084 Britska Guyana, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 161, 163, 178, 181, 183, 189, raz. Britisch Guyana Airmail 28.OC DOP. 600 Kc

.48, R-nal na zadni strane

2085 Cayman Islands, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 136 - 42, 144, raz. Stake Bay 28.NO.50 DOP. 1100 Kc

2086 Ceylon, R-dop. frank. zn. Mi. c. 217, 220 (2x), 221, raz. Kandy 9.DE.35 DOP. 500 Kc

2087 Cina, pohlednice do CSR frank. zn. Mi. c. 69, 73 DOP. 200 Kc

2088 Cina, zn. Mi. c. 223 - 27 letecke O 200 Kc

2089 Cina, letecka zalepka do USA frank. zn. Mi. c. 943 v 8mi-bloku s hornim okrajem, pod. raz. SHANGHAI 7.5.19, za DOP. 600 Kc

jimave

2090 Cina, 2ks frankovanych pohlednic do CSR, r. 1960 DOP. 300 Kc

2091 Cina, 2ks let. dop. do CSR z r. 1966 DOP. 150 Kc

2092 Dominica, R-dop. frank. zn. Mi. c. 93 - 97, raz. Roseau 15.AU.38, FDC DOP. 750 Kc

2093 Ghana, R-celinova obalka 6p dofrank zn. Mi. c. 10, raz. Accra 1.MY.58 DOP. 500 Kc

2094 Gold Coast, R-dop. frank. zn. Mi. c. 138, 145, raz. Accora 28.JAN.55 DOP. 550 Kc

2095 Grenada, R-dop. frank. zn. Mi. c. 127, 131, 156 - 57, raz. Grenada 3.SP.51 DOP. 750 Kc

2096 Guinea Republika, zn. Mi. c. 26 -30, 298 - 301, 298B - 301B, 318B - 323B XX 600 Kc

2097 Holandska Indie, let. dopis a let. R-dopis do CSR z let 1931 a 1934, zajimave, 2ks DOP. 300 Kc
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2098 Holandska Indie, let. dop. do Holandska s pril. let. raz. Indie - Nederland Medan 17.6.37, svisle prelozeny DOP. 500 Kc

2099 Izrael, let. dopis do CSR frank. zn. Mi. c. 4,  16 Zf, pod. raz. HAIFA 1949, zajimave DOP. 600 Kc

2100 Izrael, obalka FDC frank. zn. Mi. c. 10 - 14 DOP. 200 Kc

2101 Izrael, zn. Mi. c. 18 ZF, 120 MiEur O 600 Kc

2102 Izrael, zn. Mi. c. 28 ZF, 50 MiEur O 200 Kc

2103 Izrael, sestava 3 ks let. celistvosti do Brna, 1x RECO, z r. 1948 - 50, zajimave frankatury DOP. 200 Kc

2104 Jamaica, zn. Mi. c. 5, 540 MiEur X 600 Kc

2105 Jamaica, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 62 (4-blok), Kaset Prvni let Jamaika - Miami U.S.A., r .1930 DOP. 800 Kc

2106 Japonsko, bar. celinova pohl., dofrankovana s raz. Nagasaki 23.Jun.1899 DOP. 450 Kc

2107 Japonsko, zn. Mi. c. 69 - 70, 123 - 6, 170 - 71, 90 MiEur O 500 Kc

2108 Japonsko, zn. Mi. c. 209 - 12 na kousku papiru s pametnim cervenym raz. Cerveneho krize 1934 V 200 Kc

2109 Jizni Afrika, R-dop. frank. zn. Mi. c. 182 - 189, raz. Swindhoek Counter 5.I.38 DOP. 500 Kc

2110 Jizni Afrika, R-dop. frank. zn. Mi. c. 190 - 197, raz. Swindhoek Counter 5.I.38 DOP. 650 Kc

2111 Jizni Afrika, dop. frank. zn. Mi. c. 230 - 41, 245, raz. Capetown 24.Jul.43, 1x reklamni kupóny DOP. 400 Kc

2112 Jizni Afrika, Transvaal, R-dop. frank. zn. Mi. c. 84 - 91, raz. Johannesburg 30.NOV.00 DOP. 900 Kc

2113 Korea Severni, R-let. obrazovy dop. do CSR frank. zn. Mi. c. 46, 52aB, 52bB DOP. 2500 Kc

2114 Korea Severni, R-let. obrazovy dop. do CSR frank. zn. Mi. c. 46, 48, 49B, 52bB, 53B DOP. 2500 Kc

2115 Korea Severni, R-let. dop. do CSR frank. zn. Mi. c. 46, 50, 52bB, 43B, 78B, r. 1954, kvalita k prohl. DOP. 2300 Kc

2116 Korea, frankovana pohl. zaslana do CSR, r. 1960, jedna zn. roztrz. pred nalepenim DOP. 200 Kc
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2117 Macau, portugalska kolonie zn. Mi. c. 317 - 25, 140 MiEur XX/X 600 Kc

2118 Mauritius, R-dop. frank. zn. Mi. c. 227, 228, 231, 233, 238, raz. Port Louis 28.MR.53 DOP. 600 Kc

2119 Nauru, R-dop. frank. zn. Mi. c. 33 - 36, raz. Nauru 29.OC.37 DOP. 500 Kc

2120 New Guinea, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 127 - 130, raz. Rabaul 3.JUN.38 DOP. 500 Kc

2121 Newfoundland, R-obalka frank. zn. Mi. c. 236 (5x) s raz. Botwood 28.Jun.1939 DOP. 650 Kc

2122 Oman - Sultanat, zn. Mi. c. 111 - 22, 160 MiEur, luxusni kvalita XX 800 Kc

2123 Sierra Leone, R-dop. frank. zn. Mi. c. 189 - 196, raz. Sierra Leone 26.MY.61 DOP. 1100 Kc

2124 Southern Rhodesia, R-dop. frank. zn. Mi. c. 38 - 41, raz. Norton 20.DEC.37 DOP. 650 Kc

2125 Southern Rhodesia, 2ks dop.  (1x R-, 1x let.) frank. zn. Mi. c. 30 - 31 (2x), 42 (2x), 43 (3x), 44, 45 (2x), 4 DOP. 600 Kc

6 (2x), 47, 49, 50, r. 1945

2126 Straits Settlements, let. dop. frank. zn. Mi. c. 163, 188 - 91, raz. Singapore 19.JU.35 DOP. 300 Kc

2127 St. Kitts - Nevis, R-dop. frank. zn. Mi. c. 100 - 03, raz. St. Kitts Old Road 5.JY.52 DOP. 700 Kc

2128 St. Vincent, R-dopis do Anglie frank. zn. Mi. c. 75 - 9, pod. raz. KINGSTOWN MY.3.1914 + prich. raz. DOP. 800 Kc

2129 Tanger - Britska posta, R-dop. frank. zn. Mi. c. 5, 23 - 24, raz. Britisch P.O. Tangier 11.JU.46 DOP. 800 Kc

2130 Tanger - Britska posta, R-dop. frank. zn. pro Maroko Mi. c. 132 - 35, 237 - 38, Tanger Mi. c. 11 - 13, raz. Br DOP. 900 Kc

itisch P.O. Tanger 15.MY.37

2131 Thajsko, R-dop. do CSR z r. 1952, pestra frankatura DOP. 480 Kc

2132 Turks & Caicos Islands, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 156, raz. Grand Fork 22.JY.54 DOP. 800 Kc

2133 Uganda, Kenya a Tangayika, skladany let. dop. frank. zn. Mi. c. 65, r. 1946 DOP. 150 Kc

2134 USA, celinova obalka 3c zelena s velkym nedotiskem znamky a textu, post. prosla, zajimave DOP. 1500 Kc

2135 USA, celistvost z r. 1960 prepr. raketovou postou se vsemi nalezitostmi DOP. 200 Kc
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2136 USA, obrazovy KL na medvedi kuzi, prosly do CSR 1930 DOP. 2000 Kc

2137 Velka Britanie Kolonie, sestava 11 ks let. dopisu z let 1919 - 48, prevazne do CSR - Ceylon, Trinidad Tobago, DOP. 500 Kc

Indie, Malaja ..., zajimave

2138 Vietnam cisarstvi, firemni dopis do Svedska frank. zn. Mi. c. 61, 75 (3x), + zn. Jizniho Vietnamu Mi. c. 99, p DOP. 400 Kc

od. raz. SAIGON 25.11.59, zajimave

2139 Zanzibar, R-let. dop. frank. zn. Mi. c. 194 - 197, r. 1944 DOP. 850 Kc

Ruzne / Various

2140 sestava 4 ks ruznych dofrank. novin. pasek z Argentiny a Brazilie (3x do Nemecka, 1x do Argentiny), kolem r. 1 DOP. 400 Kc

920

2141 sestava 3ks let. dop. do CSR (Brazilie, Egypt, Chile) z let. 1932 - 40 DOP. 150 Kc

2142 Perfiny Madarsko - kompl. post. pruvodka 10fil znak dofrank. zn. Mi. c. 104 s perfinem S.A.H.J. + firemni nale DOP. 250 Kc

pkou SAXLEHNER ANDRAS BUDAPEST, prich. raz., zajimave

2143 Perfiny Madarsko - kompl. pruvodka 10fil znak, dofrank. zn. Mi. c. 97 ve vodorovne dvoupasce s perfinem WH + z DOP. 400 Kc

n. Mi. c. 104, pod. raz. LOSONCZ (LUCENEC)19.JAN.1912, na zadni strane prilepen pod. liste

2144 Esperanto - sestava 6 ks celistvosti z esprantskych kongresu z let 1911 - 35 z Holandska, Italie, Francie, USA DOP. 400 Kc

 a Polska, zajimave

2145 Skauting - dopis do CSR frank. mj. zn. se skautskou tematikou z r. 1959, zajimave DOP. 400 Kc

2146 sport OH, Ajman - zn. Mi. c. 224 A s levym okrajem na zlate folii k zimnim OH Grenobl XX 400 Kc

2147 sport OH, Lichtenstein, Klb Mi. c. 551 - 54, r. 1972 XX 700 Kc

2148 sport OH, Lichtenstein, Klb Mi. c. 651 - 54, r. 1976 XX 700 Kc

2149 sport OH, Lichtenstein, Klb Mi. c. 635 - 38, r. 1976 XX 600 Kc

2150 sport OH, Lichtenstein, Klb Mi. c. 556 - 59, r. 1972 XX 300 Kc

2151 sport OH, Nemecko - pametni list se zn. Mi. c. 609 - 16 a raz. BERLIN OLYMPIA - STADION 1.8.36 nic 250 Kc

2152 sport OH, Rumunsko - zn. Mi. c. 2309 - 324  + Bl. Mi. c. 58, 32 MiEur XX 200 Kc

2153 sport OH, Sharjah - zn. Mi. c. 525 se spodnim okrajem na zlate folii k letnim OH Mexiko XX 500 Kc

2154 sport OH, UMM AL QIWAIN - Bl. Mi. c. 1 A + 1 B k OH Tokio 1964 XX 250 Kc
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2155 sport OH, Yemen - Bl. Mi. c. 62, Bl. Mi. c. 74A, 75 MiM XX 200 Kc

Literatura / Literature

2156 kalendar z r. 1922 Cs. posta SVYM CTENYM PRIZNIVCUM VENUJE LISTONOS nic 150 Kc

PAPIROVA PLATIDLA / PAPER MONEY

2157 --- 0 Kc

Rakousko - Uhersko / Old Austria

2157 1 G 1.1.1800, Pi. A29 N 3000 Kc

2158 1 G 1.1.1800, na R raz. "KuK Gemeins. Finanzministerium" 1918, Pi. A29 3 900 Kc

2159 2 G 1.1.1800, Pi. A30 3 600 Kc

2160 5 G 1.1.1800, Pi. A31 N 3000 Kc

2161 25 G 1.1.1800, Pi. A33 3 6500 Kc

2162 25 G 1.6.1806, Pi. A40 3 6500 Kc

2163 50 G 1.6.1806, Pi. A41, vyjimecna zachovalost 1 30000 Kc

2164 100 G 1.6.1806, Pi. A42, vyjimecna zachovalost 2 / 3 20000 Kc

2165 100 G .6.1806, Pi. A42 3 15000 Kc

2166 Cirkularni narizeni z r. 1808 o vydani bankocedule 5 G 1806 vcetne formularu 5 G 1806 rub + lic N 1200 Kc

2167 Cirkularni narizeni z r. 1808 o vydani bankocedule 10, 500 G 1806 vcetne formularu 10, 500 G 1806 rub + lic N 1500 Kc

2168 1 G 1.3.1811, Pi. A44, bezvadna kvalita N 8000 Kc

2169 1 G 1.3.1811, Pi. A44, 1x slaby prehyb, vyborny stav 1 2700 Kc

2170 1 G 1.3.1811, Pi. A44 3 1200 Kc
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2171 padelek, 1 G 1.3.1811 dobovy tisteny padelek, Pi. A44 3 / 4 1500 Kc

2172 padelek, 1 G 1.3.1811 (2ks) dobove padelky, 1x tisteny, 1x kresleny, Pi. A44, podlepene 5 450 Kc

2173 2 G 1.3.1811, Pi. A45, 1x slaby prehyb, vyjimecna kvalita 1 11000 Kc

2174 Cirkularni narizeni z r. 1811 o vydani 1, 2 G 1811 vcetne formularu 1, 2 G 1811 N 1300 Kc

2175 20 G 1.3.1811 zvlastni vzorovy tisk, papir bez prusvitky, bez peceti, Pi. A48, Pi. - Ri. 48 1 12000 Kc

2176 5 G 16.4.1813, Pi. A51, Pi. - Ri. 51, vzacny 3 30000 Kc

2177 Cirkularni narizeni z r. 1816 o vydani bankovek 100, 500, 1000 G 1816 vcetne formularu 100, 500, 1000 G 1816 N 3000 Kc

2178 5 G 1.1.1841, Pi. A70, velmi dobra kvalita 2 15000 Kc

2179 1 G 1.5.1848, Pi. A79 2 6000 Kc

2180 1 G 1.1.1858 serie Oo 2, Pi. A84, velmi dobra kvalita 1 / 2 1000 Kc

2181 1 G 1.1.1858, Pi. A84, opravovana 3 750 Kc

2182 padelek, 1 G 1.1.1858 dobovy tisteny padelek, Pi. A84 3 1200 Kc

2183 padelek, 1 G 1.1.1858 dobovy kresleny padelek, Pi. A84 4 1000 Kc

2184 10 G 1.1.1858, Pi. A85, opraveny okraj 3 15000 Kc

2185 5 G 1.5.1859, Pi. A88 3 4600 Kc

2186 5 G 1.5.1859, Pi. A88 4 1500 Kc

2187 padelek, 5 G 1.5.1859 dobovy kresleny padelek, Pi. A88 3 1500 Kc

2188 10 G 15.1.1863, Pi. A89, velmi dobra kvalita 2 14000 Kc

2189 6 kr 1.7.1849, Pi. A91, Pi. - Ri. 115, rohovy kus 1 1200 Kc
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2190 10 Kr 1.11.1860 serie A, Pi. A93 3 150 Kc

2191 10 Kr 1.11.1860 serie H ve svisle dvoupasce, Pi. A93 3 600 Kc

2192 padelek, 10 Kr 1.11.1860 dobovy padelek ve dvoupasce s okrajem, Pi. A93 1 4000 Kc

2193 padelek, 10 Kr 1.11.1860 dobovy tisteny padelek, Pi. A93 3 400 Kc

2194 10 Kr 1.11.1860 serie H/2, Pi. A94 2 600 Kc

2195 padelek, 10 Kr 1.11.1860 dobovy padelek, Pi. A94 2 / 3 750 Kc

2196 padelek, 1 G 7.7.1866 dobovy padelek, Pi. A150 4 1000 Kc

2197 5 G 7.7.1866 cerveny cislovac s raz. "UNGILTIG", Pi. A151b, dobra kvalita 2 5000 Kc

2198 50 G 25.8.1866, Pi. A152 2 / 3 17000 Kc

2199 50 G 1.1.1884, Pi. A155, vzacny 3 60000 Kc

2200 5 G 1.1.1881, Pi. A154, Pi. - Ri. 156, dobra kvalita 1 7500 Kc

2201 padelek, 1 G 1.7.1888 dobovy tisteny padelek, Pi. A156 3 / 4 1000 Kc

2202 10 G 1.5.1880, Pi. 1 1 7000 Kc

2203 10 G 1.5.1880, Pi. 1, Pi. - Ri. 153 2 4200 Kc

2204 10 K 31.3.1900, Pi. 4, mimoradne dobra kvalita 1 18000 Kc

2205 10 K 31.3.1900, Pi. 4 3 9000 Kc

2206 20 K 31.3.1900, Pi. 5, vyjimecna kvalita 2 13000 Kc

2207 20 K 31.3.1900, Pi. 5 2 10500 Kc

2208 20 K 31.3.1900, 50 K 2.1.1902, Pi. 5, 6 3 / 4 3500 Kc
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2209 50 K 2.1.1902, Pi. 6 1 6500 Kc

2210 50 K 2.1.1902, Pi. 6 2 2400 Kc

2211 100 K 2.1.1902, Pi. 7, vzacna 2 24000 Kc

2212 1000 K 2.1.1902, Pi. 8b N 600 Kc

2213 1000 K 2.1.1902, Pi. 8a svetla N 700 Kc

2214 10 K 2.1.1904, Pi. 9, bezvadna N 1200 Kc

2215 10 K 2.1.1904, Pi. 9 N 900 Kc

2216 10 K 2.1.1904, Pi. 9 1 600 Kc

2217 10 K 2.1.1904, 20 K 2.1.1907, Pi. 9, 10 2 1000 Kc

2218 20 K 2.1.1907, Pi. 10, bezvadna N 5000 Kc

2219 20 K 2.1.1907, Pi. 10 N 4500 Kc

2220 100 K 2.1.1910 s ram. raz. a s vypsanym cislem 112, Pi. 11 1 15000 Kc

2221 100 K 2.1.1912, Pi. 12 N 1800 Kc

2222 20 K 2.1.1913 I.vydani, Pi. 13 N 2500 Kc

2223 20 K 2.1.1913 I.vydani, Pi. 13 N 2000 Kc

2224 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi. 14 N 2000 Kc

2225 50 K 2.1.1914, Pi. 15 N 2500 Kc

2226 50 K 2.1.1914, Pi. 15 N 600 Kc

2227 10 K 2.1.1915, Pi. 19 N 1100 Kc
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2228 10 K 2.1.1915, Pi. 19 N 600 Kc

2229 2 K 1.3.1917 serie A, Pi. 21 N 500 Kc

2230 200 K 27.10.1918 ciselna serie, Pi.-Ri. 183b, Pi. 24 (tuto variantu cislovace neuvadi) 2 6000 Kc

2231 10000 K 2.11.1918, Pi. 25, bezvadna N 13500 Kc

2232 10000 K 2.11.1918, Pi. 25 2 3500 Kc

2233 250 K 27.9.1914 Kassenscheine, Pi. 26, Pi. - Ri. 175 2 27000 Kc

2234 25 - 1000 G 1.7.1761 Zahlungsobligationen, cirkular s formulari 25 - 1000 G 1.7.1761, Pi. - Ri. W1 - 5, vzacne N 25000 Kc

2235 15 - 120 G 1.2.1763 Zahlungsobligationen, cirkular s formulari 15 - 120 G 1.2.1763 a 1.8.1763 (celkem 8ks), Pi N 25000 Kc

. - Ri. W6 - 13, vzacne

2236 1000 G 1.8.1767 Aerarische Anticipations - Obligation, Steyer, Pi. - Ri. W19a 1 15000 Kc

2237 50 G 1.8.1767 Domestical Obligation, Steyer, Pi. - Ri. W26b 1 15000 Kc

2238 Uhersko, 100 G 1.3.1849 formular, Pi.-Ri. U18 3 850 Kc

2239 padelek, Uhersko, 6 kr 1.8.1849 dobovy kresleny padelek, Pi. - Ri. U22 3 / 4 750 Kc

2240 Cirkularni narizeni z r. 1815 o vydani 100 G 1815 Interimsschein vcetne formulare N 2000 Kc

Nouzova papirova platidla 1848 - 1849 / Austria Notgeld 1848 - 1849

2241 Broumov (Braunau), 6 Kr CM 1.Feb.1849 Franz Schubert, formular 2 1200 Kc

2242 Bysice (Bischitz), Moritz Gutman 10 Kr CM 28.1.1849 obehova, na R podpis a raz. 4 1500 Kc

2243 Decin (Tetschen), 10 Kr CM 1848 Rentamt, formular N 500 Kc

2244 Ervenice (Seestadtl), 5 Kr Febr. 1849 Ignaz Kollar, obehova 3 1000 Kc

2245 Horice a Nove Kocbere (Horitz + Neurettendorf), Friedrich Hirsch 20 Kr CM 26.12.1848 formular N 2200 Kc

2246 Hroznetin (Lichtenstadt), K. M?ller 2 Kr CM, obehova 3 1800 Kc
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2247 Cheb a Fr. Lazne (Eger + Franzensbad), C. N. Riedl 2 Kr CM formular 2 1200 Kc

2248 Cheb a Fr. Lazne (Eger + Franzensbad), Johann Cabriel 5 Kr CM, vypsany formular, vyborny stav 1 1500 Kc

2249 Cheb (Eger), Ad. Haberzettl 6 Kr CM 1.1.1849, obehova 3 4600 Kc

2250 Choltice (Choltitz), Gr„flich Joh. Thun sche Rent-Cassa 10 Kr CM obehova, na R raz., podlepena 5 1000 Kc

2251 Chrastava (Unter Kratzau), 2 Kr 1849 Joseph Kratochwill, obehova, platno, oboustranna, na R raz. nic 4000 Kc

2252 Jachymov (Joachimsthal), Rentkasse 10 Kr CM 1.3.1849, vypsany formular, vyborny stav 0 1500 Kc

2253 Jicin (Gitschin), 10 Kr CM 1.11.1848 T.Hornik + C.Weinert, na R 2x raz., podpis, obehova 3 900 Kc

2254 Jicin (Gitschin), 5 Kr CM 15.2.1849 A.Wiesner, na R ovalne raz. a podpis, obehova, chybi rozek 3 900 Kc

2255 Josefov (Josefstadt), Josef Wolanek 20 Kr CM 3.1849, formular 2 2600 Kc

2256 Josefova HuŸ (Joseph?tte bei Plan), H. D. Lindheim 10 Kr CM 1.1849, formular 3 3400 Kc

2257 Karlovy Vary (Carlsbad), 1 Kr CM Alex Duffin, formular 1 800 Kc

2258 Karlovy Vary (Carlsbad), 2 Kr CM Alex. Duffin, obehova, vyborny stav 0 1400 Kc

2259 Karlovy Vary (Karlsbad), 3 Kr CM Alex. Duffin, obehova 3 1400 Kc

2260 Karlovy Vary (Carlsbad), Adalb. Klinger 4 Kr CM 1849, vypsany formular, vyborny stav 0 1500 Kc

2261 Karlovy Vary (Carlsbad), A. Klinger 8 Kr CM 1849, vypsany formular, vyborny stav 0 1500 Kc

2262 Karlovy Vary (Carlsbad), A. K. 10 Kr CM unor 1849, vypsany formular, vyborny stav 0 2000 Kc

2263 Karlovy Vary (Carlsbad), A. K. 20 Kr CM unor 1849, vypsany formular, vyborny stav 0 2000 Kc

2264 Karlovy Vary (Karlsbad), Gemeide-Verwaltung 10 Kr CM 1849, oboustranna, vypsany formular, vyborny stav 1 1500 Kc

2265 Kbelnice u Jicina, 10 Kr Fr. Matous, formular, rohovy kus, vykousnuty okraj 0 1600 Kc
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2266 Kbelnice u Jicina, 10 Kr Fr. Matous, vypsane serie a cislo, formular 2 400 Kc

2267 Kolesovice (Kolleschowitz), A. Heller 20 Kr CM 3.2.1849 formular 1 2600 Kc

2268 Liberec (Reichenberg), 10 Kr CM 1.11.1848 Johann Hartl., na R ovalne raz., obehova 2 900 Kc

2269 Liberec (Reichenberg), 1/2 10 Kr = 5 Kr CM 3.1849 Johann Hartl, obehova 3 400 Kc

2270 Liberec (Reichenberg), 10 Kr CM 3.1849 Johann Hartl, na R 2x 5 Kr + ovalne raz., obehova 3 1400 Kc

2271 Liberec (Reichenberg), 20 Kr CM 1.8.1848 John. Liebieg & Co., obehova 3 900 Kc

2272 Liberec (Reichenberg), 20 Kr CM 3.1849 Joh. Liebieg & Comp., obehova 2 1400 Kc

2273 Litomysl (Leitomischl), St. Em. Jinauth 5 Kr CM obehova, na R podpis a raz. 3 3800 Kc

2274 Loket (Elbogen), Gemeinde - Verwaltung 5 Kr CM 1849, formular N 4000 Kc

2275 Loket (Elbogen), Gemeinde - Verwaltung 5 Kr CM 1849, vypsany formular, vyborny stav 0 3000 Kc

2276 Mlada Boleslav (Mlada Boleslaw), 20 Kr CM 4.1849 Carl. K?hn, formular 2 600 Kc

2277 Mohelnice (M?glitz), Emanuel Rehn 5 Kr CM obehova, podepsana 3 2600 Kc

2278 Novy Bydzov (Neubidschow), 5 Kr CM 3.1849, oboustranna, podpisy Ig. Kudernatzsch, obehova 3 600 Kc

2279 Pirkenhamr (Pirkenhammer), Georg Klement 5 Kr CM, vypsany formular, vyborny stav 1 1500 Kc

2280 Roznava (Rozsnyó), 1 Kr 16.7.1849, bez cisla, Ambr. 269 N 500 Kc

2281 Roznava (Rozsnyó), 3 Kr 16.7.1849, bez cisla, Ambr. 271 3 150 Kc

2282 Roznava (Rozsnyó), 6 Kr 16.7.1849, Ambr. 273 2 320 Kc

2283 Roznava (Rozsnyó), 10 Kr 16.7.1849, Ambr. 275 2 400 Kc

2284 Roznava (Rozsnyó), 20 Kr 29.8.1849, Ambr. 276 1 300 Kc
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2285 Roznava (Rozsnyó), 1 Forint 29.8.1849, Ambr. 277 N 800 Kc

2286 Roznava (Rozsnyó), 5 Kr 5.10.1860, ovalne modre raz. Feymann, Ambr. 278 3 400 Kc

2287 Roznava (Rozsnyó), 5 Kr 5.10.1860, ovalne modre raz. Feymann, zmena textu, bez "mint adós", Ambr. 278 3 2300 Kc

2288 Roznava (Rozsnyó), 25 Kr 5.10.1860, ovalne modre raz. Feymann, Ambr. 280 1 780 Kc

2289 Roznava (Rozsnyó), 50 Kr 5.10.1860, ovalne modre raz. Feymann, Ambr. 282 1 900 Kc

2290 Sluknov (Schluckenau), G. W. K”hler 3 Kr CM 15.5.1849, obehova 1 3400 Kc

2291 Sluknov (Schluckenau), 3 Kr CM Benj. Conrads S”hne, obehova, platno, na R 2x raz. nic 4000 Kc

2292 Sluknov (Schluckenau), 3 Kr CM Benj. Conrads S”hne, obehova, platno, na R 2x raz. nic 3000 Kc

2293 Terezin (Theresienstadt), Franz L”hnert 10 Kr CM 8.3.1849 dobovy kresleny padelek 3 3000 Kc

2294 Trebnice (Trebnitz), 2 Kr b.l., obehova 3 1100 Kc

2295 Turnov (Turnow), Frant. Sich 5 Kr CM 4.3.1849, obehova, na R raz. 2 3600 Kc

2296 Tyniste nad Orlici (Tiniste), 10 Kr CM 2.1849 Frant. Jiruskova wd., na R raz., obehova 2 1000 Kc

2297 Tyniste nad Orlici (Tiniste), 10 Kr CM 2.1849 Frant. Jiruskowa wd., na R raz., obehova 3 2300 Kc

2298 Usti n. Labem (Aussig), 20 Kr CM 15.1.1849 Jos. Prunitz, formular 1 500 Kc

2299 Ustek (Auscha), 2 Kr CM 10.4.1849, obehova, slepena 4 500 Kc

2300 Ustek (Auscha), Joseph Leitenberger 3 Kr CM 3.1849 formular 2 1800 Kc

2301 Vysoke Myto (Wysoke Myto), 6 Kr CM Zeyda & Holub, serie + podpis na R, obehova 4 800 Kc

2302 Vysoke Myto (Wysoke Myto), Frant. Charwat a Wac. Tichy 20 Kr CM formular 3 1600 Kc

2303 Warnsdorf, 15 Kr CM 1.10.1848, formular 0 500 Kc
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2304 Zacler  a Trutnov (Schatzlar + Trautenau), Franz Gaberle + Joh. Fiedler s Erben 5 Kr CM 12.1848 obehova, na R 4 2800 Kc

podpis

2305 Zatec (Saaz), Saazer-b?rgerl. Handfelsstand 10 Kr CM obehova, 3 podpisy 3 4000 Kc

Nouzova papirova platidla 1914 - 1918 / Austria Notgeld 1914 - 1918

2306 Doudleby nad Orlici (Hernych), 1 K 1.4.1915, Dan. 28/6a, vzacna 2 3000 Kc

2307 Jablonecke Paseky (Schlag bei Gablonz), 10 h Kramer & L”bl, Dan. 131/1a N 400 Kc

2308 Jablonecke Paseky (Schlag bei Gablonz), 10 h Kramer & L”bl, bez cisla, Dan. 131/1b N 300 Kc

2309 Jablonecke Paseky (Schlag bei Gablonz), 20 h Kramer & L”bl, bez cisla, Dan. 131/2b N 350 Kc

2310 Jablonecke Paseky (Schlag bei Gablonz), 50 h Kramer & L”bl, bez cisla, Dan. 131/3b 0 350 Kc

2311 Kysperk (Mech. tkalcovna), 50 h 1914, Dan. 76/5b, vzacna 3 1200 Kc

2312 Litomerice (Konsum und Spargenossenschaft), 20 h b.l., na rubu raz. vydavatele, kat. neuvadi 2 4000 Kc

2313 Mala Chyska, 1 K 1914, Dan. 88/2c N 450 Kc

2314 Mala Chyska, 1 K 1914 bez raz., (5ks), Dan. 88/2c, Ri. 90b2 N / 0 900 Kc

2315 Morava - poukazka 1 K K.k. Statthalterei in Mahren, raz. Brno Chlebova komise, kat. Richter str. 187, Dan. 248 1 3500 Kc

/3 (R)

2316 Novy Bor (Haida), 50 h b.d. Hilfsausschuss des Bezirkes Haida, raz., podpis, Dan. 246/21, Ri. 46,1D IIa 0 2200 Kc

2317 Praha (Hans Steiner, M”belfabrik, Prikopy 6), 1.05 K b.l., provedeni jako papirova kapsle orig. pripevnena ke 0 10000 Kc

stribrne R.U. 1 K (1892 - 1916), nepublikovano, pravdepodobne UNIKAT

2318 Prerov (Weigl), 1 K 14.8.1914, rucni zmena data, Dan. 123/7b 3 800 Kc

2319 Sumperk (M„hr. Sch”nberg), 50 h 11.8.1914 Mineral”lraffinerie, bez. raz., Dan. 86/7a N 600 Kc

2320 Sumperk (M„hr. Sch”nberg), 1 K 11.8.1914 Mineral”lraffinerie, bez. raz., Dan. 86/8 N 600 Kc

2321 Sumperk (M„hr. Sch”nberg), 1 K 11.8.1914 Mineral”lraffinerie, s cervenym radkovym raz., Dan. 86/8 N 600 Kc

2322 Trebic, Mestska rada 1 K zari 1914, Dan. 143/7d 2 300 Kc
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2323 Trebic, Mestska rada 2 K srpen 1914, Dan. 143/5c 2 300 Kc

2324 Trebic, Mestska rada 5 K zari 1914, Dan. 143/9d 2 300 Kc

2325 Usti nad Orlici (Hernych), 1 K 16.12.1914, Dan. 149/2b, vzacna 3 4000 Kc

2326 Usti nad Orlici (Hernych), 1 K 1.4.1915, Dan. 149/5b 3 500 Kc

2327 Zizelice nad Cidlinou, 20 h zivnostenske spolecenstvo, horni a prava strana zoubkovana, Dan. 170 (R), vzacna 3 5000 Kc

2328 CS legie v Rusku, 1 Rubl "Vecer houpackaru", Irkutsk, na R raz. Hospodar 3 1000 Kc

2329 CS legie v Rusku, 5 Rubles "9.Ceskoslov. strelecky pluk", 2x podpis, raz. 0 4600 Kc

2330 Chomutov (Komotau), almuzenka na 10h N 500 Kc

Taborova platidla 1914 - 1918 / Austria Camp Money 1914 - 1918

2331 Antalócz, 50 h, sucha peceŸ, Dan. 1/1b, Ri. 1a1 0 14500 Kc

2332 Aschach a. D., sada 8ks - 1, 2, 10, 20, 50 h, 1, 2, 5 K + orig. obalka, Ri. 2g1 N 3500 Kc

2333 Boldogasszony, 2 h 1.5.1916 MS, Ri. 5e N 700 Kc

2334 Boldogasszony, 10 h 1.5.1916 MS, Ri. 5e N 750 Kc

2335 Boldogasszony, 1 K 1.5.1916 MS, Ri. 5e N 800 Kc

2336 Boldogasszony, 10 K 1.5.1916 , Ri. 5d N 1350 Kc

2337 Dunaszerdahely, 1 K 15.1.1916, Ri. 12 IIIc N 1500 Kc

2338 Dunaszerdahely, 2 K 15.1.1916, Ri. 12 IIId N 1600 Kc

2339 Dunaszerdahely, 5 K 15.1.1916, Ri. 12 IIIe N 1700 Kc

2340 Graz, 20 Heller, Ri. 19 Ica 0 1100 Kc

2341 Gr”dig, 10 h, 20 h, na R odrzena nalepka jinak N, Ri. 20/a, b N / 2 150 Kc
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2342 Hajmasker, 10 h 15.5.1916, Ri. 21 IIa 1 800 Kc

2343 Hajmasker, 20 h 15.5.1916 MS, Ri. 21 IIi1 N 500 Kc

2344 Hajmasker, 50 h 15.5.1916 MS, Ri. 21 IIi1 N 500 Kc

2345 Hajmasker, 1 K 15.5.1916, Ri. 21 IId N 150 Kc

2346 Hajmasker, 1 K 15.5.1916 MS, Ri. 21 IIi1 N 700 Kc

2347 Hajmasker, 2 K 15.5.1916 MS, Ri. 21 IIi1 N 850 Kc

2348 Kenyermez”, 1 K 15.1.1916, Ri. 24 Ia N 1500 Kc

2349 Kenyermez”, 2 K 15.1.1916, Ri. 24 Ib N 1700 Kc

2350 Kenyermez”, 2 K 15.1.1916, bez serie a cisla, Ri. 24 Ib1 0 5500 Kc

2351 Kenyermez”, 5 K 15.1.1916, Ri. 24 Ic N 1800 Kc

2352 Nagymegyer, 10 h 1.7.1916 MS, Ri. 37h1 N 700 Kc

2353 Nagymegyer, 20 h 1.7.1916 MS, Ri. 37h1 N 700 Kc

2354 Nagymegyer, 50 h 1.7.1916 MS, Ri. 37h1 N 700 Kc

2355 Nagymegyer, 2 K 1.7.1916 MS, Ri. 37h1 N 800 Kc

2356 Nezsider, 10 h 1.7.1916 s raz., Ri. 38a2 1 2200 Kc

2357 Nezsider, 10 h 1.7.1916 MS, Ri. 38f1 N 650 Kc

2358 Nezsider, 20 h 1.7.1916 MS, Ri. 38f1 N 650 Kc

2359 Nezsider, 1 K 1.7.1916 MS, Ri. 38f1 N 700 Kc

2360 Ostffyasszonyfa, sada 7ks - 10, 20 h, 1, 2, 5, 10, 20 K 1.6.1916 MS, Ri. 41 IIi1 N 3300 Kc
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2361 Somorja, 10 h 15.1.1916, Ri. 45a N 550 Kc

2362 Somorja, 20 h 15.1.1916, Ri. 45b N 550 Kc

2363 Somorja, 50 h 15.1.1916, Ri. 45c N 550 Kc

2364 Somorja, 1 K 15.1.1916, Ri. 45d N 650 Kc

2365 Somorja, 2 K 15.1.1916, Ri. 45e N 650 Kc

2366 Somorja, 20 K 15.1.1916, Ri. 45h 1 750 Kc

2367 Sopronnyek, 10 h 16.6.1916, Ri. 46d N 600 Kc

2368 Sopronnyek, 20 h 16.6.1916, Ri. 46e N 600 Kc

2369 Sopronnyek, 1 K 16.6.1916, Ri. 46f 0 600 Kc

2370 Sopronnyek, 1 K 16.6.1916, Ri. 46f1 (serie rimskymi cislicemi) N 600 Kc

2371 Sopronnyek, 2 K 16.6.1916, Ri. 46g 0 600 Kc

2372 Sopronnyek, 2 K 16.6.1916, Ri. 46g 1 200 Kc

2373 Sopronnyek, 2 K 16.6.1916, Ri. 46g1 (serie rimskymi cislicemi) N 600 Kc

2374 Sopronnyek, 10 K 16.6.1916, Ri. 46h N 800 Kc

2375 Sopronnyek, 20 K 16.6.1916, Ri. 46i 0 900 Kc

2376 Varosszalónak, 2 h 1.7.1916, Ri. 51a N 6000 Kc

2377 Varosszalónak, 20 h 1.7.1916, Ri. 51c N 6000 Kc

2378 Zalaegerszeg, 10 h 15.8.1916 MS, Ri. 53 Ii1 N 360 Kc

2379 Zalaegerszeg, 20 h 15.8.1916 MS, Ri. 53 Ii1 N 360 Kc
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2380 Zalaegerszeg, 20 h 15.8.1916, Ri. 53 Ib 0 360 Kc

2381 Zalaegerszeg, 50 h 15.8.1916 MS, Ri. 53 Ii1 N 380 Kc

2382 Zalaegerszeg, 2 K 15.8.1916 MS, Ri. 53 Ii1 N 450 Kc

Nouzova papirova platidla od r. 1918 / Notgeld from 1918

2383 As (Asch), 5 K 31.3.1919, Dan. 181/1a N 450 Kc

2384 As (Asch), 5 K 31.3.1919, rucne psane cislovani, Dan. 181/1a N 300 Kc

2385 As (Asch), 10 K 31.3.1919, Dan. 181/2a 0 450 Kc

2386 As (Asch), 10 K 31.3.1919, rucne tistene cislovani, Dan. 181/2c N 650 Kc

2387 As (Asch), 50 K 31.3.1919, Dan. 181/3a N 950 Kc

2388 As (Asch), 50 K 31.3.1919, rucne psane cislovani, Dan. 181/3a N 1000 Kc

2389 Broumov (Braunau), 10 h 30.9.1921 Arbeiter - Konsumverein f?r Braunau u. Umg., Dan. 8/1a ale podtisk zluty, Ri 2 1000 Kc

. 38/1b

2390 Broumov (Braunau), 20 h 1.3.1921 Braunauer Spar - und Unterst?tzungsverein, Dan. 8/8, Ri. 38/1b 2 1000 Kc

2391 Broumov (Braunau), 10 h 1.3.1921 Carl Hawel, Dan. 8/21b 2 1000 Kc

2392 Broumov (Braunau), 20 h 1.3.1921 Carl Hawel, Dan. 8/22b 2 1400 Kc

2393 Broumov (Braunau), 20 h 1.3.1921 Fr. Opitz, na rubu ovalne raz., kat. neuvadi (Dan. 8/34B ?) 3 2000 Kc

2394 Broumov (Braunau), 20 h 1.3.1921 Anton Sanger, Dan. 8/41 2 / 3 3000 Kc

2395 Broumov (Braunau), 20 h 1.3.1921 Josef Werner, Dan. 8/78 3 3000 Kc

2396 Chomutov (Komotau), 1 Kc 1938 Treuspende, katalog neuvadi, zoubkovany levy okraj N 500 Kc

2397 Jachymov (St. Joachimsthal), 1 K 15.2.1919, Dan. 199/1 N 350 Kc

2398 Jachymov (St. Joachimsthal), 2 K 15.2.1919, Dan. 199/2 N 350 Kc
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2399 Jachymov (St. Joachimsthal), 5 K 15.2.1919, Dan. 199/3 0 450 Kc

2400 Jachymov (St. Joachimsthal), 10 K 15.2.1919, Dan. 199/4 0 550 Kc

2401 Jachymov (St. Joachimsthal), 20 K 15.2.1919, Dan. 199/5 0 550 Kc

2402 Jachymov (St. Joachimsthal), 100 K 15.2.1919, Dan. 199/6 0 600 Kc

2403 Jachymov (St. Joachimsthal), 500 K 15.2.1919, Dan. 199/7 0 3000 Kc

2404 Jaromerice nad Rokytnou, 10 h b.l., Dan. 58/1a, vzacna 1 3500 Kc

2405 Javornik (Jauering), mesto 20 h 15.11.1919, Ri. 67bI, Dan. 59/2a 2 150 Kc

2406 Karlovy Vary, 5 K 1918, pismeno "E" u cislovace, Dan. 193/1b N 300 Kc

2407 Liberec (Reichenberg), Strassenbahn 10 h, 30 h 1920, Ri. 88 4a, 4b, Dan. 124/11, 12a 0 200 Kc

2408 Liberec (Reichenberg), 20 RM 28.4.1945 Sudetenland, per. SPECIMEN, Dan. 196/5a N 200 Kc

2409 Mohelnice (M?glitz), 20 K 1.5.1919 mesto, Dan. 195/3b 0 700 Kc

2410 Mukacevo (Munkacs), 2 K 31.12.1920, Dan. 233/2a 1 1000 Kc

2411 PiesŸany, Edmund Erd”s - Kafe Kursalon, 20 h 1919, Dan. 216, velmi vzacna (R) 0 6000 Kc

2412 PiesŸany, Grand Cafe Royal 20 h Nudzovy peniaz - Notgeld, kat. neuvadi, + cb. dobova pohlednice Grand Hotelu R 1 5000 Kc

oyal

2413 Sumperk (M„hr. Sch”nberg), 1 K 19.12.1919, Dan. 86/6a 2 100 Kc

CSR 1919 - 1939 / Czechoslovakia 1919 - 1939

2414 nevydana 20 K 1.1.1919 poukazka Zemske banky kralovstvi ceskeho v Praze, serie 0006, oprav. natrzeni, Sem 197/ 2 25000 Kc

2

2415 natisk rubove strany nevydane 100 K 1.1.1919 poukazky Zemske banky kralovstvi Ceskeho v Praze od A.Muchy, navr 4 120000 Kc

h pouzit pro tisk rubu 500 Kc 1919, velmi vzacne

2416 10 K 2.1.1915 kolkovana, Pi. 1, Ba. 1a N 1400 Kc

2417 padelek, 10 K 2.1.1915 kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 1, Ba. 1, var. pretisku Dan. 2 450 Kc

1
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2418 padelek, 10 K 2.1.1915 kolkovana s falesnym kolkem s radk. raz. Timbre Faux, Pi. 1, Ba. 1a, var. pretisku Dan. N / 0 1800 Kc

 9

2419 20 K 2.1.1913 kolkovana I.vydani, Pi. 2, Ba. 2 N 2500 Kc

2420 padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 2, Ba. 2, var. preti 2 650 Kc

sku Dan. 1

2421 padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 2, Ba. 2, var. preti 3 350 Kc

sku Dan. 1

2422 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi. 2A, Ba. 3, rohovy kolek s okraji N 2200 Kc

2423 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana, Pi. 2A, Ba. 3 N 1800 Kc

2424 padelek, 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 2A, Ba. 3, var. pre 2 600 Kc

tisku Dan. 1

2425 50 K 2.1.1914 kolkovana, Pi. 3, Ba. 4 N 2600 Kc

2426 50 K 2.1.1914 kolkovana s raz "D" pres kolek, Pi. 3, Ba. 4 2 / 3 750 Kc

2427 50 K 2.1.1914 kolkovana s raz "D" na kolku, Pi. 3, Ba. 4 2 / 3 1250 Kc

2428 padelek, 50 K 2.1.1914 kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 3, Ba. 4, var. pretisku Dan. 3 600 Kc

1

2429 100 K 2.1.1912 kolkovana, Pi. 4, Ba. 5a N 1600 Kc

2430 100 K 2.1.1912 kolkovana svitkovym kolkem (pouze svisle perforovany), Pi. 4b, Ba. 5b 2 1300 Kc

2431 padelek, 100 K 2.1.1912 kolkovana s falesnym kolkem s ram. raz. BUMF Praha, Pi. 4, Ba. 5a, var. pretisku Dan. 2 400 Kc

1

2432 padelek, 100 K 2.1.1912 kolkovana falesnym kolkem, ctvercove raz. BUMF Praha, Pi. 4, Ba. 5, var. pretisku Dan. 2 700 Kc

 1

2433 padelek, penezni kolky z r. 1919 10h, 20h, 50h ve 4-blocich (krajove), dobove padelky madarske republiky rad XX 1700 Kc

2434 1000 K 2.1.1902 kolkovana, kolek typu B2, Pi. 5, Ba. 6 1 / 2 700 Kc

2435 1000 K 2.1.1902 kolkovana, kolek typu B1, 4x skartacni otvory, Pi. 5, Ba. 6 3 500 Kc

2436 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana s falesnym kolkem s radk. raz. Ce timbre... + BUMF Hlavni ustav v Praze + d 2 3500 Kc

at. 10.XI.1919 + cervene mrizove raz., Pi. 5, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 10 + 11
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2437 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana s falesnym kolkem s radk. raz. Ce timbre... + BUMF Hlavni ustav v Praze + d 3 3500 Kc

at. 10.XI.1919 + cervene mrizove raz., Pi. 5, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 10 + 11

2438 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana falesnym kolkem, radk. raz. BUMF hlavni ustav v Praze + Timbre Faux (cerven 2 1500 Kc

e), Pi. 5, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 9(cervene)

2439 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana falesnym kolkem, radk. raz. Bumf  v Praze + Timbre Faux (fialove), Pi. 5, B 2 1500 Kc

a. 6, var. pretisku Dan. 5 + 9(fialove)

2440 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana falesnym kolkem, radk. raz. BUMF hlavni ustav v Praze + neme kruhove raz. " 2 2000 Kc

O", Pi. 5, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 11

2441 padelek, 1000 K 2.1.1902 kolkovana s falesnym kolkem s radk. raz. BUMF Hlavni ustav v Praze + ctvercove cerven 2 2500 Kc

e raz. s "G", Pi. 5, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 11

2442 1 Kc 15.4.1919 serie 069, 133, bar. varianty, Pi. 6a, Ba. 7 N 700 Kc

2443 1 Kc 15.4.1919 serie 047, perf. SPECIMEN + 2 otv. 10mm, Ba. 7 N 1000 Kc

2444 chybotisk, 1 Kc 15.4.1919 serie 173, chybotisk - chybi cast tisku na lici, skrt ink. tuzkou, Ba. 7 1 2000 Kc

2445 5 Kc 15.4.1919 serie 0025, Pi. 7, Ba. 8, bezvadna N 1500 Kc

2446 5 Kc 15.4.1919 serie 0022, Pi. 7, Ba. 8 0 1400 Kc

2447 chybotisk, 5 Kc 15.4.1919, chybotisk - castecny otisk rubu na lici vcetne serie, Ba. 8 N 1000 Kc

2448 padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0057 dobovy padelek typ 1, Pi. 7, Ba. 8, + barevna, typ urcujici fotokopie od Dr 2 2600 Kc

. Moravce

2449 padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0026 dobovy padelek typ 1, popsana propiskou, Pi. 7, Ba. 8, + barevna, typ urcuj 2 4000 Kc

ici fotokopie od Dr. Moravce

2450 padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0074 dobovy padelek typ 4a, Pi. 7, Ba. 8, + barevna, typ urcujici fotokopie od D 1 5000 Kc

r. Moravce

2451 10 Kc 15.4.1919 serie H, Pi. 8, Ba. 9a N 22000 Kc

2452 10 Kc 15.4.1919 serie H, Pi. 8, Ba. 9a 2 / 3 1000 Kc

2453 10 Kc 15.4.1919 serie O, Pi. 8, Ba. 9b N 15000 Kc

2454 10 Kc 15.4.1919 serie O, Pi. 8, Ba. 9b 2 / 3 1000 Kc

2455 20 Kc 15.4.1919 serie P, Pi. 9a, Ba. 10a N 10000 Kc
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2456 20 Kc 15.4.1919 serie P, Pi. 9a, Ba. 10a 1 4000 Kc

2457 20 Kc 15.4.1919 serie P, perf. SPECIMEN, Pi. 9s, Ba. 10a 3 500 Kc

2458 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0002 dobovy nedokonceny (jednostranny) padelek typ 3, Pi. 11, Ba. 12, + barevn 2 11000 Kc

a, typ urcujici fotokopie od Dr. Moravce

2459 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0003 dobovy evidovany padelek typ 3 cislo 227, perf. PA…ELEK, Pi. 11, Ba. 12, 2 / 3 12000 Kc

+ barevna, typ urcujici fotokopie od Dr. Moravce

2460 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0011 dobovy padelek typ 4a, Pi. 11, Ba. 12, + barevna, typ urcujici fotokopie 3 / 4 8000 Kc

od Dr. Moravce

2461 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0015 dobovy padelek typ 4a, Pi. 11, Ba. 12, + barevna, typ urcujici fotokopie 3 8000 Kc

od Dr. Moravce

2462 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0018 dobovy padelek typ 10, Pi. 11, Ba. 12, + barevna, typ urcujici fotokopie 3 8000 Kc

od Dr. Moravce

2463 padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0006 dobovy rucne kresleny padelek typ X/3, Pi. 11, Ba. 12, + barevna, typ urc 2 15000 Kc

ujici fotokopie od Dr. Moravce

2464 padelek, 500 Kc 15.4.1919 padelek Meszaros, Pi. 12x, Ba. 13f N 16500 Kc

2465 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 021 dobovy padelek Meszaros, vyrazne tmavy tisk, Pi. 12x, Ba. 13f 2 4500 Kc

2466 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 023 dobovy padelek Meszaros, vyrazne svetly tisk, Pi. 12x, Ba. 13f, zajimave b 2 4500 Kc

ar. varianty

2467 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 020 60390, padelek typ 3 c. 31, (do soukromych sbirek se dostalo pouze 6ks) po 3 15000 Kc

psany v clenskych informacich CNS 2/2002, Ba. 13, velmi vzacny vyskyt

2468 1000 Kc 15.4.1919 serie E anulat (varianta 5-ti mistny cislovac), 2x pretisk SPECIMEN, 3x perf. otvor, Pi. 13s N 35000 Kc

, Ba. 14

2469 1000 Kc 15.4.1919 serie E, perf. SPECIMEN + NEPLATNE, Pi. 13s, Ba. 14 1 16800 Kc

2470 1000 Kc 15.4.1919 serie D, perf. SPECIMEN + NEPLATNE + 2x perf. otvor, Pi. 13s, Ba. 14 2 13500 Kc

2471 100 Kc 14.1.1920 serie K, Pi. 17a, Ba. 16a, vyjimecna kvalita, neprelozena 0 8500 Kc

2472 100 Kc 14.1.1920 serie R, Pi. 17a, Ba. 16a 2 6500 Kc

2473 100 Kc 14.1.1920 serie Ae, anulat s hornim neorezanym okrajem, 2x pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, Pi. 17, B N 20000 Kc

a. 16b

2474 chybotisk, 100 Kc 14.1.1920 serie B, vyrazny posun vodorovneho orezu az do dalsi bankovky, Pi. 17a, Ba. 16b, v 1 7500 Kc

elmi dobra kvalita
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2475 chybotisk, 100 Kc 14.1.1920, chybi cast hlubotisku na rubu, Ba. 16a 1 / 2 10000 Kc

2476 5000 Kc 6.7.1920 serie A, perf. SPECIMEN + 7x skart. otvor 10mm, Ba. 17a 1 1500 Kc

2477 5 Kc 28.9.1921 serie 3, Pi. 15, Ba. 18 N 1800 Kc

2478 5 Kc 28.9.1921 serie 3, Pi. 15, Ba. 18 1 500 Kc

2479 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Pi. 15, Ba. 18 N 1800 Kc

2480 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Pi. 15, Ba. 18 1 / 2 400 Kc

2481 padelek, 5 Kc 28.9.1921 serie 3 dobovy  padelek typ 1, Pi. 15, Ba. 18, + barevna, typ urcujici fotokopie od Dr 2 6000 Kc

. Moravce

2482 padelek, 5 Kc 28.9.1921 serie 3, dobovy padelek, Ba. 18 2 / 3 5000 Kc

2483 500 Kc 6.10.1923 serie B, Pi. 18, Ba. 19a 3 / 4 38000 Kc

2484 50 Kc 12.7.1922 serie 017, Pi. 16a, Ba. 19a 2 / 3 2500 Kc

2485 20 Kc 1.10.1926 serie Ch, Pi. 21, Ba. 21b 0 500 Kc

2486 10 Kc 2.1.1927 serie R, 3x perf. NEPLATNE + perf. otvor, Pi. 20, Ba. 22b 3 3500 Kc

2487 10 Kc 2.1.1927 serie B, Pi. 20, Ba. 22c N 900 Kc

2488 10 Kc 2.1.1927 serie B, Pi. 20, Ba. 22c N 3200 Kc

2489 10 Kc 2.1.1927 serie N, Pi. 20a, Ba. 22d N 250 Kc

2490 500 Kc 2.5.1929 serie C, 1x svisle perf. SPECIMEN, Pi. 24s, Ba. 23c N 400 Kc

2491 500 Kc 2.5.1929 serie D, E, F, G, H, vse perf. SPECIMEN, Pi. 24s, Ba. 23c N 1000 Kc

2492 50 Kc 1.10.1929 serie Z, 2x perf. NEPLATNE + perf. otvor., Pi. 22a, Ba. 24a N 2000 Kc

2493 50 Kc 1.10.1929 serie Ra, Pi. 22a, Ba. 24b N 500 Kc
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2494 100 Kc 10.1.1931 serie Bc, Pi. 23a, Ba. 25c N 3500 Kc

2495 padelek, 100 Kc 10.1.1931 serie Ja dobovy nedokonceny  padelek typ 3, Pi. 23, Ba. 25, + barevna, typ urcujici 3 11000 Kc

fotokopie od Dr. Moravce

2496 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Pi. 25, Ba. 26 2 900 Kc

2497 1000 Kc 8.4.1932 serie C, Pi. 25, Ba. 26 2 1100 Kc

2498 1000 Kc 8.4.1932 serie C, 2x perf. otvory, 1x SPECIMEN + NEPLATNE, Pi. 25, Ba. 26 N 5500 Kc

Protektorat Cechy a Morava 1939 - 1945 / Protektorat B & M 1939 - 1945

2499 1 K 1938/40 se strojnim pretiskem, Pi. 1a, Ba. 28b N 250 Kc

2500 5 K 1938/40 s rucnim pretiskem, Pi. 2a, Ba. 29a N 500 Kc

2501 1 K 1940 serie C, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 3, Ba. 30 N 300 Kc

2502 1 K 1940 serie H, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 3, Ba. 30 N 300 Kc

2503 5 K 1940 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 4, Ba. 31 N 200 Kc

2504 100 K 20.8.1940 I.vydani serie A, Pi. 6a, Baj. 32 N 1600 Kc

2505 100 K 20.8.1940 I.vydani serie A, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 6, Ba. 32 N 300 Kc

2506 100 K 20.8.1940 II.vydani serie A, Ba. 33a N 400 Kc

2507 100 K 20.8.1940 II.vydani serie A, perf. 2x svisle SPECIMEN, Ba. 33a N 400 Kc

2508 100 K 20.8.1940 II.vydani serie B, Pi. 7, Ba. 33a N 400 Kc

2509 100 K 20.8.1940 II.vydani serie G, Pi. 7, Ba. 33a N 500 Kc

2510 50 K 12.9.1940 serie A07, Pi. 5a, Ba. 34 N 1000 Kc

2511 50 K 12.9.1940 serie A27, Pi. 5a, Ba. 34 N 1200 Kc

2512 50 K 12.9.1940 serie A02, perf. 2x vodorovne SPECIMEN, Pi. 5, Ba. 34 N 500 Kc
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2513 500 K 24.2.1942 I.vydani, perf. NEPLATNE, Ba. 35 N 1000 Kc

2514 chybotisk, 500 K 24.2.1942 castecny zrcadlovy otisk lice na lici, perf. SPECIMEN, Ba. 36 1 200 Kc

2515 10 K 8.7.1942 serie N, Pi. 8a, Ba. 37b N 100 Kc

2516 10 K 8.7.1942 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 8s, Ba. 37b N 200 Kc

2517 1000 K 24.10.1942 serie Ba II.vydani, Pi. 14, Ba. 39a N 500 Kc

2518 20 K 24.1.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 9s, Ba. 40a N 300 Kc

2519 20 K 24.1.1944 serie G, Pi. 9a, Ba. 40b N 200 Kc

2520 20 K 24.1.1944 serie H, Pi. 9a, Ba. 40c N 180 Kc

2521 50 K 25.9.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Pi. 10s, Ba. 41 N 500 Kc

2522 5000 K 24.2.1944, Pi. 17, Ba. 41 0 3500 Kc

2523 5000 K 24.2.1944, Pi. 17, Ba. 41 1 1700 Kc

Slovensko 1939 - 1945 / Slovakia 1939 - 1945

2524 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem, serie Tc, Pi. 1, Ba. 43b, nepatrna skvrna 0 6500 Kc

2525 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem, serie Sb, 2x perf. SPECIMEN, Pi. 1s, Ba. 43b N 7000 Kc

2526 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie E, Pi. 3, Ba. 45 0 6000 Kc

2527 10 Ks 15.9.1939 serie Yx93, neperforovana, Ba. 46b N 1000 Kc

2528 20 Ks 15.9.1939 serie Hi 16, Pi. 5a, Ba. 47b 1 2000 Kc

2529 20 Ks 15.9.1939 serie Vx 42, 1x perf. SPECIMEN, Pi. 5a, Ba. 47b N 700 Kc

2530 100 Ks 7.10.1940 I.vydani, serie L4, Pi. 10a, Ba. 48a N 500 Kc

2531 100 Ks 7.10.1940 I.vydani, serie N2, Pi. 10a, Ba. 48a N 400 Kc
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2532 100 Ks 7.10.1940 I.vydani, serie C13, Pi. 10a, Ba. 48b N 400 Kc

2533 100 Ks 7.10.1940 I.vydani, perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 48b N 500 Kc

2534 100 Ks 7.10.1940 II.vydani, serie A1, Pi. 11a, Ba. 49a N 400 Kc

2535 100 Ks 7.10.1940 II.vydani, serie A10, Pi. 11a, Ba. 49b N 1500 Kc

2536 100 Ks 7.10.1940 II.vydani, serie A10, Pi. 11a, Ba. 49b N 1500 Kc

2537 50 Ks 15.10.1940, Pi. 9, Ba. 50 N 400 Kc

2538 50 Ks 15.10.1940 perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 50 N 500 Kc

2539 1000 Ks 25.11.1940, Pi. 13, Ba. 51 N 900 Kc

2540 500 Ks 12.7.1941, Pi. 12, Ba. 52 N 800 Kc

2541 500 Ks 12.7.1941 perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 52 N 500 Kc

2542 20 Ks 11.9.1942 perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 53b N 400 Kc

2543 10 Ks 20.7.1943 serie Cl 32, Pi. 6, Ba. 54b N 500 Kc

2544 5 Ks 1945 serie K, Pi. 8, Ba. 55a 1 800 Kc

2545 5 Ks 1945 serie A, Pi. 8, Ba. 55a N 400 Kc

2546 5 Ks 1945 serie A, perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 55 N 400 Kc

2547 5000 Ks 18.12.1944 nevydana, serie 3Lk, Pi. 14a, Ba. N5 N 3000 Kc

2548 5000 Ks 18.12.1944 nevydana, serie 6Ni, Pi. 14a, Ba. N5 N 3000 Kc

2549 5000 Ks 18.12.1944 nevydana, serie 4K1, Pi. 14a, Ba. N5 1 1200 Kc

CSR 1945 - 1992 / Czechoslovakia 1945 - 1992

2550 1 K 1944 serie 225..., perf. SPECIMEN, drive uvadeno jako varianta cislovace, Pi. 45s, Ba. 56 0 550 Kc
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2551 20 K 1944 perf. SPECIMEN + nekolik dalsich nepravidelnych per. direk, Ba. 58a N 100 Kc

2552 20 K 1944, na rubu svisly podtisk, dosud neznama varianta, Pi. 47a, Ba. 58a 2 5000 Kc

2553 20 K 1944 serie OT, Pi. 47, Ba. 58b, vzacnejsi cislovac N 300 Kc

2554 100 K 1944 serie OC, Pi. 48, Ba. 59a N 800 Kc

2555 500 K 1944, perf. 4x vodorovne SPECIMEN (2x zrcadlove), Ba. 60 1 400 Kc

2556 1000 K 1944 serie AA, Pi. 50a, Ba. 61, vyjimecna zachovalost 1 6000 Kc

2557 1000 K 1944 serie CK, Pi. 50a, Ba. 61 2 6000 Kc

2558 1000 K 1944, perf. 2x vodorovne obraceny SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 61 1 200 Kc

2559 100 Ks 7.10.1940 I.vydani serie I7 kolkovana, Pi. 51, Ba. 62a N 400 Kc

2560 100 Ks 7.10.1940 I.vydani serie C13 kolkovana, Pi. 51, Ba. 62b N 400 Kc

2561 100 Ks 7.10.1940 I.vydani kolkovana, perf. 2x vodorovne SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 62a N 500 Kc

2562 100 Ks 7.10.1940 II.vydani serie A1 kolkovana, Pi. 52, Ba. 63a N 400 Kc

2563 100 Ks 7.10.1940 II.vydani serie A10 kolkovana, Ba. 63b N 1500 Kc

2564 500 Ks 12.7.1941 serie 2Ip kolkovana, Pi. 54a, Ba. 64 N 900 Kc

2565 1000 Ks 25.11.1940 serie 4A2 kolkovana, Pi. 56a, Ba. 65 N 900 Kc

2566 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana, 1x perf. SPECIMEN, serie 5R3 000019, Pi. 56s, Ba. 65 N 380 Kc

2567 100 K 1944 kolkovana, perf. 2x vodorovne obraceny SPECIMEN (1x zrcadlove), Ba. 66a 1 200 Kc

2568 2000 K 1945 neperforovana, Ba. 69b 3 15000 Kc

2569 2000 K 1945 serie 4Go, Pr. A, 2x vodorovne perf. SPECIMEN, Pi. 50s, Ba. 69a N 200 Kc
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2570 50 Kcs 1945 perf. 2x svisle SPECIMEN + 1x perf. otvor 4mm, Ba. 73 N 500 Kc

2571 500 Kcs 1945 serie CB Londynske vydani, Pi. 64, Ba. 75 1 1200 Kc

2572 1000 Kcs 1945 serie BE londynske vydani, Pi. 65, Ba. 76 N 300 Kc

2573 100 Kcs 16.5.1945 serie B, Pi. 67, Ba. 77a N 150 Kc

2574 100 Kcs 16.5.1945 serie N, Pi. 67, Ba. 77c 0 400 Kc

2575 100 Kcs 16.5.1945 serie N, perf. 2x svisle SPECIMEN + 1x perf. otvor 4mm, Ba. 77c N 1000 Kc

2576 1000 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 78a N 1000 Kc

2577 1000 Kcs 16.5.1945 serie A, Pi. 67, Ba. 78a N 800 Kc

2578 1000 Kcs 16.5.1945 serie B, Pi. 74b, Ba. 78b N 300 Kc

2579 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, Pi. 67, Ba. 78b N 150 Kc

2580 1000 Kcs 16.5.1945 serie 01E, Pi. 67, Ba. 78d N 600 Kc

2581 500 Kcs 12.3.1946 serie I, Pi. 73, Ba. 80a N 300 Kc

2582 500 Kcs 12.3.1946 serie Ia, Ba. 80b N 650 Kc

2583 500 Kcs 12.3.1946 serie Pa, Pi. 73, Ba. 80b N 500 Kc

2584 50 Kcs 3.7.1948 serie A5, Ba. 81a N 500 Kc

2585 50 Kcs 3.7.1948 serie A37, Pi. 66a, Ba. 81b N 150 Kc

2586 50 Kcs 29.8.1950 serie B, perf. SPECIMEN, Ba. 85b N 300 Kc

2587 100 Kcs 24.10.1951 nevydana, serie A10, barva tmave hneda, Pi. 76, Ba. N10 N 15000 Kc

2588 100 Kcs 24.10.1951 nevydana, serie A15, barva svetle hneda, Pi. 76, Ba. N10 N 10500 Kc
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2589 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kcs 1953 cislovac 2c, kompletni sada tiskarna STC Praha, Pi. 78b - 80b, 83b - 86b, Ba N 300 Kc

. 86b - 92b

2590 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kcs 1953 cislovac 7, kompletni sada tiskarna Goznak Moskva, Pi. 78a - 80a, 83a - 86a, N 300 Kc

 Ba. 86a - 92a

2591 chybotisk, 5 Kcs 1953 obracena prusvitka, Ba. 88b N 2000 Kc

2592 10 Kcs 1960 serie F, Pi. 88a, Ba. 94a N 700 Kc

2593 10 Kcs 1960 serie H, Pi. 88a, Ba. 94a 0 / 1 750 Kc

2594 3 Kcs 1961 serie EA (3mm), TE (2,5mm), obe varianty, Pi. 81, Ba. 95 N 100 Kc

2595 25 Kcs 1961 serie E, Ba. 97a, bezvadna N 2500 Kc

2596 100 Kcs 1961 serie B, Pi. 91a, Ba. 98a N 800 Kc

2597 100 Kcs 1961 serie B, Pi. 91b, Ba. 98b N 600 Kc

2598 100 Kcs 1961 serie B44, Ba. 98b, vzacna variata 1 400 Kc

2599 100 Kcs 1961 serie C, Pi. 91a, Ba. 98a N 600 Kc

2600 100 Kcs 1961 serie D, Pi. 91a, Ba. 98a N 1900 Kc

2601 100 Kcs 1961 serie D, Pi. 91a, Ba. 98a N 800 Kc

2602 100 Kcs 1961 serie R, Pi. 91b, Ba. 98b N 600 Kc

2603 100 Kcs 1961 serie T, Pi. 91b, Ba. 98b N 600 Kc

2604 100 Kcs 1961 serie Z, Pi. 91b, Ba. 98b N 600 Kc

2605 100 Kcs 1961 serie P, Pi. 91b, Ba. 98c N 200 Kc

2606 100 Kcs 1961 serie X 90, Pi. 91c, Ba. 98d N 200 Kc

2607 100 Kcs 1961 serie G 02, Pi. 91c, Ba. 98d N 200 Kc
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2608 100 Kcs 1961 serie M, Pi. 91c, Ba. 98e N 600 Kc

2609 50 Kcs 1964 serie K, Pi. 90a, Ba. 99a 2 2500 Kc

2610 50 Kcs 1964 serie A 13, Pi. 90b, Ba. 99b 1 600 Kc

2611 50 Kcs 1964 serie N, G, J, Pi. 90b (3x), Ba. 99b, 99c (2x) N 150 Kc

2612 50 Kcs 1964 serie G39 a G78, vyrazne rozdily v sytosti barev, Pi. 90b (2x), Ba. 99c (2x) N / 0 100 Kc

2613 500 Kcs 1973 serie U, Pi. 98, Ba. 101 N 500 Kc

2614 500 Kcs 1973 serie W, Pi. 98, Ba. 101 N 700 Kc

2615 1000 Kcs 1985 serie C, Pi. 98, Ba. 102 N 1000 Kc

2616 1000 Kcs 1985 serie U, Pi. 98, Ba. 102 N 1400 Kc

2617 chybotisk, 100 Kcs 1989 castecny tisk rubu, podtisk, papir s prusvitkou, Pi. 97, Ba. 106 2 200 Kc

Tuzexove poukazky / Tuzex checks

2618 V.emise 1964, 1 TKcs bez data 1 150 Kc

2619 V.emise 1966 - 69, 0,5 TKcs s datem 1966/III, 1968/V, 1969/I, 1 TKcs s datem 1966/III, 1967/XI, 1968/V, 1969/I N / 2 500 Kc

2620 V.emise 1966 - 69, 5 TKcs s datem 1966/III, 1969/I N / 1 700 Kc

2621 VI.emise 1969 - 73, 1 TKcs s datem 1973/III Z zahranicni N 350 Kc

2622 VI.emise 1969 - 73, 0,5 TKcs s datem 1969/VII, 1970/II, 1970/IX, 1971/I, 1972/I, 1973/III, 1 TKcs s datem 1969 N / 1 400 Kc

/VII, 1970/II, 1970/IX, 1971/I, 1971/III, 1972/I, 1973/III

2623 VI.emise 1969 - 73, 5 TKcs s datem 1969/VII, 1970/II, 1970/IX, 1971/I, 1971/III, 1972/I, 1973/III N / 2 1000 Kc

2624 VII.emise 1973 - 80, 0,5 TKcs s datem 1974/II Z zahranicni N 350 Kc

2625 VII.emise 1973 - 80, 1 TKcs s datem 1974/II Z, 1975/II Z zahranicni 1 400 Kc

2626 VII.emise 1973 - 80, 0,5 TKcs s datem 1975/II, 1975/XII, 1977/I, 1977/IV, 1979/II, 1980/II, 1 TKcs s datem 197 N / 3 600 Kc

4/II, 1974/III, 1975/II, 1975/XII, 1976/IV, 1977/I, 1977/IV, 1978/II, 1978/IV, 1979/II, 19
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2627 VII.emise 1973 - 80, 5 TKcs s datem 1973/X,  1974/II, 1974/III, 1975/II, 1975/XII, 1976/IV, 1976/XI, 1978/II, N / 1 1500 Kc

1978/IV, 1979/II, 1979/IV, 1980/II

2628 VII.emise 1973 - 80, 10 TKcs s modrym raz. IV.1978 a s cervenym V.1980, 1x natrzeny 2 / 3 200 Kc

2629 VIII.emise 1980 - 88, 0,5 TKcs s datem IV/1981, II/1983, 1983/IV, IV/1984, II/1986, 1 TKcs s datem 1980/II, IV N / 2 450 Kc

/1981, II/1982, IV/1982, II/1983, 1983/IV, 1984/II, IV/1984, II/1985, IV/1985, II/1986, II

2630 VIII.emise 1980 - 88, 5 TKcs s datem 1980/II, IV/1981, II/1983, II/1986 N / 1 600 Kc

2631 VIII.emise 1980 - 88, 10 TKcs s cervenym raz. II.1988, 1x bez. raz. 3 / 4 100 Kc

2632 VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs bez raz. N 500 Kc

2633 VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs s cervenym raz. IX.1985, X.1987 (2ks) 1 / 2 450 Kc

2634 VIII.emise 1980 - 88, 50 TKcs bez raz. N 900 Kc

2635 VIII.emise 1980 - 88, 50 TKcs bez raz. 1 400 Kc

2636 VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s modrym raz. XII.1984 N 1300 Kc

2637 IX.emise 1989 - 92, 0,5 TKcs s datem I/1989, II/1989, 1 TKcs s datem I/1989, II/1989, II/1990 N 250 Kc

2638 IX.emise 1989 - 92, 5 TKcs s datem I/1989, II/1989, 10 TKcs s modrym raz. IV.1989, X.1989, 1x natrzeny 1 / 2 500 Kc

2639 IX.emise 1989 - 92, 20 TKcs s modrym raz. I.1989, VI.1989, IX.1990 1 / 3 400 Kc

2640 IX.emise 1989 - 92, 50 TKcs s cervenym raz. VI.1989 1 250 Kc

2641 IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s cervenym raz. XI.1989 N 900 Kc

2642 IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s modrym raz. XII.90, nemecky cislovac 1 500 Kc

2643 IX.emise 1989 - 92, 500 TKcs s modrym raz. IV.1992, nemecky cislovac N 4500 Kc

2644 IX.emise 1989 - 92, 500 TKcs s modrym raz. X.1990, nemecky cislovac 1 2800 Kc

Vezenske poukazky 1945 - 1992 / Prison Money 1945 - 1992

2645 Ustavni poukazky 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Kcs (sada 7ks) N 1000 Kc
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2646 Ustavni poukazky 1, 5, 10, 20, 50, 100 Kcs vse se dvema raz. 4 - Veznice Brno + 5 - USnv Brno 2 1000 Kc

2647 Ustavni poukazky 0.10, 1, 5, 10, 20, 50, 100 Kcs vse s dvema raz. 4 - Veznice Brno + 5 - USNV Brno N / 1 3000 Kc

2648 Ustavni poukazky 10 h, 1 Kcs s cernym kulatym raz. 3 - NVU Hermanice Ostrava 13 N / 2 300 Kc

2649 Ustavni poukazky 50, 100 Kcs se 3-mi raz. UZNV Ilava 2, 13, 30 3 300 Kc

2650 Ustavni poukazky 2, 20 Kcs s raz. USnv Plzen 3 400 Kc

2651 Ustavni poukazky 1, 2 Kcs s kulatym raz. USNV Valdice 18 3 / 4 200 Kc

2652 Ustavni poukazka 100 Kcs s raz. 2 + 18 USNV Valdice 2 600 Kc

2653 Ustavni poukazky 1, 2, 10 Kcs s radkovym raz. NVU Vsehrdy + kul. raz. 7 nebo 9 3 600 Kc

2654 Taborove poukazky 0,05, 1, 5, 10 (2x), 50 Kcs vse s raz. mimo jine Mirov a Veznice c. 1 Brno, Ustavni poukazky N / 3 1000 Kc

 1, 2 Kcs s raz. Mirov a Straz pod Ralskem, celkem 8ks

2655 Sbor napravne vychovy CSR, poukazky na odber vystroje 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Kcs (sada 7ks) N 1000 Kc

2656 Sbor napravne vychovy SSR, poukazky na odber vystroja 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Kcs (sada 7ks) N / 1 1100 Kc

2657 Jachymovske doly n.p. Horni Slavkov, 100 K ve svetle fialove barve 1 900 Kc

Ceska Republika 1993 - 2004 / Czech Republic 1993 - 2004

2658 100 Kcs/Kc 1961 serie C kolkovana, Pi. 1a, Ba. CZ1a N 600 Kc

2659 100 Kcs/Kc 1961 serie D kolkovana, Pi. 1a, Ba. CZ1a N 800 Kc

2660 100 Kcs/Kc 1961 serie P kolkovana, Pi. 1b, Ba. CZ1c N 300 Kc

2661 100 Kcs/Kc 1961 serie R kolkovana, Pi. 1b, Ba. CZ1b N 600 Kc

2662 100 Kcs/Kc 1961 serie T kolkovana, Pi. 1b, Ba. CZ1b N 600 Kc

2663 100 Kcs/Kc 1961 serie X77 kolkovana, Pi. 1c, Ba. CZ1d N 300 Kc

2664 100 Kcs/Kc 1961 serie G kolkovana, Pi. 1c, Ba. CZ1e N 200 Kc
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2665 100 Kcs/Kc 1961 serie M kolkovana, Pi. 1c, Ba. CZ1e N 500 Kc

2666 500 Kcs/Kc 1973 serie U kolkovana, Pi. 2, Ba. CZ2 N 500 Kc

2667 500 Kcs/Kc 1973 serie W kolkovana, Pi. 2, Ba. CZ2 N 700 Kc

2668 1000 Kcs/Kc 1985 serie C kolkovana, Pi. 3a, Ba. CZ3a N 1000 Kc

2669 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana, Pi. 3a, Ba. CZ3a N 1500 Kc

2670 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana s tistenym kolkem, Pi. 3b, Ba. CZ3b N 1100 Kc

2671 padelek, 1000 Kc 1985/93 kolkovana s tistenym falesnym kolkem, Ba. CZ 3b 1 500 Kc

2672 50 Kc 1993 serie A, Pi. 4, Ba. CZ4a N 100 Kc

2673 100 Kc 1993 serie A, Pi. 5a, Ba. CZ5 N 100 Kc

2674 200 Kc 1993 serie A prouzek "200 Kc", Pi. 6b, Ba. CZ6b N 200 Kc

2675 200 Kc 1993 serie A prouzek "200 Kcs", Pi. 6a, Ba. CZ6a N 200 Kc

2676 200 Kc 1993 serie A prouzek "200 Kcs" zluty papir, Pi. 6a, Ba. CZ6a N 200 Kc

2677 500 Kc 1993 serie A, Pi. 7, Ba. CZ7 N 500 Kc

2678 1000 Kc 1993 serie A, Pi. 8, Ba. CZ8 N 1000 Kc

2679 1000 Kc 1993 serie B, Pi. 8, Ba. CZ8 N 1000 Kc

2680 5000 Kc 1993 serie A, Pi. 9, Ba. CZ9 N 4800 Kc

2681 20 Kc 1994 serie A, B s prouzkem vpravo + B s prouzkem vlevo, Pi. 10a (2ks), 10b, Ba. CZ10a (2ks), CZ10b N 200 Kc

2682 50 Kc 1994 serie B, Pi. 11, Ba. CZ11 N 100 Kc

2683 100 Kc 1995 serie B, Pi. 12, Ba. CZ12 N 100 Kc
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2684 chybotisk, 100 Kc 1995 serie B, papir s prusvitkou otocen na druhou stranu, Pi. 12, Ba. CZ12 0 3000 Kc

2685 500 Kc 1993 serie B, Pi. 14, Ba. C13 N 500 Kc

2686 2000 Kc 1996 serie A, Pi. 16, Ba. CZ16 N 2000 Kc

2687 chybotisk, 1000 Kc 1996 chybejici symbol z opticky promenlive barvy, Pi. 15, Ba. CZ 16 1 4500 Kc

2688 chybotisk, 50 Kc 1997 posun casti tisku, Pi. 17, Ba. CZ 17 N 5000 Kc

2689 poukazky 10, 20, 50 centu Cesky Dum v Moskve, laminovano N 300 Kc

Slovenska Republika 1993 - 2004 / Slovak Republic 1993 - 2004

2690 20 Kcs/Sk 1988 kolkovana serie H, 1x perf. SPECIMEN, Pi. 15, Ba. SK1 N 300 Kc

2691 20 Kcs/Sk 1988 kolkovana serie H, E, Pi. 15, Ba. SK1 (2ks) N 100 Kc

2692 50 Kcs/Sk 1987 kolkovana serie F, Pi. 16, Ba. SK2a N 150 Kc

2693 100 Kcs/Sk 1961 serie C kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3a N 800 Kc

2694 100 Kcs/Sk 1961 serie P kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3c N 450 Kc

2695 100 Kcs/Sk 1961 serie R kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3b N 600 Kc

2696 100 Kcs/Sk 1961 serie T kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3b N 600 Kc

2697 100 Kcs/Sk 1961 serie X05 kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3c N 500 Kc

2698 100 Kcs/Sk 1961 serie X84 kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3d N 400 Kc

2699 100 Kcs/Sk 1961 serie G kolkovana, Pi. 17, Ba. SK3e N 300 Kc

2700 500 Kcs/Sk 1973 serie U kolkovana, Pi. 18, Ba. SK4 N 700 Kc

2701 500 Kcs/Sk 1973 serie W kolkovana, Pi. 18, Ba. SK4 N 900 Kc

2702 1000 Kcs/Sk 1985 serie C kolkovana, Pi. 19, Ba. SK5 N 1300 Kc
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2703 1000 Kcs/Sk 1985 serie U kolkovana, Pi. 19, Ba. SK5 N 1600 Kc

2704 chybotisk, 20 Sk 31.10.1997 serie B, tzv. bez vodoznaku, vodoznak otocen na druhou stranu, Pi. 20c, Ba. SK7c N 2500 Kc

2705 chybotisk, 50 Sk 1.7.1999 serie C tzv. "Metodej bez fousu", Ba. SK6d N 1800 Kc

2706 chybotisk, 1000 Sk 1.10.1999 serie P rozmazany tisk promenlivou barvou, Ba. SK15a 1 1800 Kc

2707 poukazka Velvyslanectvi Slov. Republiky v Moskve 0,20 USD (1998 ?) Spolocensky dom Slov. Rep. v Moskve, zatave N 200 Kc

na v plastu

EVROPA  EUROPE

2708 --- nic 0 Kc

Bosna a Hercegovina  Bosnia - Herzegovina

2708 sada 0,5 (2ks), 1, 5 (2ks), 10 (2ks), 20 (2ks), 50 (2ks), 100 Convertible Maraka 1998 (2ks), vse perf. SPECIME N 1000 Kc

N, Pi. 57 - 59, 61 - 70

Bulharsko  Bulgaria

2709 20 Leva Zlato 1904 - 07, Pi. 9a 3 600 Kc

2710 100 Leva Zlato 1916 serie A, Pi. 20c 3 5500 Kc

2711 500 Leva 1929, anulat, pretisk SPECIMEN, Pi. 52s 0 4500 Kc

2712 500 Leva 1938, Pi. 55a 0 1200 Kc

2713 200 Leva 1943, Pi. 64a N 500 Kc

2714 250 Leva 1943, Pi. 65a 0 500 Kc

2715 500 Leva 1943, Pi. 66a N 800 Kc

2716 1000 Leva 1943, Pi. 67a N 2700 Kc

2717 500 Leva 1940, Pi. 88a N 1500 Kc

Cerna Hora  Montenegro

2718 20 Perpera 25.7.1914, Pi. 11 3 500 Kc
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2719 20 Perpera 25.7.1914, Pi. 19 2 500 Kc

2720 100 Perpera 25.7.1914, Pi. 21 2 900 Kc

2721 50 Perpera 1916 s pretiskem CETINJE, Pi. M4 2 1500 Kc

2722 50 Perpera 1916 s pretiskem CETINJE, Pi. M11 1 1500 Kc

Dansko  Denmark

2723 10 Kroner 1943 T, Pi. 31n 0 950 Kc

2724 50 Kroner 1942, Pi. 32d N 4800 Kc

Estonsko  Estonia

2725 poukazka (kreditschein) 5 Rubel 20.aug.1941 tovarna na cement Port Kunda, vypsana, Rj. 23103 1 800 Kc

2726 poukazka (kreditschein) 10 Rubel 20.aug.1941 tovarna na cement Port Kunda, vypsana, Rj. 23104 0 1800 Kc

2727 poukazka (kreditschein) 25 Rubel 20.aug.1941 tovarna na cement Port Kunda, vypsana, Rj. 23105 0 1400 Kc

Evropska Unie  European Union

2728 5 Euro 2002 serie X, nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 1x N 1800 Kc

2729 10 Euro 2002 serie X, nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 2x N 1900 Kc

Francie  France

2730 5 Francs 20.10.1928, Pi. 72d N 2900 Kc

2731 20 Francs 22.2.1940, Pi. 92a 1 2900 Kc

2732 100 Francs 19.3.1942, Pi. 94 N 990 Kc

2733 200 Francs 1990, Pi. 155d N 3500 Kc

2734 100 Francs 1998, Pi. 158 N 700 Kc

Kypr  Cyprus

2735 500 Mils 1.9.1979, Pi. 42c N 1100 Kc
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2736 5 Pounds 1.7.1975, Pi. 44c N 2750 Kc

Gibraltar  Gibraltar

2737 10 Pounds 10.9.2002, Pi. 30 N 700 Kc

Guernsey  Guernsey

2738 10 Pounds 1995, Pi. 57b N 700 Kc

2739 20 Pounds 1996, Pi. 58b N 1400 Kc

2740 10 Pounds (1991 - 95), Pi. 54a N 700 Kc

Holandsko  Netherlands

2741 20 Gulden 19.3.1941, Pi. 55 N 1500 Kc

2742 10 Gulden 22.2.1944, Pi.59 N 300 Kc

2743 25 Gulden 5.4.1944, Pi. 60 N 1300 Kc

2744 100 Gulden 9.7.1947, Pi. 82 N 6900 Kc

Chorvatsko  Croatia

2745 nouzovky Zagreb 10, 20, 50 filira 14.6.1919 N / 2 100 Kc

Irsko  Ireland

2746 10 Pounds 2.12.1976, Pi. 66d N 2900 Kc

Island  Iceland

2747 1 K 1942, 1 K 1945, Pi. 22b, 22f 2 / 3 800 Kc

2748 5000 Krónur 1961, Pi. 47 sign. 40 N 700 Kc

Isle of Man  Isle of Man

2749 50 Pounds 1983, Pi. 39a N 2800 Kc

2750 10 Pounds 1983, Pi. 42b N 700 Kc
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2751 20 Pounds 1983, Pi. 43b N 1400 Kc

Italie  Italy

2752 100 Lire 1848 Benatska Republika (1848 - 50) Moneta Patriottica, Pi. S190, Pi. - Ri. LV9 N 4500 Kc

2753 50 Lire 31.12.1951, Pi. 91a N 3900 Kc

2754 100000 Lire 3.7.1967 serie Y - nahradni serie, Pi. 107a N 29500 Kc

2755 2000 Lire 8.10.1973, Pi. 103a N 600 Kc

2756 50000 Lire 23.10.1978, Pi. 107a N 2950 Kc

2757 taborova poukazka, 5 cent. Fonte D Amore, raz. 3 1800 Kc

2758 taborova poukazka, 10 cent. Cassino (Molini Villa), slepena, Camp. 5614 3 1800 Kc

Jersey

2759 5 Pounds 13.7.1840 Island of Jersey, Pi. A1b 1 3000 Kc

2760 1 Pound 1872 - 1884 formular, Isle of Jersey, Pi. S121 N 3000 Kc

2761 20 Pounds 1993, Pi. 23a N 2000 Kc

Jugoslavie  Yugoslavia

2762 50 K 2.1.1902 rakouska s ovalnym raz. KOTARSKI URED BOS. NOVI, dobra kvalita 2 3800 Kc

2763 2 K 5.8.1914 rakouska s madarskym kulatym raz. 0 450 Kc

2764 50 K 2.1.1914 rakouska s chorvatskym kruhovym raz. Mitrovec 3 400 Kc

2765 100 K 1912 rakouska se srbskym kolkem a s radk. raz. Kreditni banka v Sarajevu 3 400 Kc

2766 100 K 1912 rakouska kolkovana, 2x raz., Pi. 9 2 1200 Kc

2767 1000 Dinara 1.12.1931, Pi. 29 N 600 Kc
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Lichtenstejnsko   Lichtenstein

2768 Gutschein 10, 20, 50 h 1920, Pi. 1 - 3 1 100 Kc

Litva  Lithuania

2769 1 Centas 16.11.1922, Pi. 7a 2 / 3 400 Kc

2770 5 Centu 16.11.1922, pretisk Pavyzdys - bevertis, Pi. 9s3 N 2300 Kc

2771 10 Centu 16.11.1922, Pi. 10a 3 500 Kc

2772 10 Centu 16.11.1922, pretisk Pavyzdys - bevertis, Pi. 10s3 N 1900 Kc

2773 5 Litai 16.11.1922, Pi. 15a N 8900 Kc

2774 100 Litu 16.11.1922, pretisk Pavyzdys - bevertis, Pi. 20s3 N 28800 Kc

2775 50 Litu 31.3.1928, Pi. 24a 3 800 Kc

2776 5 Litai 24.6.1929, Pi. 26a N 6700 Kc

2777 200 Litu 1997, Pi. 63 N 2200 Kc

Lotyssko  Latvia

2778 25 Rubli 1919, Pi. 5h 3 / 4 700 Kc

2779 500 Latu 1929, Pi. 19a 2 / 3 2000 Kc

2780 50 Latu 1934, Pi. 20a N 1500 Kc

Malta  Malta

2781 2, 5, 10 Liri 1994, Pi. 45, 46, 47 N 2100 Kc

Madarsko  Hungary

2782 2 K 1.3.1917 chybotisk "Genenal", Pi. 11x 1 750 Kc

2783 1000 K 2.1.1902 s falesnym pretiskem MAGYARORSZAG + cerne krizove raz., dobra zachovalost, Pi. 31 1 600 Kc
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2784 1000 K 2.1.1902 s falesnym pretiskem, cerne krizove raz. + raz. "Stempel Wurde....." + ciselne raz. "4039", Pi 2 600 Kc

. 31, Pi.-Ri. A46

2785 25000 K 15.8.1922 anulat, 1x perf. MINTA, Pi. 69 N 14800 Kc

2786 100000 K 1.5.1923, Pi. 72a 2 700 Kc

2787 pretisk 8 Filler na 1000 Korona 1925, Pi. 81b N 1000 Kc

2788 100 Peng” 24.2.1943, Pi. 115a N 3000 Kc

2789 100 Peng” 24.2.1943 nedokonceny tisk lice, pouze podtisk, Pi. 115, zajimave 0 3900 Kc

2790 100 Peng” 1944, Pi. M8 N 550 Kc

2791 1 Milliard B.- Peng” 3.6.1946, Pi. 137 N 4700 Kc

2792 1 Milliard B.- Peng” 3.6.1946, Pi. 137 N 1900 Kc

2793 100 Forint 24.10.1949, Pi. 166 N 1100 Kc

2794 1000 Forint serie D 16.12.1993, Pi. 176b N 600 Kc

2795 5000 Forint 1999, Pi. 182 N 750 Kc

2796 1 F 1852 Kosutovo vydani, kompletni 4-blok serie A - D, Pi. S141r2 N 1000 Kc

2797 nouzovky BudapesŸ, 2, 50 Peng” 1945 Tudor Akkumulator, 2ks N 500 Kc

2798 44ks nouzovek, z toho 34ks z let 1848 - 60 (Rozsnyó, Komaromban, Eger, Miskolcz, Szeben, Ergeben, Madon, Ujhel N / 3 25000 Kc

y, Pelben) a 10ks reklamnich z 20.stol., velmi zajimave

Nemecko  Germany

2799 1000 Mark 10.10.1903, Pi. 23, Ros. 21 2 1600 Kc

2800 2 Millionen Mark 23.7.1923, Pi. 89a N 1300 Kc

2801 1 Million Mark 25.7.1923, Pi. 93, Ro. 93 1 900 Kc

2802 pretisk 1 Milliarde Mark na 1000 Mark 1923, Pi. 113b N 600 Kc
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2803 5 Milliarde Mark 20.10.1923, Pi. 123a N 900 Kc

2804 5 Rentenmark 1.11.1923 6-ti mistny cislovac, Pi. 163, Ro. 156a 1 1200 Kc

2805 100 Rentenmark 1.11.1923 platna na cs. uzemi, Pi. 166, Ro. 159 2 13000 Kc

2806 50 Rentenmark 20.3.1925 platna na cs. uzemi, Pi. 171, Ro. 162 3 8000 Kc

2807 50 Rentenmark 6.7.1934, Pi. 172, platna na cs. uzemi 2 1800 Kc

2808 10 RM 11.10.1924 7-mi mistny cislovac, Pi. 175 2 / 3 2500 Kc

2809 50 RM 11.10.1924 platna na cs. uzemi, Pi. 177, Ro. 170a N 3000 Kc

2810 100 RM 11.10.1924 platna na cs. uzemi, Pi. 178, Ro. 171a 1 1500 Kc

2811 1000 RM 11.10.1924 platna na cs. uzemi, Pi. 179, Ro. 172a 0 2700 Kc

2812 20 RM 22.1.1929 bez podtisku na lici a cislovace, neoriznuty spodni okraj, vetsi rozmer, Pi. 181, Ro. 174d 1 2000 Kc

2813 1000 RM 22.2.1936 platna na cs. uzemi, Pi. 184, Ro. 177a N 2200 Kc

2814 20 Reichsmark 16.6.1939, Pi. 185, Ro. 178a, platna na cs. uzemi N 400 Kc

2815 10 Reichsmark 1945 "pro Linec, Graz a Salzburg", Pi. 188b 3 5500 Kc

2816 50 Reichsmark 1945 "pro Linec, Graz a Salzburg", 4x skart. otvor, Pi. 189b 0 4000 Kc

2817 100 Reichsmark 1945 "pro Linec, Graz a Salzburg", Pi. 190b 1 1000 Kc

2818 1/2 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi. 191a, Ro. 200a 0 300 Kc

2819 1 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 192b, Ro. 201c N 150 Kc

2820 5 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 193b, Ro. 202c N 180 Kc

2821 10 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 194b, Ro. 203c N 300 Kc
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2822 20 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 195d, Ro. 204d N 270 Kc

2823 50 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 196d, Ro. 205d N 270 Kc

2824 100 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 197b, Ro. 206c N 300 Kc

2825 1000 M 1944 Allierte, platna na cs. uzemi, Pi 198b, Ro. 207c N 1300 Kc

2826 Military payment certificates, 5 Francs 1915, Pi. M4, Ro. 404b 2 1500 Kc

2827 Military payment certificates, 2 Francs 1915, Pi. M7, Ro. 407 2 1500 Kc

2828 Nemecka Vychodni Afrika, 10 Rupien 15.6.1905, Pi. 2 3 5500 Kc

2829 Nemecka Vychodni Afrika, 20 Rupien 15.3.1915, Pi. 45a, Ro. 906 2 850 Kc

2830 1/2, 1 Sportgroschen (Olymp. Hry 1936 Berlin), dirky po sponce, 2ks N 800 Kc

2831 22 ks ruznych poukazek zimni pomoci z let 1939 - 44, velmi zajimave N / 1 6000 Kc

Nemecko Danzig  Germany Danzig

2832 5 Mark 12.10.1918, Pi. 7b, Ro. 786a 0 6000 Kc

2833 20 Mark 12.10.1918, Pi. 8d, Ro. 787a N 6000 Kc

2834 10000 Mk 20.3.1923, Pi. 17, Ros. 796, M?ller 960/5, Grab. DAN 20 2 500 Kc

2835 10000 Mk 26.6.1923, Pi. 18, Ros. 799, M?ller 960/8, Grab. DAN 23 N 900 Kc

2836 50000 Mk 20.3.1923, Pi. 20, Ros. 798, M?ller 960/7, Grab. DAN 22 2 500 Kc

2837 1 Mio Mk 8.8.1923, Pi. 24a, Ros. 802a, Grab. DAN 26a 2 300 Kc

2838 10 Mio Mk 31.8.1923, Pi. 25, Ros. 804b, Grab. 28b 2 300 Kc

NSR  GFR

2839 2 DM 1948, Pi. 3, Ro. 234a 2 3000 Kc
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2840 10 DM 22.8.1949, Pi. 16a 1 1000 Kc

2841 50 DM 2.1.1996 serie YA - nahradni serie, Pi. 40a N 1800 Kc

2842 200 DM 2.1.1989, Pi. 42 N 5600 Kc

NDR  GDR

2843 200 Mark 1985, Pi. 32 N 600 Kc

2844 500 Mark 1985, Pi. 33 N 700 Kc

Nemecko nouzova papirova platidla do roku 1918  Germany notgeld to 1918

2845 Berlin (znamkova nouzovka), Schnellbahn 10 pf Germania, skladacka 0 500 Kc

2846 Dinslaken, 1 M Kriegsjahr 1914, stadt N 100 Kc

2847 Rybnik, 1 M 15.8.1914 Steinkohlen - Gewerkschaft, raz. + podpis, karton 2 200 Kc

2848 Zweibr?cken, 25, 50 pf 20.2.1917, Grabowski 219.1a, c 1 100 Kc

Nemecko nouzova papirova platidla 1918 - 1924 / Germany notgeld 1918 - 1924

2849 Risske drahy - Hannover, 1 mil. + 2x 20 mld.Mk1923, 3ks, Pi. S1255, 1256a, b 2 480 Kc

2850 Risske drahy - Frankfurt a M., 500000 + 1 + 5 mil.Mk 1923, 3ks, Pi. S1216, 1217, 1218 N / 2 200 Kc

2851 Risske drahy - Frankfurt a M., 10 + 20 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1219, 1220 0 350 Kc

2852 Risske drahy - Frankfurt a M., 200 mil.Mk 26.9.1923, Pi. S1221 0 200 Kc

2853 Risske drahy - Frankfurt a M., 20 mld.Mk 22.10.1923, Pi. S1222 N 200 Kc

2854 Risske drahy - Frankfurt a M., 100 mld.Mk 22.10.1923, Pi. S1224 N 200 Kc

2855 Risske drahy - Frankfurt a M., 500 mld.Mk 22.10.1923, Pi. S1225 1 300 Kc

2856 Risske drahy - Frankfurt a M., 10 bil.Mk 6.11.1923, Pi. S1228 N 500 Kc
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2857 Risske drahy - Halle, 100 mil. + 20 mld.Mk 1923, 2ks, Pi. S1243, 1246 0 / 2 380 Kc

2858 Risske drahy - Erfurt, 3 + 100 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1202, 1205 2 / 3 200 Kc

2859 Risske drahy - K”ln, 10 mil.Mk 2.9.1923, vodoznaky, 2ks, Pi. S1284 3 120 Kc

2860 Risske drahy - K”ln, 1 mld.Mk na 500 tis. Mk 11.8.1923, Pi. S1290 1 450 Kc

2861 Risske drahy - Magdeburg, 2 + 5 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1312, 1313 1 / 2 400 Kc

2862 Risske drahy - M?nster, 1 + 5 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1321, 1323c 2 300 Kc

2863 Risske drahy - Stuttgart, 1 + 5 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1371, 1372 0 / 1 300 Kc

2864 Risske drahy - Stettin, 5 mil.Mk 20.8.1923, Pi. S1361 3 400 Kc

2865 Risske drahy - Oppeln, 50 mil.Mk 28.9.1923, Pi. S1347 2 480 Kc

2866 Risske drahy - Witten, 1 mil.Mk 10.8.1923, tisk na jizdence 0 600 Kc

2867 Risske drahy - Berlin, 2 mil.Mk 20.8.1923, 3ks, Pi. S1012a, b, c N 100 Kc

2868 Risske drahy - Bayern, 5 mil.Mk 15.8.1923, Pi. S1102 2 50 Kc

2869 Risske drahy - Berlin, 5 mil.Mk 2.8.1923, 4ks, Pi. S1013a, b, c, d N / 1 100 Kc

2870 Risske drahy - Berlin, 1 + 10 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1011, 1014 N 60 Kc

2871 Risske drahy - Berlin, 20 + 50 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1015, 1016 N 70 Kc

2872 Risske drahy - Berlin, 100 + 200 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1017a, 1018 N 80 Kc

2873 Risske drahy - Berlin, 500 mil. + 1 mld.Mk 1923, 2ks, Pi. S1019, 1020 N / 1 80 Kc

2874 Risske drahy - Berlin, 10 + 20 mld.Mk 1923, 2ks, Pi. S1021, 1022 0 / 2 100 Kc

2875 Risske drahy - Berlin, 100 mld.  + 1 bil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1024, 1027 1 / 2 200 Kc
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2876 Risske drahy - Dresden, 500 mld.Mk 1923, Pi. S1180 1 100 Kc

2877 Risske drahy - Altona, 1 + 100 mil. + 50 mld.Mk 1923, 3ks, Pi. S1112, 1115, 1122b 1 / 2 140 Kc

2878 Risske drahy - Breslau, 1 mil.Mk 1923, Pi. S1132 2 60 Kc

2879 Risske drahy - Cassel, 5 mil.Mk 10.8.1923, Pi. S1161 3 150 Kc

2880 Risske drahy - Cassel, 20 mld.Mk 24.10.1923, Pi. S1164 2 80 Kc

2881 Risske drahy - Cassel, 500 mld.Mk 24.10.1923, Pi. S1167 0 200 Kc

2882 Risske drahy - Cassel, 1 bil.Mk 24.10.1923, Pi. S1168 N 250 Kc

2883 Risske drahy - Dresden, 500000 + 1 mil.Mk 1923, 2ks, Pi. S1171, 1172 N / 0 100 Kc

2884 Risske drahy - Dresden, 5 mil. + 100 mld.Mk1923, 2ks, Pi. S1176, 1179 1 / 2 50 Kc

2885 Risske posty - Chemnitz, 10 mld.Mk 26.10.1923 3 400 Kc

2886 Risske posty - Halle, 10 mld.Mk 27.10.1923 2 650 Kc

2887 Risske posty - Halle, 50 mld.Mk 27.10.1923 2 800 Kc

2888 Risske posty - Hamburg, 2 mil.Mk 24.8.1923 1 700 Kc

2889 Risske posty - M?nchen, 10 mil.Mk 22.8.1923, tisk na slozence 3 500 Kc

2890 Allenstein, Stadt 10 Mk 30.10.1918, 2ks variant, 1x rucni podpisy, Geiger 9/01a, 01c 2 300 Kc

2891 Altona, Stadt 10 Mk 28.10.1918, 5, 10, 20 Mk 2.11.1918, Geiger 12/01, 04, 05, 09 N / 2 300 Kc

2892 Annaberg, Amtshauptmannschaft 5, 20 Mk 1.11.1918, 10 Mk 1.12.1918, Geiger 17/01a, 03a, 04b 1 / 2 450 Kc

2893 Apolda, Stadt 5 Mk 2x varianta, 10, 20 Mk 15.11.1918, Geiger 21/01, 02, 03a, 04 2 500 Kc

2894 Aschaffenberg, Stadt 5, 10, 20 Mk, Geiger 22/01, 02, 03 1 200 Kc
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2895 Berka Bad, Stadt 5 Mk 15.11.1918, Geiger 39/02 N 200 Kc

2896 Bunzlau, Stadt 5, 20 Mk 11.11.1918, Geiger 72/01b, 02b 2 150 Kc

2897 Cochem, Landkreis 1, 5 Mk 19.11.1918, Geiger 83/01a, 02a N 200 Kc

2898 Dresden, Stadt 5 Mk 15.10.1918, 5, 10, 20, 50 Mk 1.11.1918, Geiger 108/01, 03c, 04, 05, 06 N / 2 400 Kc

2899 Chemnitz, Finanz. Industrieller 5, 10, 20, 50 Mk 16.11.1918, vse 1x perf. otvor, Geiger 79/02, 04e, 05, 06a N / 1 600 Kc

2900 Magdeburg, Stadt 5 Milliarden Mk 25.10.23, 20 Mio Mk 19.9.1923, Keller 3381/q, h 2 / 3 200 Kc

2901 N”renberg, 50 pf (Sparkasse), 50 pf, 1 Mk (Magistrat) 12.11.1918, Grabowski N51 (1 Mk neuvadi) N 250 Kc

2902 Wilhelmsburg, 1 Rechenpfenig H.Schlick & Cie. A. - G., jednostranna, karton N 300 Kc

2903 Zoppot, Magistrat 500000, 5 Mio Mk 13.8.1923, rucni podpisy, Keller 5816/a 2 / 3 200 Kc

Koncentracni tabory 1939 - 1945 / Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

2904 Buchenwald, 1 RM SS-Standort-Kantine, rovne "M", Pi.-Si. 66 N 2500 Kc

2905 Buchenwald, 2 RM SS-Standort-Kantine, sikme "M", Pi.-Si. 71 N 2500 Kc

2906 Holleischen (Holysov), 1 Rpf - 2 RM (16 ks), Camp. 4091 - 4106 N 900 Kc

2907 Holleischen (Holysov), sada 1 Rpf - 5 RM, Camp. 4091 - 4107 N 2800 Kc

2908 Litzmannstadt, 1 Mark 15.5.1940, Pi. - Si. 10 N 400 Kc

2909 Litzmannstadt, 20 Mark 15.5.1940, Pi. - Si. 14a N 500 Kc

2910 Theresienstadt (Terezin), 10 K 1.1.1943 s kontrolnim raz. "KONTROLL Die BANK der JsDISCHEN SELBSTVERWALTUNG TH 2 1500 Kc

ERESIENSTADT"

2911 Theresienstadt (Terezin), 20 K 1.1.1943 s kontrolnim raz. "KONTROLL Die BANK der JsDISCHEN SELBSTVERWALTUNG TH 2 1800 Kc

ERESIENSTADT"

2912 Theresienstadt (Terezin), 50 K 1.1.1943 s kontrolnim raz. "KONTROLL Die BANK der JsDISCHEN SELBSTVERWALTUNG TH 3 2500 Kc

ERESIENSTADT"

Norsko  Norway

2913 5 Kroner 1942, Pi. 7c N 1300 Kc
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Polsko  Poland

2914 1 Zloty 1.10.1938, platna na cs. uzemi, Pi 50 N 4600 Kc

2915 1 Zloty 1.10.1938, platna na cs. uzemi, Pi 50 N 3900 Kc

2916 100 Zlotych 28.2.1919, platna na cs. uzemi, Pi 57 1 1750 Kc

2917 500 Zlotych 28.2.1919, platna na cs. uzemi, Pi 58 N 990 Kc

2918 500 Zlotych 28.2.1919, platna na cs. uzemi, Pi 58 N 750 Kc

2919 1000 Zlotych 29.10.1965, Pi. 141a N 1500 Kc

2920 1000000 Zlotych 15.2.1991, Pi. 157 N 1500 Kc

2921 1000000 Zlotych 16.11.1993, Pi. 162 N 1500 Kc

2922 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 Zlotych 1.3.1990, komplet sada s pretiskem NIEOBIEGOWY, Pi. 164s - 72s, 9ks N 750 Kc

2923 10ks dopisnich zalepek s hodnotou 2h na pomoc legionarum, orig. obalka N 800 Kc

Portugalsko  Portugal

2924 10000 Reis 1799, dopsane datum rucne, Pi. 13a 3 2000 Kc

Rakousko od r. 1919  Austria from 1919

2925 2 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 42a N 2800 Kc

2926 100 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 47 N 3000 Kc

2927 1000 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48 1 1000 Kc

2928 1000 K 1919 s pretiskem ECHT, Pi. 57b 1 900 Kc

2929 1000 K 1919 (2.1.1902) s falesnym pretiskem, raz. "NOTE ECHT, STEMPEL FALSCH", Pi. 57b 2 4800 Kc

2930 1000 K 1919 s vodorovnym pretiskem "DEUTSCH™STERREICH", Pi. 57a N 500 Kc
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2931 1000 K 1919 se svislym pretiskem "DEUTSCH™STERREICH", Pi. 59 N 500 Kc

2932 100000 K 2.1.1922, Pi. 81, dobra kvalita 1 3500 Kc

2933 5 Schilling 1.7.1927, Pi. 93 1 1000 Kc

2934 10 Schilling 3.1.1927, Pi. 94 3 750 Kc

2935 20 Schilling 2.1.1928, Pi. 95 1 1000 Kc

2936 1000 Schilling 1944 Allierte, Pi. 111, v teto zachovalosti vyjimecna N 27000 Kc

2937 1 RM 1945 ruska okupace Rakouska, Pi. 113 1 500 Kc

2938 100 Schilling 29.2.1945, Pi. 118 1 500 Kc

2939 10 Schilling 2.1.1950, Pi. 127 N 2500 Kc

2940 10 Schilling 2.1.1950 II.vydani, Pi. 128 N 1800 Kc

2941 50 Schilling 2.1.1951, Pi. 130 N 2000 Kc

2942 1000 Schilling 2.1.1961, Pi. 141 1 2500 Kc

2943 100 Schilling 2.1.1960 II.vydani, Pi. 146 1 650 Kc

2944 1000 Schilling 1.7.1966, Pi. 147 N 5000 Kc

2945 5000 Schilling 4.1.1988, Pi. 153 N 19500 Kc

2946 1000 Schilling 1.1.1997, Pi. 155 N 3000 Kc

2947 10 K 1923 - 37 Donau-Staat, bez loterijniho pritisku, rohovy kus s okrajem, Pi. S151a, Pi.-Ri. 223a 1 4500 Kc

2948 nouzovky, St. p”lten 10, 20, 50 h 1920, preklizka nic 1500 Kc

2949 nouzovky, Pischelsdorf, 14ks bloku a soutisku (8-mi, 6-ti, 4 a 3-pasky) nouzovek 10, 20, 50 h, ruzne varianty, N / 1 1000 Kc

 pretisky, 1x soutisk s nouz. St. Peter a. h., celkem 72ks nouzovek, zajimave
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2950 nouzovky, Traisen 20 K 6.11.1918 Fischersche Weicheisen, Ri. 27,1c I 2 800 Kc

2951 nouzovky, sbirka 851ks nouzovek zasklene v celofanu na 277 listech (253 mest a oblasti), mimo jine 3x drevene, nic 4500 Kc

 zajimave

Rumunsko  Romania

2952 100 Lei 1917, Pi. M7 1 / 2 500 Kc

2953 5 Lei 25.3.1920, Pi. 19 0 500 Kc

2954 1000 Lei 20.9.1950, skvrnka, Pi. 87 0 700 Kc

2955 500 Lei 1991 chybotisk APRILIED, Pi. 98x N 4000 Kc

2956 10000 Lei 1994 anulat SPECIMEN, Pi. 105 N 300 Kc

Rusko  Russia

2957 1 Ruble 1898 Pleske, Pi. 1a N 2000 Kc

2958 50 Rubles 1899 Shipov, Pi. 8d N 900 Kc

2959 10 Kopeks 1915 nevydana, Pi. 28 0 3000 Kc

2960 20 Kopeks 1915 nevydana, Pi. 30 N 4800 Kc

2961 1 Chervonetz 1922, dobra zachovalost, Pi. 139a 2 1900 Kc

2962 1 Chervonetz 1922, Pi. 139a 3 1800 Kc

2963 10 Chervotsev 1922, Pi. 144 3 3900 Kc

2964 3 Rubles 1925, Pi. 189 3 290 Kc

2965 3 Chervontsa 1924, rozsevac, dobra zachovalost, Pi. 197a 3 2900 Kc

2966 1 Chervonetz 1926, dobra zachovalost, Pi. 198d 1 700 Kc

2967 2 Chervontsa 1928, Pi. 199c 2 1200 Kc
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2968 5 Chervontsev 1928, vzacna varianta, Pi. 200a 3 3000 Kc

2969 50 Rubles 1947, Pi. 230 0 900 Kc

2970 50 Rubles 1947, pretisk OBRAZEC, Pi. 230 1 1500 Kc

2971 Odessa, 25 Rubles 10.10.1919, Pi. S376 0 1700 Kc

2972 Odessa, 50 Rubles 10.10.1919, Pi. S377 0 1700 Kc

2973 Odessa, 250 Rubles 10.10.1919, Pi. S379 0 1700 Kc

2974 Odessa, 500 Rubles 10.10.1919, Pi. S380 0 1700 Kc

2975 1000 Rubles 1.9.1918 Vladikavkaz Railroad Company, Pi. S596 N 1000 Kc

2976 Armenie, 1 Chervonetz 1923 nevydana, 1x skvrnka, Pi. S687 0 6000 Kc

Skotsko  Scotland

2977 British Linien Bank, 1 Pound 30.9.1961, Pi. 162 N 2800 Kc

2978 Clydesdale Bank, 20 Pounds 25.4.2003, Pi. 228 N 1250 Kc

2979 Clydesdale Bank PLC, 20 Pounds 25.4.2003, Pi. 228e N 1400 Kc

2980 Royal Bank of Scotland Limited, 5 Pounds 16.3.1969, Pi. 330 N 1800 Kc

2981 10 Pounds 15.12.1975, Pi. 338a 2 1350 Kc

2982 Royal Bank of Scotland PLC, 10 Pounds 23.3.1994, Pi. 353a N 700 Kc

Slovinsko  Slovenia

2983 nouzovky Maribor 10, 20 vinarjev (2x) 6.10.1919, 3ks N / 2 100 Kc

Srbsko  Serbia

2984 pretisk 1000 Dinara na 500 Dinara 1.5.1941, Pi. 24 N 680 Kc
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Spanelsko  Spain

2985 500 Pesetas 25.4.1931, Pi. 84 N 3000 Kc

2986 50 Pesetas 25.4.1931, Pi. 82 N 1900 Kc

2987 25 Pesetas 31.8.1936, Pi. 87b N 7500 Kc

2988 1 Peseta 19.11.1951, Pi. 139a N 400 Kc

2989 1 Peseta 22.7.1953, Pi. 144a N 200 Kc

2990 500 Pesetas 22.7.1954, Pi. 148 N 2100 Kc

2991 100 Pesetas 19.11.1965, Pi. 150 N 300 Kc

2992 1000 Pesetas 17.9.1971, Pi. 154 N 990 Kc

2993 1000 Pesetas 17.9.1971, Pi. 154 N 1000 Kc

2994 10000 Pesetas 24.9.1985 bez serioveho pismene, Pi. 161 N 4300 Kc

2995 5000 Pesetas 12.10.1992, Pi. 165 N 1900 Kc

2996 10000 Pesetas 12.10.1992 bez serioveho pismene, Pi. 166 N 3700 Kc

2997 poukazka 1 Peseta Denia 26.9.1936, formular N 1000 Kc

Svedsko  Sweden

2998 5 Kr 1884, Pi. 8f 3 3500 Kc

2999 50 Kr 1958, Pi. 44a 3 600 Kc

3000 6 + 2/3 Riksdaler Banco 1.12.1856, Pi. A125b 3 / 4 4800 Kc

3001 1 Riksdaler 1871, Pi. A139a 2 990 Kc

Turecko  Turkey

3002 50 Kurush 1877, Pi. 50b 2 / 3 700 Kc
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3003 500000 Lira 1998, 1 Mil Lira 2002, 5 Mil Lira 1997, 10 Mil Lira 1999, 20 Mil Lira 2000, Pi. 210, 212, 213, 214 N 1100 Kc

, 215

3004 sada 1, 5, 10, 20, 50, 100 Lira 2005, Pi. 216 - 21 N 4300 Kc

Ukrajina  Ukraine

3005 padelek, 50 Karbovanez 1918 dobove falsum, Pi. 6b 4 500 Kc

3006 10, 100 Karbovantsiv 1918 a 1919, Pi. 36, 38a N 600 Kc

3007 sada bankovek 1 - 1000000 Karbovantsiv 1992 - 96, Pi. 81a - 86a, 88a - 100a (19ks v darkovem baleni NB of Ukra N 750 Kc

ine)

3008 100 Hryven 1996 anulat, pretisk SPECIMEN, Pi. 114s N 3600 Kc

Velka Britanie  Great Britain

3009 Stockton on Tees Bank, 5 Pounds 1895 2 1900 Kc

3010 Stamford Spalding and Boston Banking Company, 5 Pounds 1904 3 2000 Kc

3011 padelek, 20 Pounds 15.9.33, padelek "Sachsenhausen", Pi. 330 1 1800 Kc

3012 10 Pounds 16.June.1937, Pi. 336 2 2500 Kc

3013 padelek, 20 Pounds 20.9.36, padelek "Sachsenhausen", Pi. 337a 1 1800 Kc

3014 5 Pounds 3.7.1950 "Beale", Pi. 344 N 7500 Kc

3015 10 Schilling 1929 - 34, Pi. 362b N 4400 Kc

3016 1 Pound 1929 - 34, Pi. 363c 3 900 Kc

3017 1 Pound 1948 - 49, Pi. 369a 2 160 Kc

3018 20 pounds 1993, Pi. 387a N 1200 Kc

3019 5 Pounds 2002 serie HA 01, Pi. 392a N 800 Kc

Ostatni Svet / Other States

3020 Alzir, 50 dinar 1964, Pi. 125 N 1500 Kc
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3021 Argentina, 5 Centavos 1.1.1884, Pi. 1 3 1000 Kc

3022 Australie, 100 Dollars 1996, Pi. 55a N 1900 Kc

3023 Bahamas, 4 Shillings 1919, Pi. 2a 3 / 4 8000 Kc

3024 Botswana, 1 Pula 1983, anulat + pretisk SPECIMEN, 4x perf. otvor, Pi. 6s N 500 Kc

3025 Botswana, 2 Pula 1982, anulat + pretisk SPECIMEN, 4x perf. otvor, Pi. 7s1 N 550 Kc

3026 Botswana, 5 Pula 1982, anulat + pretisk SPECIMEN, 4x perf. otvor, Pi. 8s1 N 650 Kc

3027 Botswana, 10 Pula 1982, anulat + pretisk SPECIMEN, 4x perf. otvor, Pi. 9s1 N 700 Kc

3028 Botswana, 20 Pula 1982, anulat + pretisk SPECIMEN, 4x perf. otvor, Pi. 10s1 N 800 Kc

3029 British West Africa, 10 Shillings 4.1.1937, Pi. 7b 3 1500 Kc

3030 Burma, 10 Rupees 1938, Pi. 5 3 1200 Kc

3031 Burundi, 5000 Francs 5.2.1997 + 5.2.1999 (2ks), Pi. 40, 42 N 1300 Kc

3032 Ceylon, 100 Rupees 5.6.1963, Pi. 66 3 900 Kc

3033 Costa Rica, 1 Colón 23.6.1943, Pi. 190 2 2000 Kc

3034 Costa Rica, 5 Colones 1.1.19.., cerveny pretisk MUESTRA SIN VALOR, Pi. S122s3 0 600 Kc

3035 Costa Rica, 10 Colones 1.1.19.., cerveny pretisk MUESTRA SIN VALOR, Pi. S123s3 0 600 Kc

3036 Costa Rica, 20 Colones 1.1.19.., cerveny pretisk MUESTRA SIN VALOR, Pi. S124s3 0 600 Kc

3037 Cina, 1, 2, 5 Jiao, 1 Y?an 1980, 90, 96, 2 Y?an 1980, 90, 5, 10, 50, 100 Y?an 1980, Pi. 881 - 83, 884a, b, c, N 1500 Kc

885a, b, 886 - 87, 888a, 889a, 12ks

3038 Cina, 2 Y?an 1980 ve 4-bloku + 2 Y?an 1990 ve 4-bloku, orig. obal + certifikat, Pi. 885a (4x), 885b (4x) N 800 Kc

3039 Cina, 5 Y?an 1980 ve 4-bloku, orig. obal + certifikat, Pi. 886 (4x) N 800 Kc
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3040 Cina - Taiwan, 500, 1000 Y?an 1999, Pi. 1993, 1994 N 1500 Kc

3041 Djibouti, 5 Francs 1926 - 38, Pi. 6b 1 / 2 1200 Kc

3042 Dominikanska Republika, 50 Pesos 1991 anulat + pretisk MUESTRA SIN VALOR, 2x perf. otvor, Pi. 135s N 400 Kc

3043 Dominikanska Republika, 100 Pesos 1991 anulat + pretisk MUESTRA SIN VALOR, 2x perf. otvor, Pi. 136s N 500 Kc

3044 Dominikanska Republika, 500 Pesos 1991 anulat + pretisk MUESTRA SIN VALOR, 2x perf. otvor, Pi. 137s N 600 Kc

3045 Dominikanska Republika, 1000 Pesos 1991 anulat + pretisk MUESTRA SIN VALOR, 2x perf. otvor, Pi. 138s N 800 Kc

3046 East Africa, 20 Shillings 1958 - 60, Pi. 39 2 / 3 1600 Kc

3047 Equatorial Guinea, 5000 Bipkwele 21.10.1980, Pi. 19 N 500 Kc

3048 Guadeloupe, 5 Francs 1947, Pi. 31 N 1400 Kc

3049 Guinea, 1000 Francs 2.10.1958, Pi. 9 3 3200 Kc

3050 Chile, 10 Pesos 10.12.1925, Pi. 74 2 1600 Kc

3051 Indie, 10 Rupees 22.9.1918 Bombay, Pi. A10c N 4500 Kc

3052 Indie, 500 Rupees 1987, Pi. 92a N 700 Kc

3053 Iran, 10000 Rials 1981, Pi. 131 N 1600 Kc

3054 Iran, 5000, 10000 Rials 1981, Pi. 133, 134b N 1500 Kc

3055 Iraq, 1 Dinar 1947, Pi. 29 2 2000 Kc

3056 Iraq, 1/2 Dinar 1947, Pi. 43 0 1000 Kc

3057 Israel, 5 Pounds 9.6.1952, Pi. 21 N 7000 Kc

3058 Japonsko, 1000 Yen 1963, Pi. 96d N 950 Kc
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3059 Japonsko, 1000 Yen 1993, Pi. 100b N 750 Kc

3060 Japonsko, 2000 Yen 2000 pametni, Pi. 103 N 950 Kc

3061 Japonsko, Dajokan - Satsu 1 SHU 1868, Pi. S162 3 500 Kc

3062 Japonsko, Dajokan - Satsu 1 BU 1868, Pi. S163 3 500 Kc

3063 Japonsko, nouzovka "Han Satsu" 1860 - 1870 3 300 Kc

3064 Jordansko, 1/2 Dinar 1997, 1 Dinar 1996, 5 Dinars 1995, 10 Dinars 1996, 20 Dinars 1995, 50 Dinars 1999, Pi. 28 N 5300 Kc

b, 29b, 30a, 31a, 32a, 33

3065 Kanada, 25 Cents 1.3.1870, Pi. 8a 3 / 4 600 Kc

3066 Kongo Demokraticka Rep., 20 Francs 15.9.1962, Pi. 4a N 1000 Kc

3067 Korea Severni , 10 Won 1988, Pi. 37 N 380 Kc

3068 Korea Severni , 50 Won 1988, Pi. 38 N 1250 Kc

3069 Korea Severni, 10, 50, 100, 500, 1000, 5000 Won 1998 - 2002, Pi. 41 - 45 N 4500 Kc

3070 Kuba, 50 centavos, 1 Peso, 5 Pesos 15.5.1896, Pi. 46a, 47a, 48a 2 / 3 300 Kc

3071 Kuba, 5, 50 Centavos, 1 Peso 15.5.1896, 10, 20 Centavos 15.2.1897, Pi. 45a, 46a, 47a, 52, 53 0 / 2 500 Kc

3072 Kuba, 5, 10 Pesos 15.5.1896 pretisk PLATA, Pi. 48c, 49c 1 / 2 200 Kc

3073 Kuba, 10 Centavos 15.2.1897 neroztrhana 6-ti paska, Pi. 52 (6x) N 250 Kc

3074 Kuba, 1 Peso 17.8.1869, Pi. 61 0 1400 Kc

3075 Kuba, 5 Pesos 17.8.1869, Pi. 62, utrzeny pravy okraj, vzacna 4 1000 Kc

3076 Kuba, 1 Peso 1936, 1948, Pi. 69b, 69g 3 / 4 500 Kc

3077 Kuba, 5 Pesos 1934, 1945, Pi. 70a, 70f 3 1500 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 166/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

3078 Kuba, 10 Pesos 1943, Pi. 71e 4 900 Kc

3079 Kuba, 20 Pesos 1943, Pi. 72e 3 2500 Kc

3080 Kuba, 1 Peso 1960, Pi. 77b 0 250 Kc

3081 Kuba, 1 Peso 1949, 1960, 5 Pesos 1950, Pi. 77a, 77b, 78b 2 / 3 800 Kc

3082 Kuba, 10 Pesos 1960, 20 Pesos 1958, 1960, Pi. 79b, 80b, 80c N / 3 800 Kc

3083 Kuba, 20 Pesos 1958, Pi. 80b N 120 Kc

3084 Kuba, 20 Pesos 1960, Pi. 80c N 120 Kc

3085 Kuba, 50 Pesos 1958, Pi. 81b N 200 Kc

3086 Kuba, 50 Pesos 1950, 1958, 100 Pesos 1950, 1954, Pi. 81a, 81b, 82a, 82b 0 / 2 1500 Kc

3087 Kuba, 100 Pesos 1954, Pi. 82b 0 200 Kc

3088 Kuba, 500 Pesos 1950, Pi. 83 3 900 Kc

3089 Kuba, 1000 Pesos 1950, Pi. 84 3 800 Kc

3090 Kuba, 1 Peso 1953 pametni, Pi. 86a N 4500 Kc

3091 Kuba, 1 Peso 1956, Pi. 87a N 250 Kc

3092 Kuba, 1 Peso 1956, 1957, Pi. 87a, 87b 0 / 3 400 Kc

3093 Kuba, 1 Peso 1959, 5 Pesos 1958, 10 Pesos 1960, Pi. 88c, 90a, 91a 0 / 3 300 Kc

3094 Kuba, 5 Pesos 1960, Pi. 92a N 120 Kc

3095 Kuba, 100 Pesos 1959, Pi. 93a N 120 Kc

3096 Kuba, 5 Pesos 1960, 100 Pesos 1959, Pi. 92a, 93a N / 3 400 Kc
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3097 Kuba, 1 Peso 1961, 5 Pesos 1961, Pi. 94a, 95a, podpis Guevara, tisk STC Praha 1 / 3 250 Kc

3098 Kuba, 50 Pesos 1961, Pi. 98, podpis Guevara, tisk STC Praha N 3000 Kc

3099 Kuba, 1 Peso 1966, 1968, 1970, 1978, 1979, 1981, 1988, Pi. 100, 102a, 102b, 102d N / 3 500 Kc

3100 Kuba, 1 Peso 1969, 1970 (2x), 1979, 1982 vse anulaty s pretiskem SPECIMEN nebo MUESTRA, Pi. 102a, b, celkem 5k N 200 Kc

s

3101 Kuba, 1 Peso 1975, 3 Pesos 1989, 5 Pesos 1990, 10 Pesos 1983, Pi. 103d, 104c, 106, 107b, N / 3 300 Kc

3102 Kuba, 5, 10, 20 Pesos 1991, 50 Pesos 1990, Pi. 108 - 11 N 400 Kc

3103 Kuba,  10 Pesos 2000, chybotisk - tisk pouze lice, Pi. 117, vytrzeny horni okraj 3 2500 Kc

3104 Kuba,  20 Pesos 2002, chybotisk - tisk pouze lice, Pi. 118 0 2500 Kc

3105 Kuba,  50 Pesos 2001, chybotisk - tisk pouze lice, Pi. 119 2 2500 Kc

3106 Kuba, 1, 3 Pesos 1995, 5, 10 Pesos 1997, 50 Pesos 1999, 100 Pesos 2000, Pi. 112, 113, 116, 117, 119, 120 N 500 Kc

3107 Kuba, 1, 3, 5, 10 Pesos 1985A, Pi. FX 1 - 4 1 / 2 200 Kc

3108 Kuba, 20, 50, 100 Pesos C, Pi. FX 23 - 25 N 250 Kc

3109 Kuwait, 10, 20 Dinars 1992, Pi. 21, 22 N 1800 Kc

3110 Libanon, 10 Pia, 25 Pia 12.1.1948, 10 Pia 21.11.1950, Pi. 41, 42, 47 0 / 3 800 Kc

3111 Malaya & British Borneo, 10 Dollars 21.3.1953, Pi. 3a 1 2200 Kc

3112 Malaysia, 10 Dollars 1.7.1941, Pi. 9a N 1200 Kc

3113 Maledivy, 2, 5, 10, 50, 100 Rupees 4.6.1960, Pi. 3 - 7 N 4600 Kc

3114 Martinik, 10 Francs 1947, Pi. 28 N 1500 Kc

3115 Mauritius, 5 Rupees 1937, Pi. 22 3 800 Kc
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3116 Mongolsko, 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Tugrik 1955, Pi. 28 - 34 N 750 Kc

3117 Nepal, 10 Mohru 1951, Pi. 6 N 1200 Kc

3118 Neth. Antilles, 5 Gulden 1.6.1972, Pi. 8b N 750 Kc

3119 Pakistan Regional, 10 Rupees 1950 s pritiskem "FOR USE IN SAUDI ARABIA ONLY", Pi. R4, dirky po sponce 0 500 Kc

3120 Peru, 20 Soles 30.6.1879, Pi. 6 4 600 Kc

3121 Saudska Arabie, 1 Riyal 1956, Pi. 2 N 3500 Kc

3122 Saudska Arabie, 5 Riyals 1954, Pi. 3 0 5600 Kc

3123 Saudska Arabie, 10 Riyals 1954, Pi. 4 N 5900 Kc

3124 Saudska Arabie, 5 Riyals 1961, Pi. 7a 2 3200 Kc

3125 Saudska Arabie, 10 Riyals 1961, Pi. 8a 0 4700 Kc

3126 Saudska Arabie, 50 Riyals 1961, Pi. 9a N 20000 Kc

3127 Saudska Arabie, 100 Riyals 1961, Pi. 10b 1 / 2 22000 Kc

3128 Saudska Arabie, 50 Riyals 1968, Pi. 14 0 1700 Kc

3129 Saudska Arabie, 50 Riyals 1976, Pi. 19 1 900 Kc

3130 Saudska Arabie, 100 Riyals 1976, Pi. 20 N 1500 Kc

3131 Saudska Arabie, 50, 100 Riyals 1983, 1984, Pi. 24, 25 N 1500 Kc

3132 Saudska Arabie, 500 Riyals 1983, Pi. 26 N 6400 Kc

3133 Seychelles, 10 Rupees 7.4.1942, Pi. 9 3 3600 Kc

3134 Singapur, 20 Dollars 1979, Pi. 12 N 1000 Kc
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3135 Singapur, 50 Dollars 1976, Pi. 13a 1 1000 Kc

3136 Straits Settlements, 1 Dollar 10.7.1916, Pi. 1c 4 3600 Kc

3137 Straits Settlements, 1 Dollar 1.1.1925, Pi. 9a 3 11000 Kc

3138 St. Helena, 5 Pounds 1976, Pi. 7a N 600 Kc

3139 Sudan, 25 Piastres 15.9.1956, Pi. 1B 3 1000 Kc

3140 Sudan, 5 Pounds 20.1.1966, Pi. 9c 3 / 4 1800 Kc

3141 Sudan, 10 Pounds 6.3.1964, Pi. 10a 3 2500 Kc

3142 Sudan, 10 Pounds 1.1.1983, Pi. 27 0 1000 Kc

3143 Sudan, 50 Pounds 25.5.1984, Pi. 29 0 1500 Kc

3144 Syrie, 25 Pounds 1973, Pi. 96c N 1100 Kc

3145 Syrie, 500 Pounds 1992, Pi. 105f N 650 Kc

3146 Tunis, 20 Francs 7.6.1948, Pi. 22 0 2000 Kc

3147 Uruguay, 500000 Pesos 1992, Pi. 73 N 3750 Kc

3148 Uruguay, Banco Italiano 10 Pesos 20.9.1887, Pi. S212r 1 550 Kc

3149 Uruguay, Banco Oriental 1 Peso 1.8.1867, Pi. S383 2 6000 Kc

3150 Uruguay, originalni otisk rytiny v cervene barve od B.Heinze pro banku v Uruguayi na 100 Pesos 1935, Pi. 31 0 5500 Kc

3151 USA - Georgia, 25 Cents 1.1.1863, Pi. S861 0 700 Kc

3152 USA - Kentucky, Frankfort Bank 10 Dollars 18.., formular N 4000 Kc

3153 USA - Kentucky, Frankfort Bank 5 Dollars 18.., formular N 3600 Kc

Aukci porada firma Filatelie Klim. Fotodokumentaci a aukcni prikaz lze najit na http://www.filatelie-klim.com Strana 170/173



24. písemná aukce poštovních známek a papírových platidel Copyright RedCat [www.redcat.cz]

3154 USA - Louisiana, Citizens Bank 5 Dollars 23.10.1860 N 2000 Kc

3155 USA - Louisiana, 5 Dollars 10.3.1863, Pi. S895 2 1200 Kc

3156 USA - Tennessee, Bank of Chattanooga 3 Dollars 3 2500 Kc

3157 USA, 1 Dollar 1918 Kansas City, Pi. 371 2 6000 Kc

3158 USA, Silver Certificate 5 Dollars 1934A se zlutou peceti pro Severni Afriku, Pi. 414Y 2 1500 Kc

3159 USA, Silver Certificate 10 Dollars 1934A se zlutou peceti pro Severni Afriku, Pi. 415Ya 3 / 4 300 Kc

3160 USA, 5 Dollars 1928A, Pi. 420a 3 200 Kc

3161 USA, 5 Dollars 1950A serie D* - nahradni serie, Pi. 438a N 2100 Kc

3162 USA, 20 Dollars 1996 serie AB* - nahradni serie, Pi. 501 N 1500 Kc

3163 USA, 100 Dollars 1996, chybotisk - bez vodoznaku, Pi. 503 2 7000 Kc

3164 USA, 1 Dollar 1965 Military Payment Certificates, Pi. M61 N 1000 Kc

3165 USA, 1 Dollar 1968 Military Payment Certificates, Pi. M68 N 600 Kc

3166 USA - Konfederace, 10 Dollars 17.2.1864, Pi. 68 1 1000 Kc

3167 Yemen Dem. Rep., 5 Dinars 1965, Pi. 4b N 3500 Kc

3168 Yemen Dem. Rep., 10 Dinars 1984, Pi. 9b N 1750 Kc

Cernotisky / Special Prints

3169 reprezentativni reklamni bankovka STC Praha s nametem A.Muchy N 350 Kc

Smenky, Losy, Seky / Bills, Lottery tickets, Checks

3170 vkladni list, anulat vlkladniho listu na 1000 Kcs, 2x pretisk SPECIMEN, Postovni banka a.s. N 250 Kc

3171 cestovni seky, 3ks Travelers cheque, specimen, anulaty, Anglie a Skotsko N / 1 500 Kc
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Ostatni / Other

3172 2 K 5.8.1914 rakouska s reklamnim pritiskem "Kam v nedeli" 2 200 Kc

3173 1 K 1.12.1916 rakouska s reklamnim pritiskem "Harris s.sr.o." 2 200 Kc

3174 1 K 1922 rakouska s reklamnim pritiskem "Hotel Metin in Komotau" N 500 Kc

3175 reklamni satiricka 10000 Konur 1.4.1919 II.vydani "Rakoska - Uherka" 2 500 Kc

3176 reklamni "Hoblikova" 1000 K Fr. Wenzel - Braunau 2 500 Kc

3177 reklamni "Hoblikova" 1000 K Ig. Svoboda v Jihlave 2 500 Kc

3178 reklamni 1000 K 8.4.1932 pojisŸovna Slavia N 350 Kc

3179 reklamni peniz, Praha - obchodni dum K.L?ftner, 1 Kupon 1927 N 250 Kc

3180 propaganda, protektoratni visacka "Pamatuj - poslouchani zahranicniho rozhlasu se tresta i smrti" nic 200 Kc

3181 propagacni tzv. "Hladova koruna" z r. 1953 N 300 Kc

3182 stvrzenky na dar 5, 10 a 20 K na Bojovy fond KSC v Usti n. L., na R definice komunisty, zajimave doklady N 200 Kc

3183 letak vydany Vlasovci urceny dustojnikum Rude armady a vyzyvajici je k dezerci. Vzacny dobovy dokument! nic 500 Kc

3184 propagacni letak, A - zatykac na Radovana Karadzice, R - 50 Marek Bosna a Hercegovina, shazovany z americkych 3 400 Kc

letadel

Znamky Ceskoslovensko 1945 - 1992

3185 zn. c. Ms 354 - 56, Mv 354 - 56, vse 4-znamkove meziarsi XX 1000 Kc

PO UZAVERCE

3185 --- 0 Kc

Znamky Ceskoslovensko 1945 - 1992

3186 sestava rohovych 4-bloku s kupóny, KA 431 - 32 (4x), SA 491 - 92 (4x), KA 433 - 34 az KA 511 - 13, KA L 16 - L XX 7000 Kc

 24, kat. cena cca. 14000.-

3187 A c. 564 III.typ, zk. + fotoatest Pittermann, kat. cena 20000.-, bezvadny XX 14000 Kc
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3188 PL c. 574 dvanactiblok Julius Fucik, kat. cena 5000.-, bezvadny XX 4000 Kc

3189 PL c. 611a desetiblok Alois Jirasek, kat. cena 15000.-, bezvadny XX 10000 Kc

3190 A c. 1216B deska B Praga 62 "pradlo", kat. cena 3800.- XX 1800 Kc

3191 A 1394A, A 1395B, A 1396B, A 1397, A 1398B, A 1399, desetibloky Tokio 1964, kat. cena 2800.- XX 1800 Kc

3192 SL c. 2888 - 89 sesitkove vydani, CS namorni plavba, kat. cena 4000.- XX 1800 Kc

3193 PL L 33 - L 36 desetibloky CS lazne, kat. cena 26000.-, bezvadne XX 19000 Kc

3194 sestava 10-ti bloku PL 757 II + III, 759, 771, 774, 789, 840 I + II - 43, 913 - 16, 951, 968 - 71, 1018 - 21, XX 30000 Kc

1023 - 25, 1078 - 84 I + II, 1148 - 53, 1217 - 25, 1263 - 67, 1269, 1279 - 84, L 50 - L 53

3195 sestava 10-ti bloku PL 1331 - 35, 1347 - 51, 1377 - 82, 1386, 1439 - 43, 1489 - 95, 1526 - 31, 1541, 1600 - 04 XX 18000 Kc

, 1626, 1655, 1718, 1783 - 85, 1927 I + II - 32, 2001 - 03, 2038 - 41, 2263 - 66, 2369A +

3196 spec. sbirka typu od r. 1945 - 1986, jednotlive typy, ST, sestavy typu a arsiku, mj. A408, A564, A492, A497, A XX 60000 Kc

719, A853, A976, kat. cena min. 100000.-, velmi zajimave, vyborna kvalita

Znamky Ceska Republika 1993 - 2005

3197 zn. c. 76 s VV 2 uplne vynechany tisk "9", kat. cena 6000.- XX 3800 Kc

3198 zn. c. 90 s VV chybejici napis "CESKA REPUBLIKA", kat. cena 4000.- XX 2800 Kc

3199 zn. c. 118 s VV chybejici napis "CESKA REPUBLIKA", kat. cena 6000.- XX 4000 Kc

3200 zn. c. 125 ve vodorovne 3-pasce s vv nedotisk cerne barvy, kat. cena 6800.- XX 3000 Kc

3201 zn. c. 244 v rohove dvoupasce s VV s modrym podtiskem, kat. cena 2700.- XX 1500 Kc

3202 zn. c. 284 s VV bez nominalni hodnoty, kat. cena 6500.- XX 3200 Kc

3203 sbirka zn s DV z let 1993 - 2000, A 197 (4x), varianty soutisku u zn. 179 - 82, 209 - 12, sestava sesitku s ku XX 6000 Kc

pony rozdelene do tiskovych desek, kat. cena DV cca 8000.- + nominale u sesitku 3900.-, vy
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